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MULTI-STAGE PUMPS

y FTOPU3OHTAJIbHBLIE MHOIOCTYIEHYATBIE
—_— HACOCBHbI BbICOKOI'O A4ABJIEHUA U3
HEP>XABEIOLLEWN CTAIIN

POMPE MULTISTADIO ORIZZONTALI AD ALTA
PRESSIONE IN ACCIAIO INOX

PMXT

S\ ENDURANCE

+RESISTANCE +PERFORMANCE

T ¥

/‘/ / \‘\,
! % O o
\ |
statio, | — ‘
& o
9 ®

caprari|

pumping power

| 150 9001
180 14001
150 45001




PMXT_6 2ousance

caprari]

Index
Ykasamenb
Indice

Technical data - TexHu4yeckue daHHble - Dati tecnici

Pump coding - lMosicHeHusi k o6o3Ha4YeHusiM - Esemplificazione sigla

Executions on demand - Mcnon+HeHue nod 3aka3 - Esecuzione a richiesta

Technical data standardized enclosed electric motors (indicatives values according to the type of motor installed) -

Page - Cmp. - Pagina
3

3

TexHu4eckue 0aHHblE HOPMau308aHHbIX

anekmpodsuz2amenell (npubnusumernbsHbie 3Ha4eHUs 8 3agucuMocmu om Mapku dsueamersi) - Dati tecnici motore elettrico chiuso normalizzato (valori
indicativi in funzione della marca di motore utilizzato)

Performance ranges - [Juana3oH paboyux napamempos - Campi di prestazione

Construction and materials - KoHcmpykyus u mamepuarnsi - Costruzione e materiali

PMXT50

Technical data, operating data at 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 n [min-"]

TexHu4eckue daHHble, pabodue xapakmepucmuku rpu 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 06. [MuH-"]

Dati tecnici, caratteristiche di funzionamento a 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 n [min"]

Overall dimensions and weights - O6wue ezabapumsi u gec - Dimensioni di ingombro e pesi

Selection, dimensions and weights for base mounted electric pumps - [Tod6op, 2abapumsi U 8eC 31EKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione, dimensioni e pesi elettropompe su base

PMXT65

Technical data, operating data at 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 n [min-']

TexHuyeckue daHHble, paboyue xapakmepucmuku rpu 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 o6. [mMuH"]

Dati tecnici, caratteristiche di funzionamento a 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 n [min]

Overall dimensions and weights - O6wue eabapumsi u gec - Dimensioni di ingombro e pesi

Selection, dimensions and weights for base mounted electric pumps -

lMod6op, ecabapumel U 8ec ariekmpoHacocos Ha pame - Selezione, dimensioni e pesi elettropompe su base

PMXT80

Technical data, operating data at 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 n [min-"]

TexHu4eckue daHHble, pabodue xapakmepucmuku rpu 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 06. [mMuH-"]

Dati tecnici, caratteristiche di funzionamento a 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 n [min-"]

Overall dimensions and weights - O6wue 2abapumsi u gec - Dimensioni di ingombro e pesi

Selection, dimensions and weights for base mounted electric pumps -

lModbop, 2abapumsl u 8ec anekmpoHacocoe Ha pame - Selezione, dimensioni e pesi elettropompe su base

PMXT100

Technical data, operating data at 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 n [min-1]

TexHu4yeckue 0aHHble, paboyue xapakmepucmuku npu 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 06. [mMuH"]

Dati tecnici, caratteristiche di funzionamento a 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 n [min"]

Overall dimensions and weights - O6wue 2zabapumes! u eec- Dimensioni di ingombro e pesi

Selection, dimensions and weights for base mounted electric pumps -

lModbop, ecabapumsl U 8ec anekmpoHacocos Ha pame - Selezione, dimensioni e pesi elettropompe su base

PMXLT1 25

Technical data, operating data at 1450, 1750, 2000, 2200, 2900 n [min-"]

TexHu4eckue daHHble, pabodue xapakmepucmuku npu 1450, 1750, 2000, 2200, 2900, 3500 06. [MuH""]

Dati tecnici, caratteristiche di funzionamento a 1450, 1750, 2000, 2200, 2900 n [min']

Overall dimensions and weights - O6wue 2abapumsi u gec - Dimensioni di ingombro e pesi

Selection, dimensions and weights for base mounted electric pumps -

lModbop, eabapumsl u 8ec anekmpoHacocos Ha pame - Selezione, dimensioni e pesi elettropompe su base

PMXT125

Technical data, operating data at 1450, 1750, 2000, 2200, 2900 n [min']

TexHu4eckue dOaHHble, pabodue xapakmepucmuku rpu 1450, 1750, 2000, 2200, 2900 o6. [muH]

Dati tecnici, caratteristiche di funzionamento a 1450, 1750, 2000, 2200, 2900 n [min-']

Overall dimensions and weights - O6bwue 2zabapumesi u gec - Dimensioni di ingombro e pesi

Selection, dimensions and weights for base mounted electric pumps -

lMod6op, ecabapumsl U 8ec ariekmpoHacocos Ha pame - Selezione, dimensioni e pesi elettropompe su base

PMXLT1 50

Technical data, operating data at 1150, 1450, 1750, 2000, 2900 n [min-']

TexHuyeckue [aHHble, pabodue xapakmepucmuku npu 1450, 1750, 2000, 2200, 2900 06. [muH"]

Dati tecnici, caratteristiche di funzionamento a 1150, 1450, 1750, 2000, 2900 n [min"]

Overall dimensions and weights - O6wue eabapumsi u gec - Dimensioni di ingombro e pesi

Selection, dimensions and weights for base mounted electric pumps -

lModbop, 2abapumel u 8ec anekmpoHacocoe Ha pame - Selezione, dimensioni e pesi elettropompe su base

PMXT150

Technical data, operating data at 1150, 1450, 1750, 2000 n [min']

TexHuyeckue [aHHbie, pabodue xapakmepucmuku npu 1450, 1750, 2000, 2200, 2900 06. [MuH"]

Dati tecnici, caratteristiche di funzionamento a 1150, 1450, 1750, 2000 n [min-']

Overall dimensions and weights - O6wue 2zabapumes! u eec- Dimensioni di ingombro e pesi

Selection, dimensions and weights for base mounted electric pumps -

lModbop, ecabapumsl u 8ec anekmpoHacocos Ha pame - Selezione, dimensioni e pesi elettropompe su base
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@ ENDURANCE

+RESISTANCE +PERFORMANCE

PMXT

CONSTRUCTION

Multistage, horizontal shaft, centrifugal pumps
driven by means of either a flexible coupling or
hydraulic drive, clockwise rotation viewed from the
driven side, comprising:

- Suction casing with positionable inlet. -
Intermediate stage composed of:

shell with water draining plug, diffuser fitted with
renewable wear rings, radial impeller with axial
thrust compensation.

Delivery casing with mounting-feet and discharge
outlet pointing upwards.

Completely protected stainless steel shaft.

Shaft seals of the mechanical PMX(S/H)T
versions);

chambers sized in compliance with DIN 24960
and ISO 3069 standards.

Four external tie-bolts clamp the stages in a rigid
construction.

SPECIAL FEATURES

- Balanced rotating parts for increased life and
reliability

- Pressure balancing device by throttling bushes.

- Generously sized ball bearings (grease
lubricated), able to carry both radial and axial
thrust in both directions.

- Standard shaft heights (UNI 2946 and ISO 496)
according to the ones of the electric motors.

MAIN USES

- Water conveying in industrial systems, pipe-line
transfer and civil use.

- Artificial snow.

- Fire-fighting service.

- Pressure boosting.

- Irrigation.

- Desalination.

RANGE SIZE AND OPERATING LIMITS

- 8 sizes, from DNm 50 to DNm 150;

- Operating pressure of up to 100 bar and flow rates
of up to 160 [I/s];

- suction flanges:
PN25 for the PMX(S)Tversions PN40 for the
PMXHT version

- Delivery flanges:
PN40 for the PMXT version PN63 for the PMXST
version PN100 for the PMXHT version

PUMP CODING
TNOSACHEHWS K OBO3HAYEHUAM
ESEMPLIFICAZIONE SIGLA

Technical data
TexHuyeckue OaHHbIe
Dati tecnici

KOHCTPYKUUA

MHozocmyneHyamsle yeHMpPobexxHble Hacochl ¢
20pU30HMaribHOU OCbIo, MPUEOO Yepe3 3r1acCMUYHYIo
unu 2udpoduHamMuyecKyro Mychmy, ¢ 8paujeHuUem o
4acosoli cmperike, CMOmpPsi CO CMOPOHbI
anekmpowjumka, cocmosiuue us:

- Bcacbisatoujeeo Kkopriyca ¢ nogopomHbiM
nampy6kom.

- lpomexymoyHol cmyneHu, cocmoswel u3:

- Kopryca co criusHoli npobkod, dughghy3opa ¢
3aMeHsieMbIMU Konbyamu, paduanbHo2o paboyezo
Koreca ¢ komneHcayuel ocegol msieu.

HanopHozo Kopryca ¢ OrMopHbIMU HOXKaMU U HarmopPHbIM
nampy6KoM, HarpasneHHbIM 88€PX.

lMonHocmblo 3aWuWeHHo20 8ana u3 Hepxaseoujel
cmarnu.

KomnakmHbix 0nopHbIX MOOWUMHUKOS C 8bICOKOU
JKECMKOCMBIO.

MexaHuuyeckozo yrnnomHeHusi Ha eany PMX(S/H)T);
pasmepbl kamep 8 coomeemcmsuu ¢ DIN 24960 u
ISO 3069.

- 4 8HEeWHuUX cmskHbIX 6onma 01151 3amsxXKu
MPOMEXYMOYHbIX cmyneHel;

OCOBEHHOCTHU

- CbanaHcuposaHHble 8pauwarowuecst anemeHms! Ons
roebiweHuUst HadexxHocmu u Aon2o8eYHOCMU.

- bapabaH 0nsi npokamku u 6anaHcuposKu.

- LWlapukonodwunHuku (cMa3bigaemMble KOHCUCMEHMHOU
cma3skol) ¢ 6onbwumMu pasmepamu 01151 8bIOepPKUBaHUS
Kak paduarbHbIX, maK U 0Cesbix Hagpy30K 8 06oux
HarpasneHusix.

- CmaHdapmHbie ebicomsl ocu (UNI 2946 u ISO 496),
Kak 0ns anekmpodsuzamerned.

OCHOBHBbIE OBJIACTU MIPUMEHEHUS

- epekayka 600bl 8 cucmemax nPOMbIUIIEHHOZO,
8000rMPOBOOHO20 U 2paxOaHCKO20 Ha3Ha4yeHusi

- CucmeMbl UCKYyCCMBEHHO20 CHez20

- lNoxapomyweHue

- [NosbiweHue daeneHus

- OpoweHue

- OnpecHeHue

ACCOPTUMEHT U OFTPAHUYEHNST CEPUN

- 8 paamepos om DNm 50 do DNm 150;

- Pabouee dasneHue do 100 6ap u pacxod do 160 [n/c];
- Bcacbisarowjuli pnarey: PN25 sepcuu PMX(S)T /
PN40 eepcusi PMXHT

- HanopHbiti pnaney: PN40 sepcusi PMXT / PN63
gepcusi PMXST / PN100 eepcuss PMXHT

PMX(L) z [ T][80] .. ]

Series PMX(L) (Stainless steel) - Cepusis PMX(L) (Hepxas. cmarnb) - Serie PMX(L)

(Acciaio inox

COSTRUZIONE

Pompe centrifughe multistadio ad asse

orizzontale, azionamento tramite giunto elastico

o idrodinamico, con rotazione oraria vista lato

comando, costituite da:

- Corpo di aspirazione con bocca orientabile.

- Stadio intermedio costituito da:
mantello con tappo di scarico, diffusore dotato
di anelli sede girante sostituibili, girante
radiale con compensazione della spinta
assiale.

- Corpo di mandata con piedi di sostegno e con
bocca premente orientata verso l'alto.

- Albero in acciaio inox completamente

protetto.

Supporti cuscinetti ad elevata rigidita e

compattezza.

Tenute sull’albero del tipo meccanico

PMX(S/H)T);

dimensionamento delle camere secondo DIN

24960 ed I1SO 3069.

Quattro tiranti esterni per serraggio degli stadi

intermedi;

PECULIARITA'

- Elementi rotanti equilibrati per aumentare
affidabilita e durata.

- Tamburo di laminazione e bilanciamento.

- Cuscinetti a sfere (lubrificati a grasso)
ampiamente dimensionati per la
supportazione sia dei carichi radiali che assiali
in entrambe le direzioni.

- Altezze d'asse normalizzate (UNI 2946 ed ISO
496) come per i motori elettrici.

PRINCIPALI IMPIEGHI

- Convogliamento di acqua negli impianti per
uso industriale, acquedottistico e civile.

- Impianto di innevamento.

- Servizio antincendio.

- Sopraelevazione di pressione. -
Irrigazione.

- Dissalazione.

AMPIEZZA E LIMITI DELLA SERIE -
n° 8 grandezze da DNm 50 a DNm 150;

- Pressione di esercizio fino a 100 bar e portate
fino a 160 [l/s];

- Flangia di aspirazione:PN25 versioni PMX(S)T
PN40 versione PMXHT

- Flangia di mandata: PN40 versione PMXT
PN63 versione PMXST PN100 versione
PMXHT

50 14
65 15

m|o|O|w

100 17

S = Flange of the delivery outlet PN63 - S = ®naHey nampybka nodaroweli yacmu PN63 -

S = Flangia della bocca di mandata PN63

H=Flange of the delivery outlet PN100 - H=®naxey, nampy6bka nodatoweti yacmu PN100 -

H=Flangia della bocca di mandata PN100

Balanced standardized DIN 24960 and ISO 3069 mechanical seals on the shaft - Mex.
ynrnomHeHusi Ha eany, cbanaHcuposaHHble, HopmarnusosaHHble DIN 24960 et ISO 3069 -

Tenute sull'albero meccaniche, bilanciate, normalizzate DIN 24960 ed ISO 3069.

Nominal diameter (mm) of delivery port - HomuHanbHbIl duamemp (MM) 8bIXOOHO20

omeepcmus -Diametro nominale (mm) bocca premente
Executions on demand - McrionHeHue nod 3aka3 - Esecuzioni a richiesta
Number of stages - Kosn-eo cmynenet - Numero degli stadi

Impeller trimming - Pedykuyusi pab. koneca - Riduzione giranti
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Technical data
TexHuyeckue OaHHbIe
Dati tecnici

Pumps suitable for clean, chemically and mechanically non-aggressive water for materials of the components.
Hacocel, npugodHbie 0ns nepexkaqyusaHusi npecHol 800bl, XUMUYECKU U MeXaHUYeCcKU Hea2peccusHoU o OMHOWEHUI0 K Mamepuarnam KOMIOHEeHMOo8.
Pompe adatte al pompaggio di acqua dolce, pulita chimicamente e meccanicamente non aggressiva per i materiali dei componenti.

Maximum permissible power: in relation to the number of impellers at a set rotation speed, the power input of the selected pump must be compatible to the
maximum permissible power P2 max.

MakcumanbHas donycmumasi MOWHOCMb: 8 3a8UCUMOCMU OM Korludecmea paboyux Konec 8blbpaHHO20 Hacoca rpu onpedenieHHoU CKopoCmu 8paweHust
Heobxodumo nposepums, ymo nompebriseMas MOUHOCMb coomeemcmeayem MakcumarnsHol dornycmumol MowHocmu P2 max.

Massime potenze ammissibili: in funzione del numero giranti della pompa selezionata ad una determinata velocita di rotazione, verificare che la
potenza assorbita sia compatibile con la massima potenza ammessa P2 max.

Example - lpumep - Esempio:
PM100 N/n = 0,08

Speed - Ckopocmeb - Velocita n [min -] = 2965

P, max. = 0,08 x 2965 = 237 [Kw]

- Maximum content of solid substances of silt grain size and hardness with seal: with packing = 20 0 [g/m3]; mechanica = 0 [g/m?]
MakcumanbHoe cogepxaHve TBepAblX BELWECTB, TBEPAOCTb M rpaHyNIoMeTpUYeckuii coctaB muna: canbHuk = 20 [r/m3]; mex. ynnoTtHeHue = 0 [r/m3]
Contenuto massimo di sostanze solide della durezza e granulometria del limo con tenuta: a baderna = 20 [g/m3]; meccanica = 0 [g/m?]

- Max. temperature of pumped liquid: 90°C
MakcumanbHasi memnepamypa nepekayusaemou xudkocmu: 90 °C
Temperatura max. liquido sollevato: 90°C

- Operating max. time with closed port and liquid at 40°C: 2+6 min (2 min 3500g/1’ - 6 min 1450g/1" )
Makc. spemsi pabombl rpu 3aKkpbimoM 8bixode ¢ memnepamypol xudkocmu 40 °C: 2+6 muH (2 muH. - 3500 06/MuH.; 6 MuH. - 1450 06/MuH.)
Tempo max. di funzionamento a bocca chiusa con liquido a 40°C: 2+6 min (2 min 3500g/1’ - 6 min 1450g/1’)

- Operating max. time with closed port and liquid at 90°C: min "0"
MakcumarnbHoe epems pabomabi pu  3akpbimMoM HazHemaHuu ¢ memmnepamypol xuokocmu 90 °C: MuH. «O»
Tempo max. di funzionamento a bocca chiusa con liquido a 90°C: min "0"

- Direction of rotation: clockwise viewed from drive side
HanpasneHue spaweHusi: no 4acosol cmpesike, ecriu CMOMpPeMmb CO CMOPOHLI 3IEKMPOUUMKa
Senso di rotazione: orario visto dal lato comando

- Approved paints for use with drinking water
Kpacku, cepmucbuyuposaHHbie 0ns nepexkayku numseeol 800hbI.
Vernici omologate per convogliamento di acqua potabile

- Port positioning: radial suction port normally pointing to the right, as viewed from control side. On request, it can be positioned either upwards or towards the
left / radial delivery port pointing upwards
OpueHmauusi nampy6kos: ecacbisaHue - paduaribHasi, 06bI4HO 08EPHYMO 81Paso, ecr/iu CMOMPEMb CO CMOPOHbI AIEKMPOWUMKa, Uu o 3anpocy Moxem
6bIMmb M0BEPHYMO 88EPX UNU 8/1€80 / 8bIXO0 - paduasibHasi, MO8ePHYMOo 88epX.
Orientamento bocche: aspirante radiale normalmente rivolta a destra, vista lato comando, orientabile su richiesta verso I'alto oppure a
sinistra/premente radiale rivolta verso I'alto

- For pump driven by i.c. engine the use of a clutch is advised
lpu coeduHeHuu Hacocos ¢ mernnosbiMu dguzamensimMu yenecoobpasHo npedycmompems CUernieHue.
Per accoppiamenti a motori endotermici, @ buona norma che il motore sia corredato di frizione

- Always state the complete pump code on order, as indicated in the PUMP CODING paragraph.
lMpu 3aka3e scezda yka3sbigalime MosHbIl KOO Hacoca, Kak rnokaaHo 8 npumepe NOSACHEHWSA K O6O3HAYEHUSAM.
In sede d'ordine precisare sempre la sigla della pompa completa secondo la esemplificazione indicata nel paragrafo ESEMPLIFICAZIONE DELLA
SIGLA.
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Technical data
TexHuyeckue OaHHble
Dati tecnici

Tolerances

Service conditions have been measured with cold water (15°C ) at 1 bar atmospheric pressure. These tolerances are guaranteed with standard assembly line pumps
built according to UNI/ISO 9906 Grade 3B. Catalogue data are for liquids with a density of 1 kg/dm®, and kinematic viscosity not exceeding 1 mm?s. If requested
the pump can be tested according to UNI/ISO 9906 Grade 2B standards.

Honycku

Pabouue xapakmepucmuKku uaMepeHb! C Ucrosb3o8aHueM xorno0Hol 800kl (15°C) npu ammocgepHom OasneHuu (1 6ap) u eapaHmuposaHbl C y4emom mozo, Ymo
peyb udem o cepuliHbIX Hacocax, U32omoesieHHbIX 8 coomeemcmeuu co cmaHdapmamu UNI/ISO 9906 YposeHb 3B. [aHHble 8 Kamanoee OmHOCSMCS K
JKUOKOCMAM € niomHocmbio 1 k2/OM® u KuHeMamuyeckol 8A3KOCMbo, pasHoU unu meHbwel 1 mm%c. o 3anpocy xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb
2apaHmuposaHbl 8 coomeemcmsuu co cmaHoapmamu UNI/ISO YpoeeHs 2B.

Tolleranze

Le caratteristiche di funzionamento sono state rilevate con acqua fredda (15°C.) alla pressione atmosferica (1bar) e vengono garantite, trattandosi di
pompe costruite in serie, secondo le norme UNI/ISO 9906 Grado 3B. | dati di catalogo si riferiscono a liquidi con densita di 1kg/dm? e con viscosita
cinematica non superiore a 1mm?/s. Su richiesta, le pompe possono essere collaudate secondo le norme UNI/ISO 9906 Grado 2B.

Seal limit

Test to ascertain the maximum pressure acting on the seals.

lpedensbl ynnomHeHuli

lposepka makcumarbHo20 0asneHusi, 0elicmaylouwego Ha yrniIomHeHUs.

Limiti tenute

Verifica della massima pressione agente sulle tenute.

Test to ascertain the maximum pressure acting on the seals
Hposepka MaKcuMasibHO20 0asrieHus, sosdeﬁcmeyfotueeo Ha yrniomHeHus

Verifica della massima pressione agente sulle tenute
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Pump pressure (AP) [bar]  HaeneHue Hacoca (AF) (6ap) Pressione pompa (AP) [bar]

Total pressure = Max. suction pressure + Pump pressure (AP).
With special packing (PM...B/...), use the PMT curves for PM; use the PMST curve.

O6uwuli Harnop = Makc. asneHue Ha ecacbigaHuu + dasneHue Hacoca (AP).
lNpu ucnonb3oeaHuu creyuanbHoU Habueku canbHuka (PM...B/...), 0ns PM ucrnionb3ytime kpusbie PMT, dnsi PMS ucrions3ytime
Kkpusebie PMST.

Pressione Totale = Pressione Max. in aspirazione + pressione pompa (AP).
Con la baderna speciale (PM...B/...), per la PM utilizzare le curve della PMT; per la PMS le curve della PMST.
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Execution on demand
UcnonHeHue nod 3aka3
Esecuzione a richiesta

PMX ...

PMX ...
PMX ...

PMX ...

PMX ...

Al ..

C/..
D/..
L/..

M/..

Anticlockwise rotation (shaft projection on delivery side) - HanpaeBneHue BpalleH1si NPOTMB YaCcoBOW CTPENKM (BbIXOA Bana
CO CTOpOHbI HarHeTaHus) - Rotazione antioraria (sporgenza albero lato mandata)

With thermal probes - C mepmodamyukamu - Con sonde termiche
With double shaft projection - C gBoviHbIM BbicTynom Bana - Con doppia sporgenza d'albero

With suction point port pointing upwards (PMXT50, PMXT65, PMXT80, PMXLT125, PMXLT100 2 stages and PMXT125 3
stages excluded) - Bcacbigarow. nampybok opueHmuposaH esepx (uckmrodass PMXT50, PMXT65, PMXT80, PMXLT125,
PMXLT100 2 cmyneHu u PMXT125 3 cmyneHu).

Con bocca di aspirazione rivolta verso I'alto (escluse PMXT50, PMXT65, PMXT80, PMXLT125, PMXLT100 2 stadi e
PMXT125 3 stadi)

With suction port pointing towards the left (viewed from suction side) - Bcacbigarowjuti nampy6ok opueHmuposaH 8/1€80
(cmMompsi co cmopoHbI 8cackigaHusi) - Con bocca di aspirazione rivolta a sinistra (vista lato aspirazione)

Others on request - [lpyrve BapnaHTbl nop 3akas - Altre su richiesta

Technical data standardized enclosed electric motors (indicatives values according to the type of motor installed)

TexHuyecKkue 0aHHble HOPManu308aHHbIX 3aKPbIMbIX arekmpodsusamernel (MPubIU3UM. 3Ha4eHUs 8 3a8UCUMOCMU OM MapKu 0guzamerisi)

Dati tecnici motore elettrico chiuso normalizzato (valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato)

2 Poles 50 Hz 4 Poles 50 Hz
2 [loroca 50 Iy, 4 Monroca 50 'y
2 Poli 50 Hz 4 Poli 50 Hz
= T
*
538 x 53 L8 . 52
TS c
o2 e E3g £og g E39
Motor power 238 5§89 258 Bo8 58 258
Moupsocr 55% S8t 58t 58 S5z 5ot
deuzamersi B 2= El = 5. D S5 cE2 EsE
Potenza motore| ® oo >IT gg-c 559 = 5’35
20 g 0o 3L o0 E 0oe ESe
Elg 2385 225 Ecm 235 225
2282 Z3N ESE 538 IR ESg
cxg ] S cxg SIS S
x O S oE E0=s xS S o= cCS=
352 S 83 ZEL S 83
S o () T & &> S
=g A = =g = Si
=] =]
= =
[kW] [%] [kg m?] [%] [kg m?]
0,75 &) + 10 (400V) 0,001 8] + 10 (400V) 0,003
1 3 10 (400V) 0,002 3 £ 10 (400V) 0,004
15 3 + 10 (400V) 0,002 3 + 10 (400V) 0,005
2,2 3 + 10 (400V) 0,003 3 + 10 (400V) 0,01
3 &) + 10 (400V) 0,005 8] + 10 (400V) 0,013
4 3 + 10 (400V) 0,008 3 + 10 (400V) 0,02
55 3 + 10 (400V) 0,014 3 + 10 (400V) 0,035
75 3 = 10 (400V) 0,017 3 £ 10 (400V) 0,047
11 &) + 10 (400V) 0,051 8] + 10 (400V) 0,107
15 3 + 10 (400V) 0,064 3 + 10 (400V) 0,129
18,5 3 + 10 (400V) 0,076 3 + 10 (400V) 0,19
22 3 + 10 (400V) 0,117 3 + 10 (400V) 0,226
30 &) + 10 (400V) 0,174 8] + 10 (400V) 0,361
37 3 + 10 (400V) 0,205 3 + 10 (400V) 0,63
45 3 + 10 (400V) 0,302 3 + 10 (400V) 0,738
55 3 + 10 (400V) 0,408 3 + 10 (400V) 1,024
75 O 3 + 10 (400V) 0,677 8] + 10 (400V) 1,4723
90 O 3 = 10 (400V) 0,8001 3 + 10 (400V) 1,6775
110 0 3 + 10 (400V) 1,5379 3 + 10 (400V) 3,4327
132 0 3 + 10 (400V) 1,8654 3 + 10 (400V) 3,9943
160 O 3 + 10 (400V) 2,1504 8] + 10 (400V) 4,6494
200 0 3 = 10 (400V) 2,3575 3 + 10 (400V) 5,0238
250 3 + 10 (400V) 3,812 3 + 10 (400V) 9,297
280 3 + 10 (400V) 3,812 3 + 10 (400V) 9,297
315 &) + 10 (400V) 4,463 8] + 10 (400V) 10,286
355 3 + 10 (400V) 4,463 3 + 10 (400V) 11,275
375 3 + 10 (400V) 5,58 3 + 10 (400V) 11,9

- Axial drive only, by flexible coupling.

- Electric motor operating limits in compliance with

IEC 34-1

* Equally distribuded.

SPECIFICATIONS
Efficiency class: IE3

O Motor in IE4 efficiency class according to EU
REGULATION 2019/1781. Available in other efficiency coomeemcmeuu ¢ PETTIAMEHTOM EC 2019/1781.

classes for non-EU markets.

- Azionamento solo coassiale tramite giunto
elastico.

- Limiti d'utilizzo motore elettrico secondo IEC 34-1.

- TorbKO COOCHBIU rpu8od ¢ MOMOWbIO yrpyaoU
Mygmebl.

- lpedensbi skcrinyamayuu 07151 31€Kmpo-
dsuzamenel 8 coomeemcmsuu ¢ I[EC 34-1.

* PekomeHOyemcsi pagHomepHoe pacrnipedenieHue.  * Consigliati equamente ripartiti.

XAPAKTEPUCTUKN CARATTERISTICHE
Knacc agpgpekmusHocmu: IE3 Classe di efficienza: IE3
o [lsueamens knacca sgpgekmusHocmu IE4 8 o Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al

REGOLAMENTO UE2019/1781. Disponibili in altre

Hocmynel Opyeue Knacchi sgpgpexmusHocmu ons classi di efficienza per mercati extra UE.

PpbiHKO8 3a npedenamu EC.
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Performance ranges
[uana3oH paboyux napamempos
Campi di prestazione

8 910 15 20 30 40 50 60 Q[m3/h] 150 200 300 400 500 700
1200 L1l L L 1 L L L L Ll ‘ L Ll ‘I I‘ I‘I L ‘I L L L L L
900 ] —~ 300(
600 200(
1 150(
400 N
300 R - 100(C
_ F o E
200 - | T~ E 800
-4 s >~ 600
140 \ L S
/ - 400
100 50 HZ I / i
2900 n [min!] y.i - 300
80 2 Poli - 2 Poles - 2 Péles ) 4 L
60 200
H - H
[m] [ft]
30 50 Hz A 100
1450 n [min'] ) I AN\ / E 80
20 4 Poli - 4 Poles - 4 PAles % //_\\ N \‘ E 60
16 — 2 = r 50
\‘\/'Q\\/'/ 40
10 ] i 30
8 L1
2 3 4 5 6 7 8910 12 1416 QJl/s] 30 40 50 60 7080 100 120 160 200
8 910 15 20 30 40 50 60 Q[m3/h] 150 200 300 400 500 700
1200 Ll L1l L L 1 L L L L | - L1 1 11 L 1 L L L L Ll
900 — 3000
600 ~J 2000
o 2 1500
400 | T~ ==
=~ ——————_ | >-d
300 | ~~ N g 1000
200 R ) 80
60 Hz 600
140 3500 n [min?]
2 Poli - 2 Poles - 2 Péles [ 400
100
- 300
80 i
60 200
H 60 Hz /N L H
[m] 1750 n [min'] ~ /‘ [ft]
4 Poli - 4 Poles - 4 Péles A N 4
30 /A v N E 100
- N\ E 80
20 s
AN N\ F 60
16 h 4 — F 50
[ 40
12 - 30
2 3 4 5 6 7 891012 1416 Q[l/s] 30 40 50 607080 100 120 160 200
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Construction and materials
KoHcmpykyusi u mamepuarnb!
Costruzione e materiali

32
79
72

15

PMX(T)

Pos. |Parts Materials KommnoHneHm Mamepuan Nomenclatura
1 [Delivery body Stainless steel Kopnyc nodatoweli 4acmu Hepxas. cmarb Corpo mandata
2 |Support bearing Stainless steel Onopa nodwurnHuka Hepxas. cmarnb Supporto cuscinetto Acciaio inox
3 |[Impeller Stainless steel Pab. koneco Hepxas. cmanb Girante Acciaio inox
5 |Suction casing Stainless steel Kopnyc ecacbigaroujeli yacmu Hepxas. cmarnb Corpo aspirazione Acciaio inox
6 |Pump shaft Stainless steel Ban Hacoca Hepxas. cmarnb Albero pompa Acc i
8 |Flange bearing Stainless steel ®naHey, noOwWunHuUKa Hepxas. cmarnb Flangia cuscinetto Acc
10 (Diffuser Stainless steel | ducbgbysop Hepxas. cmarnb Diffusore Acciaio inox
13 |Stage casing Stainless steel Koxyx Hepxas. cmarnb Mantello Acciaio inox
14 (Impeller wear ring Stainless steel M3HocHOe Konbyo Hepxas. cmarnb Anello sede girante Acciaio inox
15 |Drum wear ring Stainless steel W3HocHoe Konbyo 6apabaHa Hepxas. cmarb Anello di rasamento tamburo Acciaio inox
17 |[Tie rod Stainless steel Cmsixka Hepxas. cmarnb Tirante Acciaio inox
18 |Shaft sleeve Stainless steel Bmyrnka sana Hepxas. cmanb Bussola albero Acciaio inox
30 [V sealring Rubber Ynnomuum. konbyo V' Pe3uHa Anello di tenuta V Gomma
32 |Bearing Stainless steel [ModwunHuk Hepxas. cmarnb Cuscinetto Acciaio inox
43 |OR Seal ring Rubber YnnomHum. konbyo OR PesuHa Anello di tenuta OR Gomma
72 |Flange for mechanical seal Stainless steel Hecywuli pnaHey mex. ynnomHeHusi |Hepxas. cmanb Flangia porta tenuta meccanica Acciaio inox
79 [Mechanical seal S"i°°'? GRS Mex. ynnomHeHue WPl Lpiy Tenuta meccanica Carl?uro Cl Gl

graphite epaghum grafite

Screws and nuts in stainless steel.

BuHmel u 2aliku u3 Hepxasetoweli cmaru.

Viti e dadi in acciaio inox.

Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved
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PMXS(T)

Pos. [Parts Materials KommnoHeHm Mamepuan Nomenclatura Materiale
1 [Delivery body Stainless steel Kopnyc nodaroweti yacmu Hepxas. cmarnb Corpo mandata Acciaio inox
2 |Support bearing Stainless steel Oriopa nodwunHuka Hepxas. cmarnb Supporto cuscinetto Acciaio inox
3 |Impeller Stainless steel Pab. koneco Hepxas. cmanb Girante Acciaio inox
5 [Suction casing Stainless steel Kopnyc scaceisatoweti yacmu Hepxas. cmanb Corpo aspirazione Acciaio inox
6 |Pump shaft Stainless steel Ban Hacoca Hepxas. cmarnb Albero pompa Acciaio inox
8 |Flange bearing Stainless steel ®naHey, NOOWUNHUKa Hepxas. cmanb Flangia cuscinetto Acciaio inox
10 |Diffuser Stainless steel | dugpgpy3op Hepxas. cmanb Diffusore Acciaio inox
13 |Stage casing Stainless steel Koxyx Hepxas. cmanb Mantello Acciaio inox
14 |Impeller wear ring Stainless steel WU3HocHoe Kombyo Hepxas. cmanb Anello sede girante Acciaio inox
15 |Drum wear ring Stainless steel U3HocHoe Konbyo 6apabaHa Hepxas. cmarnb Anello di rasamento tamburo Acciaio inox
17 |[Tie rod Stainless steel Cmsixka Hepxas. cmarnb Tirante Acciaio inox
18 [Shaft sleeve Stainless steel Bmyrka eana Hepxas. cmarnb Bussola albero Acciaio inox
30 |V sealring Rubber Ynnom+um. konbyo V PesuHa Anello di tenuta V Gomma
32 |Bearing Stainless steel TModwunHuk Hepxas. cmarnb Cuscinetto Acciaio inox
43 [OR Seal ring Rubber YnnomHum. konbuyo OR Pe3uHa Anello di tenuta OR Gomma
72 |Flange for mechanical seal Stainless steel Hecywui chnaHey mex. ynnomHeHusi|Hepxae. cmarnb Flangia porta tenuta meccanica Acciaio inox

79 |Mechanical seal ::I:’:)oh?t:arbme/ Mex. ynromHerue lé(sg g)l:;?nKp CREY Tenuta meccanica gf;fki’tuero iElliclo]
PMXH(T)
Pos. |Parts Materials KommoHeHm Mamepuan Nomenclatura Mat e
1 [Delivery body Stainless steel Kopnyc nodarow, yacmu Hepxas. cmarnb Corpo mandata Acciaio inox
2 |Support bearing Stainless steel Oriopa nodwunHuka Hepxas. cmarnb Supporto cuscinetto Acciaio inox
3 |Impeller Stainless steel Pab. koneco Hepxas. cmanb Girante
5 [Suction casing Stainless steel Kopnyc ecacbigatouwieli yacmu Hepxas. cmanb Corpo aspirazione Acciaio inox
6 |Pump shaft Stainless steel Ban Hacoca Hepxas. cmarb Albero pompa Acciaio inox
8 |Flange bearing Stainless steel ®naHey, nodwunHuKa Hepxas. cmanb Flangia cuscinetto Acciaio inox
10 |Diffuser Stainless steel | dugpgpy3op Hepxas. cmarnb Diffusore Acciaio inox
13 |Stage casing Stainless steel Koxyx Hepxas. cmanb Mantello Acciaio inox
14 |Impeller wear ring Stainless steel U3HocHoe Kombyo Hepxas. cmarnb Anello sede girante Acciaio inox
15 |Drum wear ring Stainless steel U3HocHoe konbyo 6apabaHa Hepxas. cmarb Anello di rasamento tamburo Acciaio inox

17 |Tie rod Stainless steel Cmsikka Hepxas. cmarnb Tirante Acciaio inox
18 |Shaft sleeve Stainless steel Bmynka eana Hepxas. cmarnb Bussola albero Acciaio inox
30 |V sealring Rubber Ynnomuum. konbyo V Pe3uHa Anello di tenuta V Gomma
32 |Bearing Stainless steel lModwunHuk Hepxas. cmarnb Cuscinetto Acciaio inox
43 [OR Seal ring Rubber Ynnomuum. konbyo OR Pe3uHa Anello di tenuta OR Gomma

72 |Flange for mechanical seal

Stainless steel

Hecywuti conaHey, mex. ynnomHeHusi

Hepxas. cmanb

Flangia porta tenuta meccanica

Acciaio inox

79 |Mechanical seal

Silicon carbide/
graphite

Mex. ynnomHeHue

Kapbuo kpemHus/
2paghum

Tenuta meccanica

Carburo di silicio/
grafite

Screws and nuts in stainless steel.

BuHmei u 2aliku u3 Hepxaeeroweli cmarnu.

Viti e dadi in acciaio inox.




pantasay sIybIY IIv - v'd's eided 900z @ uBLAdOD - £2-20/9271966 PO

10



Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved

caprari

N\ ENDURANCE

+RESISTANCE +PERFORMANCE

PMXT 50

1450 n [min -]
I PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
Utilization field XAPAKTEPUCTUKV OLHOU CTYIEHMN
O6/z:acmb ZPU'V'IEHGHW PRESTAZIONI PER STADIO
ampo di utilizzo 1 1 h 2
260% n 13 P . \5 L Q[r’r‘13/ ! . \5 . 3\0
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 40
Kor-eo cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. A
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di ~~[6 61-¢
esercizio. 11 \ 3
~_6 n% |
Type B [N Jes[ ]
Tun MIN. MAX. S~ \\ 5
Tipo ™
P Y — A N 30
PMXT 2 15 ~\ 1\ ~ s
~ \ I~ / 60
™~ B s N
PMXST 2 15 D \ < S |
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [nl;} I~ \\Q = i
point. Ny b
TonbKo Onsi d8yXCmyneHYambIX HACOCO8 - CHU3UMb < N - Fflt
K14 Ha 1 eduHuyy. N [l
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il
rendimento. 5
Wet moment of inertia J
Momerm uHepyuu J MOKpbIL 3 10
Momento d'inerzia J bagnato
J=YPD? - [kg m?]
For each
additional stage i
Impeller type > ol 3 y 7 5 = 8 9
Tun pab. koneca PMX(S)T50/1 ﬂnﬂfgmgg:udon. 1 Qs
Girante tipo ymeHu F1.3
Per ogni stadio in | — L
piu 0.9 T 1.2
Stainless steel 0.8 — el — -1.1
Hepxas. cmarib 0,0107 0,0095 1 — i
Acciaio inox 07 | A 1 1
' - = ] 0.9
P A L L] = I
Maximum permissible power kW] P —— P
Makc. dorycmumas MOWHoCMb B = - — [cv]
Massime potenze ammissibili 05 1 e 0.7
’ C — | —T] 3 06
1 - V.
0.4 —D ] |
Type o 0.5
Tun N/n MAX. |
Tipo 0.3 0.4
PMXT 0,055 o2l 03
PMXST 0,055 5 16
4 12
For seal limits and calculation formulas of the maximum 3 - = [ft]
permissible powers, see technical data section. (] NPSH L4
OzpaHuyeHus Mo yninomHeHUsIM U ¢hopMyrbl pacyema 1 — I [ o
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 0 0 2 3 4 Qllis] 6 7 8 9
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 40 50 60 70 80 90 100
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. ettt
US.g.p.m 40 50 60 70 80 90 100 110 120
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L g' = [/s] 0 3 35 4 4,5 5 55 6 6,5 7 75
X ]
DNm E \‘2“_ % [m3/h]|] O (10,8126 (144|162 18 | 198 (216|234 (252 | 27
[ ©
S £
ESO [/min]| O 180 | 210 | 240 | 270 | 300 | 330 | 360 | 390 | 420 | 450
PMX(S)T50/1
65x50 D [m] 68 | 74 | 72 | 68 | 64 | 59 | 54
65x50 D [kW] 04| 04|04 (05]|05]05
65x50 C [m] 8 87 | 84 |83 |78 | 73|67 | 61
65x50 C [kW] 04| 05|05 (05|06 |06 |06
65x50 B [m] | 93 | 10 | 97 | 94 9 86 | 81 | 76 | 69
65x50 B [kW] 05|06 06|06 |07 |07 |07]08
65x50 A [m] [ 115 115 11 | 105 10 | 95 [ 89 | 82 | 74
65x50 A [kW] 06 07|07 (08]08]08¢(09]09
NPSH
| [m[ [rs[rsfrsfasfae]arfuoferfasfae] [ [ [ [ [ [ [ [ [ | [ ]

11
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Utilization field

O6nacmp npuMeHeHuUst
Campo di utilizzo

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTEHN
PRESTAZIONI PER STADIO

> 60% n 1‘0 ‘ 1‘5 ‘ Q[n‘13/h] ‘ %5 ‘ ‘ 3‘5
19
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 60
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. A
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di ==
esercizio. 17 N 60_ F
N8 e
Type / /AR & ea 9
Tun MIN. MAX. / n* I 50
Tipo 15 B 7 =N
— S ] 65
PMXT 2 15 » | I
™~ \ 64
I 3
PMXST 2 15 13 C - T < <P
. N 1 A61 H
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one Y\. A 1 . /| , 0 [ft]
point.
TonbKo Onsi dsyxXcmyneHYamelX Hacocos - CHU3UMb [nt} D =] v \ S -
K14 Ha 1 eOuHuyy. ~ \ N > i
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il N e D
rendimento. N L+
9 a - 30
1
K . N
Wet moment of inertia J
Momerm uHepyuu J MOKpbIL I
Momento d'inerzia J bagnato 7 ™
J=%PD? - [kg m?]
I-20
For each
additional stage
Impeller type > 5 0—| > y 5 I = A 9 10
Tun pa6. koneca | PMX(S)Ts0/1 | AmAK@xdoddon. | 4 g Qlys 004
. . cmyneHu -
Girante tipo g . L
Per ogni stadio in L loo
pitt 1.6 E—— | <
= -2
Stainless steel 14 — =
Hepxas. cmarnb 0,0107 0,0095 1T L —T"] 1.8
Acciaio inox ] T F
1.2 P = = 1.6
P A |1 L | 1" | P
Maximum permissible power kW] = —— | [ev]
Makc. dorycmumas MOuHOCMb —B = - = —— 1.2
Massime potenze ammissibili 0.8 T ] 1|
. C ] | —T" 1
D 7 I
Type 06 — o8
Tun N/n MAX. | 06
Tipo 0.4 L
PMXT 0,055 04
’ 02
PMXST 0,055 6 16
4 =
For seal limits and calculation formulas of the maximum B =] NP SHfil M
permissible powers, see technical data section. [m] LT
OzpaHuyeHus 1o yninomHeHUsIM U hopMyIbl pacyema L 1] 0
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 0 0 2 3 4 5 Q[l/s] 7 8 9 10
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 40 50 60 70 80 90 100 120
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. —t——t 17—t ———
US.g.p.m 50 60 70 80 90 100 110 120 140 150
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L g’ 8 [/s] 0 4 4,5 5 55 6 6,5 7 75 8
X ]
DNm E ‘g«g [m3/h]| O (144]|16,2( 18 | 19,8 (21,6 23,4252 | 27 |288
[ «
oS
ES® [/min]| O 240 | 270 | 300 | 330 | 360 | 390 | 420 | 450 | 480
PMX(S)T50/1
65x50 D m] [ 99 [105] 10 | 96 | 92 | 85 | 7,9
65x50 D [kW] 0710708 (08]08]09
65x50 C [m] | 115 12 12 12 11 1105 99 | 9.2
65x50 C [kW] 08 ] 09 | 09 1 1 1 11
65x50 B [m] [135 | 145 14 | 135 13 | 125| 12 11 1105 | 9,6
65x50 B [kW] 0,9 1 1 1.1 1.1 12 (12| 13 | 13
65x50 A [m] 17 17 16 [ 165 | 15 15 14 (135|125 | 11,5
65x50 A [kW] 1,1 12 (12|13 [ 13 | 14 (14| 15 | 15
NPSH
| [wm[ [wrfrefrofof202efeafoe[s[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ ]
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Utilization field
O6nacmp npuMeHeHuUst
Campo di utilizzo

2000 n [min ]

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTIEHN
PRESTAZIONI PER STADIO

10 3/h 30
>60% n - ‘ ‘ Qim3/h ‘ \ ‘ N
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor-eo cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. 23 A |
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 6051
esercizio. Fr<2f63]—
117 70
21 1T 65 n%:
Type [ 7 ‘
Tun MIN. MAX. — | [ -
Tipo 19 . ¢ =
‘\\ 5 60
PMXT 2 15 \ Va 4
PMXST 2 15 i — — ENEANA N I
\ \ 7 17 »_61
- H \ / AN L H
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [m] LAY —— 77 [ft]
point. L —) [SAREAN X/
TornbKo Onsi 08yxcmyrneHYambiX HacoCO8 - CHU3UMb S\ - / i
K14 Ha 1 eduHuyy. 13
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il ~— 40
rendimento. P
1 L
AN
Wet moment of inertia J I 30
Momerm uHepyuu J MOKpbIL 9 N
Momento d'inerzia J bagnato \ |
J=YPD? - [kg m?] 7
For each 20
additional stage
Impeller type ° 5 0—| > 4 7 8 10 12
Tun pab. koneca PMX(S)T50/1 i L il Bl 25 Q]
Girante tipo cmynenu. —
Per ogni stadio in L—1
piu = ] 3
Stainless steel 2 — r
Hepxas. cmarib 0,0107 0,0095 ] — |
Acciaio inox — ] 2.5
|
— L— B
K . P | | — P
Maximum permissible power kW] T — -
Makc. dorycmumasi MoWHoCMb A — ——— [ev]
Massime potenze ammissibili N [ I
b A 7 —
—c 15
LT
Type 1 b = I
Tun N/n MAX. —
Tipo -1
PMXT 0,055 054
PMXST 0,055 8 - 24
6
For seal limits and calculation formulas of the maximum [m] = 16
permissible powers, see technical data section. 2 — b - [ft]
OzpaHuyeHus Mo yninomHeHUsIM U ¢hopMyrbl pacyema 5 } Lo
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 0 0 2 4 Q[l/s] 8 10 12
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 50 60 70 80 90 100 110 120 130
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. 1ttt
US.g.p.m 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170
Capacity - Pacxod - Portata
Dna gg' = [/s] 0 4,5 5 55 6 6,5 7 75 8 8,5 9 9,5
X ]
DNm E g% [m3/h]] O (162 18 (19,8216 (234|252 | 27 |28,8 30,6 |324 342
[ ©
S £
ESO [/min]| O 270 | 300 | 330 | 360 | 390 | 420 | 450 | 480 | 510 | 540 | 570
PMX(S)T50/1
65x50 D [m] [ 135 | 14 | 135 13 | 125 12 1 10 | 95
65x50 D [kW] 1 1.1 1,1 12 [ 12|13 | 13| 13
65x50 C [m] 15 | 165 [ 155 | 16 15 | 145 | 14 | 135 | 12 | 115
65x50 C [kW] 12 | 13 (13| 14 | 14 [ 15| 15 | 16 | 16
65x50 B [m] (175| 20 | 185 | 175|175 | 17 | 165 | 15 | 145|135 | 13 12
65x50 B [kW] 14 |15 |15 |16 | 16 | 1,7 | 18 | 1,8 | 18 | 19 [ 19
65x50 A [m] 22 23 22 21 | 205|195 20 | 185|175 | 165|155 | 145
65x50 A [kW] 16 | 1,7 | 18 [ 1,9 | 19 2 2 21 22 | 23| 23
NPSH
| [wm[ [o2fatfatfeefeefeefesfoarfafoasfas[ [ [ [ [ [ [ [ [ | |
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 ENDURANCE

PMXT 50

+RE.

TANCE +PERFORMANCE

caprari

2200 n[min-"]

Utilization field
O6nacmp npuMeHeHuUst
Campo di utilizzo

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE

XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTEHN
PRESTAZIONI PER STADIO

> 60% n 51 2‘0 ‘ Q[m‘3/h] ‘ 40
100
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. 29
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di A 90
esercizio. 27 €061
Tr=26 ,
17 - =
Type 25 17 \65 n’
Tun MIN. MAX. = 1] 66— 80
Tipo 23— i / | R i
I 6
PMXT 2 15 E— ! )
21 c - 64 70
\ \ \ .. 6.
PMXST 2 15 SV —— 62
19 T ——— <81
- N 60. | H
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one Y —) i 2~ [ft]
point. m R — i
TonbKo Ons d8yxcmyneH4YambIX HacoCo8 - CHU3UMb (m] — <
K14 Ha 1 eOuHuyy. 15 - 50
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il
rendimento. 13 L
40
Wet moment of inertia J 1 3
Momerm uHepyuu J MOKpbIL
Momento d'inerzia J bagnato 9 30
J=%PD? - [kg m?] |
7
For each 20
additional stage T
Impeller type > 5 0—| = 5 5 10 12
Tun pab. koneca PMX(S)T50/1 Ans xkaxdot don. 3.5 Qjls]
Girante tipo cmyneu. 4
Per ogni stadio in 5
pitl — L
- 3 4
Stainless steel —
Hep:xas. cmarnb 0,0107 0,0095 +
Acciaio inox — l 35
25 — )
Maximum permissible power —T P
Makc. dorycmumasi MOWHOCMb P—A — e | [ev]
Massime potenze ammissibili kW]
2.5
B —
Type =T
Tun N/n MAX. 1.6—C -2
Tipo —D |
PMXT 0,055 I 1.5
9
PMXST 0,055 . = | o4
For seal limits and calculation formulas of the maximum [m] [ft]
permissible powers, see technical data section. 3 — NPSH s
OzpaHuyeHusi o yrnnomHeHusIM u ¢hopmyribl pacdema — — -8
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 1 0 T4 6 Q[l/s] 10 12
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. L S e e N S S e !
US.g.p.m 80 100 120 140 160 180 200
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L g’ 8 [/s] 0 5 55 6 6,5 75 8 8,5 9 95| 10 (10,5
X ]
DNm E ‘g«g [m3/h]| O 18 (19,8216 (234|252 | 27 | 288 (306|324 |342| 36 |37,8
[ «
ac £
ES® [/min]| O 300 | 330 | 360 | 390 | 420 | 450 | 480 | 510 | 540 | 570 | 600 | 630
PMX(S)T50/1
65x50 D [m] (155|165 | 165 | 155 | 15 | 145|135 | 13 12
65x50 D [kW] 14 |14 | 15 15| 16 | 16 | 1,7 | 1,7
65x50 C [m] 18 20 19 | 185 (185|175 165 | 16 15 14 13
65x50 C [kW] 16 | 1,7 [ 18 | 18 | 19 2 2 21 | 21| 21
65x50 B [m] 21 | 235 (225|215 21 21 20 20 18 17 16 | 155
65x50 B [kW] 18 | 1.9 2 21 | 21 22 | 23 | 24 | 24 | 25 | 25
65x50 A [m] [ 265|265 | 27 265 | 25 | 245|235 |225 | 22 21 | 195|185 | 17,5
65x50 A [kW] 22 | 22 | 23 | 24 (25|26 |27 |27 |28 )29 3 31
NPSH
| [ ] Jo2[2sf23]2¢f2s]2r[aofar]aa]ar]arfas] [ [ [ [ [ | [ [ [ ]
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caprari

ENDURANCE

+RESISTANCE +PERFORMANCE

PMXT 50

2900 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
O e m———— XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYIMNEHN
Canro d,iJ utilizzo PRESTAZIONI PER STADIO
>60% N 2‘0 ‘ Q[n‘13/h] ‘ 4‘0 ‘ 59
50 T
Stage number: compatibly with the maximum pressure. A 5061‘
Kor-eo cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. ~~52]63 64 | 150
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 45 ,’ ,’ (] 66
esercizio. 11 67 n%
| I [ S 68
Type B g | Les
Tun MIN. MAX. 40 \ b
i ~~ 7 -
Tipo ‘ { k ‘é " 125
PMXT 2 15 35 —C 1 N 85
EhWaws S < & |
PMXST 2 15 IRYRVEVAY VA&
H AN . 60 H
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [m] —D \\ \NEAN IS 7 | [ft]
point. T~ '\ N —
TonbKo Onsi d8yxcmyrneHYambIX HAaCOCO8 - CHU3UMb — i
K14 Ha 1 eduHuyy. —
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 25
rendimento. = =75
20
Wet moment of inertia J
MowmeHnm unepyuu J MOKpbIt
Momento d'inerzia J bagnato 50
J=YPD?2 - [kg m?] 15 B
For each
dditional stage .
Impeller type a S 10 =
Tun pab. koneca PMX(S)T50/1 [ns kaxdoli dor. 8 0 4 6 8 QJl/s] 12 14 16
Girante tipo Gl
Per ogni stadio in 7.5 10
piu —
7 —
Stainless steel 6.5 L — -9
Hepxas. cmarnb 0,0107 0,0095
Acciaio inox 6 — — )
T —
55 — —
A . P = —— L7
Maximum permissible power kW] A — —— |
Makc. dorycmumasi MOWHOCMb 45 — — P
Massime potenze ammissibili : — —] — " ev]
4 —T —] ] |
— | — -5
Type 35— — |
Tun N/n MAX. 3 D. — |4
Tipo
25 | 3
PMXT 0,055 DY B
PMXST 0,055 10 32
. . . . 8 — B 24
For seal limits and calculation formulas of the maximum [m] —
permissible powers, see technical data section. 4 - — NPSH I [ft]
OzpaHuyeHus1 o yrnnomHeHusIM U ¢hopMysibl pacdema — 1 — | s
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 2 0 T4 6 8 Q[ls] 12 14 16
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 80 100 120 140 160 180 200
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. Yt L . L
US.g.p.m 100 120 140 160 180 200
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L g' = [/s] 0 6 6,5 7 75 8 8,5 9 95| 10 (105] 11 |11,6( 12 |125| 13 [13,5]| 14
X ]
DNm E §§ [m3/h]] O (216|234 |252| 27 |28,8|306 (324|342 36 |37,8|39,6(41,4|43,2| 45 |46,8|48,6 50,4
@ ©
S £
ESO [Vmin]| O 360 | 390 | 420 | 450 | 480 | 510 | 540 | 570 | 600 | 630 | 660 | 690 | 720 | 750 | 780 | 810 | 840
PMX(S)T50/1
65x50 D [m] |275] 30 28 | 275 28 |275| 26 |255|245|235|225|215| 20
65x50 D [kW] 29 | 31 32|32 |34 (35|36 |36 ]37]|38] 39 4
65x50 C [m] 32 | 355(345|335| 33 32 | 325(315)|305 (295|285 |275| 26 | 255 | 24 | 225
65x50 C [kW] 35| 36 | 38 |39 4 4 42 | 43 | 44 | 45 | 47 | 48 | 48 | 49 5
65x50 B [m] |375|405|395| 39 38 [375]365 | 37 36 [345]335(325|315( 30 29 | 275|265 25
65x50 B [kW] 4 42 | 43 | 45 | 46 | 48 | 48 | 49 | 51 52 | 53 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59 6
65x50 A [m] | 465|475 | 465 | 455 | 45 44 | 435 | 425|415 (405|395 (385|375 36 | 345 33 | 315 30
65x50 A [kW] 47 |1 49 | 51| 52 (54|56 |57 |59 6 61|63 |63 (64| 65|67 |68]|69
NPSH
| [ m | [ 3] 3 [31]32]34[35]37] 4 [42]4a[a7]49]52]55]58][61]65] | | | | | |
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 ENDURANCE

PMXT 50

+RE.

TANCE +PERFORMANCE

caprari

3500 n [min -]

Utilization field
O6nacmp npuMeHeHuUst
Campo di utilizzo

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE

XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTEHN

PRESTAZIONI PER STADIO

> 60% 39 ‘ 4‘0 ‘ Q[n‘13/h] ‘ 6‘0 ‘ 79
72 -
A
Stage number: compatibly with the maximum pressure. — 6 51‘62,1 225
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. 67 yim i"-' 65
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di [ ; o7 % 3
esercizio. 62 | ' 1
B I SEm 200
Type B T '
Tun MIN. MAX. 57 pe
Tipo )y N —66 175
52 —¢C Y 65
PMXT 2 12 - RS A} . \ A4 3 L
47 Vi i AN %1
PMXST 2 12 T \C 6 150
—p 1 ¥
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [n:i] = L — =
point.
TornbKo Onsi 08yXcmyneHYamblX HaCOCO8 - CHU3UMb 37 ~—r Fflt]
K14 Ha 1 eOuHuyy. - -«
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il — i
rendimento. 32 | 100
27 +
Wet moment of inertia J
Momerm uHepyuu J MOKpbIL 2 75
Momento d'inerzia J bagnato
J=%PD? - [kg m?]
17
For each 50
additional stage T
Impeller type i 29" % 8 10 s 14 16 18 20
Tun pab. koneca PMX(S)T50/1 Ans xkaxdot don. 15.7 Q
Girante tipo cmyneu.
Per ogni stadio in 20
piu 3
13.7
- 3 18
Stainless steel
Hepxas. cmanb 0,0107 0,0095 = — 16
Acciaio inox 1.7 — B
— |
=
— — 14
) o P —
Maximum permissible power kW] = — 3 P
Makc. dorycmumasi MOWHOCMb I — |
ime £ asibil A = ] = = [ev]
Massime potenze ammissibili —
77 = =
—B - —_— 10
= T T |
Type C — —
Tun N/n MAX. 57 — -8
Tipo —D = = L
PMXT 0,055 -6
’ 374 ¢
PMXST 0,055 14
L . ) 10 T 32
For seal limits and calculation formulas of the maximum — =— i
permissible powers, see technical data section. [m] I — PSH LI
OzpaHuyeHus 1o yninomHeHUsIM U hopMyIbl pacyema L, L
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 2 0 "6 8 10 Qlis] 14 16 18 20
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 100 120 140 160 180 200 220 240
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. —t——t 1T+t 77—
US.g.p.m 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L g’ 8 [/s] 0 75 8 8,5 9 95| 10 |105( 11 |115| 12 | 125 13 |13,5| 14 |145| 15 |155| 16 [16,5| 17
X ]
DNm E ‘g«g [m3/h]| O 27 |28,8|30,6(324|342| 36 |37,8|396|41,4|432| 45 |46,8 (486|504 |522| 54 558|576 594|612
[ «
oS
ERO [Vmin]| O 450 | 480 | 510 | 540 | 570 | 600 | 630 | 660 | 690 | 720 | 750 | 780 | 810 | 840 | 870 | 900 | 930 | 960 | 990 |1020
PMX(S)T50/1
65x50 D [m] | 40 |425| 42 | 41 | 405|395 385|375 (365|355|345| 33 | 32 | 305
65x50 D [kW] 52 | 54 | 55 | 57 | 58 6 61|62 | 64 65|66 | 68 |69
65x50 C [m] | 465 | 51 50 50 |[495| 49 48 | 475 | 45 | 445 | 43 42 | 405 | 39 38 | 365345335
65x50 C [kW] 62 | 64 | 65 | 67 | 68 7 72 | 75 | 77 |78 8 81|83 |84 (85| 86 | 86
65x50 B [m] 54 59 59 58 58 55 54 53 52 51 50 | 495|485 | 465 | 45 44 | 425|405 | 40 37
65x50 B [kW] 72 | 73 | 75 | 7,7 | 81 83 | 84 | 86 | 88 | 89 | 9.1 92 | 96 | 97 | 98 | 99 10 | 10,1 | 10,2
65x50 A [m] 67 68 68 68 64 64 63 63 62 61 60 58 57 56 54 52 51 | 495|475 | 46 44
65x50 A [kW] 84 | 86 | 88 | 93 | 94 | 96 | 98 10 | 10,1 [ 10,3 | 10,7 [ 10,8 | 11 [ 11,1 | 11,3 [ 11,4 | 11,8 [ 12 | 121 [ 122
NPSH
| [mi | Jae[37]38] 4 [41]a2]4a4]46]a8] 5 [53][55]58]61[6a]e6s|[71]r5][r8]s2] [ | ]
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ENDURANCE

+RESISTANCE +PERFORMANCE

Overall dimensions and weights
Obuwue 2abapumsi u 8ec
Dimensioni di ingombro e pesi

PMXT 50

A U | Vv
|
C
. T -
|
i d DNa(k) PN())
b| (- - -— - N
|
|
a (k6) S
K
10088
. Weight
Series Type A B o D E F G H s T U v z Bec
Cepusi Tun Peso
Serie Tipo
[mm] [kg]
PMX(S)T 50/2 653 289 137 227 356 100 197 67 180 195 232 195 30 108
PMX(S)T 50/3 713 289 197 227 356 160 197 67 180 195 232 195 30 121
PMX(S)T 50/4 773 289 257 227 356 220 197 67 180 195 232 195 30 134
PMX(S)T 50/5 833 289 317 227 356 280 197 67 180 195 232 195 30 148
PMX(S)T 50/6 893 289 377 227 356 340 197 67 180 195 232 195 30 161
PMX(S)T 50/7 953 289 437 227 356 400 197 67 180 195 232 195 30 174
PMX(S)T 50/8 1013 289 497 227 356 460 197 67 180 195 232 195 30 187
PMX(S)T 50/9 1073 289 557 227 356 520 197 67 180 195 232 195 30 200
PMX(S)T 50/10 1133 289 617 227 356 580 197 67 180 195 232 195 30 213
PMX(S)T 50/11 1193 289 677 227 356 640 197 67 180 195 232 195 30 226
PMX(S)T 50/12 1253 289 737 227 356 700 197 67 180 195 232 195 30 239
PMX(S)T 50/13 1313 289 797 227 356 760 197 67 180 195 232 195 30 252
PMX(S)T 50/14 1373 289 857 227 356 820 197 67 180 195 232 195 30 265
PMX(S)T 50/15 1433 289 917 227 356 880 197 67 180 195 232 195 30 278
Foot dimensions
Pa3amepsb! Hoxek
Dimensioni dei piedi
| L M | N | o | P | Q | R
[mm]
43 [ 60 40 [ 370 [ 320 [ 90 [ 18 [ 23
Shaft projection
Bbicmyn eana
Sporgenza d'albero
a | b | c | d | e | f | g
[mm]
27 [ 30 [ 8 [ 7 [ 55 [ 70 [ 79,5
Flanges
®naHypl
Flange
Type (k) () 0 )
Tun DNa PN DNm PN
Tipo [mm] [bar] [mm] [bar]
PMXT 65 25 50 40
PMXST 65 25 50 63
Plugs
lpobku
Tappi
J K W
G1/2 G3/8 G 1/4
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PMXT 50 © &puzance caprari

2P / 50 Hz Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[Mod6op - eabapumbl u 8€C 3MIEKMPOHAcOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COENNHEHWE C HOPMAJIN30BAHHbLIMW 3AKPLITLIMW STTIEKTPOABUTATETISAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI

a2*
. v2* 72 A
Vv
DNm(r) PN(s) Y
© © T
DNa(k) PN() |- (IO Jo=———- ) LS Nl
==0)
*
Y ; p2
' |
n2* 02* ‘ j s
L 4| ‘ | )
! |
! i@ m2*
| _—
; . 1 i
i 12 ; ' G
- g
i2% c2* d2* c2*
- - — -
* 2
g2 = G-e2 - b2 9
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato
Indicatives values according to the type of motor installed MpnbnnauTenbHble 3HaYEHUS B 3aBUCUMOCTY OT Mapku ABuraTens.
Pump Motor B Weight
Hacoc Leuzamers BGAM A C|D|G|T|V a*2 b*2 c*2 d*2 e2 h*2 |*2 k | I*2 n12 n*2 0*2 p*2 r|s v*2 z2 Bec
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun | [kW] | Pasmep Tun [mm] [kal
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S)T| 50/2| 11 160M | 876/DM | 652,5 | 137 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1283,5 [ 993 | 150 [ 693 | 40 | 531|500 | 65 | 25 [ 450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 ((2)| 627 |4 | 267
PMX(S)T /2| 15 160M | 876/DM | 652,5 | 137 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1283,5| 993 | 150 | 693 | 40 | 531 | 500 | 65 | 25 450 | 20 [ 100 | 42 [ 280 | 50 |(2)| 627 |4 | 278
PMX(S)T| 50/3[ 15 160M 877/DM | 712,5 | 197 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1343,5 |1053| 200 | 653 | 40 | 531 | 500 | 65 | 25 (450 [ 20 [ 100 | 42 | 280 | 50 |(2)]| 627 | 4 | 291
PMX(S)T /3] 185 | 160L 878/DM | 712,5 | 197 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1343,5 (1097 | 200 | 697 | 40 | 531|500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 ((2)|627 |4 | 304
PMX(S)T /3| 22 180M | 879/EM | 7125 | 197 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1381,5|1107| 200 | 707 | 40 | 550 | 500 | 65 | 25 450 | 20 [ 100 | 42 | 280 | 50 |(2)| 665 |4 | 344
PMX(S)T| 50/4( 18,5 160L 880/DM | 772,5 | 257 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1403,5 (1157 | 200 | 757 | 40 | 531 | 500 | 65 | 25 [450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 ((2)|627 |4 | 317
PMX(S)T /4| 22 180M | 881/EM | 772,5 | 257 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1441,5 [1167( 200 | 767 | 40 | 550 | 500 | 65 | 25 [ 450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 ((2)| 665 |4 | 357
PMX(S)T /4] 30 200L 882/FM | 772,5 | 257 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1514,5|1260| 200 | 860 | 60 | 600 | 540 | 65 | 25 | 490 [ 20 | 100 | 42 | 300 | 50 |(2)[ 738 |4 | 419
PMX(S)T| 50/5( 22 180M 883/EM | 832,5 | 317 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1501,5 |1227| 200 | 827 | 40 (550 | 500 | 65 | 25 | 450 | 20 [ 100 [ 42 | 280 | 50 |(2)| 665 |4 [ 370
PMX(S)T /5| 30 200L 884/FM | 8325 | 317 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1574,5|1320| 200 | 920 | 60 | 600 | 540 | 65 | 25 | 490 [ 20 | 100 | 42 | 300 | 50 |(2)[ 738 |4 | 432
PMX(S)T /5| 37 200L 884/FM | 8325 | 317 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1574,5|1320| 200 | 920 [ 60 | 600 | 540 | 65 | 25 | 490 [ 20 | 100 [ 42 | 300 | 50 |(2)[ 738 |4 | 460
PMX(S)T| 50/6| 30 200L 885/FM | 892,5 | 377 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1634,5|1380| 250 | 880 | 60 | 600 | 540 | 65 | 25 | 490 | 20 [ 100 [ 42 [ 300 | 50 |(2)| 738 |4 | 445
PMX(S)T /6| 37 200L 885/FM | 8925 | 377 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1634,5|1380| 250 | 880 [ 60 [ 600 | 540 | 65 | 25 | 490 [ 20 | 100 [ 42 | 300 | 50 |(2)[ 738 |4 | 473
PMX(S)T /6| 45 225M 886/FM | 892,5 | 377 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1671,5 [1416| 250 | 916 | 70 | 675 [ 585 | 65 | 25 | 535 | 20 [ 120 | 42 [345| 50 [(2)| 775 |4 | 549
PMX(S)T| 50/7| 30 200L 887/FM | 952,5 | 437 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1694,5 |1440| 250 | 940 | 60 [ 600 | 540 | 65 | 25 | 490 | 20 [ 100 [ 42 [ 300 | 50 |(2)| 738 |4 [ 459
PMX(S)T 7| 37 200L 887/FM | 952,5 | 437 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1694,5 |1440| 250 | 940 | 60 | 600 | 540 | 65 | 25 | 490 [ 20 | 100 | 42 | 300 | 50 |(2)[ 738 |4 | 487
PMX(S)T 17| 45 225M | 888/FM | 952,5 | 437 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1731,5 [1476| 250 [ 976 | 70 | 675 585 | 65 | 25 | 535 | 20 | 120 | 42 |345| 50 [(2)|775|4| 563
PMX(S)T /7] 55 250M 889/GM | 952,5 | 437 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1826,5 (1558 250 [1058| 80 | 745|635 | 65 | 25 (585 | 20 | 120 | 42 | 370 | 50 ((2)| 870 |4 | 673
PMX(S)T| 50/8| 37 200L 890/FM [1012,5| 497 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1754,5 |1500| 250 (1000 60 | 600 | 540 | 65 | 25 | 490 [ 20 | 100 [ 42 | 300 | 50 |(2)[ 738 |4 | 500
PMX(S)T /8| 45 225M 891/FM [1012,5| 497 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1791,5 [1536| 250 |1036( 70 | 675 [ 585 | 65 | 25 | 535 | 20 [ 120 | 42 [345| 50 ((2)| 775 |4 | 576
PMX(S)T /8] 55 250M 892/GM [1012,5| 497 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1886,5 (1618 250 [1118| 80 | 745|635 | 65 | 25 (585 | 20 | 120 | 42 | 370 | 50 ((2)| 870 |4 | 686
PMX(S)T /8| 750 | 280S | 893/HM [1012,5|497 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2016,5 |1675| 300 (1075 90 | 815|695 | 65 | 25 | 645 20 | 140 | 42 | 420 | 50 |(2)[{1000| 4 | 917
PMX(S)T| 50/9| 45 225M | 894/FM [1072,5| 557 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1851,5 |1596| 250 (1096| 70 | 675|585 | 65 | 25 [ 535 | 20 | 120 | 42 | 345 | 50 ((2)| 775 |4 | 590
PMX(S)T /9] 55 250M 895/GM [1072,5| 557 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1946,5 (1678 300 [1078| 80 | 745|635 | 65 | 25 [ 585 | 20 | 120 | 42 | 370 | 50 ((2)| 870 |4 | 700
PMX(S)T /9] 750 | 280S | 896/HM [1072,5| 557 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2076,5 |1735| 300 (1135 90 [ 815|695 | 65 | 25 | 645 20 | 140 | 42 | 420 | 50 |(2)[1000| 4 | 931
PMX(S)T| 50/10| 45 225M 897/FM | 1132,5| 617 | 227 | 197 | 195 | 195 | 1911,5 [1656| 300 |1056( 70 | 675 [ 585 | 65 | 25 | 535 | 20 [ 120 | 42 [345| 50 [(2)| 775 |4 | 604
PMX(S)T /10| 55 250M 898/GM (11325 617 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2006,5 (1738 300 [1138| 80 | 745|635 | 65 | 25 (585 | 20 | 120 | 42 | 370 | 50 ((2)| 870 |4 | 713
PMX(S)T /10{ 75 O 2808 899/HM |1132,5| 617 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2136,5 [1795| 300 (1195| 90 (815|695 | 65 | 25 | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 50 |(2)|1000(4 | 945
PMX(S)T /10| 90 O | 280M 900/HM | 1132,5| 617 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2187,5 [1846| 300 (1246 90 (815|695 | 65 | 25 | 645 | 20 | 140 [ 42 | 420 [ 50 |(2)|1051| 4 | 1074
BGAM = Base and coupling BGAM = Pama u my¢pma BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Indicatives values according to the type of motor installed. * = [Mpubnusum. 3HayeHusi 8 3aeuc. om MapKu dguzamerisi. * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
; ; ; IE4 8 coomeemcmeuu ¢ O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
O Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/ © flsuzamen knacea aghcpexmusHoGIU . P R "
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets. PErTIAMEHTOM EC 2019/1781. flocmynHsl Opyaue Kacch! 352019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
aghghekmusHocmu Onsi pbIHKO8 3a npedenamu EC. g
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar (2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap (2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[Tod6op - 2abapumel U 8eC 31EKMPOHACOCO8 Ha pame 2 P / 50 Hz
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJIM30OBAHHBIMW 3AKPBITbIMU SJTTIEKTPOABUIATETISAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUS| NORMALIZZATI
a2*
- v2* 72 A =
\'%
DNm(r) PN(s)
© @© T
©
DNa(k) PN() |2 [{OB | Jo= | ai
2 ®©
*
V 1 p2 1009C
' | .
n2% oo« : 3 i
R ‘ 3 \
! | H
i i|| @ m2* i
! i -
| 1 1
| 2% ! G
- g
2% c2* d2* c2*
- - - —— -
* 2
g2 = G-e2 - b2 9
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato
Indicatives values according to the type of motor installed MpubnuanTenbHble 3Ha4eHUs B 3aBUCMMOCTI OT Mapky ABUraTens.
Pump Motor . Weight
Hacoc Leuzamens BGAM A C|D|G|T|V a‘2 b*2 C,? d*2 e2 h‘2 |,2 k | l? n12 n*2 0‘2 p? r|s v*2 z2 Bec
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun K Pasmep Tun mm k
Serie Tipo W] Grand. Tipo mml fka]
PMX(S)T| 50/11| 55 250M | 901/GM |1192,5| 677 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2066,5 |1798| 300 [1198| 80 | 745|635 | 65 | 25 (585 | 20 | 120 | 42 | 370 | 50 ((2)| 870 |4 | 727
PMX(S)T /11| 750 2808 902/HM | 1192,5| 677 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2196,5 [1855| 300 (1255| 90 | 815|695 | 65 | 25 | 645 ( 20 | 140 [ 42 | 420 | 50 |(2)|1000( 4 | 959
PMX(S)T| /11| 900 | 280M | 903/HM |[1192,5| 677 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2247,5 [1906| 300 [1306| 90 | 815 | 695 | 65 | 25 | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 50 ((2)[1051|4 | 1087
PMX(S)T| 50/12| 55 250M | 904/GM [1252,5| 737 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2126,5 [1858| 300 {1258 80 | 745 | 635 | 65 | 25 | 585 | 20 | 120 | 42 |370| 50 [(2)| 870 |4 | 741
PMX(S)T /12| 750 2808 905/HM | 1252,5| 737 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2256,5 [1915]| 300 (1315| 90 (815|695 | 65 | 25 | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 50 |(2)|1000(4 | 973
PMX(S)T| /12| 900 | 280M | 906/HM |1252,5| 737 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2307,5 [1966| 350 [1266| 90 | 815 | 695 | 65 | 25 | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 50 ((2)[1051|4 | 1101
PMX(S)T|  /12(1100| 3158 907/IM | 1252,5| 737 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2437,5 |2022| 350 1322| 100 (1030| 780 | 65 | 25 [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 50 |(2)|1181|4 | 1378
PMX(S)T| 50/13| 75O 2808 908/HM | 1312,5| 797 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2316,5 [1975| 350 (1275| 90 | 815|695 | 65 | 25 | 645 ( 20 | 140 [ 42 | 420 | 50 |(2)|1000( 4 | 987
PMX(S)T| /13| 900 | 280M | 909/HM |[1312,5| 797 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2367,5 [2026| 350 [1326| 90 | 815 | 695 | 65 | 25 | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 50 ((2)[1051|4 | 1115
PMX(S)T| ~ /13[1100| 3158 910/IM (13125 797 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2497,5 |2082| 350 | 1382 100 (1030( 780 | 65 | 25 | 730 | 22 [ 160 [ 50 | 475 | 50 |(2)[1181|4 | 1392
PMX(S)T| 50/14| 750 2808 911/HM | 1372,5| 857 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2376,5 [2035| 350 (1335| 90 (815|695 | 65 | 25 | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 50 ((2)|1000(4 | 1001
PMX(S)T| /14| 900 | 280M | 912/HM |[1372,5| 857 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2427,5 [2086| 350 {1386 90 | 815 | 695 | 65 | 25 | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 50 ((2)[1051|4 | 1129
PMX(S)T|  /14/1100| 315S 913/IM  |1372,5| 857 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2557,5 | 2142| 350 (1442| 100 (1030| 780 | 65 | 25 [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 50 |(2)|1181|4 | 1406
PMX(S)T| 50/15| 75 O 280S | 9911/HM (1432,5( 917 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2436,5 |2095| 350 {1395| 90 (815|695 65 | 25 | 645 | 20 | 140 [ 42 | 420 [ 50 |(2)|1000( 4 | 1014
PMX(S)T|  /15/ 900 | 280M | 9912/HM |1432,5| 917 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2487,5 [2146| 350 [1446| 90 | 815 | 695 | 65 | 25 | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 50 ((2)[1051|4 | 1143
PMX(S)T /151100 | 3158 914/IM  (1432,5| 917 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2617,5 |2202| 350 |1502| 100 (1030| 780 [ 65 | 25 | 730 | 22 | 160 [ 50 | 475 50 |(2)|1181| 4 | 1420
PMX(S)T /15[132 0| 315M 9913/IM [1432,5( 917 | 227 | 197 | 195 | 195 | 2727,5|2261( 400 |1461( 100 |{1030| 780 | 65 | 25 [ 730 | 22 160 | 50 |475| 50 |(2)({1291|4 | 1494
BGAM = Base and coupling BGAM = Pama u my¢pma BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Indicatives values according to the type of motor installed. * = [Tpubu3um. 3HayeHuUs 8 3a8UC. OM MapKu d8u2amers. * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

o [leuzamens knacca sghpexmuerocmu IE4 & coomeemcmeuu ¢ O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE.

(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar

O Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets. PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. HocmynHbl pyaue Knaccs!

aghgpekmusHocmu 01151 pbiHKOs 3a npedenamu EC.

(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar (2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap

19



P MXT 50 ) ENDURANCE

caprari

4P | 50Hz

Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[odbop - 2abapumsl U 8eC 371EKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS

COEOMHEHWE C HOPMAJTIN30BAHHbLIMW 3AKPLITBIMU STTEKTPOLABUIATESISIMU

ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato
Indicatives values according to the type of motor installed MMpnbnmsnTenbHbIe 3HaYEHNs B 3aBUCUMOCTW OT MapKK ABUraTens.
Pump ﬂeyec;:;nb s | A |C|D|e| T v]a2|b2|ca|alenz|iz| k|1 |@ m|nz|ofp|r|s|v2|z Welght
Pompa Motore Peso
Series | Type Size Type
Cepus Tur | [kw] | Pasmep Tun [mm] [kg]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S)T| 50/2( 1,1 90S 951/CL | 652,5 | 137 | 227 | 197 | 195 | 195 |1011,5| 741 [ 100 | 541 | 40 | 418 | 500 | 65 [ 25 [450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)| 355 | 4 153
PMX(S)T 2 15 90L 915/CL | 652,5 | 137 | 227 | 197 | 195 | 195 |1041,5| 766 | 150 | 466 | 40 | 418 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 [(2)|385| 4 158
PMxS)T| 72| 22 | 100 | 9917/cL [ 6525 [ 137 [ 227 [ 197 [ 195 [ 195 [1061,5] 801 | 150 [ 501 | 40 [ 430 [ 500 | 65 | 25 [450 | 20 [ 100 | 42 [280 [ 50 [(2)[405[ 4 | 171
PMX(S)T| 50/3| 1,5 90L 916/CL | 712,5 | 197 | 227 | 197 | 195 | 195 |1101,5| 826 [ 150 | 526 | 40 | 418 | 500 | 65 | 25 [450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|385| 4 171
PMX(S)T 13 2,2 100L 917/CL | 712,5 | 197 | 227 | 197 | 195 | 195 |1121,5| 861 | 150 | 561 | 40 | 430 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|405 | 4 184
pux@©)T| /3] 3 100L | 917/icL | 7125 [ 197 [ 227 [ 197 | 195 | 195 [1121,5] 861 | 150 | 561 | 40 | 430 {500 | 65 | 25 [450 | 20 | 100 | 42 [280 | 50 [(2)[405| 4 | 188
PMX(S)T| 50/4| 22 100L 918/CL | 772,5 | 257 | 227 | 197 | 195 | 195 |1181,5 921 [ 150 | 621 | 40 | 430 | 500 | 65 [ 25 [450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 | (2)|405| 4 197
PMX(S)T a4l 3 100L 918/CL | 772,5 | 257 | 227 | 197 | 195 | 195 |1181,5] 921 | 150 | 621 | 40 | 430 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|405 | 4 201
PMX(S)T 4] 4 112M 919/CL | 772,5 | 257 | 227 | 197 | 195 | 195 |1216,5| 928 | 150 | 628 | 40 | 452 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 | (2)|440 | 4 203
PMX(S)T| 50/5( 3 100L 920/CL | 832,5 | 317 | 227 | 197 | 195 | 195 |1241,5( 981 [ 150 | 681 | 40 | 430 | 500 | 65 | 25 [450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|405| 4 214
PMX(S)T /5[ 4 112M 921/CL | 8325 | 317 | 227 | 197 | 195 | 195 |1276,5| 988 | 150 | 688 | 40 | 452 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 | (2)|440 | 4 216
PMX(S)T /5| 55 1328 922/DL | 832,5 | 317 | 227 | 197 | 195 | 195 |1291,5(1049| 150 | 749 | 40 | 472 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 [(2)|455 | 4 226
PMX(S)T| 50/6( 3 100L 923/CL | 8925 | 377 | 227 | 197 | 195 | 195 |1301,5(1041( 150 | 741 | 40 | 430 | 500 | 65 [ 25 [450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 | (2)|405| 4 228
PMX(S)T 8l 4 112M 924/CL | 892,5 | 377 | 227 | 197 | 195 | 195 |1336,5(1048| 150 | 748 | 40 | 452 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|440 | 4 229
PMX(S)T| /6| 55 | 1328 | 925/DL | 8925 | 377 227 | 197 | 195 | 195 [1351,5/1109 200 | 709 | 40 | 472 [ 500 | 65 | 25 [ 450 | 20 | 100 | 42 |280| 50 | (2)|455| 4 | 239
PMX(S)T| 50/7( 4 112M 926/CL | 952,5 | 437 | 227 | 197 | 195 | 195 |1396,5(1108( 200 | 708 | 40 | 452 | 500 | 65 | 25 [450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|440| 4 242
PMX(S)T 17\ 55 1328 927/DL | 952,5 | 437 | 227 | 197 | 195 | 195 |1411,5(1169| 200 | 769 | 40 | 472 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 | (2)|455 | 4 252
PMX(S)T 7\ 75 132M 928/DL | 952,5 | 437 | 227 | 197 | 195 | 195 |1446,5/1207| 200 | 807 | 40 | 472 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|490 | 4 261
PMX(S)T| 50/8( 4 112M 929/CL [1012,5( 497 | 227 | 197 | 195 | 195 |1456,5(1168( 200 | 768 | 40 | 452 | 500 | 65 [ 25 [ 450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 | (2)|440| 4 256
PMX(S)T /18| 55 1328 930/DL | 1012,5| 497 | 227 | 197 | 195 | 195 |1471,5(1229| 200 | 829 | 40 | 472 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|455| 4 266
PMX(S)T 18 7,5 132M 931/DL | 1012,5| 497 | 227 | 197 | 195 | 195 |1506,5(1267| 200 | 867 | 40 | 472 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 | (2)|490 | 4 274
PMX(S)T| 50/9| 5,5 1328 932/DL [1072,5| 557 | 227 | 197 | 195 | 195 |1531,5(1289( 200 | 889 | 40 | 472 | 500 | 65 | 25 [450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|455| 4 279
PMX(S)T 9 75 132M 933/DL | 1072,5| 557 | 227 | 197 | 195 | 195 |1566,5(1327| 200 | 927 | 40 | 472 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 [ (2)|490 | 4 287
PMX(S)T 9 1 160M 952/EM |1072,5( 557 | 227 | 197 | 195 | 195 |1703,5{1413| 250 | 913 | 40 | 531 | 500 | 65 [ 25 | 450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|627 | 4 374
PMX(S)T| 50/10| 5,5 132S 934/DL  [1132,5( 617 | 227 | 197 | 195 | 195 |1591,5(1349( 200 | 949 | 40 | 472 | 500 | 65 [ 25 [450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|455| 4 292
PMX(S)T /10| 7,5 132M 935/DL | 1132,5| 617 | 227 | 197 | 195 | 195 |1626,5(1387| 250 | 887 | 40 | 472 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|490 | 4 301
PMx(S)T|  /10[ 11 160M | 936/EM [1132,5| 617 | 227 [ 197 [ 195 | 195 [1763,5[1473[ 250 [ 973 | 40 [ 531 [ 500 | 65 | 25 [450 [ 20 [ 100 | 42 [280 50 [(2)[627 | 4 | 387
PMX(S)T| 50/11| 7,5 132M 937/DL [1192,5| 677 | 227 | 197 | 195 | 195 |1686,5(1447( 250 | 947 | 40 | 472 | 500 | 65 | 25 [450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|490 | 4 314
PMX(S)T il 1 160M 938/EM |1192,5( 677 | 227 | 197 | 195 | 195 |1823,5|1533| 250 |1033| 40 | 531 | 500 [ 65 [ 25 [ 450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|627 | 4 400
PMX(S)T| 50/12| 7,5 132M 939/DL | 1252,5| 737 | 227 | 197 | 195 | 195 |1746,51507| 250 |1007| 40 | 472 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|490 | 4 327
PMX(S)T 2| 11 160M 940/EM (1252,5| 737 | 227 | 197 | 195 | 195 |1883,5(1593| 250 (1093 40 | 531 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|627 | 4 413
PMX(S)T M2 15 160L 941/EM |1252,5( 737 | 227 | 197 | 195 | 195 |1883,5|1637| 250 |1137| 40 | 531 | 500 | 65 [ 25 | 450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|627 | 4 | 426
PMX(S)T| 50/13| 7,5 132M 942/DL | 1312,5| 797 | 227 | 197 | 195 | 195 |1806,5(|1567 | 250 |1067| 40 | 472 | 500 | 65 | 25 (450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 | (2)|490 | 4 341

BGAM = Base and coupling BGAM = Pama u my¢pma
* = Indicatives values according to the type of motor installed.

(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar

20

* = [lpubnu3um. 3Ha4YeHUs 8 3asuc. om mapku dsuzamersi.
(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto

* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[Todbop - 2abapums! U 8eC 31EKMPOHaCcOCO8 Ha pame 4P / 50 HZ
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEONHEHWE C HOPMAJIN30BAHHbLIMU 3AKPbITbIMW STTIEKTPOABUIATETIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI %
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato
Indicatives values according to the type of motor installed MpnBnanTENbHbIE 3HAYEHMUS B 3aBUCUMOCTM OT Mapky fiBuraTens.
f,gg;‘; aeye(;;?;nb seam | A |C| Do | T|Vv]|a2|b2|ca|d2lez|h2|iz| k|1 |12 m2|n2|o2|p2|r|s]|v2]|z2 w;gn
Pompa Motore . * * . * * * . * * . * Peso
Series | Type Size Type
Cepusi Tun | [kwW] | Pasmep Tun [mm] [kgl
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S)T n3| 1" 160M 943/EM |1312,5| 797 | 227 | 197 | 195 | 195 |1943,5(1653| 300 |1053| 40 | 531 | 500 | 65 | 25 450 [ 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|627 | 4 | 427
PMX(S)T| /13| 15 160L 944/EM [1312,5| 797 | 227 | 197 | 195 | 195 |1943,51697 | 300 (1097| 40 | 531 [ 500 | 65 | 25 | 450 [ 20 (100 | 42 | 280 | 50 [(2)|627 | 4 | 440
PMX(S)T| 50/14| 7,5 132M 945/DL  [1372,5( 857 | 227 | 197 | 195 | 195 |1866,5(1627 | 250 (1127 40 | 472 | 500 | 65 | 25 [450 | 20 (100 | 42 | 280 | 50 |(2)|490 | 4 | 354
PMX(S)T n4) 1 160M 946/EM |1372,5| 857 | 227 | 197 | 195 | 195 |2003,5(1713| 300 |1113| 40 | 531 | 500 | 65 | 25 450 [ 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|627 | 4 | 440
PMX(S)T /14| 15 160L 947/EM |1372,5| 857 | 227 | 197 | 195 | 195 |2003,5(1757 | 300 |1157| 40 | 531 | 500 | 65 | 25 450 [ 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|627 | 4 | 453
PMX(S)T| 50/15( 11 160M 949/EM | 1432,5| 917 | 227 | 197 | 195 | 195 |2063,5(1773| 300 [1173| 40 | 531 [ 500 [ 65 | 25 | 450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 50 | (2)|627 | 4 | 453
PMX(S)T /15| 15 160L 950/EM |1432,5| 917 | 227 | 197 | 195 | 195 |2063,5(1817| 300 |1217| 40 | 531 | 500 | 65 | 25 450 [ 20 | 100 | 42 | 280 | 50 |(2)|627 | 4 | 466
BGAM = Base and coupling BGAM = Pama u my¢pma BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Indicatives values according to the type of motor installed. * = [pubAU3UM. 3HaYeHUsT 8 3a6UC. OM MapKu d8uzamersi. * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar (2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap (2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar
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caprari

N\ ENDURANCE

+RESISTANCE +PERFORMANCE

PMXT 65

1450 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
o6 flization Tie XAPAKTEPUCTUKM OJHOW CTYIEHN
’Z:Z‘in":)i Zr‘i’ﬁ:;’l?:zeo”“” PRESTAZIONI PER STADIO
260% n 20 ‘ Q[m3/h] ‘ 40
14
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. agrneHuem.
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di
esercizio. | 40
12 A
Type I 60 .
Tun MIN. MAX. g4
jlipg VAN I N
/717 > i —
PMXT 2 16 B 71/ 58
10
PMXST 2 16 ~ [ 8
] — . w
PMXHT 6 16 c ] [ ~ [ft]
— 6
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one H \\ \ o
point. m
Toribko Onsi 08yXcmyrneHYambIx HACOCO8 - CHU3UMb [m} —0D \ ™~ @\ 62
KN4 Ha 1 eduHuyy. \\ \ ] 60
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il —~ \\ N~ >
rendimento. N L—T >
6 ~——T | T [ L 20
— \
Wet moment of inertia J =
MomeHm uHepyuu J MOKpbIt
Momento d'inerzia J bagnato
J=%PD? - [kg m?]
Lt
For each 4o 6 Qils] 10 12
| " additional stage 18
mpeller type [ns kaxdoi don. S
Tun pab6. komeca | PMX(S/H)T65/1 cmynexu 13 — 3
Girante tipo Per ogni stadio in 16
piu
1.1
Stainless steel [ — 14
Hepxas. cmarb 0,0142 0,0117 7 — |
Acciaio inox 09 —A 12
75 = i
Maximum permissible power P — ] o EV]
Makc. donycmumasi MOWHoOCcMb kW] — ¢ — —
Massime potenze ammissibili 0.8
D — :
0.5 |
Type 0.6
Tun N/n MAX. l
Tipo o3k o4
PMXT 0,08 3 g
PMXST 0,08 2 — r M
[m] -
PMXHT 0,08 NPSH ¢
ok 0
. ] - 0 4 6 Qll/s] 10 12
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150
OzpaHuyeHust Mo yniomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema e
Makc. dorycmumol MowHocmu - cM. pa3desn “TexHuyeckue US.g.p.m 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna § 5 3| [Vs] 0 4,5 5 55 6 6,5 7 75 8 8,5 9 95| 10 (10,5] 11 | 11,5
X =R
DNm % E% [m3/h]] O 16,2 18 | 19,8 21,6 |23,4 252 | 27 |28,8|30,6|324(342| 36 |37,8]|396 414
sz £
ER® [Vmin]| O [ 270 | 300 [ 330 | 360 | 390 | 420 | 450 | 480 | 510 | 540 | 570 | 600 | 630 | 660 | 690
PMX(S/H)T65/1
80x65 D [m] 7 74 72|69 |67 | 64 6 56 | 52 | 48
80x65 D [kW] 06 | 06 |06 (06| 06| 06(07]07]|07
80x65 C [m] 8,1 89 | 88 | 83 | 81 79 [ 76 | 71 67 | 62 | 57 | 53
80x65 (o3 [kW] o6 (07|07 |07 (07|08 08 08]08]|08]|O08
80x65 B [m] | 98 10 [ 96 | 96 | 92 9 86 | 83 |79 (75 7 6,5 6
80x65 B [kW] 08 [ 08|09 |09 |09 1 1 1 1 1 1 1
80x65 A [m] 12 1" 115|115 11 | 105|105 | 10 97 [ 93 | 89 | 85 8 75 | 68
80x65 A [kW] 1 1 1 1.1 11 (1111212121213 |13 | 13 [ 13
NPSH
| [ m | [1a12]12[12]12]13[ 131414151616 17[17]18] | | | | | | | |
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) ENDURANCE

PMXT 65

+RE.

TANCE +PERFORMANCE

caprari

1750 n [min ]

Utilization field
O6nacmb npuMeHeHust
Campo di utilizzo

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTEHN
PRESTAZIONI PER STADIO

> 60% n I 2‘0 ‘ Q[rr‘13/h] ‘ 4‘0 ‘ 59
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 60
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. "
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di i — 0
esercizio. 17 I~ 64 3
/ 66 o
Type / 7 / 7~ 68 n%
Tun MIN. MAX. B I / / / 8.5T— - 50
Tipo 15 = 17 71717 1/
[ 1= / | 68.
PMXT 2 16 ] 4 e I
PMXST 2 16 13 —¢C = i STt
= S\ S H
PMXHT 6 16 \ \ — 6 [ft]
\ N
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one nt‘ D. — { \ AN 7f2
point. [m] — 60—
Torbko Onsi 08yXCmyneHYambIx HaCOCO8 - CHU3UMb A\ 1 >
K14 Ha 1 eOuHuyy.
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 9 30
rendimento.
- |
Wet moment of inertia J 7
MomeHm uHepyuu J MOKpbIU
Momento d'inerzia J bagnato 120
J=Y%PD? - [kg m?]
Lt
For each 2? 0 4 6 QJl/s] 10 12 14
| | additional stage . 35
mpeller type [ns kaxdoli dor. o
Tun pab. koneca PMX(S/H)T65/1 cmyneHu
Girante tipo Per ogni stadio in [
piu 22 — — 3
Stainless steel — —| r
Hepxas. cmanb 0,0142 0,0117 — o5
Acciaio inox P ——— ’
[kW] — 1 F
. L A 1 —] P
Maximum permissible power | - oy
Makc. donycmumas MoujHoCmb — | — [ev]
Massime potenze ammissibili [ I
12— —
¢ — —— 15
70 R .
Type —— |
Tun N/n MAX.
Tipo 074 -1
PMXT 0,08 4 12
3 -8
PMXST 0,08 [m] — —
—I-[ft]
PMXHT 0,08 j — NPSHT
— ) : 00" 4 6 Qus] 10 12 14
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180
OzpaHuyeHusi 1o yrnnomHeHusIM U ¢hopmysibl pacdema ; —L ; S A A A
Makc. dorycmumol MOWHoCmuU - cM. pa3des “TexHudeckue US.g.p.m 80 100 120 140 160 180 200 220
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna g 5 | [s] 0 55 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 95| 10 (105| 11 |11,5( 12 |125| 13 [ 13,5
X =ens
DNm % E% [m3/h]] O (198|216 (234|252 27 |28,8|30,6|324|342| 36 |37,8(39,6|41,4(432| 45 |46,8|48,6
ac £
ERD [Vmin]| O [ 330 | 360 [ 390 | 420 | 450 | 480 | 510 | 540 | 570 | 600 | 630 | 660 | 690 | 720 | 750 | 780 | 810
PMX(S/H)T65/1
80x65 D [m] | 10 [105]|105| 10 | 98 | 94 | 91 | 86 |81 | 77 |72 68
80x65 D [kW] 1 1 1 110 11 11 110111212 |12
80x65 C [m] 12 | 125125 | 12 12 | 115|115 11 |105| 99 [ 94 | 89 (84 | 7,7 | 74
80x65 (o3 [kW] 12 | 1,2 12 |13 | 13 [ 1.3 14 | 14 | 14 | 14 14 | 15 | 14 15
80x65 B [m] 14 (145 14 | 145 | 14 14 [135| 13 | 125 12 | 115| 11 [105] 10 | 96 | 91 | 85
80x65 B [kW] 13 | 14 14 | 15 | 1,5 | 16 16 | 16 | 1,7 | 1,7 17 | 1,71 18 18 | 18 | 1,8
80x65 A [m] | 175 | 17 | 165|165 | 16 16 | 155 | 16 [155 | 15 | 145 14 | 135 | 13 (125|115 11 | 105
80x65 A [kW] 16 | 1,7 (17 | 18 | 18 | 19 | 19 [ 19 2 2 211 21|22 (222223 |23
NPSH
| [ m | [ 12]13 ][] 13][3[1a]1a]15[15]16][17[18]19] 2 [22] | | | | |

24

Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved



Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved

i ENDURANCE T
ca p ra r I +RESISTANCE +PERFORMANCE P M X 6 5
2000 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
fization fie XAPAKTEPUCTUKI OOHOM CTYIEHM
st MR PRESTAZIONI PER STADIO
Campodiltitilizzo 10 20 Q[ma/h] 40 50
260% n L 1 L I L ! . I
24
Stage number: compatibly with the maximum pressure. A
Korn-80 cmynieHeli: coeMecmumMoe ¢ Makc. 0aeneHUeM. = 160162
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 22 T~ 66
esercizio. T F 7 70
Il II / // 7: 68.5. n%
Type 20 B TR I 3
Tyn MIN. MAX. 1/ a5
Tipo I | / 17
A [ . A 68 - 60
18 T < 7N
PMXT 2 16 c ] / / ] 67
[ ] I’ / N6
PMXST 2 16 16 [
/
\ / 4 50
PMXHT 6 16 D H \\ \\ %/ /7 )s\z**
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [m] N~ \ 6071
A \ /
point. \ v
Toribko Onsi 08yXcmyrneHYambIx HACOCO8 - CHU3UMb > | H
K14 Ha 1 eduHuuy. 12 [ft]
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il >
rendimento. 4 I
10
- I 30
Wet moment of inertia J
MomeHnm uHepyuu J MoKpbIl 8
Momento d'inerzia J bagnato
J=Y4PD? - [kg m?
6 ¢ =20
For each 35 0 2 4 6 QJlis 10 12 14 16
additional stage :

Impeller type < — 45
Tun a6 xonleca | PMX(SIH)Tes/1 | 477 K&*0od or = :
Girante tipo Y . — — I

Per ogni stadio in 3 4
pit B
Stainless steel = LT | 35
Hepxae. cmarnb 0,0142 0,0117 25 — —
Acciaio inox —
A P
P A - - [cv]
Maximum permissible power kW] — |
Makc. donycmumasi MOWHoOCcMb — 2.5
Massime potenze ammissibili —B = —— |
1.5 ¢ = — = -2
Type D. - — |
Tun N/n MAX. 15
Tipo PR .
PMXT 0,08 4 12
3 = PN
PMXST 0,08 [m] — T
1 l‘rSHi [ft]
PMXHT 0,08 H+
ok ¢ 0
. ) - 0 2 4 6 Qll/s] 10 12 14 16
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 60 80 100 120 140 160 180 200
OzpaHuyeHust Mo yniomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema T A N
Makc. donycmumol MowHocmU - cM. pa3den “TexHu4yeckue US.g.p.m 80 100 120 140 160 180 200 220 240
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna ‘é 5 8| [s] 0 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 95| 10 (105 11 [11,5( 12 | 125 13 |1355| 14 [145]| 15 | 155
X exs
DNm %’) E_% [m3/h]] 0O (216|234 (252| 27 (288|306 (324|342 36 |378(396|41,4(43,2| 45 |46,8|48,6|50,4 |522| 54 |558
ag g
Ego [/min]| O | 360 | 390 | 420 | 450 | 480 | 510 | 540 | 570 | 600 | 630 | 660 | 690 | 720 | 750 | 780 | 810 | 840 | 870 | 900 | 930
PMX(S/H)T65/1
80x65 D [m] | 135|145 | 14 | 135 | 13 |125|125| 12 | 115 11 |105]| 99 | 92 | 85 | 82
80x65 D [kW] 14 | 14 (15|15 | 16 |16 | 16 | 16 | 1,7 | 1,7 | 1,7 | 1,7 | 1,7 | 18
80x65 C [m] | 155 | 17 17 [ 165|165 | 16 | 155 | 155 | 145 | 145|135 | 13 12 | 115 11 105 96 | 93
80x65 (o3 [kW] 1,7 17 118 | 1.8 [ 19 19 | 1,9 2 2 2 21 21 21 21 21 21 22
80x65 B [m] | 185| 20 20 | 185|185 18 19 | 175(175| 17 (165 | 16 | 155 | 145 | 145|135 | 13 12 11
80x65 B [kW] 1,9 2 21 22 | 22 | 23 |23 | 24 |24 |24 |25 |25 |26 |26 |26 | 27|27 |27
80x65 A [m] | 225 22 (225225 21 21 21 [205(205|195| 19 | 185 | 18 [175| 17 [165 | 155 | 156 [ 145 | 13
80x65 A [kW] 24 | 25 | 25 (27 | 27 | 28 [ 28 | 29 3 3 313131 (33]33]33(33]33]| 34
NPSH
| [ m | [ w1313 1a[1a]1a]ra[15]15][16[17]18] 2 [21]23]26]29] | | |
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PMXT 65

2200 n[min-"]

) ENDURANCE

+RE.

TANCE +PERFORMANCE

caprari

Utilization field

Obnacmb npuUMeHeHus1

Campo di utilizzo

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTEHN
PRESTAZIONI PER STADIO

20 30 3/h 50 60
260% n 28 ! . ! a [W 1 L ! L !
A L 90
Stage number: compatibly with the maximum pressure. ™~ LEIPY -
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumMoe ¢ Makc. agrneHuem. 26 7/ D |
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di f 7/ / Va
esercizio. I / 68
i / 68.5] 80
24 7 y A 7 n%:
Type — B [T 17 7/ 9
Tun MIN. MAX. il I / r
Tipo 22 / [/ 9.
[ | 1 7 VAN B 70
PMXT 2 16 — | / L6
20— TN 7 PN
PMXST 2 16 A 66 I
o N H
H S 54 -
PMXHT 6 16
[ — SR = 2 If
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one \ v 7 1N60
point. 16 A 7
Torbko Onsi 08yXCmyneHYambIx HaCOCO8 - CHU3UMb / 50
K14 Ha 1 eOuHuyy. N
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 14 — D74 L
rendimento.
12 -40
Wet moment of inertia J < |
Momenm uHepyuu J MOKpbIl 10
Momento d'inerzia J bagnato
J=4PD? - [kg m7] 80
Lt
For each 2 0 4 6 8 QJl/s 12 14 16 18
IleriEs additional stage L 6.5
Tun pab. koneca | PMX(S/H)T65/1 ,ﬂnﬁ:;)}l/(gg:udon. 45
Gllantabipe Per ogni stadio in ' — 6
P 4 L 55
Stainless steel | 5
Hepxae. cmarb 0,0142 0,0117 = R
Acciaio inox 3.5 | — P
= [ev]
P—A i
Maximum permissible power [kwW] ] — f4
Makc. donycmumas MouHoCmb — —— 1 |35
Massime potenze ammissibili 25— :
—C ! 3
Type 2 I
Tun N/n MAX. b = 25
Tipo 155
PMXT 0,08 5 16
g H12
PMXST 0,08 — [ft]
(m] NPSH F
PMXHT 0,08 1 =— i [ o
L ) ) 0 0 4 6 8 Qlis] 12 14 16 18
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 80 100 120 140 160 180 200 220
OzpaHuyeHuUst Mo yninomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema L } M- P S S R } N .
Makc. dorycmumol MOWHoCmuU - cM. pa3des “TexHudeckue US.g.p.m 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna § 5 8| [lis] 0 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 | 105 11 |[115]| 12 (125]| 13 |13,5| 14 |145| 15 [155| 16 |16,5| 17
x X%
DNm % E% [m3/h]| O (252 27 (288|306 (324|342 36 |37,8(39,6|41,4|43,2| 45 | 46,8 (48,6504 |522| 54 |558|57,6 (594|612
©
o
Egb [Vmin]| O | 420 | 450 | 480 | 510 | 540 | 570 | 600 | 630 | 660 | 690 | 720 | 750 | 780 | 810 | 840 | 870 | 900 | 930 | 960 | 990 | 1020
PMX(S/H)T65/1
80x65 D [m] 16 17 | 165|165 | 165|155 | 15 [ 145|145 | 135 | 13 12 [ 115]105 | 10
80x65 D [kW] 19 | 1,9 2 2 21 (2112222 |22|22(22)|22]|23|23
80x65 C [m] | 185 20 | 195|195 | 20 | 185|185 | 18 | 175 17 | 165 | 155 15 14 | 135 | 13 12 | 115
80x65 (o3 [kW] 23 | 24 | 24 | 25| 25|25 |26 | 26|26 |27 |27 |28 |28 28]|28]|29]|29
80x65 B [m] 22 |235| 23 [ 235 225|225 22 21 | 205| 20 [195]| 19 [ 185 18 | 175|165 | 16 | 155 14 | 135|135
80x65 B [kW] 26 | 27 | 27 | 28 | 29 | 29 | 31 3,1 32 (32|33 |33 (34|34 |34 |35]|35]|35]|35] 36
80x65 A [m] | 275 (275|275 |255| 26 | 255|255 (255 | 25 | 245 (235|235 |225| 22 | 215 21 | 205|195 | 19 19 17 16
80x65 A [kW] 31|82 |34 (35|36 |36 |37 |37]|38]39 4 4 41 | 41 | 42 | 42 | 43 | 44 | 44 | 44 | 45
NPSH
[m [ J1a3[13[13]1a]rafafas][15[16[17[18[19] 222 232527283 [33]3s] [ |
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caprari

N\ ENDURANCE

+RESISTANCE +PERFORMANCE

PMXT 65

2900 n [min ]

S o PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
Utilization field XAPAKTEPUCTUKY OLIHOM CTYINEHU
Obnacmb npumererusi PRESTAZIONI PER STADIO
Campo di utilizzo 30 40 Q[m3/h] 60 70 80
260% n 52 ! . ! . I . ! I !
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. agrneHuem. A
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 47 ——60-62 7
esercizio. 166 &7 ] 1150
68|
/ N 16960 5
Type 7 7/ TS %
Tun MIN. MAX. 22— 7 i
Tipo ] yimYi AHPNS
/1] ~N /
PMXT 2 14 37 1 / I 36 125
c / | 169 -
PMXST 2 14 = 7 |
N S 66
PMXHT 6 16 [nﬁ} " 7N )
D N6 =
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one T~ S \ : = ™ . [ft]
point.
Toribko Onsi 08yXcmyrneHYambIx HACOCO8 - CHU3UMb 27 N I~ N I
KA Ha 1 eduHuuy. I~ ==
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il — | 75
rendimento. 22 —
7
1 1T T
Wet moment of inertia J =
MomeHm uHepyuu J MOKpbIL 17
Momento d'inerzia J bagnato - 50
J=Y4PD? - [kg m?
i
For each 2o e 8 10 12___Qa[sl 16 18 20 22 24
| ller t additional stage : 15
IR ol 51 kaxdoli dor. L
Tun pa6. koneca | PMX(S/H)T65/1 A " 10.5 14
Girante tipo Per ogni stadio in | [ 13
piu 9.5 — i
= -12
Stainless steel 8.5 = 1
Hepxas. cmanb 0,0142 0,0117 = [ ——— I
Acciaio inox 7.5 N e E—— 10
P o LT [P
) . [kwW] = I L [ev]
Maximum permissible power B — ——— i -8
Makc. dorycmumas MouwHoCmb 55 = — 1
Massime potenze ammissibili ——C ] E—— B 7
45 T -6
Type -5
Tun N/n MAX. 35 .
Tipo 25
PMXT 0,08 10 - 32
2 1 L 24
PMXST 0,08 = = ft]
(ml] — NPSHT| 53]
PMXHT 0,08 2E— T,
. - - 0 0 6 8 10 12 Qll/s] 16 18 20 22 24
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
OzpaHuyeHust Mo yniomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema Y A
/gaKc. dorycmumot MowHocmu - cM. pasden “TexHudeckue US.g.p.m 150 170 190 210 230 250 270 290 310 330 350
aHHblE”".
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna gg’ 3| [Vs] 0 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
% ]
DNm % ‘§§ [m3/h]] O [(324| 36 [396)|43,2(46,8|504 | 54 | 57,6 (61,2648 (684 | 72 (756792828
©
Q.
Ego [Vmin]| O | 540 | 600 | 660 | 720 | 780 | 840 | 900 | 960 |1020|1080 | 1140|1200 | 1260 | 1320|1380
PMX(S/H)T65/1
80x65 D [m] 28 30 29 28 27 | 255 | 24 | 225|205 | 185 | 17
80x65 D [kW] 42 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 5 5 52
80x65 C [m] | 325 36 34 34 32 31 30 [285| 27 25 23 [ 205|195
80x65 (o3 [kW] 5 53 | 54 | 57 | 58 | 59 | 6,1 62 | 62 | 63 | 63 | 64
80x65 B [m] 38 | 385 (| 40 | 385|385 37 35 34 [325|315[295 | 28 26 24 | 215
80x65 B [kW] 6 6,1 64 | 65 | 68 | 7.1 72 |74 |75 | 7,7 | 79 | 79 | 81 8,2
80x65 A [m] | 475 44,5 | 46,5 | 455 | 435 | 42 42 | 405 | 39 37 [355]| 33 31 29 | 255
80x65 A [kW] 76 | 76 8 83 | 87 | 86 (89|92 |95 (95|97 10 (101 ] 9,9
NPSH
| [m [ Je[17[18] 222252831 [35]39[aafao]salso[ 7] | [ [ T [ [ T 1
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) ENDURANCE

I MX I 65 +RE, TANCE +PERFORMANCE

caprari

3500 n [min -]

. PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
Utilization field XAPAKTEPUCTUKU OJHOW CTYMEHN
O6riacms O L) PRESTAZIONI PER STADIO
Ca"‘f% g:y“""m 30 40 50  Q[m3h] 70 80 90 100
2 | n | n | L | | | | |
o 77 250
Stage number: compatibly with the maximum pressure. |
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. [
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di = 60" - 225
esercizio. 67 o
7 87 7% I
Type 62 eo b o o0
Tun MIN. MAX. —B HIAH/ \é{; 1
Tipo Vi / Ko
57 II HH J 7 6!
T 7/ ‘69
PMXT 2 9 — 175
52 _C f Il I /| \ x 7!
PMXST 2 9 TN ! e I
47 B { | H
PMXHT 6 12 H ——D IS e e [ft]
A 60
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one (m] \\
point. K 125
37
Torbko Onsi 08yXCmyneHYambIx HaCOCO8 - CHU3UMb S| |
K14 Ha 1 eOuHuyy.
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 32 100
rendimento. >
27 F
R 75
Wet moment of inertia J 22
Momerm uHepyuu J MOKpbIU
Momento d'inerzia J bagnato 17
J=V4PD? - [kg m?] 50
12— ¢
For each 19 0 6 8 10 12 14 16 QJl/s] 20 22 24 26 28 30
IMRSlEr R additional stage
Tun pa6. koneca | PMX(S/H)T65/1 [‘””c’(;’;gg;’u"""' . e -2
Girante tipo Per ogni stadio in L= o 22
piu =
15 m 20
Stainless steel = —_— L
Hepxae. cmarnb 0,0142 0,0117 13 = = = 18
Acciaio inox > = il F
—A = P
P = [ov]
Maximum permissible power [kw] EEEEC. il 14
Makc. dorycmumasi MOWHOCb B = =T |
Massime potenze ammissibili 9 C i == 12
=TT 10
Type 7 P =;
Tun N/n MAX. 8
Tipo 509 ¢
PMXT 0,08 12 L 32
PMXST 0,08 8 EERRRRE=C i .
[m) e S = NPSH - [ft]
PMXHT 0,08 o i H o
. ) ) 0 0 6 8 10 12 14 16  QJl/s] 20 22 24 26 28 30
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 150 170 190 210 230 250 270 290 310 330 350
OzpaHuyeHusi 1o yrnnomHeHusIM U ¢hopmysibl pacdema ; e A U A A S
Makc. dorycmumol MOWHoCmuU - cM. pa3des “TexHudeckue US.g.p.m 150 200 250 300 350 400
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L g g [/s] 0 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
X ]
DNm (& ‘gg [m3/h]| O 36 | 39,6 (432|468 (504 | 54 |57,6|61,2|648|684| 72 [756]792(828|864 | 90 |936 (97,2
[ ©
o=
ESO|min]| 0 | 600|660 | 720 | 780 | 840 | 900 | 960 |1020 | 1080 | 1140 | 1200|1260 | 1320 | 1380 | 1440 | 1500 | 1560 | 1620
PMX(S/H)T65/1
80x65 D [m] | 40,5 [ 435 | 42 | 425 | 40,5 | 40 39 36 |[345]325|305(285]|265| 25
80x65 D [kW] 72 | 75 | 76 8 8 83 | 86 | 86 ( 88 | 88 | 89 [ 91 | 92
80x65 C [m] 47 50 52 51 | 495|475 | 465 | 45 43 41 39 37 [ 345 32 30 | 285
80x65 (o3 [kW] 88 | 87 9 94 | 98 | 10,1 | 10,1 | 10,3 | 10,6 [ 10,8 | 11 109 | 11 (11,1 ] 113
80x65 B [m] 55 57 56 56 55 53 54 52 50 48 46 44 42 40 | 37,5(355| 325
80x65 B [kW] 106 11 | 113|117 | 12 | 119|122 (125|128 | 131 [ 133 | 13,6 | 13,8 | 139 | 14,1 | 14,3
80x65 A [m] 69 68 67 66 65 64 63 62 60 59 57 55 53 50 |485|455| 43 [ 395
80x65 A [kW] 126 | 13 [ 134 | 138|142 (145|148 | 15 (155 | 16 16 | 16,5 | 16,5 | 17,5 | 17 | 175|175
NPSH
| [m [ o] 2J22]24]26[20]32]35][30[42[47[53][58]e3]e6o][rs5]s1]8o] [ [ | |
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caprari

ENDURANCE

+RESISTANCE +PERFORMANCE

Overall dimensions and weights
Obwue 2abapums! U 8ec
Dimensioni di ingombro e pesi

PMXT 65

A u N Vv
|
9
f
C
e
T .
| Q (
i ] d DNa(k) PN(l)
Py G ) -~ O e
‘ o € [¢)
a (k6) 7o) AN
S © 1 ©
3 ! I K
10088 ‘ L'—LL
R ‘ \
‘ [
\‘ 2Q P
|
| 0 |
N .

. Weight
Series Type A B c D E F G H s T U v z Bec
Cepus Tun Peso

Serie Tipo
[mm] [kg]
PMX(S)T 65/2 688 289 170 229 354 135 199 65 180 220 239 220 30 127
PMX(S)T 65/3 753 289 235 229 354 200 199 65 180 220 239 220 30 142
PMX(S)T 65/4 818 289 300 229 354 265 199 65 180 220 239 220 30 157
PMX(S)T 65/5 883 289 365 229 354 330 199 65 180 220 239 220 30 173
PMX(S/H)T 65/6 948 289 430 229 354 395 199 65 180 220 239 220 30 188
PMX(S/H)T 65/7 1013 289 495 229 354 460 199 65 180 220 239 220 30 203
PMX(S/H)T 65/8 1078 289 560 229 354 525 199 65 180 220 239 220 30 218
PMX(S/H)T 65/9 1143 289 625 229 354 590 199 65 180 220 239 220 30 234
PMX(S/H)T 65/10 1208 289 690 229 354 655 199 65 180 220 239 220 30 249
PMX(S/H)T 65/11 1273 289 755 229 354 720 199 65 180 220 239 220 30 264
PMX(S/H)T 65/12 1338 289 229 354 785 199 65 180 220 239 220 30 279
PMX(S/H)T 65/13 1403 289 229 354 850 199 65 180 220 239 220 30 295
PMX(S/H)T 65/14 1468 289 229 354 915 199 65 180 220 239 220 30 310
PMX(S/H)T 65/15 1533 289 1015 229 354 980 199 65 180 220 239 220 30 325
PMX(S/H)T 65/16 1598 289 1080 229 354 1045 199 65 180 220 239 220 30 340
Foot dimensions
Pa3mepsi Hoxek
Dimensioni dei piedi
| L M | N | o | P | Q | R
[mm]
20 [ 65 21 [ 370 [ 320 [ 90 [ 18 [ 23
Shaft projection
Bbicmyn eana
Sporgenza d'albero
a b | c d | e I f | g
[mm]
32 35 | 10 8 | 60 | 75 | 90
Flanges
®@naHupb!
Flange
Type (k) (0] (r) (s)
Tun DNa PN DNm PN
Tipo [mm] [bar] [mm [bar]
PMXT 80 25 65 40
PMXST 80 25 65 63
PMXHT 80 40 65 100
Plugs
lpobku
Tappi
J K w
G1/2 G 3/8 G1/4
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps

[Todbop - 2abapumel U 8eC 371IEKMPOHACcCOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJTIN30BAHHbBIMW 3AKPbITBbIMW STIEKTPOABUIATEIIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
- v2* =22= A
C ‘ D
v 1
! |
DNm(r) PN(s) | !
® @ T
DNa(k) PN() = -H@B |- h2* o
@ i ©
Y p2*
0 I I
2| s J—H‘ | L@E E
e z
1 |l @m2* i e2
| o i
| [2* ; G
- ]
i2% . c2* d2* c2*
< - -
92 = G-e2 - b2* 92
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3Ha4YeHUs1 B 3aBUCUMOCTW OT Mapku ABuratensi
f,:;‘; ael')g‘;tn‘:;nb soam | A | C|D| G| T| V| a2 |b2|c2|d2|e2|h2]|i2|k|I|R|m2fn2|o2|p2|r |s]|v2|z2 ng’t
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepust Tun | [kW] | Pasmep Tun [mm] [kal
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S)T|  65/2] 11 160M | 411/DM | 687,5 [ 170 [ 229 [ 199 | 220 [ 220 [1318,5]1026] 150 | 726 | 40 [ 531|500 | 80 [(1)[ 450 [20 100 [ 42 [280[ 65 [ (2)[627 [ 4 | 284
PMX(S)T 12| 15 160M | 411/DM | 687,5 | 170 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1318,5(1026| 150 | 726 | 40 | 531|500 | 80 |(1)| 450 |20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2) 627 | 4 | 295
PMX(S)T /2| 185 | 160L 412/DM | 687,5 [ 170 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1318,5 (1070|200 | 670 | 40 | 531|500 | 80 [(1)|450 |20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2)|627 | 4 | 308
PMX(S)T 2| 22 180M | 413/EM | 687,5 | 170 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1356,51080| 200 | 680 | 40 | 550 | 500 | 80 |(1)| 450 |20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2) 665 | 4 | 348
PMX(S)T| 65/3| 15 160M | 414/DM | 7525 | 235 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1383,5(1091| 200 | 691 | 40 | 531 | 500 | 80 |(1)| 450 |20 | 100 | 42 280 | 65 | (2) 627 [ 4 | 311
PMX(S)T /3| 185 | 160L 415/DM | 752,5 | 235 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1383,5 [1135] 200 | 735 | 40 | 531|500 | 80 |(1)|450 |20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2) | 627 | 4 | 323
PMX(S)T 3| 22 180M | 416/EM | 7525 | 235 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1421,5|1145| 200 | 745 | 40 | 550 | 500 | 80 |(1)| 450 |20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2)[665| 4 | 363
PMX(S)T /3| 30 200L M7IFM | 752,5 | 235 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1494,5 [1238| 200 | 838 | 60 | 600 | 540 | 80 |(1)[490 [ 20 100 | 42 300 | 65 |(2) |738 | 4 | 425
PMX(S)T 13| 37 200L 417/FM | 752,5 | 235 [ 229 | 199 | 220 | 220 | 1494,5|1238( 200 | 838 | 60 | 600 | 540 | 80 [(1)|490 20 [ 100 | 42 [ 300 | 65 |(2)|738 | 4 | 453
PMX(S)T| 65/4| 18,5 | 160L 418/DM | 817,5 | 300 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1448,5|1200( 200 | 800 | 40 |531 [ 500 | 80 [(1)[450 |20 100 | 42 280 | 65 |(2) |627 | 4 | 339
PMX(S)T 4|l 22 180M | 419/EM | 817,5 | 300 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1486,5|1210| 200 | 810 | 40 | 550 | 500 | 80 |(1)| 450 |20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2)|665| 4 | 379
PMX(S)T /4| 30 200L 420/FM | 817,5 | 300 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1559,5|1303| 200 | 903 | 60 | 600 | 540 | 80 [(1)|490 [20 | 100 | 42 {300 | 65 |(2)|738 | 4 | 440
PMX(S)T /4| 37 200L 420/FM | 817,5 | 300 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1559,5 [1303| 200 | 903 | 60 | 600 | 540 | 80 [(1)[490 |20 (100 | 42 300 | 65 |(2)|738 | 4 | 468
PMX(S)T 4| 45 225M | 421/FM | 817,5 | 300 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1596,5 |1339| 200 | 939 | 70 | 675|585 | 80 |(1)|535 |20 | 120 | 42 | 345| 65 | (2) | 775 | 4 | 544
PMX(S)T| 65/5| 22 180M | 422/EM | 8825 | 365 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1551,5|1275| 200 | 875 | 40 | 550 | 500 | 80 |(1)| 450 |20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2)[665| 4 | 394
PMX(S)T /5| 30 200L 423/FM | 882,5 | 365 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1624,5 [1368| 250 | 868 | 60 | 600 | 540 | 80 |(1)[490 [ 20 100 | 42 300 | 65 |(2) | 738 | 4 | 456
PMX(S)T /5| 37 200L 423/FM | 882,5 | 365 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1624,5 [1368| 250 | 868 | 60 [ 600 | 540 | 80 [(1)[ 490 20 | 100 | 42 300 | 65 |(2) | 738 | 4 | 484
PMX(S)T 5| 45 225M | 424/FM | 882,5 | 365 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1661,5 [1404| 250 [ 904 | 70 | 675 | 585 | 80 |(1)[535 (20 (120 | 42 345 | 65 |(2) | 775 | 4 | 560
PMX(S)T /5| 55 250M | 425/GM | 882,5 | 365 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1756,5 [1486| 250 | 986 | 80 | 745 | 635 | 80 [(1)[585 (20 |120 | 42 370 | 65 | (2) | 870 | 4 | 670
PMX(SMH)T|  65/6| 30 200L 426/FM | 947,5 | 430 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1689,5 [1433| 250 | 933 | 60 |600 | 540 | 80 [(1)[490 [20 | 100 | 42 [300 | 65 | (2) | 738 | 4 | 471
PMX(S/H)T /8| 37 200L 426/FM | 947,5 | 430 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1689,5 [1433| 250 | 933 | 60 [ 600 | 540 | 80 [(1)[ 490 20 | 100 | 42 300 | 65 |(2) | 738 | 4 | 499
PMX(S/H)T /6| 45 225M | 427/FM | 947,5 | 430 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1726,5 [1469| 250 | 969 | 70 | 675 | 585 | 80 |(1)[535 |20 120 | 42 345 | 65 |(2) |775| 4 | 576
PMX(S/H)T /8| 55 250M | 428/GM | 947,5 | 430 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1821,5 [1551| 250 (1051| 80 | 745 | 635 | 80 [(1)[585 20 | 120 | 42 370 | 65 | (2) |870 | 4 | 686
PMX(S/H)T /6| 750 | 280S | 429/HM | 947,5 | 430 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1951,5 |1608| 250 |1108| 90 | 815|695 | 80 |(1)|645 |20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) |1000| 4 | 916
PMX(SMH)T|  65/7| 30 200L 430/FM | 1012,5| 495 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1754,5 [1498| 250 | 998 | 60 | 600 | 540 | 80 [(1)[490 20 | 100 | 42 300 | 65 |(2) | 738 | 4 | 487
PMX(S/H)T 1 200L 430/FM | 1012,5| 495 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1754,5 [1498| 250 | 998 | 60 |600 | 540 | 80 |(1)[490 [ 20 |100 | 42 300 | 65 |(2) |738 | 4 | 515
PMX(S/H)T 7| 45 225M | 431/FM |1012,5| 495 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1791,5 [1534 250 (1034| 70 | 675 | 585 | 80 [(1)[535 (20 | 120 | 42 (345 65 | (2) | 775 4 | 591
PMX(S/H)T 17| 55 250M | 432/GM |1012,5| 495 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1886,5 [1616| 250 [1116| 80 | 745 | 635 | 80 |(1)[585 |20 |120 | 42 370 | 65 | (2)| 870 | 4 | 701

BGAM = Base and coupling
* = Indicatives values according to the type of motor installed.

O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar

30

BGAMA = Pama u mygpma

* = [lpubnu3aum. 3Ha4yeHuUst 8 3a8UCUMOCMU OM MapKu 0susamerns.

o [lsuzamernb knacca sghcpekmusHocmu IE4 6 coomeememeuu ¢
PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcsi eapuaHmel 8 Opyaux
Knaccax aghoghekmusHocmu 0nisi pbiHKo8 3a npedenamu EC.

(1) PMXT=25 6ap PMXST=256ap PMXHT=40 6ap

(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar

Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[odbop - 2abapumsl U 8eC 371EKMPOHACOCO8 Ha pame 2 P / 50 HZ
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEOMHEHWE C HOPMAJIN30BAHHbLIMW 3AKPbITbIMU STTIEKTPOLABUIATESIAMM
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
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C © T
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2% @2 d2* c2*
- - —" g -
g2 = G-e2 - b2* gz
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3HAaYEHUS B 3aBUCUMOCTI OT Mapku ABuUratens
f,:g;‘; ﬂemgmnb Boam | A | C|D |G| T |V | a2 |b2|c2fd2|e2|h2|i2|k|I|[2|m2n2|o02|p2|r |s]|v2|z2 ng"
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun [kw] | Pasmep Tun [mm] [kg]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S/H)T /7] 750 280S 433/HM [1012,5( 495 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2016,5|1673| 300 (1073 90 | 815|695 | 80 |(1)|645 |20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) [1000| 4 | 932
PMX(S/H)T| /7| 90 © 280M 434/HM [1012,5( 495 | 229 | 199 | 220 | 220 |2067,5|1724| 300 1124 90 [ 815|695 | 80 |(1)|645 (20 | 140 [ 42 [ 420 | 65 | (2) (1051| 4 | 1061
PMX(S/H)T| 65/8| 37 200L 435/FM (1077,5( 560 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1819,5 (1563 | 250 (1063 60 | 600 | 540 | 80 |(1)| 490 (20| 100 | 42 | 300 | 65 | (2)|738 | 4 | 530
PMX(S/H)T| /8| 45 225M 436/FM |1077,5| 560 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1856,5 |1599| 250 |1099| 70 | 675|585 | 80 |(1)|535|20 | 120 | 42 [345| 65 | (2)| 775 | 4 | 607
PMX(S/H)T /8| 55 250M 437/GM (1077,5| 560 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1951,5[1681| 300 |1081| 80 | 745 [ 635 [ 80 |(1)[585 20| 120 | 42 [ 370 | 65 | (2) (870 | 4 | 717
PMX(S/H)T /8| 750 280S 438/HM |1077,5| 560 | 229 | 199 | 220 | 220 [ 2081,5|1738| 300 {1138| 90 | 815|695 | 80 |(1)| 645 |20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) |1000| 4 | 948
PMX(S/H)T /8| 90 © 280M 439/HM [1077,5( 560 | 229 | 199 | 220 | 220 [2132,5]|1789| 300 (1189 90 | 815|695 | 80 |(1)|645 |20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) [1051| 4 | 1077
PMX(S/H)T| 65/9| 45 225M 440/FM | 1142,5| 625 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1921,5 |1664| 300 |1064| 70 | 675|585 | 80 |(1)|535|20 | 120 | 42 [345| 65 | (2)| 775 | 4 | 623
PMX(S/H)T /9| 55 250M 441/GM | 1142,5| 625 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2016,5 (1746 300 |1146| 80 | 745|635 | 80 [(1)[585|20| 120 | 42 (370 | 65 | (2) (870 | 4 | 733
PMX(S/H)T| /9] 750 280S 442/HM [1142,5( 625 | 229 | 199 | 220 | 220 |2146,5]|1803| 300 (1203 90 | 815|695 | 80 |(1)|645 |20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) {1000| 4 | 964
PMX(S/H)T /9] 900 [ 280M 443/HM | 1142,5| 625 | 229 | 199 | 220 | 220 |2197,5 1854 | 300 (1254| 90 | 815 | 695 | 80 |[(1)| 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) |1051| 4 | 1093
PMX(S/H)T /9] 110 O 3158 444/IM | 1142,5| 625 | 229 | 199 | 220 | 220 |2327,5)|1910| 300 |1310| 100 [1030( 780 | 80 |[(1)| 730 |22 160 [ 50 | 475| 65 | (2) |1181| 4 | 1369
PMX(S/H)T| 65/10| 45 225M 445/FM |1207,5| 690 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1986,5 |1729| 300 |1129| 70 | 675 (585 | 80 |(1)|535|20| 120 | 42 (345 | 65 | (2)| 775 | 4 | 639
PMX(S/H)T /10| 55 250M 446/GM [1207,5| 690 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2081,5 {1811 300 |1211| 80 | 745 635 | 80 |(1)|585|20| 120 | 42 [370 | 65 | (2) [870 | 4 | 748
PMX(S/H)T /10| 75 O 280S 447/HM |1207,5| 690 | 229 | 199 | 220 | 220 |2211,5|1868| 300 {1268 90 | 815 | 695 | 80 |(1)]| 645 |20 [ 140 | 42 | 420 | 65 | (2) |1000| 4 | 980
PMX(S/H)T| /10| 90 © 280M 448/HM [1207,5( 690 | 229 | 199 | 220 | 220 |2262,5|1919| 300 |1319| 90 [ 815|695 | 80 |(1)|645 |20 | 140 | 42 [ 420 | 65 | (2) [1051| 4 | 1109
PMX(S/H)T! /10[110 O [ 3158 449/\M (1207,5| 690 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2392,5 [1975| 350 |1275| 100 (1030| 780 | 80 |(1)| 730 |22 | 160 | 50 |475| 65 | (2) [1181]| 4 | 1385
PMX(S/H)T| 65/11| 55 250M 450/GM | 1272,5| 755 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2146,5 (1876 300 |1276| 80 | 745|635 | 80 [(1)[585|20|120| 42 (370 | 65 |(2) (870 | 4 | 764
PMX(S/H)T| /11| 750 280S 451/HM [1272,5( 755 | 229 | 199 | 220 | 220 |2276,5]|1933| 300 (1333 90 | 815|695 | 80 |(1)|645 |20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) ({1000 4 | 996
PMX(S/H)T /111 900 [ 280M 452/HM | 1272,5( 755 | 229 | 199 | 220 | 220 |2327,5|1984| 350 (1284 90 | 815|695 | 80 [(1)|645 |20 [ 140 | 42 | 420 | 65 | (2) |1051| 4 | 1125
PMX(S/H)T /11110 O 3158 453/IM |1272,5| 755 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2457,5|2040| 350 |1340| 100 [1030( 780 | 80 ((1)| 730 |22 [ 160 [ 50 |475| 65 | (2) |[1181| 4 | 1331
PMX(S/H)T| /111320 315M 454/\M  [1272,5| 755 | 229 | 199 | 220 | 220 |2567,5|2099| 350 [1399| 100 [1030| 780 | 80 |(1)| 730 (22| 160 | 50 | 475 | 65 | (2) [1291| 4 | 1403
PMX(S/H)T| 65/12| 55 250M 455/GM [1337,5| 820 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2211,5 (1941 300 |1341| 80 | 745 (635 | 80 |(1)|585|20|120 | 42 (370 | 65 | (2) [870| 4 | 780
PMX(S/H)T 2| 750 280S 456/HM |1337,5| 820 | 229 | 199 | 220 | 220 |2341,5]|1998| 350 {1298| 90 | 815 695 | 80 |(1)| 645 |20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) |1000| 4 | 1012
PMX(S/H)T| /12| 90 © 280M 457/HM [1337,5( 820 | 229 | 199 | 220 | 220 |2392,5|2049| 350 |1349| 90 [ 815|695 | 80 |(1)| 645 (20 | 140 | 42 [ 420 | 65 | (2) [1051| 4 [ 1141
PMX(S/H)T /M2[1100 | 3158 458/IM [1337,5| 820 | 229 | 199 | 220 | 220 |2522,5 [2105| 350 |1405| 100 [1030| 780 | 80 |(1)| 730 |22 | 160 | 50 |475| 65 | (2) [1181]| 4 | 1345
PMX(S/H)T /112|132 O 315M 459/IM |1337,5| 820 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2632,5|2164| 350 |1464| 100 [1030( 780 [ 80 [(1)| 730 |22 | 160 | 50 475 | 65 | (2) (1291 4 | 1417
BGAM = Base and coupling BGAMA = Pama u my¢pma BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Indicatives values according to the type of motor installed. * = [pubnu3aum. 3HayeHusi @ 3asucumocmu om mapku dguzamensi. * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
O Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/ © Jeueamers knacca achcpekmueHocmu IE4 e coomeememesuu ¢ O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets. PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcsi eapuarmsi 8 Opyaux  UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
Knaccax aghghekmusHocmu Onsi peiHKoe 3a npedenamu EC. UE.
(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar (1) PMXT=25 6ap PMXST=256ap PMXHT=40 6ap (1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar (2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap (2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
2 P / 50 HZ Nod6op - 2abapumal U 86C 31EKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJIN30BAHHbBIMW 3AKPbLITBIMW STIEKTPOLABUIATETISMUN
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnunanTenbHble 3HAaYEHUS B 3aBUCUMOCTY OT Mapku ABuratens
Pump Motor . Weight|
Hacoc Leuzamens BGAM A (o} DG | T \ a*2 b*2 0*2 d*2 e2 h*2 |g k | LZ n12 n*2 0*2 p*2 r s v*2 z2 Bec
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepusi Tun [kw] | Pasmep Tun [mm] [kal
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S/H)T| 65/13| 750 2808 460/HM |1402,5( 885 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2406,5 [2063| 350 |1363| 90 | 815 [ 695 | 80 |[(1)| 645 (20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) [1000| 4 | 1028
PMX(S/H)T /13| 90 © 280M 461/HM [1402,5( 885 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2457,5|2114| 350 |1414| 90 [ 815|695 | 80 |(1)| 645 |20 | 140 | 42 [ 420 | 65 | (2) |1051| 4 | 1157
PMX(S/H)T| /131100 3158 462/IM [1402,5| 885 | 229 | 199 | 220 | 220 |2587,5|2170| 350 [1470( 100 {1030| 780 | 80 |(1)| 730 (22 | 160 | 50 | 475 | 65 | (2) (1181| 4 | 1434
PMX(S/H)T /13| 132 O 315M 463/IM [1402,5| 885 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2697,5 [2280| 400 (1480| 100 (1030( 780 | 80 |[(1)| 730 [ 22| 160 [ 50 | 475 | 65 | (2) |1291| 4 | 1511
PMX(S/H)T /13| 160 O |  315L 463/IM  [1402,5| 885 | 229 | 199 | 220 | 220 |2697,5 [2280| 400 |1480| 100 |1030| 780 | 80 [(1)|730 (22| 160 | 50 |475 | 65 |(2) [1291| 4 | 1589
PMX(S/H)T| 65/14| 75O 2808 464/HM [1467,5( 950 | 229 | 199 | 220 | 220 |2471,5]|2128| 350 (1428 90 | 815|695 | 80 |(1)| 645 (20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) [1000| 4 | 1045
PMX(S/H)T /14| 90 © 280M 465/HM | 1467,5( 950 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2522,5 [2179| 350 |1479| 90 | 815 [ 695 | 80 |[(1)| 645 (20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) [1051| 4 | 1173
PMX(S/H)T /14|110 0 | 3158 466/IM [ 1467,5| 950 | 229 | 199 | 220 | 220 |2652,5 [2235| 350 |1535| 100 |1030( 780 [ 80 |(1)| 730 (22| 160 | 50 |475 | 65 | (2) [1181| 4 | 1451
PMX(S/H)T| /114|132 0 315M 467/IM  [1467,5| 950 | 229 | 199 | 220 | 220 |2762,5|2345| 400 [1545( 100 [1030| 780 | 80 |(1)| 730 (22 | 160 | 50 | 475 | 65 | (2) {1291| 4 | 1527
PMX(S/H)T /14| 160 O 315L 467/IM [1467,5| 950 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2762,5 [2345| 400 (1545| 100 (1030| 780 | 80 |(1)| 730 |22 | 160 | 50 | 475 | 65 | (2) |1291| 4 | 1605
PMX(S/H)T| 65/15| 90 O | 280M 500/HM |1532,5(1015| 229 | 199 | 220 | 220 | 2587,5 |2244| 350 |1544| 90 | 815|695 | 80 |(1)| 645 |20 | 140 | 42 | 420 | 65 | (2) |1051| 4 | 1189
PMX(S/H)T| /15| 110 O 3158 501/IM | 1532,5(1015( 229 | 199 | 220 | 220 | 2717,5|2300| 400 | 1500 100 (1030( 780 [ 80 |(1)| 730 | 22| 160 | 50 [475 | 65 | (2) |1181| 4 | 1467
PMX(S/H)T /15| 132 O 315M 502/IM | 1532,5(1015| 229 | 199 | 220 | 220 |2827,5|2359| 400 |1559| 100 {1030 780 | 80 |(1)| 730 |22 | 160 | 50 |475| 65 | (2) [1291| 4 | 1541
PMX(S/H)T! /15/160 O [  315L 503/IM |1532,5(1015| 229 | 199 | 220 | 220 | 2827,5|2410| 400 [1610( 100 |1030| 780 | 80 [(1)| 730 (22 [ 160 | 50 | 475 | 65 | (2) |1291| 4 | 1621
PMX(S/H)T| /15| 200 O 315L  |504/IE4/LQ|1532,5(1015| 229 | 199 | 220 | 220 | 2917,5 |2500| 400 |1700| 198 (1030( 780 | 80 |(1)| 730 |22 | 160 | 50 [475 | 65 | (2) |1381| 4 | 1754
PMX(S/H)T| 65/16( 90 O 280M 511/HM |1597,5|1080( 229 | 199 | 220 | 220 | 2652,5|2309( 400 |{1509| 90 | 815|695 [ 80 |(1)| 645 |20 | 140 | 42 [ 420 | 65 | (2) [1051| 4 | 1205
PMX(S/H)T /16/110 0 [ 3158 512/IM | 1597,5(1080| 229 | 199 | 220 | 220 |2782,5|2365| 400 [1565| 100 |1030| 780 | 80 [(1)| 730 [22 [ 160 | 50 | 475 | 65 | (2) |1181] 4 | 1483
PMX(S/H)T| /16| 132 O 315M 513/IM | 1597,5(1080( 229 | 199 | 220 | 220 | 2892,5 | 2424| 400 |1624| 100 (1030( 780 [ 80 |(1)| 730 | 22| 160 | 50 [475 | 65 | (2) |1291| 4 | 1558
PMX(S/H)T /16| 160 O 315L 514/IM | 1597,5(1080| 229 | 199 | 220 | 220 |2892,5 [2475| 400 |1675| 100 |1030( 780 | 80 |(1)| 730 (22| 160 | 50 | 475 | 65 | (2) [1291| 4 | 1638
PMX(S/H)T! /16/200 O [ 315L  [515/IE4/LQ|1597,5(1080| 229 | 199 | 220 | 220 |2982,5 |2565| 450 [1665( 198 [1030| 780 | 80 [(1)| 730 (22 | 160 | 50 | 475 | 65 | (2) |1381| 4 | 1770
BGAM = Base and coupling BGAMA = Pama u my¢pma BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Indicatives values according to the type of motor installed. * = [pubnusum. 3HayeHus & 3asucuMocmu om mMapku 0suzamerns.  * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
O Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/  © Heuzamens knacca achhexmueHocmu IE4 6 coomeemcmeuu ¢ O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets. PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcsi eapuaqmsl 8 Opyaux  UE2019/1784. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
Knaccax aghghekmusHocmu s pbiHKOS 3a npedenamu EC. UE.
(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar (1) PMXT=25 6ap PMXST=256ap PMXHT=40 6ap (1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar (2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap (2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[To06op - 2abapumsl U 8eC 31EKMPOHACOCO8 Ha pame 4P / 50 HZ
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJIM30OBAHHbBIMW 3AKPbITLIMU QJTEKTPOABUIATETIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI a2*
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /ndicatives values according to the
type of motor installed - NMpnbnuanTenbHble 3Ha4YeHUs B 3aBUCUMOCTH OT Mapku ABuratens

Famp Lovoons | Boam | A [ €| D] 6| T| V| a2 |b2|c2|az|ez|nz|iz| k|1 |12 m|nz|oz2|p2|r]|s]|v2|z2|"po"
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun [kw] |Pasmep Tun [mm] [kg]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S)T 65/2| 1,1 90S 197/CL | 687,5 | 170 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1046,5| 774 | 150 | 474 | 40 [ 418 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 [ 100 | 42 (280 | 65 | (2) (355 | 4 | 170
PMX(S)T 2| 15 90L 198/CL | 687,5 | 170 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1076,5| 799 | 150 | 499 | 40 | 418 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 [ 100 | 42 (280 | 65 |(2) (385 | 4 | 175
PMX(S)T /2| 2,2 | 100L 199/CL | 687,5 | 170 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1096,5| 834 | 150 | 534 | 40 [ 430 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 [ 100 | 42 [ 280 | 65 |(2) (405 | 4 | 188
PMX(S)T 2| 3 100L 199/CL | 687,5 | 170 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1096,5| 834 | 150 | 534 | 40 | 430 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 [ 100 | 42 [ 280 | 65 |(2) [405| 4 | 192
PMX(S)T 65/3| 2,2 | 100L 201/CL | 752,5 | 235 | 229 | 199 | 220 | 220 [ 1161,5( 899 | 150 [ 599 | 40 | 430 | 500 | 80 | (1) [450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 | (2) | 405 | 4 | 203
PMX(S)T 3] 3 100L 201/CL | 752,5 | 235 | 229 | 199 | 220 | 220 [ 1161,5( 899 | 150 [ 599 | 40 | 430 | 500 | 80 | (1) [450 | 20 [ 100 | 42 | 280 | 65 | (2) | 405 | 4 | 207
PMX(S)T 13| 4 112M | 202/CL | 752,5 | 235 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1196,5| 906 | 150 | 606 | 40 | 452 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 |(2) [ 440 | 4 | 209
PMX(S)T /3| 55 | 1328 | 203/DL | 7525|235 (229 | 199 | 220 | 220 (1211,5| 967 | 150 | 667 [ 40 | 472 [ 500 | 80 |(1)|450 | 20 | 100 | 42 | 280 65 |(2) |455 | 4 | 219
PMX(S)T 65/4| 2,2 | 100L 204/CL | 817,5 300 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1226,5( 964 | 150 664 | 40 | 430 | 500 | 80 | (1) [450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 | (2) | 405 | 4 | 219
PMX(S)T /4] 3 100L 204/CL | 817,5 [ 300 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1226,5| 964 | 150 | 664 | 40 | 430 | 500 | 80 | (1) [450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2) | 405 | 4 | 223
PMX(S)T /4| 4 112M | 205/CL | 817,5 | 300 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1261,5| 971 | 150 | 671 | 40 | 452 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 [ 100 | 42 (280 | 65 |(2) (440 | 4 | 224
PMX(S)T /4| 55 | 1328 | 206/DL | 817,5|300 | 229 | 199 | 220 | 220 (1276,5|1032| 150 | 732 [ 40 | 472 [ 500 | 80 |(1)|450 | 20 | 100 | 42 | 280 65 |(2) |455 | 4 | 234
PMX(S)T /4| 7,5 | 132M | 207/DL | 817,56 | 300 | 229 | 199 | 220 | 220 |1311,5|1070| 200 | 670 [ 40 | 472 [ 500 | 80 | (1) | 450 [ 20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2)|490 | 4 | 243
PMX(S)T 65/5| 3 100L 222/CL | 882,5 | 365 | 229 | 199 | 220 | 220 [ 1291,5(1029| 150 | 729 | 40 | 430 | 500 | 80 | (1) [450 | 20 [ 100 | 42 | 280 | 65 | (2) | 405 | 4 | 238
PMX(S)T 5 4 112M | 223/CL | 882,5 | 365 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1326,5|1036| 150 | 736 | 40 | 452 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 [ 100 | 42 280 | 65 |(2) (440 | 4 | 240
PMX(S)T /5| 55 | 132S | 224/DL | 8825|365 (229 | 199 | 220 | 220 1341,5|1097| 200 | 697 [ 40 | 472 [ 500 | 80 |(1)|450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2) | 455 | 4 | 249
PMX(S)T /5| 7,5 | 132M | 225/DL | 882,5 | 365 | 229 | 199 | 220 | 220 |1376,5|1135| 200 | 735 [ 40 | 472 [ 500 | 80 | (1) | 450 [ 20 | 100 | 42 | 280 ( 65 | (2)|490 | 4 | 258
PMX(S/H)T 65/6| 4 112M | 226/CL | 947,5 | 430 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1391,5|1101| 200 | 701 | 40 | 452 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 [ 100 | 42 [ 280 | 65 |(2) [440 | 4 | 255
PMX(S/H)T /6| 55 | 132S | 227/DL | 947,5|430 [ 229 | 199 | 220 | 220 | 1406,5|1162| 200 | 762 [ 40 | 472 [ 500 | 80 | (1) | 450 [ 20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2)|455 | 4 | 265
PMX(S/H)T /6| 7,5 | 132M | 228/DL | 947,5 | 430 | 229 | 199 | 220 | 220 |1441,5|1200( 200 | 800 [ 40 | 472 [ 500 | 80 |(1)|450 [ 20 | 100 | 42 | 280 65 |(2) {490 | 4 | 273
PMX(S/H)T 6] 11 160M | 953/EM | 947,5 | 430 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1578,5|1286| 200 | 886 | 40 | 531 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 280 | 65 |(2) (627 | 4 | 360
PMX(S/H)T 65/7| 4 112M | 229/CL [1012,5| 495 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1456,5|1166| 200 | 766 | 40 | 452 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 |(2) 440 | 4 | 270
PMX(S/H)T /7| 55 | 132S | 230/DL |1012,5]| 495 | 229 | 199 | 220 | 220 |1471,5|1227| 200 | 827 [ 40 | 472 [ 500 | 80 | (1)|450 [ 20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2)|455 | 4 | 280
PMX(S/H)T /7| 7,5 | 132M | 231/DL |1012,5]| 495 | 229 | 199 | 220 | 220 |1506,5|1265| 200 | 865 [ 40 | 472 [ 500 | 80 | (1) | 450 [ 20 | 100 | 42 | 280 [ 65 |(2) {490 | 4 | 289
PMX(S/H)T 7| 1 160M | 232/EM (1012,5| 495 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1643,5|1351| 250 | 851 | 40 | 531 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 | (2) (627 | 4 | 375
PMX(S/H)T 65/8| 55 | 132S | 233/DL [1077,5| 560 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1536,5(1292( 200 | 892 | 40 | 472 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 [ 280 | 65 |(2) [455| 4 | 295
PMX(S/H)T /8| 7,5 | 132M | 234/DL |1077,5]| 560 | 229 | 199 | 220 | 220 |1571,5|1330( 200 | 930 [ 40 | 472 [ 500 | 80 | (1) | 450 [ 20 | 100 [ 42 | 280 ( 65 | (2)|490 | 4 | 304
PMX(S/H)T /8] 11 160M | 235/EM (1077,5| 560 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1708,5|1416| 250 | 916 | 40 | 531 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 |(2) [627 | 4 | 390
PMX(S/H)T /8| 15 | 160L | 236/EM |1077,5| 560 | 229 | 199 | 220 | 220 |1708,5|1460| 250 | 960 | 40 | 531 [ 500 | 80 | (1) | 450 [ 20 | 100 [ 42 | 280 | 65 | (2) | 627 | 4 | 403
PMX(S/H)T 65/9( 55 | 132S | 237/DL [1142,5| 625 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1601,5|1357 | 250 | 857 | 40 | 472 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 65 [(2) [455| 4 | 311
PMX(S/H)T /9| 7,5 | 132M | 238/DL |1142,5]| 625 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1636,5|1395| 250 | 895 [ 40 | 472 [ 500 | 80 | (1) | 450 [ 20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2)|490 | 4 | 320
BGAM = Base and coupling BGAMA = Pama u mycpma BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Indicatives values according to the type of motor installed. * = [Tpubnusum. 3HayeHus & 3agucumocmu om Mapku deuzamens. = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar (1) PMXT=25 6ap PMXST=25 6ap PMXHT=40 6ap (1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar (2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap (2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
4P / 50 HZ [Tod6op - 2abapums! U 8eC 3/1EKMPOHACcCOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEONHEHWE C HOPMAJIM30BAHHBLIMW 3AKPbITbIMU SITEKTPOABUIATETIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI a2*
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /Indicatives values according to the
type of motor installed - NMpubnuanTenbHbIe 3HAaYEHUS B 3aBUCMMOCTM OT MapKu ABuraTens
E;’C‘Z)'Z ﬂe(')’gz’enb Boam | A |C|D |G| T | V]| a2 |b2|c2|d2|ez|h2| 2|k |I|@2 m2fn2z|o2|p2|r|s]|v2|z Wgégcht
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepusi Tun | [kW] |Paavep Tun [mm] [kal
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S/H)T 9 1 160M | 239/EM (1142,5| 625 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1773,5|1481| 250 | 981 | 40 [ 531 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 | (2) 627 | 4 | 406
PMX(S/H)T 9] 15 160L 240/EM | 1142,5]| 625 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1773,5|1525| 250 |1025| 40 | 531 [ 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 | 100 [ 42 | 280 | 65 | (2) [ 627 | 4 419
PMX(S/H)T| 65/10( 5,5 1328 241/DL  [1207,5] 690 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1666,5|1422| 250 | 922 | 40 | 472 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 [ 280 | 65 | (2) 455 | 4 326
PMX(S/H)T /10| 7,5 | 132M | 242/DL |1207,5| 690 | 229 | 199 | 220 | 220 |1701,5 |1460| 250 | 960 | 40 | 472 [ 500 | 80 | (1)|450 | 20 | 100 [ 42 | 280 | 65 | (2)|490 | 4 | 335
PMX(S/H)T /10| 11 160M 243/EM |1207,5| 690 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1838,5|1546| 250 |1046| 40 | 531 [ 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2) [ 627 | 4 | 421
PMX(S/H)T /10{ 15 160L 244/EM [1207,5( 690 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1838,5|1590| 250 (1090( 40 | 531 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 | (2) | 627 | 4 434
PMX(S/H)T| 65/11| 7,5 | 132M | 284/DL (1272,5( 755 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1766,5|1525| 250 (1025 40 [ 472 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 280 | 65 | (2) 490 | 4 | 350
PMX(S/H)T 1 1 160M 285/EM | 1272,5| 755 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1903,5|1611| 250 |1111| 40 | 531 [ 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 | 100 [ 42 | 280 | 65 | (2) [ 627 | 4 437
PMX(S/H)T 1| 15 160L 286/EM [1272,5| 755 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1903,5|1655| 300 {1055( 40 | 531 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 [ 100 | 42 (280 | 65 | (2) | 627 | 4 | 449
PMX(S/H)T /11| 18,5 | 180M | 287/FM |1272,5| 755 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1941,5(1665| 300 |1065( 40 | 550 [ 500 | 80 | (1) |450 | 20 | 100 [ 42 | 280 | 65 | (2) | 665 | 4 | 521
PMX(S/H)T| 65/12| 7,5 [ 132M | 288/DL |[1337,5( 820 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1831,5|1590| 250 (1090 40 [ 472 [ 500 | 80 | (1) 450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2) | 490 | 4 | 366
PMX(S/H)T 2| 1 160M 289/EM [1337,5( 820 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1968,5|1676| 300 (1076( 40 | 531 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 | (2) | 627 | 4 452
PMX(S/H)T 12| 15 160L | 290/EM [1337,5( 820 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1968,5|1720| 300 [1120| 40 [ 531 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 [ 280 | 65 | (2) 627 | 4 | 465
PMX(S/H)T /12| 18,5 | 180M | 291/FM |1337,5]| 820 | 229 | 199 | 220 | 220 (2006,5 [1730| 300 {1130| 40 | 550 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 | 280 65 | (2)| 665 | 4 | 535
PMX(S/H)T| 65/13| 7,5 | 132M 292/DL [1402,5| 885 | 229 | 199 | 220 | 220 | 1896,5|1655| 300 |{1055| 40 | 472 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 [ 280 | 65 | (2) 490 | 4 381
PMX(S/H)T 3| 11 160M | 293/EM (1402,5| 885 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2033,5|1741| 300 {1141/ 40 [ 531 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 280 | 65 | (2) 627 | 4 | 467
PMX(S/H)T 13| 15 160L | 294/EM |1402,5| 885 | 229 | 199 | 220 | 220 [2033,5(1785| 300 |1185| 40 | 531 | 500 | 80 | (1) |450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 65 |(2)| 627 | 4 | 480
PMX(S/H)T /13| 18,5 | 180M 295/FM (1402,5( 885 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2071,5|1795| 300 (1195( 40 | 550 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 [ 280 | 65 | (2) | 665 | 4 516
PMX(S/H)T| 65/14| 11 160M | 297/EM (1467,5| 950 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2098,5|1806| 300 {1206 40 [ 531 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 | (2) 627 | 4 | 483
PMX(S/H)T 14| 15 160L | 298/EM |[1467,5| 950 | 229 | 199 | 220 | 220 (2098,5 [1850| 300 {1250| 40 | 531 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 65 | (2)| 627 | 4 | 496
PMX(S/H)T /14| 18,5 | 180M 299/FM [1467,5( 950 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2136,5|1860| 300 (1260| 40 | 550 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 | (2) | 665 | 4 531
PMX(S/H)T n4| 22 180L 300/FM (1467,5| 950 | 229 | 199 | 220 | 220 | 2176,5|1898| 300 |1298| 40 | 550 | 500 [ 80 | (1) | 450 | 20 [ 100 | 42 (280 | 65 | (2) [ 705 | 4 | 552
PMX(S/H)T| 65/15| 11 160M | 505/EM |1532,5|1015| 229 | 199 | 220 | 220 |2163,5|1871| 300 |1271| 40 | 531 | 500 | 80 [ (1) | 450 | 20 | 100 | 42 [ 280 | 65 | (2) 627 | 4 | 498
PMX(S/H)T /15| 15 160L 506/EM [1532,5(1015( 229 | 199 | 220 | 220 | 2163,5|1915| 300 (1315( 40 | 531 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 (280 | 65 | (2) | 627 | 4 511
PMX(S/H)T /15| 18,5 | 180M | 507/FM |1532,5|1015( 229 | 199 | 220 | 220 |2201,5|1925| 300 |1325( 40 | 550 [ 500 | 80 | (1)|450 | 20 | 100 [ 42 | 280 | 65 | (2) | 665 | 4 | 547
PMX(S/H)T 15| 22 180L 508/FM [1532,5|1015| 229 | 199 | 220 | 220 [2241,5 1963 | 350 [1263| 40 | 550 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 | 280 ( 65 | (2)| 705 | 4 | 568
PMX(S/H)T| 65/16| 15 160L 516/EM [1597,5(1080( 229 | 199 | 220 | 220 | 2228,5|1980| 350 (1280( 40 | 531 | 500 | 80 | (1) | 450 | 20 | 100 | 42 [ 280 | 65 | (2) | 627 | 4 526
PMX(S/H)T /16| 18,5 | 180M | 517/EM |1597,5|1080( 229 | 199 | 220 | 220 |2266,5 (1990| 350 |1290( 40 | 550 [ 500 | 80 | (1) |450 | 20 | 100 [ 42 | 280 | 65 | (2)| 665 | 4 | 561
PMX(S/H)T ne| 22 180L 518/FM |1597,5|1080| 229 | 199 | 220 | 220 |2306,5 {2028 | 350 [1328| 40 | 550 | 500 | 80 | (1) |450 | 20 | 100 | 42 | 280 | 65 |(2)| 705 | 4 | 583
BGAM = Base and coupling BGAMA = Pama u mycpma BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Indicatives values according to the type of motor installed.  * = [lpu6rusum. sHauerus e 3agucumocmu om mapku deuzamerns. * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar (1) PMXT=25 6ap PMXST=25 6ap PMXHT=40 6ap (1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar (2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap (2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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i ENDURANCE T
ca p ra rl +RESISTANCE +PERFORMANCE P M X 8 0
1450 n [min -]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
fization fie XAPAKTEPUCTUKI OOHOM CTYIEHM
Oﬁféacmb e PRESTAZIONI PER STADIO
ampo di utilizzo
> 60% n 2‘0 ‘ 3‘0 ‘ Q[n‘13/h] 59 ‘ 69 7‘0
17
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor-eo cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem.
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 50
esercizio. 15 A
s B — = 65.
Type e 8 |
Tun MIN. MAX. AT SEE
Tipo 13 NG n%
B. I [ 3] | 40
PMXT 2 16 + [ b
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PMXST 2 16 11 —=¢C P N 72
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D | ANER H
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [nt} - =< \ I [ft]
point. E ]
TornbKo 01151 O8yXCMyneHYambIx HACOCO8 - CHU3UMb -~ Rt N ——+ 8
K4 Ha 1 eduruuy. ~C ™ F
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 7 A} I~ L
rendimento. n — =
< 20
T
Wet moment of inertia J 5 <
MomeHnm uHepyuu J MoKpbIl
Momento d'inerzia J bagnato
J=V4PD?2 - [kg m?]
3 10
For each 27 0 4 6 8 10 Qllis 14 16 18 20
Impeller type additional §tage : 135
Tun pab. koneca PMX(S/H)T80/1 Ansi kaxdoti dor.
Girante tipo cmynenu
Per ogni stadio in 22 3
piu —— |
Stainless steel — 2.5
Hepsxas. cmarib 0,0226 0,0186 1.7 —A — ! ——— |
Acciaio inox 7 - P
B L1711 v
. o P C L I
Maximum permissible power kW] = T 15
Makc. donycmumasi MOWHoOCcMb D - .
Massime potenze ammissibili I E = - F
07 1
Type I
Tun N/n MAX. 0.5
Tipo 024
PMXT 0,1 4 12
3 -8
PMXST 0,1 [m] —— =T |
NPS - [f
PMXHT 0,1 = T "
. - - 0 0 4 6 8 10 Qll/s] 14 16 18 20
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
OzpaHuyeHus1 1o yrnmomHeHusiM U ¢hopMysibl pacdema S P
/gaKc. dorycmumot MowHocmu - cM. pasden “TexHudeckue US.g.p.m 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
aHHblE”".
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna ‘éé 8| [s] 0 8 8,5 9 95| 10 |105(| 11 |11,56| 12 |125| 13 |135| 14 |145| 15 |155| 16 [16,5| 17 [17,56
X exs
DNm %’, E‘g [m3/h]] O (288|306 (324|342 36 |378(396|41,4(43,2| 45 |46,8|48,6|504 522 | 54 (558|576 (594|612 63
ag g
Ego [I/min]] 0 | 480 | 510 | 540 | 570 | 600 | 630 | 660 | 690 | 720 [ 750 | 780 | 810 | 840 | 870 | 900 | 930 | 960 | 990 |1020|1050
PMX(S/H)T80/1
100x80 E [m] 84 (7372|169 |67 |65 |62]|59]|56|53]|51
100x80 E [kW] 09]109|09(09]09](09]09 1 1 1
100x80 D [m] 9,7 9 87 |85 |84 |82 |79 |76 |74 |71 6,7 | 64 6 57
100x80 D [kW] 11 11 1.1 1.1 11 11 12 | 12 | 1,2 12 |12 | 1,2 | 12
100x80 C [m] [ 115|105 10 10 [ 98 | 96 | 94 91|88 |85(82|79|75|72]|68]| 64 6
100x80 (03 [kW] 1,3 1311313 | 13 14 | 14 | 14 | 14 14 | 14 | 14 | 14 14 | 15 | 14
100x80 B [m] 13 12 12 (115|115 11 [ 105|105 10,5 | 10 97 | 94 9 86 [ 83 |79 | 75| 71 6,8
100x80 B [kW] 14 | 14 (15|15 | 16 (16 | 16 | 16 [ 16 | 16 | 16 [ 1,7 | 1,7 [ 1,7 | 1,7 | 1,7 [ 1,7 | 17
100x80 A [m] | 155 (135|135 | 135|135 | 13 13 [ 125125125 12 | 115 1156] 11 | 105 10 97 | 92 | 87 | 85 8
100x80 A [kW] 1,8 18 | 18 | 1,8 | 19 19119 | 19 [ 19 2 2 2 2 21 21 21 21 21 21 21
NPSH
| [m | [ w]rafa]alrafs[s]e]e[r]1r]s[1o] 2] 2f21]22]24] [ | ]
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) ENDURANCE

PMXT 80

+RE.

TANCE +PERFORMANCE

caprari

1750 n [min ]

Utilization field
Obnacme npuMeHeHust
Campo di utilizzo

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTEHN

PRESTAZIONI PER STADIO

> 60% 3‘0 ‘ 4‘0 ‘ Q[n‘13/h] ‘ 6‘0 7‘0 BP
25 80
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. 23 |
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di
esercizio. 70
21 A
Type — ——— o
Tun MIN. MAX. R 7
Tipo 19 f 72
] Tt 17 60
73
PMXT 2 16 B ) AR AT AR
17 Y M
" L
PMXST 2 16 — ! g
H I — 2 | H
PMXHT 5 16 =S f 1 [ft]
(m] D [ N7
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one | ﬂ‘ 6 I
point. 13 i Y
Tonbko 0151 d8yXcmyneH4ambIX HaCoCO8 - CHU3UMb E ~ 6 40
KN4 Ha 1 eduHuyy. | l‘ \ \ S
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il " ~C 1 \ - L
rendimento. -
9 30
Wet moment of inertia J = o
Momenm unepyuu J MOKpbIl <k I
Momento d'inerzia J bagnato 7
J=YPD? - [kg m?] I-20
544
For each 2 0 6 8 10 12 Q[l/s] 16 18 20 22 24
Impeller type addmongl §tgge
Tun paG. koneca | PMX(S/H)T80/1 | A7 Ka@xoou or. = -5
Girante tipo cmynenu 35 =
Per ogni stadio in . —
piu i 45
- |
Stainless steel 3—A == — L4
Hepxae. cmanb 0,0226 0,0186 — = |
Acciaio inox P = = 3.5
kwj[—B =T B =i
— P
Maximum permissible power —¢C —— [ev]
Makc. donycmumas MoujHoCmb 2 —— = 3
Massime potenze ammissibili D L+ 2.5
1.5 £ T I
Type ' 2
Tun N/n MAX. I
Tipo Pl 15
PMXT 0,1 5 16
g — 12
PMXST 0,1 = -] ft]
m NPSH i L ]
PMXHT 0,1 g E— = o
- ) ) 0 0 6 8 10 12 Q|l/s] 16 18 20 22 24
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
OzpaHuyeHusi 1o yrnnomHeHusIM U ¢hopmysibl pacdema T S SN
'gaKC- dorycmumot MowHocmu - cM. pasden “TexHudeckue US.g.p.m 150 170 190 210 230 250 270 290 310 330 350
aHHblE”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna §§§_ [/s] 0 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
X =2xs
DNm % g% [m3/h]] O (324 36 (396|43,2(46,8|504| 54 |57,6(61,2|648|684| 72 |756|792
Q= =
Ego [/min]| O | 540 | 600 | 660 | 720 | 780 | 840 | 900 | 960 (1020|1080 | 1140|1200 | 1260 | 1320
PMX(S/H)T80/1
100x80 E [m] | 125|115 105|105 | 9,6 9 8,1 74 7
100x80 E [kW] 15 |16 (16 | 16 | 16 | 16 | 1,7 [ 18
100x80 D [m] 14 | 135 13 | 125 12 | 115|105 | 99 9 8,2
100x80 D [kW] 19 | 1.9 2 2 2 2 21| 21 | 21
100x80 C [m] [ 165|155 | 15 15 14 [135| 13 12 1 10 [ 95| 88
100x80 C [kW] 21 22 | 22 | 24 | 24 | 24 | 25| 25|25 | 26 | 26
100x80 B [m] 19 18 | 175| 17 | 165 | 155|155 | 14 | 135 (125|115 (105 | 9.8
100x80 B [kW] 24 | 26 | 26 | 27 | 27 | 28 | 29 | 29 3 3 29 3
100x80 A [m] | 225 205(195| 19 (185 | 18 (175|165 | 155 | 145 | 14 13 | 115 11
100x80 A [kW] 3 31|33 [33 |34 (34|35 |36 |36 |37 ]38 37|37
NPSH
| [ m | [15]16 1617 ]18[19] 22224 26]28]31]34]36] | | | | | | |
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i ENDURANCE T
ca p ra r I +RESISTANCE +PERFORMANCE P M X 8 0
2000 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
flization fie XAPAKTEPUCTUKI OOHOM CTYIEHM
Oﬁféacmb P PRESTAZIONI PER STADIO
ampo di uiflizzo 30 40 50 Q[m3/h] 70 80 20
260% n ! ! . ! . ! I ! !
81 - 100
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor-eo cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. 29
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di A 90
esercizio. 27 = 651
/! 1 170_. L
7 71
Type 25 II f 7 / 2 3
Tun MIN. MAX. - avay n% - 80
Tipo 23 — = ]/ / 17 / 4
piESr A, 7 ’
PMXT 2 1 — { {
& 21 ——C — { 73] 70
PMXST 2 16 \ 7 72
19 71 o H
PMXHT 5 16 ——D = == I
\ 6
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one (ml] v \ \\ a I
point. E \ \ =~ 6 I 50
15 T 1} AVEAN
Toribko Onsi 08yXcmyrneHYambIx HACOCO8 - CHU3UMb \
KN4 Ha 1 eduHuyy. X 3
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 13 40
rendimento. |
11 |
Wet moment of inertia J 9 30
Momerm uHepyuu J MOKpbIU i
Momento d'inerzia J bagnato 7
J=YPD? - [kg m?] 20
54 1
For each 6 0 8 10 12 14 Qll/s] 18 20 22 24 26
Impeller type additional stage -8
Tun pat. koneca | PMX(S/H)T80/1 | A7 Kakd0u0om. | 75
Girante tipo Gl : | L |
Per ogni stadio in = L7
piu 5 T |
e 65
Stainless steel T L
Hepsas. cmarb 0,0226 0,0186 4.5 |1 [ -6
Acciaio inox p A P = I
kw] B [
. o B [ [ -5
Maximum permissible power 35 = "]
Makc. dorycmumas MouwHoCmb : LT L 45
Massime potenze ammissibili 3 c — T | | F
I 4
—D P —T"1
Type 25 L 3.5
Tun N/n MAX. | E T | |3
Tipo
P 24
PMXT 0,1 6 L 16
PMXST 0,1 4 —— =T | |
[m] = PSH-| [~ [ft]
PMXHT 0,1 i I
ok ¢ 0
. ) - 0 8 10 12 14 Qll/s] 18 20 22 24 26
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320
OzpaHuyeHust Mo yniomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema T S BN e Y S A .
Makc. donycmumol MowHocmU - cM. pa3den “TexHu4yeckue US.g.p.m 150 200 250 300 350 400
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna ‘§§ 8| [s] 0 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
X exe
DNm % E% [m3/h]] O 36 |39,6(432)|468 (504 | 54 (57,6 61,2 (648|684 72 |756(79,2|828|86,4| 90
ag £
EpQ® [/min]| O [ 600 | 660 [ 720 | 780 | 840 | 900 | 960 | 1020 | 1080|1140 | 1200 | 1260 | 1320 | 1380 | 1440 | 1500
PMX(S/H)T80/1
100x80 E [m] | 165|145 | 145|135 13 | 125|116 11 10 9.1
100x80 E [kW] 23123 |23 (24|24 |25 (25| 25| 26
100x80 D [m] | 185|175 | 17 | 165 | 16 15 | 145|135 | 13 12 11 10
100x80 D [kW] 27 | 27 | 29 | 29 | 29 3 3 3! 4l 3.1 32
100x80 C [m] (215 21 20 | 195|185 | 185|175 | 17 16 [ 155 | 14 | 135 | 11,5
100x80 (03 [kW] 3.1 33 (33|34 |35 |36 |36 |36 |37 ]|37]|38]37
100x80 B [m] | 245 235 | 22 22 21 | 205 | 20 19 18 17 16 | 145 | 135 [ 125
100x80 B [kW] 37 | 38| 38 4 42 | 41 | 43 | 44 | 43 | 44 | 44 | 44 | 45
100x80 A [m] | 29,5 26 265|255 | 255 24 | 235|225 | 22 21 20 19 18 [ 16,5 | 155 | 14,5
100x80 A [kW] 45 | 44 | 46 | 48 | 49 | 51 52 | 52 | 53 | 54 | 55 | 56 | 54 | 54 | 55
NPSH
| [ m | [17 ][] 18] 22122232527 [28] 3 [33][36] 4 [44] | | | | | | |
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 ENDURANCE

PMXT 80

+RE.

TANCE +PERFORMANCE

caprari

2200 n[min-"]

Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
06 XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYIMNEHN
"":ac’”” ’;’_’“:',’I‘?”e”“" PRESTAZIONI PER STADIO
ampo di utitizzo 30 40 50  Q[m3h] 70 80 9 100
260% n 37 ! . ! . ! | I I ! ! !
T e e e R 120
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 35
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem.
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 33 —A - 110
esercizio. " |
31 i !
Type ST, ] 100
Tun MIN. MAX. 29 B: A 74 n
Tipo T " 757
27 HHE -—i i 90
PMXT 2 16 I a L z L
—C I 1
25 —— f 7 I- 80
PMXST 2 16 N 7
23 —— 7 +
PMXHT 5 16 H —bD \ = H
[ft]
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [m] b | 68
point. 19 —FE L= 60
Torbko Onsi 08yXCmyneHYambIx HaCOCO8 - CHU3UMb v
K14 Ha 1 eOuHuyy. 17 x .
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il | 50
rendimento. 15
13 Si
. K 40
Wet moment of inertia J
MomeHm uHepyuu J MOKpbIU "
Momento d'inerzia J bagnato 9 | 30
J=YPD? - [kg m?]
V&~
For each 75 0 6 8 10 12 14 16 QJl/s] 20 22 24 26 28 30
Impeller type additional stage : || 10
Tun pab. Koreca | pMX(S/H)T80/ | AV Kaxdou dor. 7 S
Girante tipo BRPIE SR L9
Per ogni stadio in 6.5 o
= - >
piu > T
6 P It i -8
Stainless steel > L=
Hepaxas. cmarnb 0,0226 0,0186 55 —A = B a ey
Acciaio inox P T P
= [ev]
[kW] B B T |
Maximum permissible power 4.5 = = -6
Makc. donycmumas MoujHoCmb I C BB N |
Massime potenze ammissibili 4 EEEE
L -5
35—D = [ I
Type 3 E L 11T
Tun N/n MAX. H 4
Tipo 254
PMXT 0,1 6 N 16
4 —— =] !
PMXST 0,1 - == = NPSH L
PMXHT 0,1 o, i } } } | 0
. ) ) 0 0 6 8 10 12 14 16  QJl/s] 20 22 24 26 28 30
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 150 170 190 210 230 250 270 290 310 330 350
OzpaHuyeHusi 1o yrnnomHeHusIM U ¢hopmysibl pacdema Y Y R A A S .
Makc. donycmumol MOWHoOCMU - cM. pa3den “TexHu4yeckue US.g.p.m 200 250 300 350 400 450
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna ‘é 5 _8_ [/s] 0 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
X gos
DNm |2 “g% [m3/h]| 0 |39,6|43,2|46,8|504| 54 |57,6|61,2(648(684| 72 [756(79,2|828|864| 90 [936 972
ac S
ERO [Vmin]| O |[ 660 | 720 | 780 | 840 | 900 | 960 | 1020|1080 | 1140|1200 | 1260 | 1320|1380 | 1440|1500 | 1560 | 1620
PMX(S/H)T80/1
100x80 | E [m] [195| 19 [175| 17 | 16 [ 155|145 | 135|125 | 11,5 | 10,5
100x80 E [kW] 3 3113131 (32]32]|33(33]33] 34
100x80 D [m] 22 (215]205| 20 (195|185 | 18 | 175 | 16 15 14 [ 135 12
100x80 D [kW] 35 36 | 37|37 |38 38 4 4 4 4.1 41 4,2
100x80 C [m] 26 24 | 245|235 |235|225(215| 21 20 20 19 (175|155 | 145 | 135
100x80 (03 [kW] 42 | 42 | 44 | 44 | 46 | 47 | 47 | 48 | 48 | 49 5] 49 | 49 5
100x80 B [m] | 295 | 28 27 28 [275| 26 25 | 245|235 |225(215(205| 195|185 | 17 | 165 | 15
100x80 B [kW] 49 | 51 5 52 | 53 | 55|54 |56 |57 |58)59]|58]|59]59 6 6
100x80 A [m] | 355 315| 31 | 305(295| 29 | 295 (285|275 |265|255| 24 23 | 215[205|195| 18
100x80 A [kW] 58 6 62 | 64 | 65 | 65 | 66 | 6,7 | 69 7 71 72 (73 | 73|73 |73
NPSH
| [ m | [19]19 9] 2 Ja1[21]22]23]25[26[28] 3 [32]35]37] 4 [44] | | | | | |
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1 ENDURANCE T
ca p ra r I +RESISTANCE +PERFORMANCE P M X 8 0
2900 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
flzation fie XAPAKTEPUCTVKM OJHOM CTYIEHU
051(7:60% ey PRESTAZIONI PER STADIO
ampo di utifizzo 40 50 60 70 80 Q[m3h] 100 110 120 130 140
=260% n 65 | . | | | | | | | I ! . | . |
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 200
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. agrneHuem. 60
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di A
esercizio. 55 P 7
7 N GERTh =175
Type 50 B i 7551 1) L
Tun MIN. MAX. i =
Tipo — / N 150
4 1—c 8 jimay { LTS
PMXT 2 12 / LY 7
40 7D f I ™~ N = 2 1 25
PMXST 2 12 — == 0
35 - T S 3 !
PMXHT 5 16 —F fH HEA + H
i = = I [t
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one (ml] i ~ [f
point. = |
25 =
Toribko Onsi 08yXcmyrneHYambIx HACOCO8 - CHU3UMb EEEE =< B: 75
K14 Ha 1 eOuHuyy.
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 20
rendimento.
15 50
Wet moment of inertia J 10 I
MomeHnm unepyuu J MOKpbIl 25
Momento d'inerzia J bagnato 5
J=YPD?2 - [kg m?]
04 ¢ 0
For each 185 0 10 12 14 16 18 20 22 Qfl/s] 26 28 30 32 34 36 38 40
Impeller type additional §tage : L 24
Tun pa6. koneca PMX(S/H)T80/1 [Ans kaxdol dor. 165 |
Girante tipo cmyneHu: : BERNAREESCSy 22
Per ogni stadio in =
pil 145 == 20
Stainless steel 125 Bl L 18
Hepxas. cmanb 0,0226 0,0186 : A A T 16
Acciaio inox P L1 [TH L L
B T T P
[kW] T LT [ev]
Maximum permissible power 8.5 plannll | ot T N 12
Makc. dorycmumas MOwHoCmb ‘ D B annill I
Massime potenze ammissibili E LT 10
6.5 — i I
-8
Type 45 6
Tun N/n MAX. 3
; -4
Tipo 25
PMXT 0,1 13
9 L - 32
PMXST 0,1 AT g
[m] T+ i \PSH [ft]
PMXHT 0,1 o 1111
. - - L 0 10 12 14 16 18 20 22 Q[fs] 26 28 30 32 34 36 38 40
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 200 250 300 350 400 450 500
OzpaHuyeHust Mo yniomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema : TR I N S t — TR }
Makc. dorycmumol MowHocmu - cM. pa3desn “TexHuyeckue US.g.p.m 200 250 300 350 400 450 500 550 600
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna § 5 S| [s] 0 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
X =exs
DNm % g% [m3/h]] O (576|612 (648|684 | 72 |756(79,2|828|86,4| 90 |93,6|97,2(100,8/104,4| 108 |111,6/115,2(118,8|122,4| 126 |129,6
ac g
ERo [/min]| O | 960 | 1020 (1080|1140 (1200|1260 | 1320|1380 | 1440|1500 | 1560 | 1620 | 1680 | 1740 | 1800 | 1860 | 1920 [ 1980 | 2040 [ 2100 | 2160
PMX(S/H)T80/1
100x80 E [m] | 335 30 | 305|295 (285 | 27 26 (255 | 24 | 225 21 20 | 185
100x80 E [kW] 7 69 |71 |72 (74|73 |75 (76 |74|75|75]|75
100x80 D [m] | 385 (365| 36 |355| 34 33 32 31 30 29 27 (255|245 | 225|205
100x80 D [kW] 8,1 83 [ 85 | 86 | 88 | 89 | 9.1 92 | 93 | 91 9,1 91 9 9
100x80 C [m] 45 41 41 | 405|395 | 40 38 37 |365| 35 [335]| 32 31 | 295 | 28 | 265|245
100x80 (03 [kW] 97 | 99 | 101|102 [ 10,4 | 10,6 | 10,7 [ 10,8 | 10,9 | 11 M1 111 (1111111 11 | 109
100x80 B [m] 51 | 475|475 | 47 445|445 | 435 | 43 42 41 40 | 385 | 37 36 | 345 33 31 30 28 | 265|245
100x80 B [kW] 1M [ 112114 12 [ 121|123 | 124 | 125|126 | 127 [ 132 | 133 | 133 | 133 | 13,2 [ 132 | 13,6 | 13,5 | 13,3 | 13,2
100x80 A [m] 60 56 53 53 53 53 50 50 50 | 495|475 | 465 | 45 44 | 425|405 | 40 37 36 34 32 30
100x80 A [kW] 129 | 13,7 | 138 | 14 [ 141|148 | 149 (149 | 15 | 155|155 | 155 | 155 | 16 16 16 | 16,5 | 16,5 [ 16,5 | 16 16
NPSH
| [m | J28[28]20] 3 [31]32]34]35][37] 4 [42[45][48]52[55] 6 [eafer[ra]rr]sa] | |
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 ENDURANCE

PMXT 80

+RE.

TANCE +PERFORMANCE

caprari

3500 n [min -]

Utilization field
O6nacmp nMpUMeHeHUs!
Campo di utilizzo

Overall dimensions and weights
Dimensions d'encombrement et poids
Dimensioni di ingombro e pesi

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTEHN
PRESTAZIONI PER STADIO

>60% n 5‘0 7‘5 Q[n‘13/h] 1%5 1?0 1‘75
92 . : : - - 300
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 87 3
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. " 275
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 82 — 5
esercizio. 7 =
— 77 . JapsSSeREET - 250
75 7 7 T 75.5-, |
Tun MIN. MAX. 72— 7 T e
ko 67 T~ 5. 225
—C ya 7 > {' 75
PMXT 2 7 o 3 7N 7 200
l" T ‘l"\ 7 7:
PMXST 2 7 57 —p t ."‘ 7 ™ "
H -
PMXHT 5 10 T 7 [ft]
m] ——
m E FEER L] I
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one 47 1 . ra 65, I 150
point. \
Torbko Onsi 08yXCmyneHYambIx HaCOCO8 - CHU3UMb 42
K14 Ha 1 eOuHuyy. 37 125
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il S |
rendimento. 32 =
100
27 3
Wet moment of inertia J 75
MomeHm uHepyuu J MOKpbIt 22
Momento d'inerzia J bagnato
J=Y4PD? - [kg m?] 17 | 50
L
For each 2o o 15 20 25 Qjiis 35 20 45 50
Impeller type addmongl §tgge s 40
Tun pa6. komeca | PMX(S/H)T80/1 Ans kaxool don. 28 =
Girante tipo Cmynexu — - 36
Per ogni stadio in 26 1
pit 1
24 -
Stainless steel = 32
Hepxas. cmanb 0,0226 0,0186 22 >
Acciaio inox P A > | P
[kW] A - —— | [ev]
B 1
Maximum permissible power 18 — - 24
Makc. donycmumasi MouHocmb |~ |
Massime potenze ammissibili 16 C > ———
7 20
Type 14 D = ]
Tun N/n MAX. 1
Tipo 12 E = 16
PMXT 0,1 10— ¢
18 T 7
PMXST 0,1 14 ﬂ‘y }V 48
[m] — [ft]
PMXHT 0,1 — \N F\’S\H 3
: = == 1
For seal limits and calculation formulas of the maximum 2 0_' ' 10 15 20 25 Qis] 35 40 45 50
permissible powers, see technical data section.
Ogpariuerusi 1o ynnomHeHusm u Ghopmyrisl paciema Imp.g.p.m 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650
makc. dorycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHudeckue ; L L 1
OaHHble”. US.g.p.m 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna gg‘ 3 [s] 0 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44
X ]
DNm E“ﬁ%’ [m3/h]] O (504 |57,6|648| 72 |79,2|86,4(93,6|100,8 108 (115,2|122,4(129,6|/136,8| 144 (151,2|158,4
@ ©
Q.=
ES® [Vmin]| O 840 | 960 | 1080 [ 1200|1320 | 1440 [ 1560 | 1680 | 1800 | 1920 | 2040 | 2160 | 2280 | 2400 | 2520 | 2640
PMX(S/H)T80/1
100x80 E [m] 49 51 [ 475 | 46 44 | 415 | 40 | 365 (335|305 27
100x80 E [kW] 104 [ 11,41 11,9 [ 123 | 12,6 | 129 | 13,2 | 13,1 | 131 13
100x80 D [m] 56 58 55 55 52 50 49 | 465|435 (405 | 37 | 325
100x80 D [kW] 11,9132 (139|149 | 15 (155|155 | 16 | 16,5 | 16,5 | 16,5
100x80 C [m] 65 64 61 61 58 57 55 52 49 | 465|425 | 39 | 345
100x80 (o3 [kW] 155 | 16,5 | 17,5 | 18 18 [ 185 | 19 19 20 | 195 | 20 | 19,5
100x80 B [m] 74 73 70 67 67 65 63 60 57 54 51 | 475 | 44 | 405 | 35 | 335
100x80 B [kW] 175 19 20 | 205 | 21 | 215 22 23 23 [ 235 23 | 235| 24 23 24
100x80 A [m] 88 81 79 76 7 74 7 70 66 62 59 54 50 |47,5| 435
100x80 A [kW] 225 (235| 25 25 26 | 265|265 (275 29 [ 285 | 28 | 285 | 30 29
NPSH
| [m [ J32[s4f3a]3a[s6[30]4a] 5 [s7]eafra]er] o Jwo2[23[nr] [ [ [ [ [ T 1

40
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Overall dimensions and weights
Obwue 2abapumsi u 8ec
Dimensioni di ingombro e pesi

PMXT 80

A U | V
|
C
T
|
i d DNa(k) PN(I)
b| — . - - — - - -
|
k
a (k6) S \
K
10088
. Weight
Series Type A B c D E F G H s T u % z Bec
Cepusi Tun Peso
Serie Tipo
[mm] k]
PMX(S)T 80/2 805 360 171 274 422 138 245 61,5 200 245 258 245 29 196
PMX(S)T 80/3 875 360 241 274 422 208 245 61,5 200 245 258 245 29 218
PMX(S)T 80/4 945 360 311 274 422 278 245 61,5 200 245 258 245 29 241
PMX(S/H)T 80/5 1015 360 381 274 422 348 245 61,5 200 245 258 245 29 264
PMX(S/H)T 80/6 1085 360 451 274 422 418 245 61,5 200 245 258 245 29 287
PMX(S/H)T 80/7 1155 360 521 274 422 488 245 61,5 200 245 258 245 29 310
PMX(S/H)T 80/8 1225 360 591 274 422 558 245 61,5 200 245 258 245 29 333
PMX(S/H)T 80/9 1295 360 661 274 422 628 245 61,5 200 245 258 245 29 356
PMX(S/H)T 80/10 1365 360 731 274 422 698 245 61,5 200 245 258 245 29 379
PMX(S/H)T 80/11 1435 360 801 274 422 768 245 61,5 200 245 258 245 29 401
PMX(S/H)T 80/12 1505 360 871 274 422 838 245 61,5 200 245 258 245 29 424
PMX(S/H)T 80/13 1575 360 941 274 422 908 245 61,5 200 245 258 245 29 447
PMX(S/H)T 80/14 1645 360 1011 274 422 978 245 61,5 200 245 258 245 29 470
PMX(S/H)T 80/15 1715 360 1081 274 422 1048 245 61,5 200 245 258 245 29 493
PMX(S/H)T 80/16 1785 360 1151 274 422 1118 245 61,5 200 245 258 245 29 516
Foot dimensions
Pa3smepbi Hoxek
Dimensioni dei piedi
I | L M | N | o | P | Q | R
[mm]
26 [ 70 25 | 420 [ 370 [ 102 [ 24 | 25
Shaft projection
Beicmyn eana
Sporgenza d'albero
s | b I c | d | e | f I 9
[mm]
35 [ 38 [ 10 [ 8 [ 70 [ 90 [ 104
Flanges
®@naHypbl
Flange
Type (k) ) (r) (s)
Tun DNa PN DNm PN
Tipo [mm] [bar] [mm] [bar]
PMXT 100 25 80 40
PMXST 100 25 80 63
PMXHT 100 40 80 100
Plugs
Tpobku
Tappi
J K W
G1/2 G1/2 G1/4

Ly



PMXT 80
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[Mod6op - 2abapumbl U 8eC 31EKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAITIN30BAHHbIMW 3AKPbITBEIMU STIEKTPOABUIATEIAMN
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI a2*
v2* 72 A -
|t
. c D
v 1
‘ |
DNm(r) PN(s) Y 1
—_0[00]
® T — § P E——
= A /?/‘\\
DNa(k PNO) {2 |RIOB | Jo= I B é% gg o
| c . = gp =S| =:
| p2 N —— : oo
0 I
n2% oo« ‘ 3 :':I 1 h :
N ‘ 3 | e o
! || @ m2* i_e2
! i [
: % 1 !
! 12 : ' G
i2% _ 2% d2* c2*
g2 = G-e2 - b2* 92
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /ndicatives values according to the
type of motor installed - NMpnbnuanTtenbHble 3Ha4YeHWs B 3aBUCUMOCTI OT Mapku ABuratens
Z:;‘Z ﬂel')’g:;nb BGAM Al c|D|e|T|v]| a2 |b2fc2|d2{e2|h2|i2| k|| m2n2|o2|p2|r]|s|v2|z ng“
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepusi Tun [kW] |Pasmep Tun [mm] [kal
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S)T| 80/2| 18,5 | 160L | 615/DN | 8045 [ 170,5 [ 274 [ 245 [ 245 [ 245 [ 1435,5 [1151[ 200 [ 751 [ 50 [ 551 [ 550 [ 100 | (1) [500 20 [ 100 [ 42 300 80 [(2)[ 627 [ 4 | 377
PMX(S)T /2| 22 | 180M | 616/EN | 8045 | 170,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1473,5 |1161| 200 | 761 | 50 | 570 | 550 | 100 | (1) | 500 | 20 | 100 | 42 |300 | 80 | (2)|665 | 4 | 418
PMX(S)T /2| 30 | 200L | 617/FN | 8045 | 170,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 15465 |1234| 200 | 834 | 50 | 600 | 550 | 100 | (1) | 500 | 20 | 100 | 42 [300 | 80 | (2)| 738 | 4 | 472
PMX(S)T /2| 37 | 200L | 617/FN | 8045 | 170,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1546,5 1234 200 | 834 | 50 | 600 | 550 | 100 | (1) | 500 | 20 | 100 | 42 |300 | 80 |(2)|738 | 4 | 500
PMX(S)T| 80/3| 30 | 200L | 618/FN | 8745 | 2405 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1616,5 |1304| 200 | 904 | 50 | 600 | 550 | 100 | (1) | 500 | 20 | 100 [ 42 [300 | 80 | (2)|738 | 4 | 495
PMX(S)T /3| 37 | 200L | 618/FN | 8745 | 2405 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1616,5 |1304| 200 | 904 | 50 | 600 | 550 | 100 | (1) | 500 | 20 | 100 | 42 |300 | 80 |(2)|738 | 4 | 523
PMX(S)T /3| 45 | 225M | 619/FN | 8745 | 240,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1653,5 |1350| 250 | 850 | 70 | 675 | 585 | 100 | (1) | 535 | 20 | 120 | 42 [ 345 (80 | (2)| 775 | 4 | 599
PMX(S)T /3| 55 | 250M | 620/GN | 8745 | 2405 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1748,5 |1412| 250 | 912 | 60 | 745 | 635 | 100 | (1) | 585 | 20 [ 120 | 42 [370 | 80 |(2)|870 | 4 | 689
PMX(S)T| 80/4| 37 | 200L | 621/FN | 9445 | 3105 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1686,5 |1374| 250 | 874 | 50 | 600 | 550 | 100 | (1) | 500 | 20 [ 100 [ 42 [300 | 80 | (2)| 738 | 4 | 545
PMX(S)T /4| 45 | 225M | 622/FN | 94455 | 3105 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1723,5 1420 250 | 920 | 70 | 675 | 585 | 100 | (1) | 535 |20 [ 120 | 42 345 (80 |(2)|775| 4 | 622
PMX(S)T /4| 55 | 250M | 623/GN | 9445 | 310,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1818,5 |1482| 250 | 982 | 60 | 745 | 635 | 100 | (1) | 585 | 20 | 120 | 42 [370 | 80 | (2)| 870 | 4 | 712
PMX(S)T /4| 750 | 280S | 624/HN | 9445 | 3105 | 274 | 245 | 245 | 245 | 19485 1559 250 [1059| 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 |420 | 80 | (2)|1000| 4 | 934
PMX(S)T /4] 90O | 280M | 652/HN | 9445 | 310,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1999,5 |1610| 250 |1110| 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 80 | (2) [1051| 4 | 1063
PMX(S/H)T| 80/5| 45 | 225M | 625/FN [ 1014,5( 380,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1793,5 |1490| 250 | 990 | 70 | 675 | 585 | 100 | (1) | 535 |20 | 120 | 42 | 345| 80 |(2)[775| 4 | 645
PMX(S/H)T /5| 55 | 250M | 626/GN |1014,5| 380,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1888,5 |1552| 250 |1052| 60 | 745 | 635 | 100 | (1) | 585 | 20 [ 120 | 42 370 | 80 | (2)| 870 | 4 | 735
PMX(S/H)T /5| 750 | 280S | 627/HN |1014,5| 380,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2018,5 1629 250 1129 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 |420 | 80 | (2)|1000| 4 | 957
PMX(S/H)T /5| 90 O | 280M | 628/HN |1014,5| 380,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2069,5 | 1680| 300 |1080| 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 80 | (2) [1051| 4 | 1086
PMX(S/H)T| 80/6| 55 | 250M | 629/GN | 1084,5 | 450,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 1958,5 |1622| 250 |1122| 60 | 745 | 635 | 100 | (1) | 585 |20 | 120 | 42 | 370 | 80 |(2)[870 | 4 | 758
PMX(S/H)T /6| 750 | 280S | 630/HN |1084,5| 450,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 20885 |1699| 300 [1099| 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 80 | (2)|1000| 4 | 980
PMX(S/H)T /6| 90O | 280M | 631/HN |1084,5| 450,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2139,5 |1750| 300 |1150| 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 80 | (2) [1051| 4 | 1109
PMX(S/H)T /6| 110 0 | 3158 632/IN [ 1084,5 | 450,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2269,5 |1796| 300 |1196| 90 {1030 780 [ 100 [ (1) [ 730 [ 22 | 160 | 50 | 475 | 80 | (2) [1181| 4 | 1402
PMX(S/H)T| 80/7| 55 | 250M | 633/GN | 1154,5| 520,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2028,5 |1692| 300 {1092| 60 | 745 | 635 | 100 | (1) | 585 |20 | 120 | 42 | 370 | 80 | (2)|870 | 4 | 781
PMX(S/H)T /7| 750 | 280S | 634/HN |1154,5| 5205 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2158,5 |1769| 300 |1169| 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 80 | (2) [1000| 4 | 1004
PMX(S/H)T /7) 90O | 280M | 635HN | 1154,5| 520,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2209,5 |1820| 300 |1220| 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 80 | (2) [1051| 4 | 1132
PMX(S/H)T /7|110 0| 3158 636/IN [ 1154,5 | 520,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2339,5 |1866| 300 |1266| 90 [1030( 780 [ 100 [ (1) [ 730 [ 22 | 160 | 50 | 475 | 80 | (2) [1181| 4 | 1426
PMX(S/H)T /71320| 315M | 637/IN | 1154,5| 5205 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2449,5 |1925| 300 |1325| 90 {1030| 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 |475 | 80 | (2)[1291| 4 | 1500
PMX(S/H)T| 80/8 750 | 280S | 638/HN |1224,5| 590,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2228,5 [1839| 300 [1239| 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 80 | (2)|1000| 4 | 1027
PMX(S/H)T /8| 90O | 280M | 639/HN |1224,5|590,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2279,5 |1890| 300 |1290| 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 80 | (2) [1051| 4 | 1156
PMX(S/H)T /8| 110 0| 3158 640/IN [ 1224,5 | 590,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2409,5 |1936| 300 |1336( 90 [1030( 780 | 100 [ (1) [ 730 [ 22 | 160 | 50 | 475 | 80 [ (2) [1181| 4 | 1449

BGAM = Base and coupling
* = Indicatives values according to the type of motor installed.
O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar

42

BGAMA = Pama u my¢pma

* = [lpubnu3um. 3HayeHus 8 3a8UCUMOCMU OM MapKu 0gu2amerts.

o [lsuzamens knacca aghgpekmusHocmu IE4 € coomeemcmeuu ¢
PEITIAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcs 8apuaHms! 8 Opyaux
Knaccax aghghekmusHocmu On1si pbiHKos 3a npedenamu EC.
(1) PMXT=25 6ap PMXST=25 6ap PMXHT=40 6ap

(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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ENDURANCE

PMXT 80

S o60p - Sa66pumbl s Sec anesmmporbcocoa 1 patne - 2P |/ 50Hz
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEONHEHWE C HOPMAJTIM30BAHHbBIMUW 3AKPbITbIMU STTEKTPOABUIATESISIMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI a2* _
- v2* =ZL A -
— C [ — D -
v |
1
DNm(r) PN(s) Y OO !
© © T
R
. &Ec-We- - - - - - ", * e ———— l_-l :: :-Fr O
DNa(k) PN() |2 -|€) ) ——
- ~— vro
O, O - ;]
" pz* —Q?F- - 1009C
' | -
n2* 02*! 1 | LI ! :
L ‘ 3 \ \ e ;
! I % !
% - @ m2 - e2
! % i :
! 12 - ' G
2% _ c2* d2* c2*
=1 =3 > =
g2 = G-e2 - b2* f’z
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3HaYeHNs B 3aBUCUMOCTIU OT MapKu ABuratens
Pump Motor A c Dl a T v Weight
Hacoc [euzamens BGAM 5*2 b*2 0*2 d*2 e2 h*2 |g k | L2 rrl2 n*2 0*2 p*2 r|s v*2 z2 Bec
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepusi Tun kW] | Pasmep Tun [mm] [kgl
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S/H)T /8[132 0| 315M 641/IN 12245 590,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2519,5 | 2046 | 350 |1346| 90 |1030| 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 | (2) [1291| 4 | 1525
PMX(S/H)T! /8[160 O | 315L 641/IN [ 1224,5| 590,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2519,5 |2046| 350 | 1346/ 90 (1030| 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 [ 160 | 50 | 475 | 80 | (2)|1291| 4 | 1603
PMX(S/H)T! /8200 O | 315L | 642/IE4/LQ | 1224,5 | 590,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2609,5 |2136| 350 |1436(198|1030| 780 | 100 | (1) | 730 [ 22 | 160 | 50 |475 | 80 |(2)|1381| 4 | 1719
PMX(S/H)T| 80/9| 750 | 280S 643/HN | 1294,5 | 660,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2298,5 | 1909 300 |1309( 90 | 815 | 695 | 100 | (1) [ 645 | 20 | 140 [ 42 | 420 | 80 | (2) [1000| 4 | 1050
PMX(S/H)T! /9] 900 | 280M | 644/HN |1294,5| 660,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2349,5 [1960| 350 |1260( 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 80 | (2)|1051| 4 | 1179
PMX(S/H)T! /9[110 O | 3158 645/IN | 1294,5 | 660,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2479,5 |2006| 350 1306/ 90 (1030|780 | 100 | (1) [ 730 | 22 [ 160 | 50 | 475 | 80 | (2)|1181| 4 | 1473
PMX(S/H)T /9[132 0| 315M 646/IN 1294,5 | 660,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2589,5 | 2065 | 350 |1365( 90 |1030| 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 | (2) [1291| 4 | 1547
PMX(S/H)T! /9160 O | 315L | 647/LQ | 12945 | 660,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2589,5 [2116| 350 |1416| 90 |1030| 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 | (2)|1291| 4 | 1632
PMX(S/H)T! /9200 O | 315L | 647/IE4/LQ | 1294,5 | 660,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2679,5 [2206| 350 |1506(198|1030| 780 | 100 | (1) | 730 [ 22 | 160 | 50 |475 | 80 |(2)|1381| 4 | 1742
PMX(S/H)T| 80/10| 90 © | 280M 648/HN | 1364,5 | 730,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2419,5 | 2030 | 350 |1330( 90 | 815 | 695 | 100 | (1) [ 645 | 20 | 140 [ 42 | 420 | 80 | (2) [1051| 4 | 1202
PMX(S/H)T|  /10[110 O | 3158 649/IN | 1364,5 | 730,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2549,5 |2076| 350 1376 90 [1030| 780 | 100 | (1) | 730 | 22 [ 160 | 50 |475| 80 |(2)|1181| 4 | 1497
PMX(S/H)T|  /10[132 O | 315M 650/IN | 1364,5 | 730,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2659,5 |2186| 350 1486/ 90 (1030| 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 [ 160 | 50 | 475 | 80 | (2)[1291| 4 | 1573
PMX(S/H)T /10{ 160 O | 315L 650/IN 1364,5 | 730,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2659,5 | 2186 | 350 |1486( 90 |1030( 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 | (2) [1291| 4 | 1651
PMX(S/H)T| ~ /10[200 O | 315L | 651/IE4/LQ | 1364,5 | 730,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2749,5 | 2276 400 |1476(198(1030| 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 [ 50 | 475 | 80 | (2)[1381| 4 | 1765
PMX(S/H)T| 80/11| 90 O | 280M | 6648/HN |[1434,5|800,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2489,5 | 2100 350 |1400| 90 | 815 | 695 | 100 | (1) | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 80 |(2) [1051| 4 | 1225
PMX(S/H)T /111110 O | 315S 1200/IS | 1434,5| 800,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2619,5 |2146| 350 [1446| 90 (1030| 780 | 100 | (1) | 730 [ 22 [ 160 | 50 | 475 | 80 |(2)|1181| 4 | 1520
PMX(S/H)T|  /11[1320| 315M | 1201/IN [1434,5 | 800,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2729,5 | 2256 400 |1456| 90 [1030| 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2)[1291] 4 | 1596
PMX(S/H)T| /411|160 O | 315L | 1201/IN [1434,5(800,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2729,5 | 2256 400 |1456| 90 [1030| 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 [ 50 | 475 | 80 | (2)[1291| 4 | 1674
PMX(S/H)T /111200 O | 315L |[1202/IE4/LQ | 1434,5 | 800,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2819,5 (2346| 400 (1546(198|1030( 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2)|1381| 4 | 1789
PMX(S/H)T| 80/12[110 O | 315S | 1203/IN [1504,5 | 870,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2689,5 | 2216 350 |1516| 90 [1030| 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 [ 50 | 475 | 80 | (2)[1181] 4 | 1544
PMX(S/H)T|  /12[1320| 315M | 1204/IIN [1504,5 | 870,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2799,5 | 2326 400 |1526| 90 [1030| 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2)[1291| 4 | 1620
PMX(S/H)T /12160 O | 315L 1204/IN | 1504,5 | 870,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2799,5 |2326| 400 [1526| 90 (1030| 780 | 100 | (1) | 730 [ 22 [ 160 | 50 | 475 | 80 |(2)|1291| 4 | 1698
PMX(S/H)T|  /12[200 O | 315L |1205/IE4/LQ | 1504,5 | 870,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2889,5 | 2416 400 |1616{198(1030| 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2) [1381| 4 | 1812
PMX(S/H)T| /12| 250 | 355M | 1206/LQ |[1504,5 | 870,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 3034,5 |2400( 400 |1600(110(1136| 880 | 100 | (1) | 830 | 22 | 180 [ 50 | 535 | 80 | (2) [1526| 4 | 2256
PMX(H)T| 80/13[110 O | 315S 2203/IN [ 1574,5| 940,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2759,5 [2286| 400 |1486| 90 [1030( 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 |475| 80 |(2)|1181| 4 | 1567
PMX(H)T /13|132 0| 315M 1207/IN | 1574,5 | 940,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2869,5 |2396| 400 |1596| 90 | 1030 780 | 100 | (1) [ 730 [ 22 | 160 [ 50 | 475 | 80 | (2) |1291| 4 | 1644
PMX(H)T|  /13|/160 O | 315L | 1207/IN [1574,5|940,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2869,5 |2396 | 400 |1596( 90 [1030| 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2) [1291| 4 | 1722
PMX(H)T! /13{200 O | 315L |[1208/IE4/LQ | 1574,5 | 940,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 2959,5 (2486| 400 |1686(198|1030( 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 | (2) [1381| 4 | 1835
PMX(H)T MM3| 250 | 355M 1209/LQ | 1574,5| 940,5 | 274 | 245 | 245 | 245 | 3104,5 |2470| 400 (1670({110({1136| 880 | 100 | (1) | 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 80 | (2) [1526| 4 | 2280

BGAM = Base and coupling
* = Indicatives values according to the type of motor installed.

O Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/ © Heueament knacca schhexmugrocmu IE4 & coomeememeuu ¢
PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. MImetomcsi apuaHmsi 8 Opyaux

1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar

BGAMA = Pama u my¢pma

Knaccax aghghekmusHocmu On1s1 pbiHKo8 3a npedenamu EC.

(1) PMXT=25 6ap PMXST=256ap PMXHT=40 6ap
(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto
P Ao " . -
= lpubnuaum. 3Ha4eHus 8 3a8UCUMOCMU OM MapKu deuamesi. * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

UE.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pu
[Mo06op - 2abapumsl U 8eC 31EKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

mps

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJIN30BAHHbIMW 3AKPbBITbIMU STIEKTPOABUIATEIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI 2%
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /ndicatives values according to the
type of motor installed - Mpn6nuanTenbHble 3HaYEHWs1 B 3aBUCUMOCTU OT Mapku ABuraTensi
Pump Motor . Weight
Hacoc Leuzamens BGAM A (e} D|G T|V 5*2 b*2 c*2 d*2 e2 h*2 |§ k | Ig n12 n*2 0*2 p*2 r|s v*2 z2 Bec
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepusi Tun kW] Pasvep Tun [mm] [kg]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(H)T| 80/14[1320[ 315M [ 1210/N [ 1644,5[1010,5] 274 [ 245 | 245 | 245 | 2939,5 [2466] 400 [1666] 90 [1030] 780 [ 100 [ (1) [730 [ 22160 | 50 [ 475 80 [ (2)[1291] 4 [ 1667
PMX(H)T| ~ /14|/160 O | 315L | 1210/IN |1644,5|1010,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 2939,5 | 2466 | 400 |1666| 90 [1030| 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2) [1291| 4 | 1745
PMX(H)T|  /14/200 O | 315L |1211/IE4/LQ |1644,5|1010,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3029,5 | 2556 | 450 |1656(198[1030| 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2)[1381| 4 | 1858
PMX(H)T| /14| 250 | 355M | 1212/LQ |[1644,5|1010,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3174,5 |2540| 400 |1740(110{1136| 880 | 100 | (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 80 |(2) [1526| 4 | 2304
PMX(H)T| 80/15/132 0| 315M | 1213/IN [1714,5|1080,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3009,5 |2536| 400 {1736/ 90 [1030| 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2)[1291] 4 | 1691
PMX(H)T| ~ /15|/160 O | 315L | 1213/IN [1714,5|1080,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3009,5 |2536 | 400 {1736 90 [1030| 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2) [1291| 4 | 1769
PMX(H)T| ~ /15/200 O | 315L |1214/IE4/LQ [1714,5|1080,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3099,5 | 2626 450 |2726(198(1030| 780 | 100 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2)[1381| 4 | 1881
PMX(H)T| /15| 250 | 355M | 1215/1LQ |1714,5|1080,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3244,5 |2680| 450 |1780(110{1136| 880 | 100 | (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 80 |(2) [1526| 4 | 2331
PMX(H)T| /15| 280 | 355L | 1215/LQ |[1714,5|1080,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3244,5 | 2680 450 |1780(110(1136| 880 | 100 | (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 80 | (2) [1526| 4 | 2456
PMX(H)T| 80/16/1320| 315M | 1216/IN |1784,5|1150,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3079,5 | 2606 | 450 |1706| 90 [1030| 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2) [1291| 4 | 1714
PMX(H)T|  /16/160 O | 315L | 1216/IN |[1784,5|1150,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3079,5 | 2606 450 |1706 90 [1030| 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 | (2) [1291] 4 | 1792
PMX(H)T| ~ /16/200 O | 315L |1217/IE4/LQ | 1784,5|1150,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3169,5 | 2696 | 450 |2796(198(1030| 780 | 100 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 80 |(2) [1381| 4 | 1904
PMX(H)T| /16| 250 | 355M | 1218/LQ |[1784,5|1150,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3314,5 |2750| 450 |1850(110[1136| 880 | 100 | (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 80 |(2) [1526| 4 | 2357
PMX(H)T| /16| 315 | 355L | 1218/MQ |[1784,5|1150,5| 274 | 245 | 245 | 245 | 3314,5 |2750| 450 |1850(110{1136| 880 | 100 | (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 80 |(2) [1526| 4 | 2486

BGAM = Base and coupling
* = Indicatives values according to the type of motor installed.

O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/

1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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BGAMA = Pama u my¢pma
* = [Tpubnusum. 3HayeHus 8 3agUCUMOCMU OM MapKu 0su2amerns.

o [leuzamerb knacca aghgpekmusHocmu IE4 @ coomeememeuu ¢

PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcs eapuaHmel 8 Opyaux
Knaccax aghghekmusHocmu Onsi pbiHKo8 3a npedenamu EC.
(1) PMXT=25 6ap PMXST=256ap PMXHT=40 6ap
(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra

UE.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar

(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEONHEHWE C HOPMAJTIM30BAHHBLIMW 3AKPbITBIMU SJTIEKTPOABUTATETIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTOR! ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI .,
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /ndicatives values according to the
type of motor installed - NMpnbnuanTenbHble 3Ha4YeHNs B 3aBUCUMOCTH OT Mapku ABuratens
Z::;Fz ﬂem‘;ﬁgnb Boam | A | C [D| G| T |V |a2|b2|c2ld2|e2|n2|i2|k 2 |m2 | n2 o2 p2| r v2 |22 ng“
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun [kW] | Pasmep | Tun [mm] [kal
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S)T| 80/2[ 2,2 100L | 655/CN [ 804,5 [ 170,5 [ 274 [ 245 | 245 [ 245 [1213,5] 915 [ 150 [ 615 [ 50 [ 450 [ 550 [ 100 500 20 [100[42[300] 80 [ (2) [405] 4 | 257
PMX(S)T| 12| 3 100L | 655/CN | 804,5 | 170,5 | 274 | 245 | 245 | 245 12135 915 | 150 | 615 | 50 | 450 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) |405| 4 | 261
PMX(S)T| 2| 4 112M | 656/CN | 804,5 | 170,5 | 274 | 245 | 245 | 245 [1248,5| 922 | 150 | 622 | 50 | 472 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) |440 | 4 | 262
PMX(S)T| /2| 55 | 132S | 657/DN |804,5 |170,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1263,5| 963 | 150 | 663 | 50 | 492 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) |455| 4 | 272
PMX(S)T 80/3] 3 100L [ 6655/CN | 874,5 | 240,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (1283,5( 985 | 150 | 685 | 50 | 450 | 550 | 100 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 405 | 4 283
PMX(S)T 3| 4 112M | 658/CN | 874,5|240,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1318,5| 992 | 150 | 692 | 50 | 472 | 550 | 100 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 440 | 4 285
PMX(S)T| /3| 55 | 132S | 659/IDN |874,5 |240,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1333,51033| 150 | 733 | 50 | 492 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) |455| 4 | 294
PMX(S)T| /3| 75 | 132M | 660/IDN |874,5 | 240,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1368,51071| 200 | 671 | 50 | 492 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) |490 | 4 | 304
PMX(S)T 80/4| 4 112M | 6658/CN | 944,5 | 310,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1388,5/1062| 200 | 662 [ 50 | 472 | 550 | 100 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 440 | 4 307
PMX(S)T| /4| 55 | 132S | 661/DN | 9445|3105 | 274 | 245 | 245 | 245 |1403,5(1103| 200 | 703 | 50 | 492 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) |455| 4 | 317
PMX(S)T /4] 7,5 132M | 662/DN | 944,5|310,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1438,5|1141]| 200 | 741 | 50 [ 492 | 550 | 100 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 490 | 4 326
PMX(S)T| Al 1 160M | 663/EN |944,5|310,5 | 274 | 245 | 245 | 245 [1575,5|1247| 200 | 847 | 50 | 551 | 550 | 100 500 | 20 100 |42 [300| 80 | (2) |627 | 4 | 412
PMX(S/H)T| 80/5| 55 | 132S | 664/DN |1014,5| 380,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (1473,5(1173| 200 | 773 | 50 | 492 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 300 | 80 | (2) |455| 4 | 339
PMX(S/H)T| /5| 75 | 132M | 665/DN [1014,5|380,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1508,5(1211| 200 | 811 | 50 | 492 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) |490 | 4 | 349
PMX(S/H)T 5 1 160M | 666/EN |1014,5| 380,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1645,5/1317| 200 | 917 | 50 | 551 | 550 | 100 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 627 | 4 435
PMX(S/H)T| 5| 15 160L | 667/EN |1014,5| 380,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (1645,5(1361| 250 | 861 | 50 | 551 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) | 627 | 4 | 448
PMX(S/H)T 80/6| 7,5 132M | 668/DN |1084,5| 450,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1578,5/1281| 200 | 881 [ 50 [ 492 | 550 | 100 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 490 | 4 37
PMX(S/H)T| /Bl 11 160M | 669/EN [1084,5| 450,5 | 274 | 245 | 245 | 245 [1715,5/1387| 250 | 887 | 50 | 551 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) | 627 | 4 | 457
PMX(S/H)T! /6| 15 160L | 670/EN |1084,5| 450,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (1715,5(1431| 250 | 931 | 50 | 551 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 300 | 80 | (2) | 627 | 4 | 470
PMX(S/H)T|  80/7| 7,5 | 132M | 671/DN |1154,5| 520,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (1648,5(1351| 250 | 851 | 50 | 492 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) |490 | 4 | 394
PMX(S/H)T! 7 1 160M | 672/EN (1154,5| 520,5 | 274 | 245 | 245 | 245 [1785,5|1457| 250 | 957 | 50 | 551 | 550 | 100 500 | 20 100 |42 (300 | 80 [ (2) [627 [ 4 | 480
PMX(S/H)T| 7 15 160L | 673/EN |1154,5520,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (1785,5(1501| 250 [1001| 50 |551 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 [300| 80 | (2) | 627 | 4 | 493
PMX(S/H)T /7| 18,5 180M | 674/FN |1154,5| 520,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1823,5|1511| 250 [1011| 50 [ 570 | 550 | 100 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 665 | 4 530
PMX(S/H)T|  80/8| 11 160M | 676/EN [1224,5| 590,5 | 274 | 245 | 245 | 245 [1855,5/1527 | 250 |1027| 50 | 551 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 {300 | 80 | (2) [627 [ 4 | 502
PMX(S/H)T! /8| 15 160L | 677/EN |1224,5590,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (1855,5(1571| 250 [1071| 50 | 551 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 [300| 80 | (2) | 627 | 4 | 515
PMX(S/H)T| /8| 185 | 180M | B78/FN [1224,5|590,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1893,5(1581| 250 [1081| 50 | 570 | 550 | 100 500 | 20 100 |42 [300| 80 | (2) |665| 4 | 552
PMX(S/H)T 80/9| 11 160M | 679/EN |1294,5| 660,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1925,5|1597| 250 (1097 50 | 551 | 550 | 100 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 627 | 4 525
PMX(S/H)T| 9| 15 160L | 680/EN |1294,5|660,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (1925,5(1641| 250 [1141| 50 | 551 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 [300| 80 | (2) | 627 | 4 | 537
PMX(S/H)T /9] 18,5 180M | 681/FN |1294,5| 660,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |1963,5/1651| 300 [1051| 50 | 570 | 550 | 100 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 665 | 4 575
PMX(S/H)T| 9| 22 180L 682/FN (1294,5( 660,5 | 274 | 245 | 245 | 245 [2003,5(1689| 300 |1089| 50 | 570 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 |300| 80 | (2) | 705 | 4 596
PMX(S/H)T| 80/10| 11 160M | 683/EN (1364,5| 730,5 | 274 | 245 | 245 | 245 [1995,5/1667 | 300 |1067| 50 | 551 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) | 627 | 4 | 547
PMX(S/H)T| /10| 15 160L | 684/EN |1364,5|730,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (1995,5(1711| 300 [1111| 50 |551 | 550 | 100 500 | 20 | 100 |42 (300 | 80 | (2) | 627 | 4 | 560
PMX(S/H)T /10| 185 180M | 685/FN |1364,5| 730,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |2033,5|1721| 300 [1121| 50 | 570 | 550 | 100 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 665 | 4 597

BGAM = Base and coupling

* = Indicatives values according to the type of motor installed.
(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar

BGAMA = Pama u my¢pma

* = [lpubnu3um. 3Ha4YeHUs 8 3a8UCUMOCMU om MapKu dsu2amernsi.
(1) PMXT=25 6ap PMXST=256ap PMXHT=40 6ap
(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto

* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
4P / 50 HZ [lodbop - 2abapumel U 8eC 3/IEKMPOHAcOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEQMHEHWE C HOPMAJIN30BAHHbLIMW 3AKPbITbIMU STTIEKTPOLABUIATESIAMM
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /ndicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3Ha4YeHUs B 3aBUCMOCTY OT Mapku ABuratens

f,;g;’z ﬂeﬂ:t;;nb soam | A | € |D|e|T|Vv]a2|b2fcz|d2|e2|h2|iz|k|I|i2|m2|n2loz|p2|r|s|v2|z ng‘t
Pompa Motore Peso

Series Type Size Type

Cepus Tun [kw] | Pasmep | Tun [mm] [kg]

Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S/H)T no| 22 180L | 686/FN (1364,5| 730,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |2073,5|1759| 300 |1159| 50 | 570 | 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 | 42 [ 300 | 80 | (2) | 705 | 4 618
PMX(S/H)T /10 30 200L | 687/GN [1364,5| 730,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (2126,5(1794| 300 (1194| 50 | 600 | 550 | 100 | (1) [ 500 | 20 [ 100 | 42 | 300 [ 80 | (2) 758 | 4 680
PMX(S/H)T| 80/11| 15 160L | 688/EN (1434,5| 800,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |2065,5|1781| 300 |1181| 50 | 551 [ 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 | 42 [ 300 | 80 | (2) | 627 | 4 582
PMX(S/H)T /11| 18,5 180M | 689/FN (1434,5| 800,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |2103,5/1791| 300 |1191( 50 | 570 [ 550 | 100 | (1) | 500 | 20 | 100 [ 42 [ 300 | 80 | (2) | 665 | 4 620
PMX(S/H)T| n| 22 180L | 690/FN (1434,5| 800,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |2143,5|1829| 300 |1229| 50 | 570 | 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 (42 [ 300 | 80 | (2) | 705 | 4 640
PMX(S/H)T 11| 30 200L | 691/GN [1434,5| 800,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (2196,5(1864| 300 (1264| 50 | 600 | 550 | 100 | (1) [ 500 | 20 [ 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 758 | 4 702
PMX(S/H)T| 80/12| 15 160L | 692/EN [1504,5| 870,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |2135,5/1851| 300 |1251| 50 | 551 [ 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 | 42 [ 300 | 80 | (2) | 627 | 4 605
PMX(S/H)T 12| 18,5 180M | 693/FN (1504,5| 870,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |2173,5/1861| 300 |1261( 50 | 570 [ 550 | 100 | (1) | 500 | 20 | 100 [ 42 [ 300 | 80 | (2) | 665 | 4 656
PMX(S/H)T nz| 22 180L | 694/FN (1504,5| 870,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |2213,5/1899| 300 |1299| 50 | 570 | 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 | 42 [ 300 | 80 | (2) | 705 | 4 663
PMX(S/H)T 2| 30 200L | 695/GN [1504,5| 870,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (2266,5(1934| 300 (1334| 50 | 600 | 550 | 100 | (1) [ 500 | 20 [ 100 | 42 | 300 | 80 | (2) 758 | 4 725
PMX(S/H)T| 80/13| 15 160L | 1230/GN (1574,5| 940,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |2205,5/1921| 300 |1321| 50 | 551 [ 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 | 42 [ 300 | 80 | (2) | 627 | 4 630
PMX(S/H)T /13| 18,5 180M | 1231/FN (1574,5| 940,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |2243,5/1931| 300 |1331( 50 | 570 | 550 | 100 | (1) | 500 | 20 | 100 [ 42 [ 300 | 80 | (2) | 665 | 4 665
PMX(S/H)T n3| 22 180L | 1232/FN (1574,5| 940,5 | 274 | 245 | 245 | 245 |2283,5|1969| 350 |1269| 50 | 570 | 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 | 42 [ 300 | 80 | (2) | 705 | 4 685
PMX(S/H)T /13| 30 200L [ 1233/FN [1574,5| 940,5 | 274 | 245 | 245 | 245 (2336,5(2004| 350 (1304| 50 | 600 | 550 | 100 | (1) [ 500 | 20 [ 100 | 42 | 300 [ 80 | (2) | 758 | 4 747
PMX(S/H)T| 80/14| 15 160L | 1234/EN (1644,5|1010,5| 274 | 245 | 245 | 245 |2275,5/1991| 350 |1291| 50 | 551 [ 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 | 42 [ 300 | 80 | (2) | 627 | 4 650
PMX(S/H)T /14| 18,5 180M | 1235/FN (1644,5|1010,5( 274 | 245 | 245 | 245 |2313,5/2001| 350 |1301( 50 | 570 [ 550 | 100 | (1) | 500 | 20 | 100 [ 42 [ 300 | 80 | (2) | 665 | 4 687
PMX(S/H)T| na| 22 180L | 1236/FN (1644,5|1010,5( 274 | 245 | 245 | 245 |2353,5|2039| 350 |1339| 50 | 570 | 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 | 42 [ 300 | 80 | (2) | 705 | 4 708
PMX(S/H)T 4| 30 200L [ 1237/GN |1644,5|1010,5| 274 | 245 | 245 | 245 (2406,5(2074| 350 (1374| 50 | 600 | 550 | 100 | (1) [ 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 758 | 4 770
PMX(S/H)T n4| 37 225S | 1238/HQ [1644,5|1010,5| 274 | 245 | 245 | 245 |2441,5|2125| 350 |1425( 70 | 675 [ 585 | 100 | (1) | 535 | 20 | 120 |42 (345| 80 | (2) | 793 | 4 840
PMX(S/H)T| 80/15| 15 160L | 2234/EN (1714,5{1080,5( 274 | 245 | 245 | 245 |2345,5|2061| 350 |1361| 50 | 551 [ 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 ( 42 [ 300 | 80 | (2) | 627 | 4 672
PMX(S/H)T /15| 18,5 180M | 1239/FN (1714,5|1080,5| 274 | 245 | 245 | 245 |2383,5/2071| 350 |1371( 50 | 570 | 550 | 100 | (1) | 500 | 20 | 100 | 42 [ 300 | 80 | (2) | 665 | 4 710
PMX(S/H)T ns5| 22 180L | 1240/FN (1714,5|1080,5( 274 | 245 | 245 | 245 |2423,5|2109| 350 |1409( 50 | 570 [ 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 ( 42 [ 300 | 80 | (2) | 705 | 4 730
PMX(S/H)T| 15| 30 200L [ 1241/GN[1714,5|1080,5| 274 | 245 | 245 | 245 (2476,5(2144| 350 (1444| 50 | 600 | 550 | 100 | (1) [ 500 | 20 [ 100 | 42| 300 | 80 | (2) | 758 | 4 792
PMX(S/H)T 15| 37 225S | 1242/HQ [1714,5|1080,5( 274 | 245 | 245 | 245 |2511,5|2195| 350 |1495( 70 | 675 [ 585 | 100 | (1) | 535 | 20 | 120 [ 42 [ 345| 80 | (2) | 793 | 4 863
PMX(S/H)T| 80/16| 18,5 180M | 1243/FN (1784,5|1150,5| 274 | 245 | 245 | 245 |2453,5|2141| 350 |1441( 50 | 570 | 550 | 100 | (1) | 500 | 20 | 100 | 42 [ 300 | 80 | (2) | 665 | 4 732
PMX(S/H)T ne| 22 180L | 1244/FN (1784,5|1150,5( 274 | 245 | 245 | 245 |2493,5|2179| 350 | 1479 50 | 570 [ 550 | 100 | (1) | 500 [ 20 | 100 ( 42 [ 300 | 80 | (2) | 705 | 4 753
PMX(S/H)T /16| 30 200L | 1245/GN |1784,5|1150,5| 274 | 245 | 245 | 245 (2546,5(2214| 350 (1514| 50 | 600 | 550 | 100 | (1) [ 500 | 20 | 100 | 42 | 300 | 80 | (2) | 758 | 4 815
PMX(S/H)T ne| 37 225S | 1246/HQ (1784,5|1150,5( 274 | 245 | 245 | 245 |2581,5|2265| 400 |1465( 70 | 675 [ 585 | 100 | (1) | 535 | 20 | 120 [ 42 [ 345| 80 [ (2) | 793 | 4 885
BGAM = Base and coupling BGAMA = Pama u my¢pma BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Indicatives values according to the type of motor installed. * = [Tpubnusum. 3Ha4yeHUs 8 3agUCUMOCMU OM MapKu 0gu2amersi. * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar (1) PMXT=25 6ap PMXST=25 6ap PMXHT=40 6ap (1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar (2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap (2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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caprari

ENDURANCE

+RESISTANCE +PERFORMANCE

PMXT 100

Utilization field
O6nacmb nMpUMEHeHUs!
Campo di utilizzo
260% n

1450 n [min -]

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTIEHN
PRESTAZIONI PER STADIO
30 40 50 60 Q[m3/h] 80 90 100 110 120
| | | | |

0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.

23 | n | L | L

Stage number: compatibly with the maximum pressure.

Kor-eo cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. 70

Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 21 A 6 o5

esercizio. =701

Type 19 f n%

Tun MIN. MAX. B L] / 60

Tipo [ T=A

17 i I
PMXT 2 11 —¢C [ 3 [
Su| N 74
PMXST 2 1 15 T - 50
—D
PMXHT 4 11 n SWEEL N |
™ N~ :) A )

NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [m] E | \ N SNEEEAN H
point. — < S P )
Torbko Onsi 08yXcmyneHYambIX HAaCOCO8 - CHU3UMb == N
KI1A Ha 1 eduruyy L) E— RN RN EEREREEEES NUEASANEE A NSZ AN (A NNNNNE\V EREN BN R
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il ™ RESSCaN
rendimento. N

9 30
Wet moment of inertia J 7 a L
MomeHm uHepyuu J MOKpbIL 7
Momento d'inerzia J bagnato i
J=YPD? - [kg m?] 20
54
For each 55 0 6 8 10 12 14 16 18 QJl/s] 22 24 26 28 30 32 34
Impeller type additional stage :
Tun pab. koneca | PMX(S/H)T100/1 | 47 kaxdou dor. 5 L] -7
Girante tipo Gl T 6.5
Per ogni stadio in LT L
pit 45 pEes -6
Stainless steel 4 T = EBE= == 55
Hepxae. cmarnb 0,0344 0,0306 g s i -5
Acciaio inox 35 = T EEm——
L - L] 4.5
P 1 1] T I p
kW] A B g A -
Maximum permissible power kW] = L T = S= [ev]
Maxc. donycmumasi MOWHOCT 25 B T =] 35
Massime potenze ammissibili ——CH T e m——— = L3
2 : AT LT -2.5
Type A1 -
Tun N/n MAX. 15 2
Tipo Pl P 1.5
PMXT 0,13 4 - 12
3 il 8
PMXST 0,13 [m] =TT L
1 PSH - [ft]
PMXHT 0,13 E— HH [ o
. - - 0 0 6 8 10 12 14 16 18 QJl/s] 22 24 26 28 30 32 34

For seal limits and calculation formulas of the maximum

permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 100 150 200 250 300 350 400 450

OzpaHuyeHus1 1o yrnmomHeHusiM U ¢hopMysibl pacdema —L : . —_——Ll } e . t —_—l

Makc. dorycmumol MowHocmu - cM. pa3desn “TexHuyeckue US.g.p.m 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

Capacity - Pacxod - Portata

Dna [&§8| sl | 0 |10 |11 [ 12|13 14 |15 |16 |17 | 18 | 19 |20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28
x Te e
ONm | 2§ 2|[mam]| 0 | 36 |30,6(432|468 |504| 54 576|612 |64,8|684| 72 |756(79.2|828 864 | 90 |936(972 1008
[~
ER®|ymin)| o | 600 | 660 | 720 | 780 | 840 | 900 | 960 [1020 [ 1080 | 1140|1200 | 1260 [ 1320 1380 | 1440 | 1500 | 1560 1620 | 1680
PMX(S/H)T100/1
126x100] E [ [m] [ 12 [125] 12 [115] 11 [ 11 [105] 10 [95 9185 8 [74
125x100] E [ kW] 1819 2 |21 212222 [23]23]23[24]24
125x100] D | [m] [135] 135|135 14 [135[135[125] 12 [115] 11 [105] 10 [ 95 [ 86 | 78
125x100] D [ kW] 21 [ 22 |22 [23 [ 24 |25 [ 26 [ 2627 |28 [ 28292828
126x100] G | [m] [155]165| 16 [ 155155 15 [145] 14 | 135[ 135125 12 [115]105]| 10 [ 94 | 87
125x100[ C [ kW] 24 [ 25 |26 [27 [ 28 |29 [ 29[ 3 [31 |31 [32]33[33[33]34]34
125x100] B | [m] [ 19 [185| 18 [ 19 | 18 |165[165] 16 [ 155 [155] 15 [145[135[ 13 [125] 12 [ 11 [ 10
125x100] B [ kW] 27 [ 28 |29 [ 3 [3233[34[3536 |37 3838 [30][ 4] a|a1]an
125x100] A | [m] [ 205 195195 20 [ 20 [195[185] 18 | 18 [175[ 17 | 16 [155[ 15 | 14 [135[125] 12 [ 115
125x100] A [ kW] 34 [ 35 |36 [37 ]38 4 [41][42]43 4344464264747 28[48] 5
NPSH
| [m | s8] r8[18]to]rof19]to]ro]1of1eo] 2] 2 2121222424 | [ | ]
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 ENDURANCE

PMXT 100 €

+RE.

TANCE +PERFORMANCE

caprari

1750 n [min ]

Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
06 XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYIMNEHN
’éaaf;"‘; ’;f:’;‘ﬂi”“" PRESTAZIONI PER STADIO
f 9 30 40 50 60 70 Q[m3/h] 90 100 110 120 130 140
260% n 33 P ! ! ! ! ! I | M
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. 31 L 100
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di A
esercizio. 29 ==y n
/ 7
Type 27 / 61 TN % %
Tun MIN. MAX. —B |
Tipo 25 / 8
—c ] 7 -
PMXT 2 1 _ |
23 = . 7 |
PMXST 2 11
21 —b 72 70
PMXHT 4 11 \ 70
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one (m] E \ /1 r Fflt]
point. 17 = iz |
Torbko Onsi 08yXCmyneH4ambixX HaCOCO8 - CHU3UMb o n
K14 Ha 1 eOuHuuy - 50
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 15 =
rendimento. i
13 =
N 40
Wet moment of inertia J 1 =
Momenm unepyuu J MOKpbIl A
Momento d'inerzia J bagnato 9 30
J=YPD? - [kg m?]
L
For each 7 0 6 8 10 12 14 16 18 20 Ql/s] 24 26 28 30 32 34 36 38 40
dditional stage
Impeller type & 2 12
Tun pab. oneca | PMX(S/H)T100/1 [ns kaxdol dor. 6o EENEE=s |
Girante tipo Gl : T 11
Per ogni stadio in NERES F
piu 7.2 = L] 10
Stainless steel RS anai °
Hepxas. cmartb 0,0344 0,0306 6.2 0 = L g
Acciaio inox = = L p
52 —— = 1 |
A e e [ov]
Maximum permissible power PI—B = =an R NNNNRS== i N 6
Makc. dorycmumasi MOwjHocmb [kW] —c¢ casEEEERR=C, EEENERRECC B 5
Massime potenze ammissibili —b mERES [ i
32— =
E -4
Type 22 3
Tun N/n MAX. r 5
Tipo 10 5%
PMXT 0,13 5 - 16
4 12
PMXST 0,13 [m] o e
) L Ift
PMXHT 0,13 = " [ 4
. ) ) 10 "6 8 10 12 14 16 18 20 Q[ls] 24 26 28 30 32 34 36 38 40
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 100 150 200 250 300 350 400 450 500
OzpaHuyeHuUst Mo yninomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema —h— AN S P t TN R }
/gakc. dorycmumot MowHocmu - cM. pasden “TexHudeckue US.g.p.m 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
aHHblE”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna § 5 _g_ [/s] 0 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34
X e=xs
DNm %g% [m3/h]] O (504 | 54 (57,6 |61,2(64,8|684| 72 |756|79,2|828|86,4| 90 |93,6|97,2(100,8/104,4| 108 [111,6/115,2(118,8|122,4
Q= =
Ego [Vmin]| O | 840 | 900 | 960 | 1020 (1080|1140 1200|1260 | 1320|1380 | 1440|1500 | 1560 [ 1620 | 1680 | 1740 | 1800 | 1860 | 1920 | 1980 | 2040
PMX(S/H)T100/1
125x100 E [m] | 175 (165|165 | 165 | 165 | 155 | 15 14 [ 135 ]| 13 12 (115|105
125x100 E [kW] 34|35 |35 (36|37 |37 |38]39]39 4 4 41
125x100 D [m] | 195|205 | 20 | 195 19 | 185|175 | 17 | 165 | 165|155 | 145 | 145 | 135 | 125 | 12
125x100 D [kW] 3,8 4 41 42 | 43 | 45 | 46 | 47 | 47 | 48 | 48 | 49 | 49 | 49 | 49
125x100 C [m] 23 | 225225225225 | 22 21 | 205| 20 [ 195|185 | 18 17 (165 | 16 | 155 | 14 | 135 | 13
125x100 (03 [kW] 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 52 [ 53 | 54 | 54 | 55 | 56 | 58 | 58 | 58 [ 59 | 58 | 58 6
125x100 B [m] | 265 | 26 26 | 245 (245|245 | 24 | 235|225 (225 | 22 | 215|205 | 20 19 [ 185 | 18 17 16 [ 145 | 14
125x100 B [kW] 5 51|55 |56 (57 |58|61|62)|63|64|65|67|68]|69]|69] 7272|7272 74
125x100 A [m] | 295 | 28 | 285 | 29 30 | 275|275 27 26 (255 | 25 | 245 (235 | 23 | 225(215| 21 20 19 [ 185 | 17 | 16,5
125x100 A [kW] 6,1 6,1 62 (63 |67 68|69 |72 |73 |74 |74 (78|78 )|79|79]|282|82]|383)| 85|86 | 86
NPSH
| [ | JatJatJarJoar[at]ar]ar 21212121 22222223 242526 29] 3 34 | ]
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caprari

ENDURANCE

+RESISTANCE +PERFORMANCE

PMXT 100

Utilization field
Obnacmb rpumMeHeHuUst
Campo di utilizzo

2000 n [min ]

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE

XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTIEHN
PRESTAZIONI PER STADIO

Y 30 40 50 60 70 80 Q[m3/h]100 110 120 130 140 150 160
260%n 40 P N | L I ! ! | L ; ;
S R e R R R AR RS EEA SRR ARR AR REAEEAREEREEEaRRaRsmmaEsEEmEEEasEasin 130
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 38 — S o
Kor-eo cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. 7
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 36 i - 120
esercizio. B FHing -
34 f
Type gy / 110
Tun MIN. MAX. 32 f 'imuER
Tipo ——c 1
30 100
PMXT 2 1 b, 3
28 4
PMXST 2 11 —D i ] -0
26 A \
PMXHT 4 11 = 7 H
H \ ft
. [m] E v \ [l
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one L
point. 22 3 70
Torbko Onsi 08yXcmyneHYambIX HAaCOCO8 - CHU3UMb
K4 Ha 1 eduHuuy 20 = F
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il )
rendimento. 18
1
- 6 50
Wet moment of inertia J
MomeHm uHepyuu J MOKpbIU 14 I
Momento d'inerzia J bagnato 12 I 40
J=V4PD? - [kg m?
L
For each 1412 0 6 8 10 12 14 16 18 20 22 QJl/s]26 28 30 32 34 36 38 40 42 44
Impeller type addmongl §tsge
Tun pati koneca | PMX(SIHIT100/1 | A7 f@uaor dor - 18
Girante ti B aa
HEWIELE Per ogni stadio in 125 LT
pil e 16
Stainless steel 10.5 S EENNEEC THH - 14
Hepsxas. cmarb 0,0344 0,0306 A S o L
Acciaio inox P o ss [ [AAsstaAnsY L 12
[kW] L] BERRZS EEANRAC cai
Maximum permissible power A A o By =+ [ev]
Makc. dornycmumasi MOWHOCMb 6.5 ——B e L =<l -
Massime potenze ammissibili c e T T 1] BEERS am -8
D gt onnifian=ec L
45— = -6
Type —F i
Tun N/n MAX. 4
Tipo 25
PMXT 0,13 5 - 16
4 ai 12
PMXST 0,13 m] =t
k i mi NPS - [ft]
PMXHT 0,13 o HHH i
. ) - 1 0 6 8 10 12 14 16 18 20 22Q[/s]26 28 30 32 34 36 38 40 42 44
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 150 200 250 300 350 400 450 500 550
OzpaHuyeHus1 1o yrnmomHeHusiM U ¢hopMysibl pacdema R TS | ;
'gaKC- dorycmumot MowHocmu - cM. pasden “TexHudeckue US.g.p.m 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700
aHHblE”".
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna § § §_ [/s] 0 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
X =%
DNm % l§_'§ [m3/h]] O (648|684 72 |756(79,2|828 (86,4 | 90 |93,6|97,2(100,8|104,4| 108 |111,6(/115,2|118,8|122,4| 126 |129,6(/133,2|136,8
Qc =
EgQo [/min]| O (1080|1140 (1200|1260 [ 1320|1380 | 1440|1500 | 1560 | 1620 | 1680 | 1740 | 1800 | 1860 | 1920 | 1980 | 2040 [ 2100 | 2160 | 2220 | 2280
PMX(S/H)T100/1
125x100 E [m] | 225|215 21 |205| 20 | 195|185 | 18 17 | 16,5155 | 145 | 135
125x100 E [kW] 52 | 53 | 54 (55|56 |57 (57|59 6 6 6 6
125x100 D [m] | 255 (245|245 | 245 | 24 | 235|225 | 22 21 (205|195 | 185|175 | 17 16 15
125x100 D [kW] 62 | 63 | 64 | 65 | 66 | 66 | 69 7 71 71 71 71 74 [ 74 | 74
125x100 C [m] 30 | 285 (285|285 |285(275)|265|265|255|245(235| 23 22 21 | 205 | 19 (185|175
125x100 (03 [kW] 71 72 |73 |74 |78 |79 |79 8 83 (83 | 84 | 87 [ 87 | 87 | 86 | 89 | 89
125x100 B [m] 35 33 | 335(315] 32 [315]305| 30 (295|285 | 28 |275|265 | 26 25 (245|235 | 22 [205| 20 20 | 185
125x100 B [kW] 8 81 |85 |86 (87 | 91|92 (93|97 |97 |98 ]101(102] 102|105 (105|105 | 10,5 | 10,8 | 10,7 [ 11
125x100 A [m] 38 | 385|365| 37 37 | 355 (355|345 34 (335|325 32 [315| 30 (295|285 |275|265| 26 | 245 23 | 225
125x100 A [kW] 92 (97 | 97| 98 (102103 | 10,8 [ 10,8 | 108 | 11,3 [ 11,3 | 11,3 | 11,7 [ 11,7 | 11,7 | 121 | 121 | 124 | 124 | 124 | 12,8
NPSH
| [m | Ja2tJ2t]ar]21[21 222222232323 242526 27282931 [33]35]36] | |
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PMXT 100 © &puzance caprari

2200 n[min-"]

Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
06 XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYIMNEHN
’éaaf;"‘; ’;f:’;‘ﬂi”“" PRESTAZIONI PER STADIO
f o 40 50 60 70 80 90 Q[m3/h] 110 120 130 140 150 160
260% n 50 T N ! ! ! I I . M :
Stage number: compatibly with the maximum pressure. "
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumMoe ¢ Makc. agrneHuem. o il | 150
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 45 . o 4
esercizio. N 7
B H /\ N7 n%
Type Ay TN
Tun MIN. MAX. 40 N N
: N N
Tipo —c i SN N 125
PMXT 2 1 35 4~ o SNl i N Zs ]
SN A
PMXST 2 11 D K TS PN
bt SNREEAY > ». 72 H
H N N 70 -
PMXHT 4 1 m) z N <17 2 I 3 Ift]
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one T~ L N \_,: 11 N e L |
point. T il N AT
Torbko Onsi 08yXCmyneH4ambixX HaCOCO8 - CHU3UMb 25 N H P N
KA Ha 1 eduHuuy ST NI ) N | 75
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il N LT N/ A N
rendimento. 20 e A
N NIA
™ |
Wet moment of inertia J l
Momenm unepyuu J MOKpbIl 15 50
Momento d'inerzia J bagnato
J=YPD? - [kg m?]
B
For each 1812 0 10 12 14 16 18 20 22 24 QJl/s] 28 30 32 34 36 38 40 42 44
Impeller type addmongl §tgge 24
Tun pab. xoneca | PMX(S/H)T100/1 | AV Kaxdod dor. o
; ; cmyneHu 16.5 EE=s 22
Girante tipo g . LT
Per ogni stadio in T
pit 145 1 EEmam===c=cs 20
Stainless steel LT LT 18
Hepxae. cmarib 0,0344 0,0306 125 A T [ 16
Acciaio inox P LA L ERERRSSEy L p
[kw] - q LT ] | [ev]
Maximum permissible power 85 B Sannll || ] L] 12
Makc. dorycmumasi MOWHOCb ’ C LT RN r
Massime potenze ammissibili D LT 10
6.5 — = r
E LT -8
Type 4.5 6
Tun N/n MAX. 3
Tipo a5l -4
PMXT 0,13 7
e 16
PMXST 0,13 ° mmm _—NP‘ L
[m] EEERm—— = o B
PMXHT 0,13 o HitH [f]
. ) ) 1 0 10 12 14 16 18 20 22 24 Q[Us] 28 30 32 34 36 38 40 42 44
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 150 200 250 300 350 400 450 500 550
OzpaHuyeHuUst Mo yninomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema A
'gaKC- dorycmumot MowHocmu - cM. pasden “TexHudeckue US.g.p.m 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700
aHHblE”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna 35 | [/s] 0 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44
x XS
DNm %gg [m3/h]|] O (504|576 (648| 72 [79,2]|86,4|93,6|100,8 108 |115,2|122,4|129,6/136,8| 144 [151,2|158,4
©
s =
Egb [/min]| O | 840 | 960 (1080|1200 | 1320|1440 | 1560 | 1680 | 1800 | 1920 | 2040 | 2160 | 2280 | 2400 | 2520 | 2640
PMX(S/H)T100/1
125x100 E [m] | 275|285 | 28 | 265 | 26 25 | 235 22 | 205|185 (16,5 | 155
125x100 E [kW] 59 | 62 | 67 7 72 | 74|76 (79|79 8 8,2
125x100 D [m] 31 |335(315| 32 | 305 30 28 27 25 (235215 20 (175 | 17
125x100 D [kW] 6,7 | 73 | 76 | 81 83 [ 88 |89 | 93 |94 | 94| 97 | 96 | 102
125x100 C [m] 36 37 | 355| 36 |345]| 33 32 30 | 285 27 25 | 235 | 21 19
125x100 (03 [kW] 83 [ 89| 92| 98 [103] 105 | 11 1 | 114|113 [ 116|118 | 12
125x100 B [m] | 42,5 435|415 | 40 | 385 39 37 (355|345 |325(305| 29 | 265 | 24 | 225
125x100 B [kW] 95 | 102|109 [ 11,5 | 11,7 | 122 [ 12,7 | 128 | 132 [ 13,7 | 141 | 14 | 142 | 145
125x100 A [m] 46 47,5 | 455 | 445 | 425 | 425 | 41 40 [375| 355335315295 (275|255
125x100 A [kW] 11,9 (125|132 | 138 [ 13,8 | 143 | 148 | 155 | 155 155 | 16 | 165 | 17 | 17,5
NPSH
| [ m | [21 21 [21 212122232426 28] 3 [34[38]43]49]56] | | | | | | |
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i ENDURANCE T
ca p ra rl +RESISTANCE +PERFORMANCE P M X 1 0 0
2900 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
06 XAPAKTEPUCTUKW OQHOW CTYINEHN
’ézfn’"z ’;fﬁ:ﬂi”“ﬂ PRESTAZIONI PER STADIO
p 9 50 75 100 Q[m3/h] 150 175 200
260% n 87 ! : ! : ! ; I ; ! I !
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 82 A 275
Korn-eo cmyneHeti: cosmecmumoe ¢ MaKc. 0as/ieHuem. — Ad 10721,
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 77 / P 7
esercizio. [/ 7 250
) B i i va n%
T 72 £ ra / y r
ype 7 B
Tun MIN. MAX. o7 Jo 225
Tipo ——C / / 1 ’l' / 7
62 f—f i 7
PMXT 2 8 i [ 200
57 —D t 4
PMXST 2 8 \ ] | 175
52 7E \C 7 AN -
PMXHT 4 11 HE= R e
[m] = SSE=R
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [ft]
point. 42
Tornbko Onsi 08yXCmyneHYambIX HaCOCO8 - CHU3UMb 125
KTl Ha 1 eOuHuuy 37
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il r
rendimento. 32 L 100
27 3
Wet moment of inertia J 75
MomeHnm urepyuu J MOKpbIl 22
Momento d'inerzia J bagnato 1
J=ViPD? - [kg m?] 7 | 50
12— ¢
For each 40 0 10 15 20 25 30 Qll/s] 40 45 50 55 60
Impeller type addmongl §tgge BN -
Tun pa6. xoneca | PMX(S/H)T100/1 | AV Kaxdod don. 36 =TT a8
Girante tipo GUpil] e
Per ogni stadio in 32 ] — ———| F
pii L e - 40
28 i
Stainless steel L = ——— SEEERE r
Hepsas. cmarb 0,0344 0,0306 24 » = =] — = | 30
Acciaio inox P —é ~ A = e —— |
[kW] -] L1+ EEE P
C - [ E—— L
Maximum permissible power 16 D ”,, —— | [ev]
Makc. dornycmumasi MOwHoCMb —E —— =
Massime potenze ammissibili 12— 16
8 |
Type 8
Tun N/n MAX. 4 .
e o4 ¢ 0
PMXT 0,13 12 T | 30
8 LT
PMXST 0,13 =TT NPSH -
ml = EEEEEEN
PMXHT 0,13 1]
0g' Mo 15 20 25 30 _Qusl 40 4 50 5 60"
For seal limits and calculation formulas of the maximum [Vs]
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700
OzpaHuyeHusi 1o yrniIomHeHUsiM U ¢hopMyrbl pacyema T e R S S R
Igai«;‘ OgnychMoa MowHocmu - cM. pa3den “TexHudeckue US.g.p.m 2(')0 3(')0 4(')0 5(')0 G(IJO 760 8(|)0 9(')0
aHHbIE”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna § § _g_ [/s] 0 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56
x =5
DNm % ‘§§ [m3/h]] O 72 | 79,2 (864|936 (100,8| 108 (115,2|122,4(129,6|136,8| 144 (151,2|158,4(165,6|172,8 180 |187,2(194,4|201,6
o = =
Ego [Vmin]| O (1200|1320 (1440|1560 1680|1800 [ 1920 | 2040 | 2160 | 2280 | 2400 | 2520 | 2640 | 2760 | 2880 | 3000 | 3120 | 3240 | 3360
PMX(S/H)T100/1
125x100 E [m] | 475 | 48 | 495 | 475|455 | 44 | 435 | 41 39 | 365(345| 32 |295 | 27
125x100 E [kW] 145|145 | 15 16 | 16,5 | 165|175 [ 175 | 19 | 1756 | 19 | 185 | 185
125x100 D [m] 54 57 56 55 53 52 50 49 | 475|455 | 43 [ 405|385 | 36 33 30
125x100 D [kW] 16 17 (175185 | 20 [ 195|205 21 |215| 21 (2156|215 | 22 22 | 225
125x100 C [m] 62 60 61 61 60 59 58 57 55 53 51 | 49,5 | 47,5 | 455 | 425 | 40 37 34
125x100 (03 [kW] 19 20 21 (215|225 | 23 24 (245|255 | 255 | 26 | 265|265 | 27 27 275|275
125x100 B [m] 73 70 7 7" 70 70 68 67 65 61 60 58 56 54 52 (495 | 46 | 425 (|395| 39
125x100 B [kW] 215225 23 | 245 25 | 255|265 | 27 29 | 295| 30 (305 | 31 [315|315| 32 32 | 325|335
125x100 A [m] 79 81 81 81 75 75 74 73 7 69 67 65 62 60 58 55 52 | 485 | 455
125x100 A [kW] 265|275 275 30 |305| 31 32 | 325 33 | 335 34 36 36 [365| 37 | 375 38 38
NPSH
| [m | 1o 22121 22]24]27[29[33[38]43[48[53] 6 [ee]72]7ofss][w0] [ [ [ ]
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 ENDURANCE

+RE TANCE +PERFORMANCE

PMXT 100 €

3500 n [min -]

caprari

Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
06 XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYIMNEHN
’éaaf;"‘; ’;f:’;‘ﬂi”“" PRESTAZIONI PER STADIO
f 9 50 75 100 125 Q[m3/h] 175 200 225 250 275
260% n : ! ; ! ; ! ; I ! ! ! ! !
135
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumMoe ¢ Makc. agrneHuem. 125
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di = u I-400
esercizio. " S 7010,
115 ~ 3
Type I S N
Tun MIN. MAX. —B fr P n% - 350
- 105 =11/
Tipo
I 7
PMXT 2 5 95 —¢C o
/ Y 300
]
PMXST 2 5] 85 5 ‘, NG |
PMXHT 4 6 = N d
\ ~, 7 | H
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [m] E HERW A ! A / [f
point. T N 65 H
Torbko Onsi 08yXCmyneH4ambixX HaCOCO8 - CHU3UMb 65 N 5
K14 Ha 1 eOuHuuy 200
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il ] >
rendimento. 55 — F
st
45 b 150
Wet moment of inertia J =
Momenm unepyuu J MOKpbIl 3
Momento d'inerzia J bagnato 35
J=YPD? - [kg m?] 100
25 ¢
For each 725 0 10 15 20 25 30 35 40 Qjl/s] 50 55 60 65 70 75 80
Impeller type addmongl §tgge
Tun pa6. koneca | PMX(S/H)T100/1 Ana :;’}'/(ng:u o 67.5 s 90
Girante ti (=
irante fipo Per ogni stadio in 62.5 L1
pid 57.5 s=cBlE = 80
o~ e il
Stainless steel 52.5 P pEs 70
Hepxae. cmarnb 0,0344 0,0306 o 1
i 475 > px EEm==—
cciaio inox P 2 > pEes | 60
[kw] A % Z B i
LA A I
Maximum permissible power 375 B 1 el L ] " [ev]
Makc. donycmumas MoujHoCmb 325 C > o »= =] m——— F
Massime potenze ammissibili [ n P =TT I-40
27.5 = = |
E =t
225 = - 30
Type L
Tun N/n MAX. 17.5 20
Tipo 1254
PMXT 0,13 20 - 64
16 EEP=2 I 48
PMXST 0,13 12 ==
im] mun = NPS} - [ft]
I I — 16
PMXHT 0,13 4 =— = HHH [ o
. ) ) 0 00 10 15 20 25 30 35 40 Q[is] 50 55 60 65 70 75 80
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 300 400 500 600 700 800 900 1000
OzpaHuyeHuUst Mo yninomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema TR —1l 1 TR R 1 —
Makc. donycmumol MOWHoOCMU - cM. pa3den “TexHu4yeckue US.g.p.m 400 550 700 850 1000 1150
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna gg‘ | [/s] 0 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68
X ]
DNm % ‘§§ [m3/h]] O (100,8| 108 (115,2|122,4(129,6|136,8| 144 |151,2(158,4|165,6/172,8| 180 [187,2|194,4|201,6|208,8| 216 |223,2|230,4|237,6|244,8
©
Qo =
Egb [Vmin]| O (1680|1800 (1920|2040 2160|2280 | 2400 | 2520 | 2640 | 2760 | 2880 | 3000 | 3120 | 3240 | 3360 | 3480 | 3600 | 3720 | 3840 | 3960 | 4080
PMX(S/H)T100/1
125x100 E [m] 69 68 67 65 63 61 60 57 55 52 50 | 46,5 | 435|405 | 39
125x100 E [kW] 26 | 275| 28 | 285|295 (295 | 30 31 | 315 32 | 315|315 32 | 335
125x100 D [m] 78 80 79 78 76 74 72 70 67 65 62 59 56 54 51 48 | 44,5
125x100 D [kW] 30,5315 (325|335 | 345 35 36 |[365|375|375( 39 | 385|385 40 39 39
125x100 C [m] 91 95 94 88 87 86 84 82 80 78 75 73 70 67 64 61 58 54 49
125x100 (03 [kW] 35 36 | 385 (395|405 41 42 (425|435 | 44 |445 | 45 45 | 475 | 47 | 475 | 475 | 475
125x100 B [m] | 107 | 101 | 102 | 102 | 102 | 101 95 94 93 91 89 87 83 81 78 75 72 68 66 61 56
125x100 B [kW] 40,5 | 42 43 | 445 | 455 | 48 49 | 495|505 | 51 52 54 545 | 55 55 | 555|555 | 575|575 | 57,5
125x100 A [m] | 115 | 114 | 116 | 116 | 110 | 110 | 110 [ 109 | 107 | 102 | 101 99 96 94 90 87 84 80 78 74 69 66
125x100 A [kW] 475|485 | 50 | 535|545 55 | 555|565 (585 | 59 | 595 | 605 | 61 63 64 | 645|645 | 67 | 675 | 67 675
NPSH
| [mi | J22f24]27] 3 [34]30]44[49]55]61]67][73] 8 [ar[o4]102]t09][mo]n27]n]ni] | ]
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ENDURANCE

+RESISTANCE +PERFORMANCE

Overall dimensions and weights
Obwue 2abapums! U 8ec
Dimensioni di ingombro e pesi

PMXT 100

A U vV
g DNm(r) PN(s)
I
f
- ¢ e AN 2
T Q @' M
| ©
| d o DNa(k) PN(I)
o] (1 ! i SRS WYy T8 E Rl
N R
a (k6 AN ~
(k6) s © ©
‘* | | K
10088 T [ —LT]
RY ||
|
. 2Q P
|
- o .
N
. Weight
Series Type A B c D E F G H s T U v z Bec
Cepus Tun Peso
Serie Tipo
[mm] [kg]
PMX(S)T 100/2 828 365 170 293 419 149 260 53,5 225 270 273 270 33 239
PMX(S)T 100/3 903 365 245 293 419 224 260 53,5 225 270 273 270 33 266
PMX(S/H)T 100/4 978 365 320 293 419 299 260 5315 225 270 273 270 33 295
PMX(S/H)T 100/5 1053 365 395 293 419 374 260 53,5 225 270 273 270 33 322
PMX(S/H)T 100/6 1128 365 470 293 419 449 260 53,5 225 270 273 270 33 349
PMX(S/H)T 100/7 1203 365 545 293 419 524 260 53,5 225 270 273 270 33 376
PMX(S/H)T 100/8 1278 365 620 293 419 599 260 53,5 225 270 273 270 33 404
PMX(S/H)T 100/9 1353 365 695 293 419 674 260 53,5 225 270 273 270 33 431
PMX(S/H)T 100/10 1428 365 770 293 419 749 260 5315 225 270 273 270 33 458
PMX(S/H)T 100/11 1503 365 845 293 419 824 260 53,5 225 270 273 270 33 486
Foot dimensions
Pasmepsi Hoxek
Dimensioni dei piedi
| L M | N | o | P | Q | R
[mm]
32 | 85 32 | 460 | 400 | 117 | 24 | 30
Shaft projection
Bbicmyn eana
Sporgenza d'albero
a b | c | d | e | f | g
[mm]
35 38 | 10 [ 8 | 70 [ 20 | 104
Flanges
®@naHupb!
Flange
Type (k) 0] (r) (s)
Tun DNa PN DNm PN
Tipo [mm] [bar] [mm] [bar]
PMXT 125 25 100 40
PMXST 125 25 100 63
PMXHT 125 40 100 100
Plugs
lpobku
Tappi
J K W
G1/2 G1/2 G1/4

53
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2P | 50Hz
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caprari]

Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps

[Todbop - 2abapumsi U 8eC 371IEKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COENNHEHWE C HOPMAJIN30BAHHbLIMW 3AKPLITLIMW STTIEKTPOABUTATEISMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI

v2* 22 A -
i _c )
i -
I i !
| |
DNm(r) PN(s) y OQ i
- T
. - - - ", * e ———— I_-:.E-: .E-F'
DNa(k) PN() -1 ) W (i
- ~ Thoro
O, O
v ‘ p2* S~ —
0 I
n2* 02*"73#4 | FQ‘E [—I—l
\ | ‘ | ) ! |
i ‘3 @ m2*
! =1
3 2% !
H—b—;
Lo i2* _ | c2*
g2 = G-e2 - b2* 1192
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnunanTenbHble 3HAaYEHUS B 3aBUCUMOCTM OT MapKu ABuratens
f,:g;‘; ﬂem‘;’%ﬂb Boam | A | C | DG | T|Vv|a2|b2|c2|d|ez|n2fi2|k|I|®2|m2|n2|o2|p2]|r |s]|v2|z2 ng‘t
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun | [kw] |Pa3vep Tun [mm] [kg]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S)T| 100/2[ 45 | 225M | 775/FN [ 827,5 [ 169,5 [ 293 [ 260 [ 270 [ 270 [1606,5[1268] 200 [ 868 | 50 [ 675590 [ 125 [ (1)[ 540 [20 [120 [ 42 [345[100[(2)[775] 4 [ 609
PMX(S)T /2| 55 | 250M | 776/GQ | 8275 | 169,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |1701,5/1360| 250 | 860 | 70 | 745 | 635 | 125 | (1) | 585 | 20 | 120 | 42 | 370 | 100 [(2)| 870 | 4 | 708
PMX(S)T 2| 750 | 280S | 777/HQ | 827,5 | 169,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |1831,5(1407| 250 | 907 | 70 | 815 | 695 | 125 | (1)| 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 100 |(2) [1000( 4 | 895
PMX(S)T /2| 900 | 280M | 778HQ | 827,5 | 169,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |1882,5(1458| 250 | 958 | 70 | 815 | 695 | 125 | (1)| 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 100 | (2) [1051| 4 | 1023
PMX(S)T| 100/3| 750 | 280S | 779/HQ | 902,5 | 244,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |1906,5(1482( 250 | 982 | 70 | 815 | 695 | 125 [ (1) | 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 100 | (2) [1000| 4 | 922
PMX(S)T /3| 900 | 280M | 780/HQ | 9025 | 244,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |1957,5|1533| 250 |1033| 70 | 815 | 695 | 125 | (1)| 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 100 | (2) [1051| 4 | 1051
PMX(S)T /3|1100 | 3158 | 781/1Q | 9025 | 244,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2087,5|1609| 250 |1109| 100 |1030| 780 | 125 | (1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 100 | (2) [1181| 4 | 1409
PMX(S)T /3|1320 | 315M | 782/1Q | 9025 | 244,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2197,5/1668 | 300 |1068| 100 {1030( 780 | 125 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475|100 |(2)[1291| 4 | 1484
PMX(S/H)T| 100/4| 90 O | 280M | 783/HQ | 977,5 | 319,5 | 293 | 260 | 270 | 270 (2032,5/1608| 250 |1108| 70 | 815 | 695 | 125 | (1) [ 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 100 | (2)|1051| 4 | 1079
PMX(S/H)T /41100 | 3158 | 784/1Q | 977,5 | 319,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2162,5(1684| 300 |1084| 100 |1030| 780 | 125 | (1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475|100 |(2) [1181| 4 | 1438
PMX(S/H)T /411320 | 315M | 785/1Q | 977,5 | 319,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2272,5|1743| 300 |1143| 100 {1030 780 | 125 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 100 |(2)[1291| 4 | 1512
PMX(S/H)T /4|160 0| 315L | 7851Q | 9775 | 319,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2272,5(1743| 300 |1143| 100 |1030| 780 | 125 | (1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475|100 |(2) [1291 4 | 1590
PMX(S/H)T /4|200 O | 315L | 786/IE4/LQ | 977,5 | 319,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2362,5|1884| 300 |1284| 198 |1030| 780 | 125 | (1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 100 | (2) [1381| 4 | 1709
PMX(S/H)T| 100/5/110 O | 315S | 787/1Q |1052,5| 394,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2237,5|1759| 300 |1159( 100 |1030| 780 | 125 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 100 |(2) [1181] 4 | 1466
PMX(S/H)T /5|1320 | 315M | 788/1Q |1052,5| 394,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2347,5/1818| 300 |1218| 100 |1030| 780 | 125 | (1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 100 | (2) [1291| 4 | 1540
PMX(S/H)T /5(160 0| 315L | 788/1Q |1052,5| 394,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2347,5(1818| 300 |1218| 100 |1030| 780 | 125 | (1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475|100 |(2) [1291| 4 | 1618
PMX(S/H)T /5|200 O | 315L | 789/IE4/LQ [1052,5| 394,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2437,5|1959| 350 |1259( 198 |1030( 780 | 125 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 100 |(2)|1381| 4 | 1736
PMX(S/H)T /5| 250 | 355M | 790/LQ |1052,5| 394,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2582,5(1923| 300 |1323| 100 |1136| 880 | 125 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 |(2) [1526 4 | 2128
PMX(S/H)T| 100/6(132 0| 315M | 7911Q [1127,5| 469,5 | 293 | 260 | 270 | 270 (2422,5/1893| 300 |1293| 100 [1030| 780 | 125 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 100 | (2)[1291| 4 | 1568
PMX(S/H)T /61160 O | 315L | 7911Q [1127,5| 469,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2422,5/1893 | 300 |1293| 100 {1030 780 | 125 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 100 |(2)|1291| 4 | 1646
PMX(S/H)T /6/200 O | 315L | 792/IE4/LQ |1127,5| 469,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2512,5|2034| 350 |1334| 198 |1030| 780 | 125 | (1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 100 | (2) [1381| 4 | 1764
PMX(S/H)T /6| 250 | 355M | 793/LQ |1127,5| 469,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2657,5|2068| 350 |1368| 100 |1136| 880 | 125 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 |(2) [1526| 4 | 2160
PMX(S/H)T /6| 280 | 355L | 793LQ [1127,5| 469,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2657,5|2068| 350 |1368| 100 |1136( 880 | 125 | (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 | (2)|1526| 4 | 2285
PMX(S/H)T /6| 315 | 355L | 793/MQ |1127,5| 469,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2657,5|2068| 350 |1368| 100 |1136| 880 | 125 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 |(2) [1526 4 | 2289
PMX(S/H)T| 100/7[160 O | 315L | 798/IQ [1202,5| 544,5 | 293 | 260 | 270 | 270 (2497,5|2019| 350 |1319| 100 [1030| 780 | 125 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 100 | (2)[1291| 4 | 1676
PMX(S/H)T /7)200 O | 315L | 794/IE4/LQ [1202,5| 544,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2587,5/2109| 350 |1409| 198 {1030 | 780 | 125 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475|100 |(2)|1381| 4 | 1791
PMX(S/H)T /7| 250 | 355M | 795/LQ |1202,5| 544,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2732,5/2143| 350 |1443| 100 |1136| 880 | 125 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 | (2) [1526 4 | 2188
PMX(S/H)T /7| 280 | 355L | 795/LQ |1202,5| 544,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2732,5(2143| 350 |1443| 100 |1136| 880 | 125 | (1)| 830 | 22 [ 180 | 50 | 535 | 100 |(2) [1526 4 | 2313
PMX(S/H)T /7| 315 | 355L | 795/MQ [1202,5| 544,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2732,5|2143| 350 |1443| 100 {1136 880 | 125 | (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 | (2)|1526| 4 | 2317

BGAM = Base and coupling

* = Indicatives values according to the type of motor installed.

O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar

54

BGAMA = Pama u my¢bma

Knaccax aghghekmugHocmu 0115 pbiHKo8 3a npedenamu EC.

(1) PMXT=25 6ap PMXST=256ap PMXHT=40 6ap
(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap

* = [lpubnu3um. 3Ha4eHUs 8 3a8UCUMOCMU Om MapKu 0gu2amernsi.
o [lsuzamens knacca aghgpekmusHocmu IE4 & coomeemcmeuu ¢
PEITIAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcsi apuaHmbi 8 Opyaux

BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps

[Todbop - 2abapumel U 8eC 371IEKMPOHACcCOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

PMXT 100

2P | 50Hz

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWME C HOPMAJTN30BAHHbBIMW 3AKPbITBIMW SJTIEKTPOABUIATEIAMU

ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI

a2*

DNm(r) PN(s) Y
® T
DNa(k) PN() {2 @B} o= [ h
2 ©
Y ; p2*
0 I \
n2* OZ*V : i Sam)
YR 1 | } \
! I
! _|i[L @ m2*
! =
: !
| 2% !
i e
i2* o
* 2
g2 = G-e2 - b2 9
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3HAaYEHUS B 3aBUCUMOCTI OT MapKu ABuUratens
Pump Motor . Weight
Hacoo Leuzamens | BGAM A C |D|G|T|V|a2|b2|c2|d2|e2|h2|i2|k|I|I2m2n2]|o2|p2|r |s]|v2|22/"50"
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun | [kW] |Pasvep Tun [mm] [kg]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S/H)T| 100/8[ 160 O | 315L | 7991Q [1277,5] 619,5 [ 293 | 260 [ 270 [ 270 [2572,5[2094] 350 [1394] 100 [1030] 780 | 125 [ (1) [ 730 [ 22 [ 160 [ 50 [ 475 [ 100 [ (2)[1291] 4 | 1704
PMX(S/H)T /8/200 O | 315L | 796/IE4/LQ [1277,5| 619,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2662,5|2184 | 350 |1484| 198 |1030( 780 | 125 [ (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 100 | (2)[1381| 4 | 1819
PMX(S/H)T /8| 250 | 355M | 797/LQ [1277,5| 619,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2807,5|2218| 350 |1518| 100 {1136 880 | 125 | (1) 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 | (2) [1526| 4 | 2216
PMX(S/H)T /8| 280 | 355L | 797/LQ |1277,5| 619,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2807,5/2218| 350 |1518| 100 |1136| 880 | 125 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 | (2) (1526 4 | 2341
PMX(S/H)T /8| 315 | 355L | 797/MQ [1277,5| 619,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2807,5|2218| 350 |1518| 100 {1136 880 | 125 | (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 | (2) [1526| 4 | 2345
PMX(S/H)T /8| 355 | 355L | 797/MQ [1277,5| 619,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2807,5|2218( 350 |1518| 100 |1136( 880 | 125 [ (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 | (2)[1526| 4 | 2335
PMX(H)T| 100/9|200 O | 315L [1255/IE4/LQ|1352,5| 694,5 | 293 | 260 | 270 | 270 [2737,5(2259| 400 [1459| 198 [1030| 780 | 125 | (1)| 730 | 22 | 160 | 50 |475| 100 |(2)[1381| 4 | 1847
PMX(H)T 9] 250 | 355M | 1256/LQ [1352,5| 694,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2882,5|2293| 400 |1493( 100 {1136 880 | 125 [ (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 | (2)[1526| 4 | 2245
PMX(H)T /9] 280 | 355L | 1256/LQ [1352,5| 694,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2882,5|2293| 400 |1493| 100 {1136 880 | 125 | (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 | (2) [1526| 4 | 2370
PMX(H)T /9| 315 | 355L | 1256/MQ |1352,5| 694,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2882,5/2293| 400 |1493| 100 |1136| 880 | 125 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 | (2) (1526 4 | 2374
PMX(H)T /9| 355 | 355L | 1256/MQ [1352,5| 694,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2882,5|2293| 400 |1493| 100 {1136 880 | 125 | (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 | (2) [1526| 4 | 2364
PMX(H)T| 100/10{ 200 O | 315L [1257/IE4/LQ|1427,5| 769,5 | 293 | 260 | 270 | 270 2812,5(2334| 400 [1534| 198 [1030| 780 | 125 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 |475 | 100 |(2)|1381| 4 | 1875
PMX(H)T| /10| 250 | 355M | 1258/MQ |1427,5( 769,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2957,5(2368| 400 1568 100 1136 880 | 125 [ (1) | 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 100 [(2)|1526| 4 | 2277
PMX(H)T| /10| 280 | 355L | 1258/MQ |1427,5| 769,5 | 293 | 260 | 270 | 270 [2957,5(2368| 400 [1568| 100 (1136|880 | 125 | (1) | 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 100 |(2)[1526| 4 | 2402
PMX(H)T| /10| 315 | 355L | 1258/MQ |1427,5| 769,5 | 293 | 260 | 270 | 270 [2957,5|2368| 400 1568| 100 [1136| 880 | 125 | (1)| 830 [ 22 | 180 | 50 |535 | 100 |(2)[1526| 4 | 2402
PMX(H)T| /10| 355 | 355L | 1258/MQ |1427,5( 769,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2957,5|2368| 400 1568 100 1136 880 | 125 [ (1) | 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 100 [(2)|1526| 4 | 2392
PMX(H)T| 100/11| 250 | 355M | 1259/LQ |1502,5| 844,5 | 293 | 260 | 270 | 270 [3032,5(2443| 400 [1643| 100 [1136| 880 | 125 | (1) | 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 100 |(2)|1526| 4 | 2303
PMX(H)T| /11| 280 | 355L | 1259/LQ |1502,5| 844,5 [ 293 | 260 | 270 | 270 [3032,5(2443| 400 1643| 100 (1136|880 | 125 | (1) | 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 100 |(2)[1526| 4 | 2428
PMX(H)T| /11| 315 | 355L | 1259/MQ |1502,5| 844,5 | 293 | 260 | 270 | 270 [3032,5|2443| 400 [1643| 100 [1136| 880 | 125 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 100 |(2)[1526| 4 | 2432
PMX(H)T| /11| 355 | 355L | 1259/MQ |1502,5| 844,5 [ 293 | 260 | 270 | 270 [3032,5(2443| 400 [1643| 100 (1136|880 | 125 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 100 | (2)|1526| 4 | 2422

BGAM = Base and coupling
* = Indicatives values according to the type of motor installed.
O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar

BGAMA = Pama u mypma

* = [pubnu3um. 3HayeHus 8 3agUCUMOCMU OM MapKu 0susamerns.

o [leuzamens knacca aghpexkmusHocmu IE4 € coomeememeuu ¢
PEITTAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcs 8apuaHmel 8 pyaux
Knaccax aghghekmusHocmu Onisi peiHKo8 3a npedenamu EC.
(1) PMXT=25 6ap PMXST=25 6ap PMXHT=40 6ap

(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra

UE.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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4P / 50 HZ Selectic;r; - dimensions and weights for base mounted electric pumps
l0060p - 2abapumbl U 8eC 37IEKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJTIN30BAHHbLIMW 3AKPbITBIMU SJTIEKTPOABUTATETISAMUN
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI a2*
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /ndicatives values according to the
type of motor installed - Mpn6nuanTenbHble 3HaYEHUs1 B 3aBUCUMOCTU OT Mapku ABuraTensi
Z:;F; ﬂem‘;ﬁ;nb Boam | A | C | D6 | T| V| a2 |b2fc2ldlez|n2|i2|k|I|@|m2]n2{o2p2|r |s|2|z Wg;%h‘
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepusi Tun | [kW] | Paswep | Tun [mm] [kg]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S)T! 100/2| 55 1328 730/CN | 827,5 | 169,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 1286,5| 971 | 150 | 671 | 50 | 537 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 | 42 | 345 | 100 ((2)| 455 | 4 | 324
PMX(S)T /2| 75 | 132M | 731/DN | 827,5 | 169,5 | 293 | 260 | 270 | 270 [1321,5[{1009| 150 | 709 | 50 | 537 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 |42 | 345 | 100 [(2)| 490 | 4 | 335
PMX(S)T! 2 1 160M 732/EN | 827,5 | 169,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 1458,5|1115| 200 | 715 | 50 | 596 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 | 42 | 345 | 100 ((2)| 627 | 4 | 433
PMX(S)T!| 100/3| 7,5 132M 733/DN | 902,5 | 244,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 1396,5|1084| 200 | 684 | 50 | 537 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 |42 | 345 | 100 ((2)| 490 | 4 | 362
PMX(S)T /3] 11 160M | 734/EN | 902,5 | 244,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |1533,5|1190| 200 | 790 | 50 | 596 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 | 42 | 345 | 100 |(2)| 627 | 4 | 460
PMX(S)T!| /3] 15 160L 735/EN | 902,5 | 244,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 1533,5|1234| 200 | 834 | 50 | 596 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 |42 | 345 | 100 ((2)| 627 | 4 | 473
PMX(S)T! 13| 18,5 180M 736/FN | 902,5 | 244,5 | 293 | 260 | 270 | 270 (1571,5(1244| 200 | 844 | 50 | 615 [ 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 [ 42 | 345 | 100 |(2)| 665 | 4 | 500
PMX(S/H)T|  100/4| 11 160M | 737/EN | 977,5 | 319,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |1608,5|1265| 200 | 865 | 50 | 596 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 |42 | 345 | 100 |(2)| 627 | 4 | 488
PMX(S/H)T 4] 15 160L 738/EN | 977,5 | 319,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 1608,5|1309| 200 | 909 | 50 | 596 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 | 42 | 345 | 100 ((2)| 627 | 4 | 501
PMX(S/H)T /4] 18,5 180M 739/FN | 977,5 | 319,5 | 293 | 260 | 270 | 270 (1646,5(1319| 200 | 919 | 50 | 615 [ 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 [ 42| 345 | 100 |(2)| 665 | 4 | 528
PMX(S/H)T /4| 22 180L | 740/FN | 977,5 | 319,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |1686,5|1357| 250 | 857 | 50 | 615 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 | 42 | 345 | 100 |(2)| 705 | 4 | 549
PMX(S/H)T 100/5| 15 160L T41/EN |1052,5| 394,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 1683,5|1384| 250 | 884 | 50 | 596 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 |42 | 345 | 100 ((2)| 627 | 4 | 528
PMX(S/H)T /5| 18,5 180M T42/FN | 1052,5| 394,5 | 293 | 260 | 270 | 270 (1721,5(1394| 250 | 894 | 50 | 615 [ 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 [ 42 | 345 | 100 |(2)| 665 | 4 | 555
PMX(S/H)T /5| 22 180L | 743/FN [1052,5| 394,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |1761,5|1432| 250 | 932 | 50 | 615 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 |42 | 345 | 100 |(2)| 705 | 4 | 576
PMX(S/H)T /5] 30 200L T44/GN [1052,5 | 394,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 1814,5(1467 | 250 | 967 | 50 | 645 | 590 | 125 | (1) | 540 [ 20 | 120 | 42 | 345 | 100 |(2)[ 758 | 4 | 639
PMX(S/H)T 100/6| 15 160L T45/EN |1127,5| 469,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 1758,5|1459| 250 | 959 | 50 | 596 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 |42 | 345 | 100 ((2)| 627 | 4 | 555
PMX(S/H)T /6| 18,5 | 180M | 746/FN |1127,5| 469,5 | 293 | 260 | 270 | 270 [1796,5(1469| 250 | 969 | 50 | 615 | 590 | 125 | (1) [ 540 | 20 [ 120 |42 | 345 | 100 |(2)| 665 | 4 | 582
PMX(S/H)T 6] 22 180L T47/FN | 1127,5| 469,5 | 293 | 260 | 270 | 270 1836,5(1507| 250 |1007| 50 | 615 [ 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 [ 42| 345 | 100 |(2)| 705 | 4 | 603
PMX(S/H)T /6] 30 200L T48/GN [1127,5| 469,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 1889,5(1542( 250 [1042| 50 | 645 | 590 | 125 | (1) | 540 [ 20 | 120 | 42 | 345 | 100 [(2)[ 758 | 4 | 666
PMX(S/H)T /6| 37 2258 | 749/HQ |1127,5| 469,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |1924,5|1573| 250 |1073| 50 | 675 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 |42 | 345 [ 100 () 793 | 4 | 711
PMX(S/H)T 100/7| 18,5 180M 750/FN | 1202,5| 544,5 | 293 | 260 | 270 | 270 (1871,5(1544| 250 |1044| 50 | 615 [ 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 42 | 345 | 100 |(2)| 665 | 4 | 609
PMX(S/H)T 7| 22 180L | 751/FN [1202,5| 544,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |1911,5|1582| 250 [1082| 50 | 615 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 |42 | 345 | 100 |(2)| 705 | 4 | 630
PMX(S/H)T /7| 30 200L | 752/GN |1202,5| 544,5 | 293 [ 260 | 270 | 270 [1964,5(1617| 250 [1117| 50 | 645 | 590 | 125 | (1) [ 540 | 20 | 120 |42 | 345 | 100 |(2)| 758 | 4 | 693
PMX(S/H)T 7 37 2258 753/HQ [1202,5| 544,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 1999,5(1648| 250 [1148| 50 | 675 | 590 | 125 | (1) | 540 [ 20 | 120 | 42 | 345 [ 100 [(2)[ 793 | 4 | 738
PMX(S/H)T 100/8| 22 180L 754/FN | 1277,5| 619,5 | 293 | 260 | 270 | 270 (1986,5(1657| 300 |1057| 50 | 615 | 590 | 125 | (1) [ 540 | 20 | 120 [ 42 | 345 | 100 |(2)| 705 | 4 | 657
PMX(S/H)T /8| 30 200L | 755/GN |1277,5( 619,5 | 293 | 260 | 270 | 270 [2039,5(1692| 300 [1092| 50 | 645 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 |42 | 345 | 100 |(2)| 758 | 4 | 720
PMX(S/H)T 18] 37 2258 756/HQ [1277,5| 619,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 2074,5(1723| 300 [1123| 50 | 675 | 590 | 125 | (1) | 540 [ 20 | 120 | 42 | 345 [ 100 [(2)[ 793 | 4 | 765
PMX(S/H)T /8| 45 225M 757/HQ [1277,5| 619,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 2099,5 1748 300 [1148| 50 | 675 | 590 | 125 | (1) | 540 [ 20 | 120 | 42 [ 345 [ 100 [(2)[ 818 | 4 | 807
PMX(S/H)T|  100/9| 30 200L | 758/GN |1352,5( 694,5 | 293 [ 260 | 270 | 270 [2114,5(1767| 300 [1167| 50 | 645 | 590 | 125 | (1) [ 540 | 20 | 120 |42 | 345 | 100 |(2)| 758 | 4 | 747
PMX(S/H)T 9] 37 2258 759/HQ [1352,5| 694,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2149,5(1798 300 [1198| 50 | 675 | 590 | 125 | (1) | 540 [ 20 | 120 | 42 [ 345 [ 100 [(2)[ 793 | 4 | 792

BGAM = Base and coupling

* = Indicatives values according to the type of motor installed.

O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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BGAMA = Pama u my¢pma

* = [lpubnu3um. 3Ha4yeHUs 8 3agUCUMOCMU Om MapKu 0gu2amernsi.
o [lsuzamens knacca agpgpekmusHocmu IE4 & coomeemcmeuu ¢
PEITIAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcsi sapuaHmbi 8 Opyaux
Kknaccax aghgpekmusHocmu Or1si pbiHKos 3a npedenamu EC.

(1) PMXT=25 6ap PMXST=256ap PMXHT=40 6ap
(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto

* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra

UE.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[lodbop - 2abapumbl U 8eC 3/IEKMPOHAcOCO8 Ha pame 4P / 50 HZ
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJTIN30OBAHHbBIMW 3AKPbITBbIMW STIEKTPOABUIATEIIAMUN
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3HAa4YEHUS B 3aBUCUMOCTY OT MapKu ABUratens
Pump Motor . Weight
Hacoc [euzamens BGAM A C D|G|T]|V a*2 b*2 (:*2 d*2 e2 h’2 |*2 k || Ig r’r12 n*2 0*2 p*2 r|s v? z2 Bec
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun K Paamep Tun mm Kk
Serie Tipo W) Grand. Tipo fmm] fkal
PMX(S/H)T 19 45 225M | 760/HQ |1352,5| 694,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2174,5|1823( 300 {1223 50 | 675 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 [ 42 | 345 | 100 | (2)[ 818 | 4 | 834
PMX(S/H)T /9| 55 250M 761/1Q [1352,5( 694,5 | 293 | 260 | 270 | 270 {2236,5|1885| 300 [1285| 70 | 745 | 635 | 125 | (1) [ 585 | 20 | 120 |42 | 370 | 100 |(2)| 880 | 4 | 963
PMX(S/H)T| 100/10| 30 200L | 762/GN |1427,5| 769,5 | 293 | 260 | 270 | 270 | 2189,5 (1842 300 |1242| 50 | 645 [ 590 [ 125 | (1) | 540 | 20 | 120 | 42| 345|100 |(2)| 758 | 4 | 774
PMX(S/H)T /1o| 37 2255 | 763/HQ |1427,5| 769,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2224,5(1873| 300 (1273| 50 | 675 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 |42 | 345|100 ((2)| 793 | 4 | 819
PMX(S/H)T /10{ 45 225M | 764/HQ |1427,5| 769,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2249,5|1898 300 {1298 50 | 675 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 (42| 345 100 |(2)| 818 | 4 | 861
PMX(S/H)T /10| 55 250M 765/1Q [1427,5( 769,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2311,5(1960| 350 |1260| 70 | 745 [ 635 | 125 | (1) | 585 | 20 | 120 | 42| 370 | 100 |(2)| 880 [ 4 | 990
PMX(S/H)T| 100/11| 30 200L | 766/GN |1502,5| 844,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2264,5|1917 | 300 |1317| 50 | 645 | 590 | 125 | (1) [ 540 | 20 | 120 | 42 | 345 | 100 |(2)| 758 | 4 | 802
PMX(S/H)T 1| 37 2258 | 767/HQ |1502,5| 844,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2299,5(1948| 300 (1348| 50 | 675 | 590 | 125 | (1) | 540 [ 20 | 120 |42 | 345|100 ((2)| 793 | 4 | 847
PMX(S/H)T /11| 45 225M | 768/HQ |1502,5| 844,5 | 293 | 260 | 270 | 270 |2324,5(1973| 350 |1273| 50 | 675 | 590 | 125 | (1) | 540 | 20 | 120 | 42 | 345 | 100 |(2)| 818 [ 4 | 889
PMX(S/H)T 11| 55 250M 769/1Q [1502,5( 844,5 | 293 | 260 | 270 | 270 [2386,5|2035| 350 [1335| 70 | 745 | 635 | 125 | (1) | 585 | 20 | 120 | 42 | 370 | 100 |(2)| 880 | 4 | 1018
PMX(S/H)T /11[ 750 | 280S 7701Q [1502,5( 844,5 | 293 | 260 | 270 | 270 [2519,5]|2082| 350 |1382| 70 | 815 | 695 | 125 | (1) [ 645 | 20 | 140 | 42 | 420 | 100 |(2)(1013| 4 | 1186
BGAM = Base and coupling BGAMA = Pama u my¢pma BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Indicatives values according to the type of motor installed. * = [lpubnu3aum. 3HayeHust 8 3agucumocmu om mapku 0suzamerns. * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/  © [Jsueamens knacca aghgpekmusHocmu IE4 e coomeemcmeuu ¢ O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets. PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. Umetomces eapuarmel 6 Opyeux  UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
Knaccax aghoghekmusHocmu 0115l pbiHKog 3a npedenamu EC. UE.
(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar (1) PMXT=25 6ap PMXST=256ap PMXHT=40 6ap (1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar (2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap (2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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1 @ ENDLFANCE D T
ca p ra rl FRESISTANCE +PERFORNANCE M X L 1 2 5
1450 n [min -]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
fization lie XAPAKTEPUCTVKM OJHOM CTYIEHU
Oﬁféacmb piety PRESTAZIONI PER STADIO
ampo di utllizzo 50 75 Q[m3/h] 125 150 175
260% n ! . ! . I . ! : ! !
33
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Korn-80 cmynieHeli: coeMecmumMoe ¢ Makc. 0aeneHUeM. 31 100
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di
esercizio. 29
A 90
Type 27
Tun MIN. MAX. r
Tipo 25 s==] = | 80
—B S 172
PMXLT 2 10 23 4% .
c = 70
PMXLST 2 10 21 i AT 7 ;
7/ 5.
PMXLHT 2 10 HE—p A/ L/ 4
[m] i S AL 71 yimme s 72 | H
I ] / A £ [ﬁ]
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one 17 E. H—F / |
point. d
Torbko Onsi 08yXcmyneHYambIX HAaCOCO8 - CHU3UMb 15 F $51 1150
Kr14 Ha 1 eduHuuy L\ =
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 13 AW
rendimento. 40
11 3
S
Wet moment of inertia J 9 30
MomeHm uHepyuu J MOKpbIL
Momento d'inerzia J bagnato 7 i
J=ViPD2 - [kg m?| 20
51
For each 15 0 10 15 20 25 Qllis 35 40 45 50
Impeller type additional §tage : 15
Tun pa6. koneca | PMXL(S/H)T125/1 | A7 kexdol Gor. 105 . g
Girante tipo Gl —] I
Per ogni stadio in |17 | 13
pitl 9.5 ——— I
e 12
Stainless steel 8.5 = E——— L 14
Hepxas. cmarib 0,1049 0,0918 A e — I
Acciaio inox 7.5 ——— I 10
P ] | LT | P
kW] B P = | [ev]
Maximum permissible power o = [ E——— -8
Makc. 0orycmumasi MOWHOCMb 55 —— [,
Massime potenze ammissibili D —— [ ——— — |
45— —— = -6
T - -
Type 35 F L1 [ 5
Tun N/n MAX. ’ [ 4
Tipo 25
PMXLT 0,25 10 - 32
2 24
PMXLST 0,25
[m] NPSH —— [Sft]
PMXLHT 0,25 2E— = o
. ) - 0 0o 10 15 20 25 Qll/s] 35 40 45 50
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 200 250 300 350 400 450 500 550 600
OzpaHuyeHust Mo yniomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema S U O Oy A A
'gaKC- dorycmumot MowHocmu - cM. pasden “TexHudeckue US.g.p.m 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750
aHHblE”".
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L g 8 [/s] 0 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48
X ]
DNm E E% [m3/h]| O (576|648 72 |79,2|86,4|93,6 (1008 108 (115,2|122,4(129,6|136,8| 144 |151,2|158,4|165,6|172,8
Q ©
Q=
EZSO|min]| 0 | 960 | 1080 1200|1320 | 1440|1560 | 1680 | 1800 | 1920 | 2040 | 2160 | 2280 | 2400 | 2520 | 2640 | 2760 | 2880
PMXL(S/H)T125/1
150x125 F [m] | 16,5 14 [135]| 13 12 | 115(105]| 96 | 86
150x125 7 [kW] 37 | 38 | 39 4 4 41 | 41 | 41
150x125 E [m] | 185 165|155 | 15 | 145 14 | 135 | 12 1 10 8,9
150x125 = [kW] 43 | 45 | 46 | 46 | 49 | 49 | 49 | 48 5 49
150x125 D [m] | 20,5 175|175 |175|165| 16 | 155|145 | 135|125 | 115|105 | 9,9
150x125 D [kW] 5 5,1 51 54 [ 54 | 56 | 57 [ 59 | 59 | 58 6 6,1
150x125 C [m] | 235 205 | 20 20 19 19 | 175|165 | 155|145 | 135 [ 125 | 115
150x125 C [kW] 58 | 61|64 |64 |67 |66 |69 |68 7 72 |72 | 73
150x125 B [m] | 26,5 22 (215 | 22 21 (205195 | 195 (185|175 | 165|155 | 14 13 12
150x125 B [kW] 69 | 72 | 71 74 |76 | 79| 78 8 82 | 82 | 83 | 85| 86 | 86
150x125 A [m] | 305 245 | 24 23 | 225|225 22 21 20 (195|185 | 175 16 15
150x125 A [kW] 83 [ 85| 87 | 89 | 88 9 92 [ 94 | 97 | 99 | 99 | 10,1 [ 10,3
NPSH
| [ m | [ 32 ] [28[26]24]22] [18] 1718212531 ]37][48]59]74] | | | | | |
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1750 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
O EERT [IEREE XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYIMNEHN
Campo dIiJutiIizzo PRESTAZIONI PER STADIO
5 o 50 75 100 Q[m3/h] 150 175 200
260% n 47 ! : ! : ! I ; ! I |
, ) ) 150
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 45
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. 43 140
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di —
esercizio. 41 =A
i 130
39
Type 5
Tun MIN. MAX. z; B g 120
Tipo - st %: L 110
33 —c > 7
PMXLT 2 10 — = I
31 #=7 6 100
PMXLST 2 10 29 D EEsse=raas SS;
27 - = L FeeSST 2
PMXLHT 2 10 HE—E f E=E! S 7 " H
) (m] ! = A= I [f]
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one 23 ——F : = S e
point. 1 — e = 70
TonbKo A1t AgyXCMyrneH4ambIX HACOCO8 - CHU3UMb e =
K4 Ha 1 eduHuuy 19 = ; 60
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 17 i
rendimento. 15 L 50
13 40
Wet moment of inertia J 11
MomeHm uHepyuu J MOKpbIL | 30
Momento d'inerzia J bagnato 9 |
J=YPD? - [kg m?] 7 20
=T
For each 20 g 0 10 15 20 25 30 Qll/s] 40 45 50 55 60
Impeller type additional §tage . 2
Tun pa6. koneca | PMXL(S/H)T125/1 | AP k@xdoudom. | o o SEEEEE
Girante tipo Gl T 24
Per ogni stadio in L+ L
il 16.5 [ 22
Stainless steel 14.5 " BE=o amREE BEEE=— = 20
Hep:as. cmarb 0,1049 0,0918 A - Ry 18
Acciaio inox 12.5 T i ————— 16
P B 1 LT I p
[kwW] = I ——— B
Maximum permissible power —C —— = L B [1C2V]
Makc. dorycmumasi mougHocms 85D = EE—— L
Massime potenze ammissibili —E ——— ™ - | 10
6.5 —F —— ;8
Type I
Tun N/n MAX. 45 e
Tipo o5y -4
PMXLT 0,25 12 I | 30
8 |
PMXLST 025 L =N pshH. -
[m] T TT1 |
PMXLHT 0,25 11
ok 0
. ) ) 0 10 15 20 25 30 Qll/s] 40 45 50 55 60
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700
OzpaHuyeHusi 1o yrnnomHeHusIM U ¢hopmysibl pacdema Ty N R Y R Y S t L
Makc. donycmumol MOWHoOCMU - cM. pa3den “TexHu4yeckue US.g.p.m 250 350 450 550 650 750 850
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna §§' 3| s] 0 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56
X =xe
DNm % E‘g [m3/h]] O ([79,2]|86,4(93,6|100,8 108 |115,2|122,4|129,6/136,8| 144 |151,2|158,4|165,6(172,8| 180 (187,2|194,4(201,6
ac g
Eso [Vmin]| O [1320]1440 (1560|1680 [ 1800|1920 | 2040|2160 | 2280 | 2400 | 2520 | 2640 | 2760 | 2880 | 3000 | 3120 | 3240 | 3360
PMXL(S/H)T125/1
150x125 F [m] 24 20 | 195 (185|175 | 17 [ 165 | 155 | 145 | 125 | 115
150x125 B [kW] 67 | 66 | 69 | 71 7 72 |72 |73 (71|72
150x125 E [m] 27 [ 225 23 22 21 21 20 | 185 (175|165 | 15 14
150x125 = [kW] 78 | 78 8 83 |82 |84 |86 |87 |85 |86 | 87
150x125 D [m] 30 26 | 255|265 | 25 24 | 235(225|215|205(195| 19 | 165 | 155
150x125 D [kW] 87 | 91 9 93 | 95 | 97 10 | 10,1 | 10 | 10,2 | 10,3 | 10,5 | 10,6
150x125 C [m] 34 | 305 30 [295| 29 28 | 275|265 |255 245 (235|225 21 (195|185 (175 | 165
150x125 C [kW] 10 [ 104 | 107 | 11 [ 11,3 | 115|117 [ 11,9 | 121 | 119 | 121 | 123 | 124 | 12,6 | 126 | 13,1
150x125 B [m] 38 325 | 32 32 | 315|305 30 29 (285(275| 26 | 255|235 | 225 21 20 19 18
150x125 B [kW] 12,3 (12,6 | 129 | 13,1 [ 13,3 | 134 | 136 [ 138 | 14 | 141 | 144 | 146 | 148 | 149 | 149 | 148 | 155
150x125 A [m] | 445 36,5 | 365 | 36 35 33 | 325 32 31 | 305 29 29 27 | 255|245 23 22
150x125 A [kW] 143 [ 145 | 146 | 148 [ 155 | 16 16 16 | 16,5 | 16,5 | 17 17 18 18 | 18,5 | 185
NPSH
| [ 1 | [17 ][z e]s]re]21 23273137 ]4a][53]63]75]85] | | | | |
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Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.

2000 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
ization tie XAPAKTEPUCTUKY OHOW CTYIEHU
Oﬁféacmb piety PRESTAZIONI PER STADIO
ampo di utllizzo 50 75 100 125  Q[m3h] 175 200 225 250
260% n 60 . | . ! . ! | | | ! ! |
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. agrneHuem. 55
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 175
esercizio. A
50 5 I
Type
Tun MIN. MAX. S
Tipo 45 —B IS - 150
= ™~ 4 75 =,]0
PMXLT 2 10 i 76
40 —C u| /
™~ L 76
PMXLST 2 10 - J > . S 125
H o /| 7 4
PMXLHT 2 10 [m] = SSumuy y A E S |
= N~ 7
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one — N / ’I = II / H
point. 30 3 Ry AMAY Su | [ft]
Tornbko Onisi A8YXCMyneHYambIX HACOCOS - CHU3UMb L I | < /
K14 Ha 1 eOuHuuy N N TS A i
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 25 N N
rendimento. ~ : 75
S M
20 —1 T
Wet moment of inertia J B
Momenm uHepyuu J MOKpbIl 1 | 50
Momento d'inerzia J bagnato 5
J=YPD?2 - [kg m?
i
For each soo0 1015 20 25 30 35 Qlisl_ 45 50 55 60 65 70,
Impeller type additional stage :
Tun pa6. koneca | PMXL(S/H)T125/1 Ans kaxdol don. 275 m I
Girante tipo Gl B 36
Per ogni stadio in 25.5 A i
P 235 SR 32
Stainless steel 215 T L = I
Hepxae. cmarb 0,1049 0,0918 ) A R +—T 28
Acciaio inox 19.5 — = = T |
P B LT | P
[kW] - L1 LT [ev]
Maximum permissible power 155 d Eal L ] . I
Makc. dormycmumasi MOUHOCMb Tl—=cC Sr sl L = 20
Massime potenze ammissibili 13.5 D B = |
] 111 |
115 —E T 16
Type —F E— L
Tun N/n MAX. 9.5 12
Tipo 75
PMXLT 0,25 12 | 50
1
PMXLST 0,25 8 —— ~ T NPSH | M
(m] BENEEEEE -
PMXLHT 0,25 I } I } } | 0
. ) - 0 0o 10 15 20 25 30 35 QIl/s] 45 50 55 60 65 70
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 300 400 500 600 700 800 900
OzpaHuyeHust Mo yniomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema A } S ; L . 1
Makc. donycmumol MowHocmU - cM. pa3den “TexHu4yeckue US.g.p.m 350 450 550 650 750 850 950

Capacity - Pacxod - Portata

Dna (& 58 Ws] | O |26 | 28 | 30 |32 | 34 | 36|38 |40 |42 | 44 | 46 | 48 | 60 | 52 | 54 | 56 | 58 | 60 | 62
X =xe
DNm %‘§4§ [m3/h]| 0 |[93.6[100,8| 108 [115,2122,4(129,6(136,8| 144 |151,2|158,4|165,6{172,8| 180 |187,2(194,4|201,6(208,8| 216 |223,2
©
ac 8
E SO min]| 0 |1560|1680|1800 (1920|2040 | 2160 | 2280 | 2400 | 2520 | 2640 | 2760 | 2880 | 3000 | 3120 | 3240 | 3360 | 3480 | 3600 | 3720
PMXL(S/H)T125/1
150x125| F | [m] [315] 26 [255] 25 [235] 23 | 22 [205[195] 18 [ 175
150x125| F | (kw] 101 [ 101 [ 10,1 [ 105 | 105 | 104 [ 107 [ 107 [ 10,7 | 10,9
150x125| E | [m] | 355|305 | 295|285 | 285 | 27 | 265|255 24 | 23 [215[ 20 [ 185175
150x125| E | [kw] 114 [ 118 [ 122 [ 121 | 125 [ 124 [ 127 [ 129 [ 128 [ 129 [ 127 [ 129 | 134
150x125| D | [m] [ 395335325 33 [325(315[305] 30 [285 275|265 25 | 24 [ 225 205
150x125| D | [kw] 132137 [ 135 | 139 [ 142 145 [ 144 [ 126 [ 19| 15 [155[ 15 [ 155 [ 155
150x125| C | [m] |445| 39 | 385|375 (375|365 (355 35 [345 (335 32 | 31 205 285] 27 | 25 [ 235 22
150x125| C | (kw] 15 | 155| 16 [ 165165 17 | 17 [175[ 175 19 | 18 [185][185] 19 | 20 | 19 [ 195
150x125| B | [m] | 50 | 44 | 41 [405| 40 [395| 39 [385| 38 | 37 | 365|355 34 | 33 | 31 |295|275| 26 | 245 [ 235
150x125| B | [kwW] 17 | 18 [185] 19 [ 19 [195[ 195 20 | 20 [205 [ 205 21 | 21 | 21 [215] 215 [ 215 [ 215 [ 225
150x125| A | [m] | 58 465 | 465|455 | 45 | 44 [ 435425405 40 | 39 | 38 365|355 34 [325] 31 | 29
150x125| A | [kw] 215|215 | 22 | 22 [225 225 23 | 24 | 24 [ 245|245 25 | 25 [ 255 | 26 | 26 | 2655
NPSH
| [ m | | [19]19] 2] [21 222426293236 [42]48]56][65][75]86] 9 | | | | |
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2200 n[min-"]

Utilization field
Obnacmb npumMeHeHUs!
Campo di utilizzo

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTEHN
PRESTAZIONI PER STADIO

75 100 125 150 3/h 200 225 250 275
260% n | . | . | . | Q["‘\l ! | ! ! I
£ e e e e e e e e e e e B
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 70
Kon-80 cmynieHeli: coemMecmumMoe ¢ Makc. 0asneHUeM. 225
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 65
esercizio. A 1 200
60
Type 6
Tun MIN. MAX. B 1-7:
Tipo 55 = 74 nY 175
50 ——C 7 2 |
PMXLT 2 8 ] 76
45 D 7 7 = 7. - 75 ” 150
PMXLST 2 8 40 - ™ = i / 757 ; I Y 72
& Ti 7 I s
PMXLHT 2 10 H . / ;' / 68 125
——F L |
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [m] i ‘\ S - S| H
point. 30 = | [ft]
Torbko Onsi 08yXCmyneH4ambixX HaCOCO8 - CHU3UMb L
KA Ha 1 eduHuuy 25 = 75
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il =
rendimento. 20
15 50
Wet moment of inertia J 3
MomeHm uHepyuu J MOKpbIL 10 | o5
Momento d'inerzia J bagnato 5
J=YPD? - [kg m?]
0 ¢ 0
For each 40 0 20 25 30 35 40 45 _QJl/s] 55 60 65 70 75 80
Impeller type additional stage
Tun pa6. koneca | PMXL(S/H)T125/1 | £¥77 kaxaoti don. 36 = 48
Girante tipo Gl =
Per ogni stadio in 32 — - F
piu EEm—— =T ol 40
28 A = ‘ E—— i
Stainless steel " = m— =T I r
Hepxas. cmarnb 0,1049 0,0918 24 = = E—— = 32
Acciaio inox Pl BT =TT |
kW] CT T+ HANEEEEEESCCy | p
: issi 16 —p Sl — [ov]
Maximum permissible power E | 1T L
Makc. dorycmumasi MOuHOCMb 12 r I o e | 16
Massime potenze ammissibili
8 |
Type 8
Tun N/n MAX. 4 :
Tipo ol ¢ 0
PMXLT 0,25 20 - 64
16 = I 48
12
PMXLST 0,25 (m] B “INPSH - [ft]
= T 16
PMXLHT 0,25 AE— mm. o
. ) ) 0 0 20 25 30 35 40 45 QJl/s] 55 60 65 70 75 80
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 300 400 500 600 700 800 900 1000
OzpaHuyeHusi 1o yrnnomHeHusIM U ¢hopmysibl pacdema L \ TR - ! N S L N TR 1 .
Makc. donycmumol MOWHoOCMU - cM. pa3den “TexHu4yeckue US.g.p.m 350 500 650 800 950 1100 1250
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna §§' 3| s] 0 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68
X =xe
DNm % ‘§§ [m3/h]] O (100,8| 108 (115,2|122,4(129,6|136,8| 144 |151,2(158,4|165,6/172,8| 180 [187,2|194,4|201,6|208,8| 216 |223,2|230,4|237,6|244,8
ac g
Eso [Vmin]| O (1680|1800 (1920|2040 2160|2280 | 2400 | 2520 | 2640 | 2760 | 2880 | 3000 | 3120 | 3240 | 3360 | 3480 | 3600 | 3720 | 3840 | 3960 | 4080
PMXL(S/H)T125/1
150x125 F [m] 38 | 315|315| 30 29 285|275 | 26 25 [ 235 | 22 20 | 18,5
150x125 B [kW] 134|133 [ 136 | 14 | 138 | 141 | 143 | 141 [ 143 | 145 [ 14 14
150x125 E [m] 43 37 36 35 | 345345 | 33 32 |305(295| 28 | 265|245 | 23 | 215[195| 19
150x125 = [kW] 15 | 155|165 (165 | 16 | 165|165 | 17 (175 | 17 | 175 | 17 17 17 17 | 17,56
150x125 D [m] |475| 42 |415| 41 40 40 38 [375| 36 345|335 32 31 [295| 29 [ 265|255 (235
150x125 D [kW] 17 | 175 18 [ 185|185 | 19 19 [ 195|195 | 20 20 [ 205]205| 21 21 21 21
150x125 C [m] 54 455 | 45 445 | 44 | 435 43 42 41 40 40 38 | 365 35 33 [315]295|275| 265
150x125 C [kW] 21 | 215 | 22 22 | 225 (225|235 | 23 (235|235 | 24 24 | 245|245 (245|245 | 25 | 255
150x125 B [m] 60 51 51 51 50 48 | 475 | 475 | 46,5 | 455 | 445 (425 | 415|405 | 40 | 375|355 (345|325 305 29
150x125 B [kW] 235|235 (245|245 | 255 | 26 | 265 | 26 | 265 | 265|275 | 28 29 28 | 285|285 | 295 (295|295 | 29
150x125 A [m] 70 59 55 55 55 55 52 51 51 50 |485 | 475|465 | 455 (435|425 41 39 39 |[365
150x125 A [kW] 275 | 29 30 30 29 |305]305|305](305| 32 32 32 325335335 34 34 [355 355
NPSH
| [ 1 | [2 ] 2] 2] 2]21[23]24]26]29[32]35]39][43]49][56]65][] 7 [82]89[104]122] | |
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PMXLT 125

2900 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
ization tie XAPAKTEPUCTUKY OHOW CTYIEHU
Oﬁféacmb piety PRESTAZIONI PER STADIO
ampo di utllizzo 100 150 Q[m3/h] 250 300 350
260% n ! . ! . I . ! : ! !
130
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 400
Kon-60 cmyneHeii: cosmecmumoe ¢ Makc. dagrieHuem. 120
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di
esercizio. 110 A | 350
Type 100 68T 3
Tun MIN. MAX. B 972 o
" 1. 0.
Tipo 90 7 ' 300
C 6 [ —
PMXLT 2 5 — > /6
80 D: F<E £ 17 250
PMXLST 2 5 / /17 77 N7
L L A 7 0.
70 E: 7 ri AN 7 J 7 77 - L
PMXLHT 2 8 f X H
= " 8 i
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one (ml] L N = ~t
point. 50 |
Torbko Onsi 08yXcmyneHYambIX HAaCOCO8 - CHU3UMb 150
K14 Ha 1 eOuHuuy
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 40
rendimento.
30 100
Wet moment of inertia J 20 I
Momenm uHepyuu J MOKpbIl 50
Momento d'inerzia J bagnato 10
J=YPD?2 - [kg m?
o
For each 85 0 20 30 40 50 Qllis 70 80 90 100
Impeller type additional §tage = —r | 110
Tun pab. Koneca | PMXL(S/H)T125/1 | A7 Kaxdou do. | 80 =
Girante tipo Gl 75 —
Per ogni stadio in L — 100
pid 70 =TT
- L+ 1 I-90
Stainless steel 65 = —
Hepxas. cmarnb 0,1049 0,0918 60 A 1 —
Acciaio inox -l - 80
P = [ ——
kW] = = P
50 —B — " [ev]
Maximum permissible power — il —— 3
Makc. dorycmumasi MowHoOCMb 45 C —— B I 60
Massime potenze ammissibili L L
40 D — — —
3 = 50
Type = = EE. I
Tun N/n MAX. 30 —F = 40
Tipo 5
PMXLT 0,25 26 ‘ - 80
21 T 60
PMXLST 0,25 16 NPSH——
[m] H - [ft]
PMXLHT 0,25 6 =— = = 2
. ) - 1 0 20 30 40 50 Qll/s] 70 80 90 100
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 400 550 700 850 1000 1150 1300
OzpaHuyeHust Mo yniomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema L " A - - . . 1
Makc. dorycmumol MowHocmu - cM. pa3desn “TexHuyeckue US.g.p.m 500 650 800 950 1100 1250 1400
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna § 5 8| [s] 0 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84 88
X =xe
DNm % E% [m3/h]] 0 (115,2|129,6( 144 |158,4(172,8|187,2(201,6| 216 (230,4|244,8(259,2|273,6| 288 |302,4(316,8
ac 8
Ezo [Vmin]| 0 [1920|2160 2400|2640 2880|3120 3360 | 3600 | 3840 | 4080 | 4320 | 4560 | 4800 | 5040 | 5280
PMXL(S/H)T125/1
150x125 F [m] 66 56 54 51 49 | 465|425 | 385 | 34
150x125 F [kW] 30 | 305315 32 |325(325| 33 [325
150x125 E [m] 74 65 62 60 58 55 52 | 485|445 | 41 | 365 33
150x125 = [kW] 34 [365| 37 37 39 40 40 39 | 395 40 | 395
150x125 D [m] 82 70 70 66 65 61 58 55 51 47 43 39
150x125 D [kW] 405 | 41 43 | 435 | 45 | 455 | 47 47 47 48 49
150x125 C [m] 93 82 78 75 75 72 70 66 63 59 55 | 495 | 455
150x125 (o3 [kW] 46,5 50 | 51,5 | 51,5| 53 53 55 55 | 56,5 | 57,5 | 57,5 | 58,5
150x125 B [m] | 105 88 85 87 84 81 78 7 73 70 65 61 56 52
150x125 B [kW] 55 | 575 | 57 60 61 63 | 625 | 64 66 | 655|665 | 68 | 685
150x125 A [m] | 122 98 95 92 90 90 87 84 80 77 73 68 64
150x125 A [kW] 66,5 | 68 70 (71,5 | 70 72 | 735 | 75 77 79 79 81
NPSH
| [ m | [26 ] 242629 [32]37]43]51] [ 73 [ 88 [105] 131 [ 155] 191 ] | | | | | | | |
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Overall dimensions and weights

Obwue 2abapumsi u eec

Dimensioni di ingombro e pesi

C
T —
|
| d DNa(k) PN(])
bl - - — &= +- -
|
|
a (k6) N
S | X~/
| } | K
10088 T | -
RY ||
|
. eQ P
|
- o .
N
. Weight
ge”es Type A B c D E F G H s T u v z Bec
epus Tun Peso
Serie Tipo
[mm] [kg]
PMXL(S/H)T 125/2 1033 451 245 337 539 200 294 88 280 320 326 320 43 462
PMXL(S/H)T 125/3 1133 451 345 337 539 300 294 88 280 320 326 320 43 514
PMXL(S/H)T 125/4 1233 451 445 337 539 400 294 88 280 320 326 320 43 565
PMXL(S/H)T 125/5 1333 451 545 337 539 500 294 88 280 320 326 320 43 616
PMXL(S/H)T 125/6 1433 451 645 337 539 600 294 88 280 320 326 320 43 667
PMXL(S/H)T 12517 1533 451 745 337 539 700 294 88 280 320 326 320 43 718
PMXL(S/H)T 125/8 1633 451 845 337 539 800 294 88 280 320 326 320 43 770
PMXL(S/H)T 125/9 1733 451 945 337 539 900 294 88 280 320 326 320 43 821
PMXL(S/H)T 125/10 1833 451 1045 337 539 1000 294 88 280 320 326 320 43 872
Foot dimensions
Pasmepbi Hoxek
Dimensioni dei piedi
| L | M | N | o | P | Q | R
[mm]
30 [ 100 [ 29,5 [ 570 [ 460 [ 145 [ 24 [ 35
Shaft projection
Bbicmyn eana
Sporgenza d'albero
a I b c I d I e | f I g
[mm]
45 | 48,5 14 | 9 | 100 | 110 | 125
Flanges
®naHyb!
Flange
Type (k) (1) (r) (s)
Tun DNa PN DNm PN
Tipo [mm] [bar] [mm] [bar]
PMXLT 150 25 125 40
PMXLST 150 25 125 63
PMXLHT 150 40 125 100
Plugs
Tpobku
Tappi
J K W
G3/4 G1/2 G1/4
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps

[Mo06op - 2abapumbl U 8eC 31EKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

PMXLT 125

2P | 50Hz

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS / COEAMHEHWNE C HOPMAJIN30BAHHbIMW 3AKPbITBIMU
SJIEKTPOABUIATE/ISIMY / ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORaI\gQLIZZATI
v2* ;22_ A -
V. |
DNm(r) PN(s) Y 1 g QO |
o? oa T ﬂ ”
DNa(k) PN() E ©) = h2* i
- [
o —
| /2 5 A S E—
N2 oo 441‘ E—T— N
i J 1 |
@ m2* i e2 |
! * i !
| 12 ‘oG
i2* - d2* c2*
g2 = G-e2 - b2* g2
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3Ha4YEHUS B 3aBUCUMOCTI OT MapKu ABuUratens
Z:;’; ﬂeb’;‘;:;nb Boam | A | €D |G| T |V |a2|b2|ca|d2|e2|h2|i2|k|I|[m2n2|o2|p2|r |s|v2]|z2 W;QC“‘
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepusi Tun | [kW] | Pasvep Tun [mm] [ka]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMXL(S/H)T| 125/2[ 750 | 280S 802/HR [1033] 245 [ 337 [ 294 [ 320 [ 320 [2037[1568] 250 [1068] 60 [ 815 [ 700 [ 150 [(1)[ 650 [ 20 [ 140 42 [ 420 [ 125 [(2)[1000] 4 [ 1101
PMXL(S/H)T /2 900 | 280M | 801/HR |1033| 245 | 337 | 294 | 320 | 320 [2088|1619| 250 |1119| 60 | 815 | 700 | 150 [(1)| 650 | 20 | 140 | 42 |420 | 125 |(2)[1051| 4 | 1230
PMXL(S/H)T /2|1100| 3158 800/IR [1033| 245 | 337 | 294 | 320 | 320 |2218|1695| 300 |1095| 90 |1030| 780 | 150 | (1)| 730 | 22 | 160 | 50 |475 | 125 |(2)[1181| 4 | 1543
PMXL(S/H)T 12|1320| 315M 335/IR [1033| 245 | 337 | 294 | 320 | 320 |2328|1805| 300 |1205| 90 |1030| 780 | 150 |(1)[ 730 | 22 | 160 | 50 |475 | 125 |(2)[1291|4 | 1619
PMXL(S/H)T /2/160 O |  315L 335/IR |1033| 245 | 337 | 294 | 320 | 320 |2328(1805| 300 1205 90 (1030|780 | 150 |(1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475|125 [(2)|1291| 4 | 1697
PMXL(S/H)T /2|200 0| 315L |336/IE4/LR|1033| 245 | 337 | 294 | 320 | 320 |2418|1895| 300 |1295| 198 {1030| 780 | 150 | (1)| 730 | 22 | 160 | 50 |475 | 125 |(2)|1381| 4 | 1831
PMXL(S/H)T| 125/3[110 0| 315S 805/IR [1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 |2318|1795| 300 |1195| 90 |1030| 780 | 150 | (1)[ 730 | 22 [ 160 | 50 |475 | 125 |(2)[1181|4 | 1594
PMXL(S/H)T /3[1320| 315M 804/IR |1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 |2428(1854| 300 1254 90 (1030|780 | 150 |(1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475|125 [(2)1291|4 | 1668
PMXL(S/H)T /3|160 0 |  315L 338/LR |1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 |2428/|1905| 300 |1305| 90 |1030| 780 | 150 | (1)| 730 [ 22 [ 160 | 50 |475 | 125 |(2)[1291| 4 | 1753
PMXL(S/H)T /3|200 0| 315L |338/IE4/LR|1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 |2518|1995| 350 [1295| 198 {1030 780 | 150 | (1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 125 |(2)|1381| 4 | 1882
PMXL(S/H)T /3| 250 | 355M 339/LR |1133 345 | 337 | 294 | 320 | 320 |2663(2049| 350 [1349| 110 1136|880 | 150 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 125 [(2)|1526| 4 | 2298
PMXL(S/H)T /3| 280 355L 339/LR |1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 |2663|2049| 350 |1349| 110 |1136| 880 | 150 |(1)| 830 | 22 [ 180 | 50 |535 | 125 |(2)[1526| 4 | 2423
PMXL(S/H)T| 125/4(160 O | 315L 807/IR [1233| 445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2528|2005| 350 |1305| 90 |1030| 780 | 150 |(1)[ 730 | 22 [ 160 | 50 |475 | 125 |(2)[1291| 4 | 1799
PMXL(S/H)T /4{200 0| 315L  [806/IE4/LR|1233| 445 | 337 | 294 | 320 | 320 2618|2095 350 |1395| 198 |1030| 780 | 150 [(1)| 730 | 22 | 160 | 50 |475 | 125 |(2)[1381]| 4 | 1933
PMXL(S/H)T /4| 250 | 355M 340/LR |1233| 445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2763|2079| 350 |1379| 110 |1136| 880 | 150 | (1)| 830 [ 22 [ 180 | 50 |535 | 125 |(2)[1526 4 | 2349
PMXL(S/H)T /4| 280 355L 340/MR |1233| 445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2763|2149| 350 |1449| 110 |1136| 880 | 150 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 |(2)[1526| 4 | 2478
PMXL(S/H)T /4| 315 355L 340/MR |1233 445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2763 (2149 350 [1449| 110 1136|880 | 150 | (1)[ 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 125 [(2)|1526 4 | 2478
PMXL(S/H)T /4| 355 355L 340/MR |1233| 445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2763|2149| 350 |1449| 110 |1136| 880 | 150 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 [(2)[1526| 4 | 2468
PMXL(S/H)T| 125/5(200 O | 315L |809/IE4/LR|1333| 545 | 337 | 294 | 320 | 320 |2718|2195| 350 |1495| 198 |1030| 780 | 150 | (1)[ 730 | 22 [ 160 | 50 |475 | 125 ((2)[1381| 4 | 1983
PMXL(S/H)T /5| 250 | 355M 808/LR |1333| 545 | 337 | 294 | 320 | 320 |2863(2179| 350 [1479| 110 (1136|880 | 150 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 125 |(2)[1526| 4 | 2398
PMXL(S/H)T /5| 280 355L 341/MR |1333| 545 | 337 | 294 | 320 | 320 |2863|2249| 350 |1549| 110 |1136| 880 | 150 | (1)| 830 [ 22 [ 180 | 50 |535 | 125 [(2)[1526| 4 | 2530
PMXL(S/H)T /5| 315 355L 341/MR |1333| 545 | 337 | 294 | 320 | 320 |2863|2249| 350 |1549| 110 |1136| 880 | 150 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 [(2)[1526| 4 | 2530
PMXL(S/H)T /5| 355 355L 341/MR |1333 545 | 337 | 294 | 320 | 320 2863|2249 350 [1549| 110 1136|880 | 150 | (1)[ 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 125 [(2)|1526( 4 | 2520
PMXL(H)T| 125/6| 250 | 355M | 4000/LR |1433| 645 | 337 | 294 | 320 | 320 |2963|2349| 400 |1549| 110 |1136| 880 | 150 |(1)| 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 125 |(2)[1526| 4 | 2452
PMXL(H)T, /6| 280 355L | 4000/LR |1433| 645 | 337 | 294 | 320 | 320 |2963|2349| 400 |1549| 110 |1136| 880 | 150 [ (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 |(2)|1526| 4 | 2577
PMXL(H)T| /6| 315 355L | 4000/MR |1433| 645 | 337 | 294 | 320 | 320 [2963|2349| 400 |1549( 110 |1136| 880 | 150 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 |(2)[1526| 4 | 2581
PMXL(H)T, /6| 355 3550 | 4000/MR |1433| 645 | 337 | 294 | 320 | 320 |2963|2349| 400 |1549| 110 |1136| 880 | 150 | (1)| 830 | 22 |180 | 50 | 535 | 125 |(2)[1526| 4 | 2571
PMXL(H)T| 125/7| 250 | 355M | 4001/LR |1533| 745 | 337 | 294 | 320 | 320 |3063|2449| 400 |1649| 110 |1136| 880 | 150 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 125 |(2)[1526| 4 | 2504
PMXL(H)T| /7| 280 355L | 4001/LR [1533| 745 | 337 | 294 | 320 | 320 [3063|2449| 400 |1649( 110 |1136| 880 | 150 [ (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 |(2)[1526] 4 | 2629
PMXL(H)T, 17| 315 3550 | 4001/MR |1533| 745 | 337 | 294 | 320 | 320 |3063|2449| 400 |1649| 110 |1136| 880 | 150 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 125 |(2)[1526| 4 | 2633
PMXL(H)T, /7| 355 355L | 4001/MR |1533| 745 | 337 | 294 | 320 | 320 |3063|2449| 400 |1649| 110 1136 880 | 150 [ (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 |(2)|1526| 4 | 2623
PMXL(H)T| 125/8| 280 355L | 4002/MR |1633| 845 | 337 | 294 | 320 | 320 3163|2549 400 |1749| 110 |1136| 880 | 150 | (1)[ 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 125 |(2)[1526]| 4 | 2684
PMXL(H)T, /8| 315 3550 | 4002/MR |1633| 845 | 337 | 294 | 320 | 320 |3163|2549| 400 |1749| 110 1136 880 | 150 [ (1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 |(2)|1526| 4 | 2684
PMXL(H)T, /8| 355 3550 | 4002/MR |1633| 845 | 337 | 294 | 320 | 320 |3163|2549| 400 |1749| 110 |1136| 880 | 150 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 |535 | 125 |(2)[1526| 4 | 2674

Contact the sales network for couplings exceeding 355 kW.

BGAM = Base and coupling

* = Indicatives values according to the type of motor installed.

O Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/ o Heueamerns knacca aghchekmueHocmu IE4 & coomeememeuu ¢
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXLT=25 bar PMXLST=25 bar PMXLHT=40 bar
(2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar PMXLHT=100 bar

B cryqae myghm mowHocmeto 6onee 355 kBm obpamumecs 8 Hawly
KOMMEPYECKY0 Cemb.

BGAMA = Pama u my¢pma

= I'lpu6nu3um. 3Ha4yeHus 8 3asucumMocmu om MapKu dsuzamens.

PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcs 8apuaHmsi 8 Opyaux
Knaccax aghghekmusHocmu On1si pbiHKo8 3a npedenamu EC.

(1) PMXLT=25 6ap PMXLST=256ap PMXLHT=40 6ap

(2) PMXLT=40 6ap PMXLST=63 6ap PMXLHT=100 6ap

Per accoppiamenti superiori al 355 kW, contattare la rete di vendita.

BGAM = Base giunto e coprigiunto
= Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO

UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra

UE.

(1) PMXLT=25 bar PMXLST=25 bar PMXLHT=40 bar
(2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar PMXLHT=100 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps

[Tod6op - 2abapumsl U 8eC 371EKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEONHEHWE C HOPMAJIN30BAHHBIMW 3AKPBITbIMW STTIEKTPOABUIATEIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI a2¥
Vv
DNm(r) PN(s)
© @ T
DNa(k) PN() |- (OB Jo=——— |
2l O
Y p2* s
n2* V | l 1 F
02* : 1 A
N ‘ | ) ! i
1 || @ m2* i
i - T
! % i :
! 12 - G
i2% 2% d2* c2*
- | - 7" -
g2 = G-e2 - b2* 92
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /ndicatives values according to the
type of motor installed - NMpnbnuanTenbHble 3Ha4YeHUs B 3aBUCUMOCTH OT Mapku ABuUratens
Fump aem(;‘;renb Boam | A | C|D 6| T|Vv|az|b2]c2|d2|ez|2|i2|k|1|i2|m|n2lo2|p2| r |s]|v2]|z2 Weignt
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepusi Tun [kw] | Pasvep Tun [mm] [kg]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMXL(S/H)T[ 1252] 11 160M 870/EP [1033] 245 [ 337 [ 294 [ 320 [ 320 [1664(1296] 200 [ 896 [ 60 [ 671700 [ 150 [ (1)[650 [ 20 [140[42[420 [ 125[(2)[ 627 [4| 671
PMXL(S/H)T 2| 15 160L 345/EP (1033 245 | 337 | 294 | 320 | 320 (1664 (1340|200 | 940 | 60 | 671 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 |42 | 420 | 125 [(2)| 627 |4 | 684
PMXL(S/H)T 2| 185 | 180M 346/FP (1033 245 | 337 | 294 | 320 | 320 [1702(1350 250 | 850 | 60 | 690 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 [ (2)| 665 | 4 | 765
PMXL(S/H)T 2| 22 180L 347/FP 1033 245 | 337 | 294 | 320 | 320 [1742(1388| 250 | 888 | 60 | 690 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 |42 | 420 | 125 [(2)| 705 |4 | 786
PMXL(S/H)T| 125/3| 15 160L 811/IR |1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 |1764|1440| 250 | 940 | 60 | 671 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 |(2)| 627 [ 4| 743
PMXL(S/H)T /3| 185 | 180M 850/FP (1133 345 | 337 | 204 | 320 | 320 (18021450 250 | 950 | 60 | 690 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 |42 | 420 | 125 [(2)| 665 |4 | 815
PMXL(S/H)T 3| 22 180L 849/FP (1133 345 | 337 | 294 | 320 | 320 (18421488 250 | 988 | 60 | 690 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 [(2)| 705 | 4 | 836
PMXL(S/H)T /3| 30 200L 349/GP 1133|345 | 337 | 294 | 320 | 320 [1895[1523| 250 [1023| 60 | 720 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 |(2)| 758 | 4 | 871
PMXL(S/H)T 3| 37 2255 350/HR |1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 [1930(1554 250 [1054| 60 [ 750 | 700 | 150 [ (1) | 650 | 20 | 140 |42 | 420 | 125 [ (2)| 793 | 4 | 886
PMXL(S/H)T| 125/4| 185 | 180M 812/FP (1233|445 | 337 | 294 | 320 | 320 (19021550 250 [1050| 60 | 690 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 |42 | 420 | 125 [(2)| 665 |4 | 865
PMXL(S/H)T 4| 22 180L 871/FP (1233 445 | 337 | 294 | 320 | 320 (19421588 250 1088| 60 | 690 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 [(2)| 705 | 4 | 886
PMXL(S/H)T /4| 30 200L 352/GP 1233 445 | 337 | 294 | 320 | 320 [1995(1623| 250 [1123| 60 | 720 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 |140 |42 | 420 | 125 |(2)| 758 | 4 | 921
PMXL(S/H)T /4| 37 2255 | 471/HR (1233445 | 337 | 294 | 320 | 320 (2030|1654 | 300 1054| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 [ (2)| 793 | 4 | 937
PMXL(S/H)T /4| 45 225M | 472/HR |1233| 445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2055|1679| 300 [1079| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 420 | 125 |(2)|818 |4 | 979
PMXL(S/H)T| 125/5| 22 180L 814/FP (1333 545 | 337 | 294 | 320 | 320 (20421688 300 [1088| 60 | 690 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 [ (2)| 705 | 4 | 936
PMXL(S/H)T /5| 30 200L 851/GP 1333|545 | 337 | 294 | 320 | 320 [2095[1723| 300 [1123| 60 | 720 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 |140 |42 | 420 | 125 |(2)| 758 | 4 | 971
PMXL(S/H)T /5| 37 2258 813/HR [1333| 545 | 337 | 294 | 320 | 320 [2130(1754| 300 [1154| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 |42 | 420 | 125 [ (2)| 793 | 4 | 987
PMXL(S/H)T /5| 45 225M | 475/HR |1333| 545 | 337 | 294 | 320 | 320 |2155|1779| 300 |1179| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 |(2)| 818 | 4 | 1029
PMXL(S/H)T /5| 55 250M 476/IR 1333 545 | 337 | 294 | 320 | 320 (22171821 300 [1221| 60 | 795 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 [ 420 | 125 | (2)| 880 | 4 | 1153
PMXL(S/H)T| 125/6| 30 200L 815/GP |1433| 645 | 337 | 294 | 320 | 320 [2195(1823| 300 [1223| 60 | 720 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 |42 | 420 | 125 |(2)| 758 | 4 | 1021
PMXL(S/H)T /6| 37 2255 852/HR |1433| 645 | 337 | 294 | 320 | 320 [2230(1854 300 [1254| 60 | 750 | 700 [ 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 |42 | 420 | 125 | (2)| 793 | 4 | 1037
PMXL(S/H)T /8| 45 225M | 478/HR |1433| 645 | 337 | 294 | 320 | 320 |2255|1879| 300 |1279| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 |(2)| 818 | 4 | 1080
PMXL(S/H)T /6| 55 250M 479/IR 1433 645 | 337 | 294 | 320 | 320 (23171921 300 [1321| 60 | 795 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 [ (2)| 880 | 4 | 1203
PMXL(S/H)T /6| 750 | 280 480/IR (1433 645 | 337 | 204 | 320 | 320 (2450(1968| 350 [1268| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 [ 420 | 125 [ (2) [1013] 4 | 1344
PMXL(S/H)T| 125/7| 30 200L 817/GP |1533| 745 | 337 | 294 | 320 | 320 [2295(1923| 300 [1323| 60 | 720 | 700 [ 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 |42 | 420 | 125 |(2)| 758 | 4 | 1072
PMXL(S/H)T 7| 37 2258 853/HR |1533| 745 | 337 | 294 | 320 | 320 [2330(1954 350 [1254| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 |42 | 420 | 125 |(2)| 793 | 4 | 1087
PMXL(S/H)T 7| 45 225M | 816/HR |1533| 745 | 337 | 294 | 320 | 320 |2355|1979| 350 |1279| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2)| 818 | 4 | 1130
PMXL(S/H)T 7| 55 250M 482/IR (1533 745 | 337 | 294 | 320 | 320 (2417|2021 350 [1321| 60 | 795 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 [ 420 | 125 |(2)| 880 | 4 | 1253
PMXL(S/H)T 7| 750 | 2808 483/IR (1533 745 | 337 | 294 | 320 | 320 (2550|2068 | 350 [1368| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 [ (2) [1013| 4 | 1395
PMXL(S/H)T /71 900 | 280M 484/LR (1533 745 | 337 | 294 | 320 | 320 (2601|2119 350 [1419| 60 | 815|700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) [1064| 4 | 1464

BGAM = Base and coupling
* = Indicatives values according to the type of motor installed.

O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXLT=25 bar PMXLST=25 bar PMXLHT=40 bar
(2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar PMXLHT=100 bar
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BGAMA = Pama u my¢pma

* = [pubnuaum. 3HayeHus 8 3asUCUMOCMU OM MapKu 0gu2amers.

o fleuzamens knacca aghghexkmusHocmu IE4 @ coomeemcmeuu ¢
PEITIAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcs 8apuaHmsl & Opyaux
Knaccax aghghekmugHocmu 0risi pbiHKo 3a npedenamu EC.

(1) PMXLT=25 6ap PMXLST=256ap PMXLHT=40 6ap

(2) PMXLT=40 6ap PMXLST=63 6ap PMXLHT=100 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto
* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE.

(1) PMXLT=25 bar PMXLST=25 bar PMXLHT=40 bar
(2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar PMXLHT=100 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[Tod6op - 2abapumsl U 8eC 31EKMPOHaCcOCO8 Ha pame 4P / 50 HZ
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJTIN30BAHHbBIMW 3AKPbITbIMU STIEKTPOABUIATEIAMUN
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI -
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3HAaYEHUS B 3aBUCUMOCTH OT MapKu ABUratens
Pump Motor . Weight
Hacoc euzamens BGAM A|C D|IG|T]|V a‘2 b? 0*2 d‘2 e2 h*2 |? k | L2 n12 n? (12 p*2 r|s v? z2 Bec
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepusi Tun | [kW] | Pasmep Tun [mm] [kal
Serie Tipo Grand. Tipo
PMXL(S/H)T| 125/8| 37 2258 819/HR (1633| 845 | 337 | 294 | 320 | 320 | 2430|2054 | 350 (1354| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 | 42 [ 420 | 125 |(2)| 793 | 4 | 1137
PMXL(S/H)T /8| 45 225M 872/HR [1633| 845 | 337 | 294 | 320 | 320 {2455(2079| 350 |1379| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 (42 | 420 [ 125 ((2)| 818 |4 | 1180
PMXL(S/H)T| /8| 55 250M 818/IR 1633 845 | 337 | 294 | 320 | 320 (2517|2121| 350 [1421( 60 | 795 | 700 | 150 | (1) | 650 [ 20 | 140 | 42 | 420 | 125 |(2)[ 880 [ 4 | 1303
PMXL(S/H)T /8| 750 2808 486/IR |1633| 845 | 337 | 294 | 320 | 320 (2650(2168| 350 |1468| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2)|1013| 4 | 1445
PMXL(S/H)T /8| 90 O 280M 487/LR (1633 845 | 337 | 294 | 320 | 320 |2701(2219| 350 (1519| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) [1064| 4 | 1514
PMXL(S/H)T| 125/9| 37 2258 821/HR (1733 945 | 337 | 294 | 320 | 320 | 2530|2154 | 350 (1454| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 | 42 [ 420 | 125 |(2) 793 | 4 | 1187
PMXL(S/H)T| 19| 45 225M 854/HR [1733| 945 | 337 | 294 | 320 | 320 | 2555|2179 350 (1479 60 | 750 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 | 42 [ 420 | 125 |(2)| 818 | 4 [ 1230
PMXL(S/H)T /9| 55 250M 873/IR |1733| 945 | 337 | 294 | 320 | 320 (2617|2221| 350 |1521| 60 | 795 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 [ 42 | 420 | 125 ((2)| 880 | 4 | 1353
PMXL(S/H)T| /9| 75 © 2808 490/IR |1733| 945 | 337 | 294 | 320 | 320 (2750(2268| 400 |1468| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 [ 42 | 420 | 125 | (2)|1013| 4 | 1495
PMXL(S/H)T| /9 90 © 280M 491/LR |1733| 945 | 337 | 294 | 320 | 320 |2801(2319| 400 |1519| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2)|1064| 4 | 1564
PMXL(S/H)T /9110 O 3158 492/LR (1733 945 | 337 | 294 | 320 | 320 | 2948|2425 400 (1625 90 |1030| 780 | 150 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 125 | (2) [1211[ 4 | 1899
PMXL(S/H)T| 125/10| 45 225M 822/HR [1833|1045( 337 | 294 | 320 | 320 |2655(2279| 400 (1479| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 [ 42 | 420 | 125 |(2) | 818 | 4 | 1280
PMXL(S/H)T /10| 55 250M 874/IR |1833|1045| 337 | 294 | 320 | 320 (2717|2321| 400 |1521| 60 | 795 | 700 [ 150 | (1) | 650 | 20 | 140 [ 42 | 420 | 125 ((2)| 880 | 4 | 1404
PMXL(S/H)T /10| 750 2808 494/IR  |1833|1045( 337 | 294 | 320 | 320 |2850|2368| 400 (1568 60 | 815 | 700 | 150 | (1) [ 650 [ 20 | 140 | 42 [ 420 | 125 | (2) |1013| 4 | 1545
PMXL(S/H)T /10[ 90 © 280M 495/LR |1833(1045| 337 | 294 | 320 | 320 [2901|2419( 400 |1619( 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 [ 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) |1064| 4 | 1614
PMXL(S/H)T /101110 © 3158 496/LR [1833(1045( 337 | 294 | 320 | 320 | 30482525 400 (1725 90 |1030| 780 | 150 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 125 | (2) [1211| 4 | 1950

BGAM = Base and coupling

* = Indicatives values according to the type of motor installed.
O Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/

1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXLT=25 bar PMXLST=25 bar PMXLHT=40 bar
(2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar PMXLHT=100 bar

BGAMA = Pama u my¢pma

* = [pubnuaum. 3HayeHus 8 3asUCUMOCMU OM MapKu 0gu2amers.

o [flsuzamens knacca aghghekmusHocmu IE4 e coomeemcmeuu ¢
PEITIAMEHTOM EC 2019/1781. Mimetomcs 8apuaHmsl 8 Opyaux
Knaccax aghgpekmusHocmu 01si pbiHKog 3a npedenamu EC.

(1) PMXLT=25 6ap PMXLST=256ap PMXLHT=40 6ap

(2) PMXLT=40 6ap PMXLST=63 6ap PMXLHT=100 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto
= Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE.

(1) PMXLT=25 bar PMXLST=25 bar PMXLHT=40 bar
(2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar PMXLHT=100 bar
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caprari

@ ENDURANCE

PMXT 125

1450 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
06 XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYIMNEHN
kot ottt PRESTAZIONI PER STADIO
S e 25 50 75 100 Q[m3/h] 150 175 200 225 250
260% n 34 . . | A | . | | | | ! ! ! 110
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 32 "
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. agrneHuem. — .
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 30 55t50
esercizio. A7 657 3
28 —— 72
— 90
Type B yime an 74: 7=,,,n°/
Tun MIN. MAX. 26 c ] 7
Tipo — [ 5 a= 80
24 J i I i F x 'IJ
PMXT 2 10 2 =D / L/ s
— == (EEEr / e~ 70
PMXST 2 10 20 E H 7 FEEss |
H & ! [N TN e L H
PMXHT 2 10 (m] F = s 7 [ft]
1 1l 1 [/ Vi
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one 16 I —_—iy 50
point. X
Torbko Onsi 08yXcmyneHYambIX HAaCOCO8 - CHU3UMb 14 r
KN4 Ha 1 eduHuuy 12 40
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il |
rendimento. 10 S
30
8
Wet moment of inertia J
Momenm uHepyuu J MOKpbIU 6 20
Momento d'inerzia J bagnato L
J=ViPD? - [kg m?| 4 L 10
L
For each 18&23 0 5 10 15 20 25 30 35 Ql/s] 45 50 55 60 65 70 75
Impeller type deltlongl %tsge 24
Tun pab. komeca | PMX(S/H)T125/1 | #+17 Kaxoou oon. 165 r
i o cmyrneHu - 22
Girante tipo . .
Per ogni stadio in EE—
- 11 20
piu 14.5 ey I
Stainless steel LT R 18
Hepxas. cmarb 0,1011 0,0880 125 LT | 1T I 16
Acciaio inox P EEREE=oy L L Fp
ow [ A eanl AT AT v
Maximum permissible power 85H—B Emm= ”—:_, T = =] i 12
Makc. dorycmumasi MOuwHoCmb —c e LT L e aad 10
Massime potenze ammissibili 6.5 T 1T LT |
. D EEEEEESC g Ry HEEN g
— E A A== T |
Type 45— AiAE 6
Tun N/n MAX. 3
; -4
Tipo 25
PMXT 0,25 8 L 24
6 =T 16
PMXST 0,25 [m] = T INPS |
2 | Ll - [ft]
PMXHT 0,25 = — o
. ) - 0 0 5 10 15 20 25 30 35 Qfl/s] 456 50 55 60 65 70 75
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 200 300 400 500 600 700 800 900
OzpaHuyeHust Mo yniomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema —1 " Oy
Makc. donycmumol MowHocmU - cM. pa3den “TexHu4yeckue US.g.p.m 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna gg S| s] 0 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60
x Z2xS
DNm % g% [m3/h]] O 72 | 79,2 (864|936 (100,8| 108 (115,2|122,4(129,6|136,8| 144 |151,2|158,4(165,6/172,8| 180 |187,2(194,4|201,6(208,8| 216
o £
EgZo [min]| O (1200|1320 (1440|1560 1680|1800 | 1920 | 2040 | 2160 | 2280 | 2400 | 2520 | 2640 | 2760 | 2880 | 3000 | 3120 | 3240 | 3360 | 3480 | 3600
PMX(S/H)T125/1
150x125 F [m] 18 | 155|155 (155|145 | 14 (135|135 1251156 11 10 94 | 85
150x125 F [kW] 5 51|52 |53 |54 |55]|56|57]58]59 6 6 6
150x125 E [m] 20 20 | 185 | 17 17 | 165 | 16 [ 155 | 15 | 145 | 14 13 [ 125115105 99 | 89
150x125 = [kW] 56 | 57 | 62 | 63 | 64 | 66 | 67 | 68 | 6,9 7 71 72 (72 | 73|76 |76
150x125 D [m] 22 20 20 20 | 195195 19 18 | 175 17 | 165|165 | 15 (145|135 13 | 11,5 [ 10,5
150x125 D [kW] 66 | 6,7 | 69 7 72 (73|78 | 79 | 81 82 | 83 | 84 | 85 | 86 9 9 9
150x125 C [m] 25 24 | 245 | 22 22 22 | 215215 20 [ 195|195 | 185 | 18 17 (165|155 | 145 14 | 125 | 11
150x125 (o3 [kW] 74 | 75|82 |82 |83 |84 |86 (9192|9495 10 | 10,1 | 10,1 | 10,2 [ 10,2 | 10,7 | 10,6 | 10,6
150x125 B [m] 28 27 | 245| 25 | 255 | 255|235 | 235 (235 | 22 |215(215|205 195 | 19 18 17 | 165|155 | 145 | 14 | 125
150x125 B [kW] 83 | 91 9,1 9.1 92 [ 98 | 99 10 | 106 | 10,7 [ 10,8 | 11 | 11,5116 | 11,7 | 11,8 [ 123 | 124 | 124 | 128 | 12,8
150x125 A [m] [325]| 31 | 285| 29 30 27 27 27 27 | 255|255 | 25 24 | 235 23 22 21 20 19 | 185 | 17 | 155
150x125 A [kW] 10 11 10,8 | 10,7 [ 11,5 | 11,5 | 11,5 [ 11,6 | 123 | 125 | 126 | 13,3 | 135 | 13,7 | 143 | 144 | 146 | 147 | 15 | 155 | 155
NPSH
| [m | e8] 1e]18[18]18]18[18][19] 2212324272932 35][] 4 [a5][a0]54] | ]
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) ENDURANCE

PMXT 125

caprari

+RESISTANCE +PERFORMANCE
1750 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
lization fie XAPAKTEPUCTVKM OJHOM CTYIEHU
Ooniacrs o PRESTAZIONI PER STADIO
Campodiftulizze 50 75 100 125 Q[m3/h] 175 200 225 250 275
260% n 50 : ! ; ! ; ! ; I ! I 1 1 I
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. " 150
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 45 A
esercizio. N
B 0
Type 40 PR ” -
Tun MIN. MAX. B SIS A 125
4 . 76
Tipo S I
3 —c Pt ]
PMXT 2 10 B / FilyaS! I
0 ] < 176.5 1 74
D AL 7657
PMXST 2 10 i NU LT A / 2 I-100
30 L / ~ 7
E N / N
PMXHT 2 10 = Ii ™ N 68
T 1 S| W, N I
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [m] —F ] N =
L =<1/ ~ L H
point. 4 N N N [ft]
Torbko Onsi 08yXCmyneH4ambixX HaCOCO8 - CHU3UMb nS R NS N N
KT1A Ha 1 eduHuuy 20 T SN P T TR PP T IR T O
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il N %
rendimento. %
15 < 50
Wet moment of inertia J L
MomeHm uHepyuu J MOKpbIU 10
Momento d'inerzia J bagnato
J=YiPD2 - [kg m?] 25
B
For each Zg 0 10 15 20 25 30 35 40 Qjl/s] 50 55 60 65 70 75 80
Impeller type additional §tage
Tun pa6. koneca | PMX(S/H)T125/1 Ans kaxool don. 27 [ I 36
Girante tipo Gl 25 B e
Per ogni stadio in L AT 5
pit 23 = 1 3
Stainless steel 21 — = L] L 0
Hepxas. cmanb 0,1011 0,0880 19 L ] o =l
Acciaio inox PI—A e = BE=cE pEes = | 24
[kW] LA LT |
) . 15 B T T ——— = »
Maximum permissible power — = Be= s BE== e R [ev]
Makc. dorycmumasi MOuHOCMb 13 —C ——— == R — I
Massime potenze ammissibili 11 D Ll B =nu NN T | 16
——E B e e AR I
9— == = - 12
Type F DRl |
Tun N/n MAX. 7 8
Tipo 54
8 -
PMXT 0,25 6 } H,— 24
T - 16
PMXST 0,25 (ml] HEEEHFENPS I
2 H 1
PMXHT 0,25 E— T [ o
. ) ) 0 00 10 15 20 25 30 35 40 Q[is] 50 55 60 65 70 75 80
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 200 300 400 500 600 700 800 900
OzpaHuyeHuUst Mo yninomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema — I P A L
Makc. 00ycmumoU MOwHocmu - cM. pasden “TexHudeckue US.g.p.m 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L g' H [/s] 0 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68
e ]
DNm E ‘fég [m3/h]] O (100,8| 108 (115,2|122,4(129,6|136,8| 144 |151,2(158,4|165,6/172,8| 180 [187,2|194,4|201,6|208,8| 216 |223,2|230,4|237,6|244,8
[53 ©
ac £
E 2 O|min]| 0 |1680|1800 | 1920 2040 | 2160 | 2280 | 2400 | 2520 | 2640 | 2760 | 2880 | 3000 | 3120 | 3240 | 3360 | 3480 | 3600 | 3720 | 3840 | 3960 | 4080
PMX(S/H)T125/1
150x125 F [m] | 255 (225|215 21 [205| 20 | 195|185 | 18 175 16 15 [ 13,5 | 125
150x125 B [kW] 87 | 89|92 (94|93 |95 |97 |99 (101]103] 10,1 (102|103
150x125 E [m] 29 (255 | 25 | 245 | 24 | 235 | 23 [ 225|215 21 20 20 19 [ 175165 | 15
150x125 = [kW] 10,3 | 10,6 | 10,8 | 11,1 [ 11,3 | 116 | 11,5 [ 11,7 | 119 | 121 | 122 | 124 | 125 | 12,7 | 12,8
150x125 D [m] 32 29 29 | 285| 29 |275| 27 [ 265|255 | 245 (235|235 | 22 21 1205 19 18 17
150x125 D [kW] 115 | 11,8 | 121 | 124 (12,7 | 13 | 132 (139 | 141 | 143 [ 146 | 148 | 149 | 15 | 155 | 155 | 155
150x125 C [m] | 365 (315|315|315(315| 31 |305| 30 | 285 28 |275| 27 26 | 255|245 | 23 (225|215 20 [ 185 | 18
150x125 C [kW] 13,7 | 139 | 142 | 144 | 147 | 15 15 [165| 16 | 165 | 16,5 | 17 17 [ 175 (175 18 18 | 185 [ 185 | 19
150x125 B [m] 41 (365 | 36 | 365 34 34 | 345(335(335| 32 [315] 31 30 29 28 27 26 25 | 245 | 23 22 21
150x125 B [kW] 155 | 155 | 155 | 16,5 [ 17 17 (175|175 | 185|185 | 19 19 | 195 20 [ 205|205 205 (215|215 (215|215
150x125 A [m] [475| 41 4 41 | 385|385(385|385| 38 (365| 36 [355| 35 | 345 33 |325|315(305|295|285(275| 26
150x125 A [kW] 18,5 | 185 | 185 | 195 | 19,5 | 20 20 (205|215 | 215 22 | 225|225 (235 | 24 24 (245 | 25 | 255|255 | 255
NPSH
| [mi | Jofto]re]re] 2] 22123242528 3 [32]35][38]4a1[a5][48][5a]58]65] | |
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1 @ ENDURANCE P T
ca p ra r I FRESISTANCE +PERFORNANCE M X 1 2 5
2000 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
06 XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYIMNEHN
’éacmb Z",’”:f’l‘?"’e"’”” PRESTAZIONI PER STADIO
ampo ¢l utflizzo 50 75 100 125 Q[m3h] 175 200 225 250 275
260% n 65 . ! . ! ! | I I ! ! ! I
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 200
Kor-eo cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. 60 A
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di R
esercizio. 55 = 68
= 7015 y : =175
Type 50 —B N Riaraas ,
Tun MIN. MAX. & - / -
. = 6. |
Tipo 45 — = - / : - 150
= Ll = 76.5 2
PMXT 2 10 — D 7 / e
40 I 2y 7 7 Ik
— Eaminvd AT h o125
PMXST 2 10 —E i = { i 68|
35 == _l’ { ~ : ‘# L
PMXHT 2 10 —F 7 = ; H
: (m] BEERRssss =S ug >< Il
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one = = > c
point. = y I
25 i
Torbko Onsi 08yXcmyneHYambIX HAaCOCO8 - CHU3UMb = 75
K4 Ha 1 eduHuuy e
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 20
rendimento.
15 50
Wet moment of inertia J 10 I
MomeHm uHepyuu J MOKpbIl 25
Momento d'inerzia J bagnato 5
J=Y%PD? - [kg m?]
04 ¢ 0
For each 40 0 10 15 20 25 30 35 40 QJl/s] 50 55 60 65 70 75 80
Impeller type addmongl §tsge e L
Tun pa6. Koneca | PMX(S/H)T125/1 Ains kaxdodi don. 36 BE=CoanE |48
Girante tipo Gl =
Per ogni stadio in 32 LT —— F
pit T Bm===l Ly aa L 40
28 =TT =T T
Stainless steel A L ] me=Co e = =1 r
Hepxae. cmarib 0,1011 0,0880 24 B AR = mmmm |32
Acciaio inox p[—B EEE=— g R R R R EEE=== = |
KW [—c NEEEGy BEECes [T P
. . 16 D. L T S amu [ev]
Maximum permissible power E FT1 LT L
Makc. donycmumasi MOwHocmb 12 F ] . smmunil | 16
Massime potenze ammissibili
8 |
Type 8
Tun N/n MAX. 4 a
Tipo ol ¢ 0
12
PMXT 0,25 L 30
8 fom
PMXST 0,25 =TT T INPSH M
[m] R E— = -
PMXHT 0,25 I } i } } } | 0
. ) - 0 00 10 15 20 25 30 35 40 Q[is] 50 55 60 65 70 75 80
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 300 400 500 600 700 800 900 1000
OzpaHuyeHus1 1o yrnmomHeHusiM U ¢hopMysibl pacdema TR — M . TR TR 1 —
Makc. dorycmumol MowHocmu - cM. pa3desn “TexHuyeckue US.g.p.m 400 550 700 850 1000 1150
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna gg‘ 8| [Vs] 0 22 26 30 34 38 42 46 50 54 58 62 66 70 74 78
% ]
DNm %\§§ [m3/h]] O (792|936 | 108 |122,4(136,8|151,2(165,6| 180 (194,4|208,8(223,2|237,6| 252 |266,4(280,8
Sc g
Ego [Vmin]| O [1320]1560 | 1800|2040 2280 | 2520 | 2760 | 3000 | 3240 | 3480 | 3720 | 3960 | 4200 | 4440 | 4680
PMX(S/H)T125/1
150x125 F [m] | 335 305|295 285 (275|265 | 24 22 20 18 | 16,5
150x125 7 [kW] 124 1128 | 132 (136 | 14 [ 144 | 15 | 155 | 155 | 16,5
150x125 E [m] | 375 36 [335| 33 |325(305| 29 275|255 |235 | 21 19
150x125 = [kW] 14 [ 155|155 | 16 17 [ 175 | 18 18 19 19 | 195
150x125 D [m] 42 38,5 (385|365 |355(335|325|305 (285|265 | 24 22
150x125 D [kW] 17 | 1751185 19 | 205|205 | 21,5 | 22 22 [ 235|235
150x125 C [m] | 475 455 | 425 | 40,5 | 40,5 | 385 | 37,5 | 355 | 34 32 30 27 | 245
150x125 C [kW] 19 (205|215 | 22 [ 235|235 | 25 26 26 (275 | 27 | 275
150x125 B [m] 53 46,5 | 485 | 46 | 445|425 | 42 | 405|385 | 37 | 345325295 |275
150x125 B [kW] 225|225 | 24 25 | 265|265 | 28 29 295|305 |315(315]| 32
150x125 A [m] 62 55 52 50 | 485 | 49 47 45 44 | 415|395 | 37 | 345
150x125 A [kW] 265 | 29 [295| 31 31 | 325 | 34 35 36 | 375|375 385
NPSH
| [ ] [o[2[19]19]2 [22[as[20f3a] ¢ Ja6]ssferfrefoe] | [ [ [ [ [ [ |
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PMXT 125

2200 n[min-"]

) ENDURANCE

TANCE +PERFORMANCE

+RE

caprari

Utilization field

Obnacmb npumeHeHUs!

Campo di utilizzo

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTEHN
PRESTAZIONI PER STADIO

50 75 100 125 150 3/h] 200 225 250 275 300
260% n 82 . P R BT a [rr\] ! | ! L I !
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kon-80 cmynieHeli: coemMecmumMoe ¢ Makc. 0asneHUeM. L 250
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di |
esercizio. 72 /A
EEmas 225
Type 67 ]
Tun MIN. MAX. T7
Tipo 62—B ! n% 200
PMXT 2 8 57 C Banran = 6
= i m 175
PMXST 2 8 52 FITTALIS
HE—2 / b |
PMXHT 2 10 ' A 2 H
[m] 5 7 -4
E / i ] [ft]
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one 42 / 7 }
point. —F 7 /H EERRRNS S
TornbKo Onst 98yXCmyreHYambiX HACoCO8 - CHUSUMb 37 e ] ™ 125
KA Ha 1 eduruuy L A‘V |
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 32 S
rendimento. - 100
27 +
Wet moment of inertia J 2 75
MomeHm urepyuu J MOKpbIli
Momento d'inerzia J bagnato 17
J=Y%PD? - [kg m?] - 50
L
For each 5712 0 10 15 20 25 30 35 40 45 QJl/s] 55 60 65 70 75 80 85 90
additional stage :

Impeller type [ns kaxdod dor. L 75
Tun pab. koneca | PMX(S/H)T125/1 : 52.5 70
Girante tipo cmynenu =

Per ogni stadio in LT | 65
pitl 47.5 [ i
BB =g I 60
Stainless steel 42.5 [ EEEEE=Cy [ 55
Hepxas. cmanb 0,1011 0,0880 T T [
Acciaio inox 37.5 N [ pEE=y EEBNEEEEEE I 50
P T L+ LT P
[kw] pEEEy [T EEER | [cv]
Maximum permissible power B IEEEECy IEEESy [ [ 40
Makc. dornycmumasi MoujHoCmb 275 — n EBE=< pEEE==y = [ a5
Massime potenze ammissibili —C [T i pEEEEy I |
225 D AT [ 1 30
Type 175 —IE: = LEL e smu ANl 25
Tun N/n MAX. : B e mnnEl 0 20
Tipo 125 — t
PMXT 0,25 16 - 48
12 i 32
PMXST 0,25 [m] LE= T NPSHTTTH
N B . ST [
PMXHT 025 4 - T T HHHHHT
. ) ) 0 0 10 15 20 25 30 35 40 45 Q[is] 55 60 65 70 75 80 85 90
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
OzpaHuyeHusi 1o yrnnomHeHusIM U ¢hopmysibl pacdema TR - —l —_— bl
Makc. donycmumol MOWHoOCMU - cM. pa3den “TexHu4yeckue US.g.p.m 400 550 700 850 1000 1150 1300
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ibili, vedere dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna glé' 9 [/s] 0 26 30 34 38 42 46 50 54 58 62 66 70 74 78 82 86
x =<5
DNm |3 Eg [m3/h]| 0 | 936|108 |122,4(136,8|151,2|165,6| 180 |194,4(208,8|223,2(237,6| 252 [266,4|280,8(295,2|309,6
[ ©
Q.=
ESO|[imin]| 0 |[1560 1800|2040 |2280 |2520 |2760 | 3000 | 3240 | 3480 | 3720 | 3960 | 4200 | 4440 | 4680 | 4920 | 5160
PMX(S/H)T125/1
150x125 F [m] 40 36 36 35 33 | 315(295|275 (255|215
150x125| F | [kw] 17 | 17 [175|185| 19 | 19 | 20 | 20 | 20
150x125 E [m] | 455 42,5405 | 405|385 |375(355|335(315| 29 | 265|235 | 22
150x125 = [kW] 19 (205 | 21 22 | 225 (235|235 | 245|245 | 255 | 255 | 26,5
150x125 D [m] 50 475 | 45 | 455 | 43 41 1395 (375|355 33 31 [ 275265
150x125 D [kW] 23 24 (245|255 | 275 27 | 285|285 (295|305 (305 | 32
150x125 C [m] 57 50 52 50 | 485|465 | 465 | 44 | 415|395 37 | 345|315 285
150x125 C [kW] 27 | 275|285 | 30 31 31 |325(335| 35 35 36 | 365 | 37
150x125 B [m] 64 57 56 54 53 53 51 50 | 475|455 | 435 | 41 [ 385|355 | 335
150x125 B [kW] 30 [315]| 33 34 | 345 (355|365 | 38 |395|405 (405|415 | 42 43
150x125 A [m] 75 64 62 60 61 59 57 55 53 51 50 [475| 45 42
150x125 A [kW] 37,5 | 385 | 40 40 | 415|435 | 445 | 46 48 48 49 50 | 515
NPSH
| [ 1 | [oo 12161923 26293338 [45][54]64]78] 9 [111]128] | | | | | | |
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2900 n [min ]

Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
fization fie XAPAKTEPUCTUKY OHOW CTYIEHU
Oﬁ’éacmb Pt PRESTAZIONI PER STADIO
ampo ci utifizzo 100 150 200 Q[m3/h] 300 350 400
260% n | . ! . ! . | . ! ! !
145
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 450
Korn-80 cmynieHeli: coeMecmumMoe ¢ Makc. 0aeneHUeM. 135
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di L
esercizio. 125
—a - 400
Type
Tun MIN. MAX. 115 T~ I
Tipo Wi
105 B - 1475, n% 350
PMXT 2 5 P = 2
95 I C. 7 Vi 7
PMXST 2 5] == 176 75 I 300
H D / ViV D ] 74
PMXHT 2 8 . 6,5/ ~ |
[m] = 7 yiRviy, 72
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one E / i 70| H
point. % A & [l
Torbko Onsi 08yXcmyneHYambIX HAaCOCO8 - CHU3UMb F r F
K4 Ha 1 eduHuuy 65 {
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il = = < 200
rendimento. 55 =" |
Wet moment of inertia J 45 - 150
MomeHm uHepyuu J MOKpbIL L
Momento d'inerzia J bagnato 35
J=YPD? - [kg m?] I 100
25 ¢
For each 135 0 20 30 40 50 60 Qll/s] 80 90 100 110 120
L |- 180
P
Tun pa6. koneca | PMX(S/H)T125/1 omynents 125
4 : — I 160
Girante tipo Per ogni stadio in 115 = =
piu -
105 e 140
Stainless steel 05 ] L T L
Hep:xas. cmarnb 0,1011 0,0880 L T EEEm=S | 120
et = =
Acciaio inox 85 A —— = L L
] LT —T 1 P
[kw] L] |l T L L " [ev]
Maximum permissible power 65 -} — L — L — 3
Makc. dormycmumasi MOUHOCMb —c . =] = =" L L 80
Massime potenze ammissibili 55 5 BRI o E——— i |
45 —E 1 = L 60
Type — F ——— |
Tun N/n MAX. 35 20
Tipo 5
PMXT 0,25 27 80
22 I 60
17 = -
PMXST 0,25 [m] - NPSH- [ft]
— T
PMXHT 0,25 TE— 20
. ) - 2 0 20 30 40 50 60 Qll/s] 80 90 100 110 120
For seal limits and calculation formulas of the maximum
permissible powers, see technical data section. Imp.g.p.m 500 650 800 950 1100 1250 1400
OzpaHuyeHust Mo yniomHeHUsIM U ¢hopMyIbl pacyema — e ] . 1
Makc. donycmumol MowHocmU - cM. pa3den “TexHu4yeckue US.g.p.m 500 650 800 950 1100 1250 1400
0aHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze
ammissibili, vedere sezione dati tecnici.
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L 'é' 3 [i/s] 0 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84 88 92 96 | 100 | 104 | 108 | 112
X ]
DNm é ‘g% [m3/h]] O 144 1158,4|172,8|187,2|201,6| 216 [230,4|244,8(259,2|273,6( 288 |302,4(316,8|331,2(345,6| 360 (374,4|388,8/403,2
Q ®
Q.
ESD [Vmin]| O (2400|2640 (2880|3120 |3360 |3600 [ 3840|4080 4320 | 4560 4800 | 5040 | 5280 | 5520 | 5760 | 6000 | 6240 | 6480 | 6720
PMX(S/H)T125/1
150x125 F [m] 69 61 62 60 57 57 54 52 495 | 47 | 435|405 | 375|355
150x125 F [kW] 395| 39 [405| 42 42 | 435 (435|445 | 46 | 455|465 | 475 | 49
150x125 E [m] 79 72 70 68 69 67 65 62 60 57 54 51 49 | 455|425 | 41
150x125 = [kW] 45 | 465|485 | 48 | 495 | 51 [525|525 | 54 55 | 56,5 | 58 58 | 59,5 | 62,5
150x125 D [m] 88 83 81 79 7 75 73 71 69 68 65 62 59 56 53 50 |[475
150x125 D [kW] 495|515 (535 | 55 | 575 59 | 605 | 62 62 | 635| 65 | 665 | 69 [695| 71 73
150x125 C [m] | 100 87 87 86 85 83 81 79 7 75 72 70 67 64 61 58 54 51
150x125 (o3 [kW] 625 | 64 [655| 67 (685|705 | 72 | 735 75 76 78 79 81 82 84 86 87
150x125 B [m] | 112 98 98 98 97 96 94 92 90 85 83 81 78 75 72 69 66 62 59
150x125 B [kW] 69,5 | 70,5 | 72 74 75 7 79 81 85 87 89 90 92 93 95 96 98 99
150x125 A [m] | 130 114 | 114 | 113 | 105 | 105 | 104 | 102 | 101 | 99 96 92 90 87 84 81 78 75
150x125 A [kW] 81 83 85 91 92 94 96 98 100 | 102 | 106 | 108 | 110 [ 112 | 113 | 114 | 116
NPSH
| [ m | [39]30] 4] 4 Ja2]46] 5 [s57]eafra] 8] o [101]112]126]141]158]175] 19 ] | | | |
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Overall dimensions and weights

Obuwue 2abapumsi u 8ec

Dimensioni di ingombro e pesi

A u | \
|
9
f
C
e
T -
|
i d DNa(k) PN(I)
b - - VI e = T =&
|
a (k6
(k6) s \
R K
10088
R
. Weight
Series Type
Cepust Tun A B C D E F G H S T U \Y z PBec
Serie Tipo eso
[mm] [kg]
PMX(S/H)T 125/2 1033 451 245 337 539 200 294 88 280 320 326 320 43 462
PMX(S/H)T 125/3 1133 451 345 337 539 300 294 88 280 320 326 320 43 514
PMX(S/H)T 125/4 1233 451 445 337 539 400 294 88 280 320 326 320 43 565
PMX(S/H)T 125/5 1333 451 545 337 539 500 294 88 280 320 326 320 43 616
PMX(S/H)T 125/6 1433 451 645 337 539 600 294 88 280 320 326 320 43 667
PMX(S/H)T 1257 1533 451 745 337 539 700 294 88 280 320 326 320 43 718
PMX(S/H)T 125/8 1633 451 845 337 539 800 294 88 280 320 326 320 43 770
PMX(S/H)T 125/9 1733 451 945 337 539 900 294 88 280 320 326 320 43 821
PMX(S/H)T 125/10 1833 451 1045 337 539 1000 294 88 280 320 326 320 43 872
Foot dimensions
Pasmepsb! Hoxek
Dimensioni dei piedi
| L M | N | o Q | R
[mm]
30 [ 100 29,5 [ 570 [ 460 145 24 [ 35
Shaft projection
Beicmyn eana
Sporgenza d'albero
a I b | c d e I f | g
[mm]
45 | 48,5 | 14 9 100 | 110 | 125
Flanges
®naHybl!
Flange
Type (k) (1) (r) (s)
Tun DNa PN DNm PN
Tipo [mm] [bar] [mm] [bar]
PMXT 150 25 125 40
PMXST 150 25 125 63
PMXHT 150 40 125 100
Plugs
[Mpobku
Tappi
J K W
G3/4 G1/2 G1/4
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[Nod6op - 2abapumsl U 8€C 3/1EKMPOHACcOCO8 Ha pame 2 P / 50 HZ
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJIM30BAHHbBIMW 3AKPbLITBIMW SJTIEKTPOABUTATEIIAMUN
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
- v2* 72 A _
a—y C [ — D -
i
v ;
i
® ® T
[
]’ * 1! ': .
DNa(k) PN() {218 Je=—— I m — °
— = EEEE—— [
®© JE—
*
Y | p2 S = E—
* V | ! L:w i
n2 02* -LH 3 ;x: [—'—1 :
WY ! ‘ i \ 1 | !
! I !
i i[| @ m2* 1oe2
I Lol g
| | 1
; 2% ! <G
i S g
2% c2* d2* c2*
= - - =
* 2
g2 = G-e2 - b2 g
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /ndicatives values according to the
type of motor installed - Mpn6nuanTenbHble 3HaYEHWs1 B 3aBUCUMOCTU OT Mapku ABuraTensi
Pump Motor . \Weight
Hacoc Leuzamens BGAM A|lC|D|G|T]|V a*2 b*2 cg d’2 e2 h*2 |? k|1 L2 rr12 n’2 (12 p*2 r s vg z2 Bec
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun kW] | Pasmep Tun [mm] [kl
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S/H)T 125/2|110 O | 3158 800/IR |1033| 245 | 337 | 294 | 320 | 320 (2218(1695| 300 |1095| 90 |1030( 780 | 150 |(1)| 730 [ 22 [ 160 | 50 | 475|125 | (2) [1181| 4 | 1543
PMX(S/H)T /2[132 0| 315M 335/IR (1033|245 | 337 | 294 | 320 | 320 |2328(1805| 300 {1205| 90 (1030|780 | 150 |(1)| 730 | 22 | 160 | 50 |475|125 | (2) [1291| 4 | 1619
PMX(S/H)T! /2[160 O [ 315L 335/IR 1033 245 | 337 | 294 | 320 | 320 |2328|1805| 300 (1205 90 |1030| 780 | 150 [(1)| 730 | 22 [ 160 | 50 | 475 | 125 | (2) [1291]| 4 | 1697
PMX(S/H)T| /2|200 O | 315L |336/IE4/LR|1033| 245 | 337 | 294 | 320 | 320 (2418|1895| 300 [1295| 198 {1030| 780 | 150 |(1)| 730 | 22 | 160 | 50 |475|125 | (2) |1381| 4 | 1831
PMX(S/H)T /2| 250 | 355M 337/LR |1033( 245 | 337 | 294 | 320 | 320 |2563|1879( 300 |1279( 110 |1136| 880 | 150 |(1)| 830 | 22 | 180 [ 50 | 535 | 125 | (2) [1526| 4 | 2244
PMX(S/H)T /2| 280 | 355M | 4003/MR [1033| 245 | 337 | 294 | 320 | 320 |2563(1879| 300 |1279| 110 [1136( 880 | 150 | (1)| 830 [ 22 | 180 | 50 | 535 | 125 | (2) |1526| 4 | 2373
PMX(S/H)T 125/3| 160 O | 315L 338/LR [1133( 345 | 337 | 294 | 320 | 320 | 2428|1905 300 (1305 90 [1030| 780 | 150 |(1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 125 | (2) [1291| 4 | 1753
PMX(S/H)T /3]200 O | 315L |338/IE4/LR|1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 (2518|1995 350 {1295 198 [1030| 780 | 150 |(1)| 730 | 22 | 160 | 50 | 475|125 | (2) |1381| 4 | 1882
PMX(S/H)T! /3| 250 [ 355L | 339/LR 1133|345 | 337 | 294 | 320 | 320 |2663(2049( 350 |1349| 110 [1136( 880 | 150 | (1)[ 830 [ 22 | 180 | 50 | 535 | 125 | (2) |1526| 4 | 2298
PMX(S/H)T| 13| 280 355L 339/LR |1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 (2663|2049| 350 |1349| 110 (1136 880 | 150 | (1)| 830 [ 22 [ 180 | 50 | 535 | 125 | (2) [1526| 4 | 2423
PMX(S/H)T /3| 315 355L 339/MR |1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 |2663|2049| 350 |1349( 110 |1136( 880 | 150 |(1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 | (2) (1526| 4 | 2427
PMX(S/H)T /3| 355 | 355L | 339/MR 1133|345 | 337 | 294 | 320 | 320 |2663(2049| 350 |1349| 110 [1136( 880 | 150 | (1)[ 830 [ 22 | 180 | 50 | 535 | 125 | (2) |1526| 4 | 2417
PMX(S/H)T 125/4|200 O | 315L |806/IE4/LR|1233( 445 | 337 | 294 | 320 | 320 (2618|2095 350 |1395| 198 [1030| 780 | 150 | (1)| 730 [ 22 | 160 | 50 | 475|125 | (2) |1381| 4 | 1933
PMX(S/H)T /4| 250 | 355M 340/LR |1233 445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2763|2079( 350 |1379( 110 {1136 880 | 150 |(1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 | (2) (1526| 4 | 2349
PMX(S/H)T! /4 280 [ 355L | 340/MR 1233|445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2763(2149| 350 |1449| 110 [1136( 880 | 150 | (1)[ 830 [ 22 | 180 | 50 | 535 | 125 | (2) |1526| 4 | 2478
PMX(S/H)T| /4] 315 355L 340/MR |1233| 445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2763|2149| 350 | 1449 110 (1136( 880 | 150 |(1)| 830 [ 22 | 180 | 50 | 535|125 | (2) [1526| 4 | 2478
PMX(S/H)T /4| 355 355L 340/MR |1233| 445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2763|2149| 350 |1449( 110 |1136| 880 | 150 |(1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 [ 125 | (2) (1526| 4 | 2468
PMX(S/H)T 125/5| 280 | 355L | 341/MR |1333| 545 | 337 | 294 | 320 | 320 2863 (2249| 350 |1549| 110 {1136| 880 | 150 | (1) [ 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 | (2) |1526| 4 | 2530
PMX(S/H)T /5] 315 355L 341/MR (1333 545 [ 337 | 294 | 320 | 320 | 2863|2249 350 [1549| 110 [1136| 880 | 150 |(1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 | (2) [1526| 4 | 2530
PMX(S/H)T /5| 355 355L 341/MR |1333| 545 | 337 | 294 | 320 | 320 |2863|2249| 350 |1549( 110 |1136| 880 | 150 |(1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 125 | (2) [1526| 4 | 2520
PMX(H)T 125/6| 315 | 355L | 4000/MR |1433| 645 | 337 | 294 | 320 | 320 (2963 (2349| 400 |1549| 110 (1136| 880 | 150 | (1)| 830 | 22 | 180 | 50 |535| 125 | (2) |1526( 4 | 2581
PMX(H)T /6] 355 355L | 4000/MR (1433 645 | 337 | 294 | 320 | 320 | 2963|2349 400 (1549| 110 |1136| 880 | 150 ((1)| 830 | 22 | 180 | 50 | 535 (125 | (2) |1526| 4 | 2571
PMX(H)T! 125/7| 355 355L | 4001/MR (1533|745 | 337 | 294 | 320 | 320 | 3063 (2449| 400 (1649| 110 |1136| 880 | 150 [(1)[ 830 | 22 [ 180 | 50 | 535|125 | (2) [1526| 4 | 2623

Contact the sales network for couplings exceeding 355 kW.

BGAM = Base and coupling
* = Indicatives values according to the type of motor installed.

O Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar

B cnyqdae mygpm mowiHocmeto 6onee 355 kBm obpamumecs 8 Hauly
KOMMEpYeCKyto cemb.

BGAMA = Pama u my¢pma

* = [lpubnusum. 3Ha4eHust 8 3a8UCUMOCMU Om MapKu deuzameris.
o [lsuzamens knacca aghghekmusHocmu IE4 e coomeemcmeuu ¢
PEITTAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcsi 8apuaHmsl 8 Opyaux
Knaccax aghghekmusHocmu 0115 pbiHKoe 3a npedenamu EC.

(1) PMXT=25 6ap PMXST=256ap PMXHT=40 6ap
(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap

Per accoppiamenti superiori al 355 kW, contattare la rete di vendita.

BGAM = Base giunto e coprigiunto
= Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[Nod6op - 2abapumsl U 8€C 31EKMPOHACcOCO8 Ha pame

Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJTIN30BAHHbIMW 3AKPbLITbIMU STIEKTPOABUIATEIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
- v2* 22, A -
—y C [ — D -
v |
!
DNm(r) PN(s) Y OQ !
® ® T
I Sl
“-l-65-- - - ", * e ———— l_ I:: :-l_T O
DNa(k) PN() |2 -|€) ) i
e ~— [
© JE—
" pz* —Q?F- - 1009C
' | -
il T ;
)] ‘ 3 \ \ e ;
| L@ m2 )
i - i
| 2 .G
- i
2% _ c2* d2* c2*
=1 =1 - =1
g2 = G-e2 - b2* 92
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTtenbHble 3Ha4YEHUS B 3aBUCUMOCTI OT Mapku ABuUratens
pume aem:‘;;nb Boam |A|C|D |6 |T|Vv]az|b2|c2|a|ez|n2|i2 k|1 |2|m|n2lo2|p2|r|s]|w|z Weight
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun [kw] | Pasmep Tun [mm] [kg]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S/H)T[ 125/2[ 15 160L 345/EP  [1033] 245 [ 337 [ 294 [ 320 [ 320 [1664]1340[ 200 [ 940 60 [ 671700 [ 150 [ (1) [650 [ 20 [140| 42 [420[125[ (2)[627 [ 4 | 684
PMX(S/H)T /2| 185 | 180M 346/FP (1033|245 | 337 | 294 | 320 | 320 (1702|1350 250 | 850 | 60 | 690 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) | 665 | 4 | 765
PMX(S/H)T 12| 22 180L 347/FP (1033|245 | 337 | 294 | 320 | 320 (1742|1388 250 | 888 | 60 | 690 | 700 [ 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 [ 125 | (2) [ 705 | 4 | 786
PMX(S/H)T 2| 30 200L 348/GP  |1033| 245 | 337 | 294 | 320 | 320 |1795(1423| 250 | 923 | 60 | 720 [ 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 | 42 [420 | 125((2)|758 | 4 | 821
PMX(S/H)T /2| 37 | 2255 | 4008/HR |1033| 245|337 | 294 | 320 | 320 |1830(1454| 250 | 954 | 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 [ 420|125 | (2)|793 | 4 | 836
PMX(S/H)T| 125/3| 22 180L 849/FP (1133|345 | 337 | 294 | 320 | 320 (1842|1488 250 | 988 | 60 | 690 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 [ 125 | (2) | 705| 4 | 836
PMX(S/H)T /3] 30 200L 349/GP  |1133| 345 | 337 [ 294 | 320 | 320 |1895(1523| 250 1023| 60 | 720 [ 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 | 42 [420 | 125((2)|758 | 4 | 871
PMX(S/H)T /3| 37 | 2258 350/HR  [1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 [1930|1554| 250 |1054| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 |420 [ 125|(2) [ 793 | 4 | 886
PMX(S/H)T /3| 45 | 225M 351/HR  |1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 |1955(1579| 250 |1079| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 | 42 |420 | 125 | (2)[818| 4 | 929
PMX(S/H)T /3| 55 | 250M | 4009/IR |1133| 345 | 337 | 294 | 320 | 320 |2017{1621| 250 [1121| 60 | 795 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125|(2)|880 | 4 | 1052
PMX(S/H)T| 125/4| 30 200L 352/GP 1233 445 | 337 [ 294 | 320 | 320 |1995(1623| 250 1123| 60 | 720 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 | 42 [ 420|125 ((2)|758 | 4 | 921
PMX(S/H)T /4| 37 | 2258 47T1HR  |1233| 445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2030(1654| 300 |1054| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 |420 | 125|(2) (793 | 4 | 937
PMX(S/H)T /4| 45 | 225M 472/HR  |1233| 445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2055(1679| 300 |1079| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 | 42 |420 | 125 | (2) 818 | 4 | 979
PMX(S/H)T /4| 55 | 250M 473/IR (1233|445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2117{1721| 300 [1121| 60 | 795 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125|(2)| 880 | 4 | 1102
PMX(S/H)T /4| 750 | 2808 474/IR (1233|445 | 337 | 294 | 320 | 320 |2250(1768| 300 [1168| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) [1013| 4 | 1244
PMX(S/H)T| 125/5| 37 | 2258 813/HR 1333 545 | 337 | 294 | 320 | 320 |2130(1754| 300 |1154| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 |420 | 125|(2) (793 | 4 | 987
PMX(S/H)T /5| 45 | 225M 475/HR  |1333| 545 | 337 [ 294 | 320 | 320 |2155(1779| 300 [1179| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 [ 140 | 42 |420 | 125 | (2)|818 | 4 | 1029
PMX(S/H)T /5| 55 | 250M 476/IR  [1333| 545 | 337 | 294 | 320 | 320 |2217{1821| 300 [1221| 60 | 795 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125|(2)|880 | 4 | 1153
PMX(S/H)T /5| 750 | 2808 477/IR (1333|545 | 337 | 294 | 320 | 320 |2350(1868| 300 [1268| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) [1013| 4 | 1294
PMX(S/H)T /51 900 | 280M | 4005/LR |1333| 545 | 337 | 294 | 320 | 320 |2401(1919| 300 [1319| 60 | 815|700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) |1064| 4 | 1363
PMX(S/H)T| 125/6| 45 | 225M 478/HR  |1433 645 | 337 [ 294 | 320 | 320 |2255(1879| 300 (1279| 60 | 750 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 [ 140 | 42 |420 | 125 | (2)|818 | 4 | 1080
PMX(S/H)T /6| 55 | 250M 479/IR (1433|645 | 337 | 294 | 320 | 320 |2317{1921| 300 [1321| 60 | 795 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125|(2) | 880 | 4 | 1203
PMX(S/H)T /6| 750 | 280 480/IR (1433|645 | 337 | 294 | 320 | 320 |2450(1968| 350 [1268| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) |1013| 4 | 1344
PMX(S/H)T /6| 900 | 280M 481/LR  [1433| 645 | 337 | 294 | 320 | 320 [2501/|2019| 350 |1319| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) [1064| 4 | 1414
PMX(S/H)T /6/110 0 | 3158 498/LR  [1433| 645 | 337 | 294 | 320 | 320 2648|2125 350 |1425| 90 (1030|780 | 150 | (1) | 730 | 22 | 160 [ 50 | 475 [ 125 | (2) [1211| 4 | 1747
PMX(S/H)T| 125/7| 55 | 250M 482/IR  [1533| 745 | 337 | 294 | 320 | 320 |2417{2021| 350 [1321| 60 | 795 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125|(2)| 880 | 4 | 1253
PMX(S/H)T /7| 750 | 2808 483/IR (1533|745 | 337 | 294 | 320 | 320 |2550|2068| 350 [1368| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) |1013| 4 | 1395
PMX(S/H)T /7 900 | 280M 484/LR  [1533| 745 | 337 | 294 | 320 | 320 2601|2119 350 |1419| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) [1064| 4 | 1464
PMX(S/H)T /7/1100 | 315S 485ILR  [1533| 745 | 337 | 294 | 320 | 320 (2748|2225 350 |1525| 90 {1030/ 780 | 150 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475 [ 125 | (2) [1211| 4 | 1798

BGAM = Base and coupling

* = Indicatives values according to the type of motor installed.

O Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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BGAMA = Pama u my¢pma

* = [lpubnu3um. 3Ha4YeHUs 8 3agucuMOcmu om mapKu dsu2amernsi.

o [lsuzamens knacca aghpekmusHocmu IE4 8 coomeemcmeuu ¢
PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. MImetomcsi 8apuaHmsi 8 Opyaux

Knaccax aghghekmueHocmu 0115 pbiHKO8 3a npedenamu EC.

(1) PMXT=25 6ap PMXST=256ap PMXHT=40 6ap

(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto

* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra

UE.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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© soumance

caprari PMXT 125

Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps

[Toobop - 2abapumel U 8eC 371IEKMPOHACOCO8 Ha pame 4P / 50 HZ
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJIM30BAHHbBIMW 3AKPBITBIMW SJTIEKTPOABUTATEIIAMUN
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3Ha4YeHUs B 3aBUCUMOCTY OT Mapku ABuratens
Pump Motor . Weight
Hacoc Teuzamen BGAM A|lC|[D|[G|T]|V a*2 b*2 c? d*2 e2 h*2 '*2 | Ig m*2 n*2 0*2 p’2 r|s vg z2 Bec
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepusi Tun | [kW] | Paamep Tun [mm] [kl
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S/H)T] /71132 0| 315M 4007/MR |1533| 745 | 337 | 294 | 320 | 320 (2858|2284 | 400 |1484| 90 |1030| 780 | 150 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475|125 (2) |1321| 4 | 1924
PMX(S/H)T| 125/8| 55 250M 818/IR  [1633| 845 | 337 | 294 | 320 | 320 (2517 (2121| 350 |1421| 60 | 795 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 [ 42 | 420 | 125 | (2) (880 [ 4 | 1303
PMX(S/H)T /8 75 O 280S 486/IR  [1633| 845 | 337 | 294 | 320 | 320 |2650(2168| 350 (1468| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 [420| 125 (2) [1013| 4 | 1445
PMX(S/H)T| /8| 90 O 280M 487/LR |1633| 845 | 337 | 294 | 320 | 320 (2701|2219| 350 |1519| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) |1064| 4 | 1514
PMX(S/H)T /8| 110 O | 315S 488/LR |1633| 845 | 337 | 294 | 320 | 320 |2848(2325| 400 |1525| 90 |1030| 780 | 150 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475|125 | (2) |1211]| 4 | 1848
PMX(S/H)T /8[132 0| 315M 489/MR  |1633( 845 | 337 | 294 | 320 | 320 [2958|2384 ( 400 |1584( 90 (1030|780 | 150 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475 | 125 | (2) |1321| 4 | 1975
PMX(S/H)T| 125/9| 75 O 280S 490/IR  |1733| 945 | 337 | 294 | 320 | 320 |2750|2268| 400 |1468| 60 | 815|700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) |1013| 4 | 1495
PMX(S/H)T /9] 90 O 280M 491/LR  |1733| 945 | 337 | 294 | 320 | 320 (2801(2319| 400 |1519| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) [ 650 | 20 | 140 | 42 | 420 | 125 | (2) |1064| 4 | 1564
PMX(S/H)T /9[110 O | 3158 492/LR (1733|945 | 337 | 294 | 320 | 320 |2948(2425| 400 (1625| 90 |1030| 780 | 150 | (1) | 730 | 22 [ 160 | 50 [475|125 | (2) [1211| 4 | 1899
PMX(S/H)T| /91132 0| 315M 493/MR  [1733| 945 | 337 | 294 | 320 | 320 |3058|2535| 400 (1735( 90 |1030| 780 | 150 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475|125 | (2) |1321| 4 | 2027
PMX(S/H)T /9]160 O | 315L 493/MR  |1733( 945 | 337 | 294 | 320 | 320 | 3058|2535 400 [1735| 90 [1030( 780 [ 150 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 |475 | 125 | (2) |1321| 4 | 2122
PMX(S/H)T| 125/10| 75 O 280S 494/IR  (1833]1045| 337 | 294 | 320 | 320 |2850(2368| 400 (1568| 60 | 815 | 700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 | 42 [ 420 | 125 | (2) |[1013| 4 | 1545
PMX(S/H)T] /10| 90 © 280M 495/LR  |1833|1045| 337 | 294 | 320 | 320 [2901|2419| 400 |1619| 60 | 815|700 | 150 | (1) | 650 | 20 | 140 [ 42 | 420 | 125 | (2) |1064| 4 | 1614
PMX(S/H)T /10| 110 O | 315S 496/LR |1833|1045| 337 | 294 | 320 | 320 [3048(2525| 400 |1725| 90 |{1030| 780 | 150 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475|125 | (2) |1211]| 4 | 1950
PMX(S/H)T /10{132 O | 315M 497/MR  |1833(1045| 337 | 294 | 320 | 320 [3158|2635| 450 |1735| 90 [1030| 780 | 150 | (1) | 730 | 22 | 160 | 50 | 475|125 | (2) {1321| 4 | 2078
PMX(S/H)T| /10| 160 O | 315L 497/MR  [1833(1045( 337 | 294 | 320 | 320 |3158|2635| 450 (1735 90 |1030| 780 | 150 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475|125 | (2) |1321| 4 [ 2173
PMX(S/H)T /10/200 O | 315L |497/IE4/MR |1833]|1045| 337 | 294 | 320 | 320 |3248|2725| 450 | 1825|198 |1030| 780 | 150 | (1) [ 730 | 22 | 160 | 50 | 475|125 | (2) |1411]| 4 | 2314

BGAM = Base and coupling

BGAMA = Pama u my¢pma

BGAM = Base giunto e coprigiunto

Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved

= Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE.

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar

= Indicatives values according to the type of motor installed.

O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

* = [Tpubnu3um. 3HayeHus 8 3agUCUMOCMU OM MapKu 0gu2amers.
o [leuezamens knacca aghgpekmusHocmu IE4 @ coomeemcmeuu ¢
PEITTAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomcs 8apuaHmel 8 dpyaux
Knaccax aghghekmusHocmu Ons pbiHKo8 3a npedenamu EC.

(1) PMXT=25 6ap PMXST=25 6ap PMXHT=40 6ap

(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap PMXHT=100 6ap

(1) PMXT=25 bar PMXST=25 bar PMXHT=40 bar
(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar PMXHT=100 bar
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1 @ ENDLFANCE D T
ca p ra rl FRESIS TANCE +PERFORMANCE. M X L 1 5 0
1150 n [min -]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
O6nacms npumeHeHus XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYTIEHN
o PRESTAZIONI PER STADIO
Campo di utilizzo
>60% n 75 100 125 Q[m3/h] 175 200 225 250
24 | n | n | n | | | | |
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Korn-80 cmynieHeli: coeMecmumMoe ¢ Makc. 0aeneHUeM. 22
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 70
esercizio. 20 |
Type A - 60
Tun MIN. MAX. 8 —g = I - -
Tipo — ] = 27475 n%
16 —C = = = 8=
~ = —= 8
PMXLT 2 10 D = ] ¥ e 50
— = = 1 S
PMXLST 2 10 il /-7~ o A7) i
— 7 11 ] TIPS 70
; HE—F / ! Ly / AT AR AN - 40
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one v Y — 7 —
; [m] G i { 7
point. v 7 { /N |
TornbKo Onsi 08yxcmyrneHYambIX HaCOCO8 - CHU3UMb 10 IS \ -
K14 Ha 1 eduHuuy AV H
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il - [ft]
rendimento. 8
<]
6 - 20
Wet moment of inertia J
Mowmernm uHepyuu J MOKpbIl 3
Momento d'inerzia J bagnato 4
J=Y4PD2 - [kg m?] 10
2 ]
For each
Impeller type additional stage o= 0
Tun pa6. koneca | pMXL(S)T150/1 [ns kaxdoti don. 125 0 20 25 30 35 40 QJlis] 50 55 60 65 70
Girante tipo SO 16
Per ogni stadio in 115
piu
10.5 —— -
Stainless steel — =T 14
Hepxae. cmarb 0,1979 0,1683 95 = = F
Acciaio inox =] —— = L 12
—T e s
8.5 - e R I
P ~ A LT 11T P
Maximum permissible power [kw] B | LT [ev]
Makc. donycmumasi MoujHocmb 65 C LT L — ] L
Massime potenze ammissibili : D L ——TT |5
55 E —— = = |
Type F [ —— ——
Tun N/n MAX. 456 i -6
Ti |
e 35
-4
PMXLT 0,31 25
PMXLST 0,31 6 16
4
For seal limits and calculation formulas of the maximum = 1 L
permissible powers, see technical data section. [m] T 'T‘F‘ SIH |
OzpaHuyeHus Mo yninomHeHUsIM U ¢hopMyrbl pacyema L, 11 0
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 0 0 20 25 30 35 40 Q[ls] 50 55 60 65 70
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 350 450 550 650 750 850
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. — o T t T — L } L
US.g.p.m 400 500 600 700 800 900 1000
Capacity - Pacxod - Portata
Dna gg 9 [/s] 0 28 30 32 34 36 38 | 40 42 44 46 | 48 50 52 54 56 58 60 62 64
X ]
DNm E ‘§§ [m3/h]] O (100,8| 108 (115,2|122,4(129,6(|136,8| 144 |151,2|158,4|165,6/172,8| 180 |187,2(194,4|1201,6(208,8| 216 (223,2|230,4
acg
E E O |[/min]| 0 [1680 (1800|1920 |2040 |2160 | 2280 | 2400 | 2520 | 2640 | 2760 | 2880 | 3000 | 3120 | 3240 | 3360 | 3480 | 3600 | 3720 | 3840
PMXL(S)T150/1
200x150 G [m] 13 [ 105 | 10 96 | 92 | 88 | 84 8 76 | 71 66 | 62 | 55 | 51
200x150 G [kW] 42 | 41 | 42 | 42 | 42 | 43 | 42 | 43 | 43 | 42 | 42 4 Big
200x150 F [m] |145| 12 | 115| 11 | 105 | 10 98 | 95 | 91 86 | 82 | 76 | 71 66 | 58 | 56
200x150 7 [kW] 47 | 48 | 49 | 48 | 49 5 49 | 49 5 51 | 49 | 49 | 49 | 46 | 48
200x150 E [m] | 155 | 13 13 | 125 12 | 115 115]| 11 [105| 10 97 193 |88 |83 |77 |71 6,4
200x150 E [kW] 53 | 54 | 54 | 55 | 56 | 55 | 56 | 56 | 57 [ 58 | 59 | 57 | 57 | 57 | 57 | 56
200x150 D [m] [ 165|145 | 14 14 [135| 13 13 [125] 12 12 [ 115 11 |105( 99 | 93 | 87 8 71 6,9
200x150 D [kW] 58 | 59 6 61 (62|63 |64 |65 |66 |67 |68]|68]|66|66|66]|66|865] 67
200x150 C [m] | 185 15 | 145 (145|145 | 14 14 | 135 (135 | 13 13 | 125 12 | 115 11 10 95 | 87
200x150 C [kW] 7171|7273 |73 |74 (75|76 |77 78|78 /(79|79 8 8 8 8
200x150 B [m] 20 16 | 155 | 155|155 [ 155 | 15 [ 155 | 145 | 145 | 145 | 135 | 135 | 125 | 12 1 1105 95
200x150 B [kW] 78 | 79 8 81|83 (84|85 |86 |86 |87 |88 ]| 89 9 9,1 9,1 91 | 92
200x150 A [m] 23 17 [ 175 | 17 17 [ 165|165 | 165 | 16 16 15 (145 | 14 [ 135|125 | 12 1
200x150 A [kW] 838 9 911|192 |94 |95 |96 |96 |97 |101]| 101|102 | 102 | 10,3 | 10,3 | 10,4
NPSH
| [ m | [o9 oo o9 o9 o9]o9]o9] [t [ [2]13]15]17] [23]28[32]38] | | | |
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) ENDURANCE

PMXLT 150

caprari

+RESISTANCE +PERFORMANCE
1450 n [min ]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
fization fie XAPAKTEPUCTVKM OJHOM CTYIEHU
05/(7:80% TR PRESTAZIONI PER STADIO
ampo di utifizzo 75 100 125 150 Q[m3/h] 200 225 250 275 300
260% n 39 . ! . ! | | | | ! | I !
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 37 120
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumMoe ¢ Makc. agrneHuem.
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 35
esercizio. 110
33
Type 31
Tun MIN. MAX. — - 100
Tipo 29 ="
- = 70 H 75 90
b A7
PMXLT 2 10 27 c = 75 ;77:::n% I
PMXLST 2 10 % . > | s0
- 23 = 7 = F
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one H E 7 » r4 78 7 H
. — 7 74
point. " SRay|aBABRy <5 /SHE 7 If]
Tonbko Onst 98yXCmyneHYambiX Hacoco8 - CHU3UMb S e S A PR A N 70
Krig Ha 1 eduHuuy G ] / 60
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 17 = IR \ ra |
rendimento. : S=
15 = 150
Wet moment of inertia J 13 a 40
MowmeHm uHepyuu J MOKpbIl 1 =
Momento d'inerzia J bagnato
J=V4PD2 - [kg m?] 9 30
For each 7 20
Impeller type additional §tage 57 -
Tun pat. koneca | pMXL(S)T150/1 [ns kaxdoli dor. 23 0 20 25 30 35 40 45 50 Qfi/s] 60 65 70 75 80 85 90
Girante tipo cmyneru 30
Per ogni stadio in 21 |
pil o= 28
Stainless steel 19 LT i L 526
Hepxas. cmanb 0,1979 0,1683 Py BEEEEE 24
Acciaio inox 17 " TH PEEE=E [ 92
1 LT R e L
15 B e EEmEE— i - 20
Maximum permissible power P C "’,,_—— T N 1 P
Makc. donycmumasi MOuHOCb kW] B R P = [ [cv]
Massime potenze ammissibili —D EE—— = Il 16
1M — == A H =
E 1 14
F N SNAY |
Type 93 3 L 12
Tun N/n MAX. = [~ 3
Tipo 7 510
PMXLT 031 sy 8
PMXLST 0,31 8 - 24
6 EEER
For seal limits and calculation formulas of the maximum [m] = =] S 16
S . ) = NPSH
permissible powers, see technical data section. 2 T i - [ft]
OzpaHuyeHus 1o yninomHeHUsIM U hopMyIbl pacyema — } } I } Lo
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 0 0 "20 25 30 35 40 45 50 Q[is] 60 65 70 75 80 85 90
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 400 500 600 700 800 900 1000 1100
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. L1 — T
US.g.p.m 500 650 800 950 1100 1250 1400
Capacity - Pacxod - Portata
Dna gg 3 [/s] 0 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70 72 74 76 78 80
x ]
DNm g ‘gg [m3/h]| O 144 1151,2(158,4|165,6(172,8| 180 (187,2|194,4(201,6|208,8( 216 |223,2(230,4|237,6(244,8| 252 (259,2|266,4|273,6|280,8| 288
[ I
Q= =
ESO [/min]| O (2400|2520 (2640|2760 2880|3000 | 3120 | 3240 | 3360 | 3480 | 3600 | 3720 | 3840 | 3960 | 4080 | 4200 | 4320 [ 4440 | 4560 | 4680 | 4800
PMXL(S)T150/1
200x150 G [m] [205]| 15 15 [145|145(135| 13 | 125 12 | 115|105 10 | 94 | 86
200x150 G [kW] 85 | 86 | 83 (84 | 84 |85 | 86 | 86 | 86 | 86 | 85 | 84 | 82
200x150 F [m] (225|175 | 17 | 165|165 | 155 | 15 [145| 14 [135| 13 12 |15 11 10 92 | 89
200x150 B [kW] 96 | 96 | 97 [ 97 | 97 [ 98 | 98 | 99 [ 99 | 99 | 98 [ 97 | 96 | 94 [ 92 | 95
200x150 E [m] (245|195 20 [ 185|185 | 19 | 175 17 | 165|165 | 155 | 15 | 145|135 | 13 12 11 1105 | 10
200x150 E [kW] M"MA (1)1 (111112 (11,2112 (11,3 | 11,3 [ 113 | 11,7 [ 11,7 | 11,7 | 116 | 11,4 | 113 | 11,1 | 114
200x150 D [m] [265)|215|215 | 21 21 20 20 | 195| 19 185 | 18 (175 | 175|165 (155 | 15 | 145 (135|125 | 11 1
200x150 D [kW] 12,3 (1231123 [ 124 | 129 | 13 13 13 | 131 (131|136 | 135|135 | 135 | 13,4 [ 13,8 | 13,6 [ 13,4 | 13,1 [ 134
200x150 C [m] | 295|245 | 24 23 | 235 23 | 225| 22 |[215| 215 | 21 20 | 195 19 | 185175 | 17 | 165|155 | 145 | 14,5
200x150 C [kW] 138 | 138 | 145 | 144 | 144 | 144 | 15 15 15 15 [ 155|155 | 155 | 155 | 155 | 16 16 16 [ 155 | 16
200x150 B [m] 32 [265| 25 25 | 255 | 25 24 24 | 245 | 24 | 235|225 225| 22 21 | 205 | 20 19 | 185 | 175|165 | 15
200x150 B [kW] 15 16 16 16 16 | 16,5 | 16,5 | 16,5 | 16,5 | 17 17 17 | 175 | 18 18 18 18 | 185|185 | 18 18
200x150 A [m] 37 | 285 27 | 275|275 (275|265 (265 (265|255 (255 |255| 25 (245 | 24 |235(225| 22 21 20 | 195 18
200x150 A [kW] 17 | 175|175 | 18 18 | 185|185 | 185 | 195|195 [ 195 | 195 [ 20 20 20 20 | 20,5205 |205 | 21 21
NPSH
| [mi | Js[s]1e]re[7][17]18] 2 212325272931 [35][38[a1[45][4a0]5a]58] | ]
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1 @ ENDLFANCE D T
ca p ra r I FRESIS TANCE +PERFORMANCE. M X L 1 5 0
1750 n [min -]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
O6nacms npumeHeHus XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYTIEHN
Campo di utilizzo PRESTAZIONI PER STADIO
>60% n o 1?0 ‘ 290 ‘ Q[m‘S/h] ‘ 390 ‘ 3?0
, . . =175
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. agrneHuem. 50
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di |
esercizio. 150
45 B
Type A
Tun MIN. MAX. =
Tipo 40 —B = 57 7017,
— = ST e % 125
PMXLT 2 10 I ——— ] 77
35 D = r 7 L
PMXLST 2 10 = ~ 76
~ / 781 1/ 73!, H
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [ P} = == 4 yi 7 7 - 7IL7 | [ft]
point. m I AV AV > 7
[ A / L/ / >< Pa
Tonbko Onsi d8yXCmyneHyambiX HacoCO8 - CHU3UMb G 7 Il K 67 I
= 1 f N
Krig Ha 1 eduHuuy 25 [
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il l { = =< e 75
rendimento. \ —
20
N X S
Wet moment of inertia J = % 0
Momerm uHepyuu J MOKpbIL 15 n =
Momento d'inerzia J bagnato >
J=Y4PD2 - [kg m?] r
10
For each 25
Impeller type additional stage 54 ¢
Tun pa6. koneca | PMXL(S)T150/1 Ans kaxdoti dor. 40 0 30 40 50 60 QJlis 80 90 100 110
Girante tipo cmyneru
Per ogni stadio in 36 - o |48
piu L -
32 — —— L
Stainless steel RIS - — L 40
Hepxae. cmarb 0,1979 0,1683 28 —a = =T = =
Acciaio inox —B B o B = I
24—=C == =] E—— = - 32
P D | 1 |
Maximum permissible power [kW] E L P
Makc. donycmumasi MoujHocmb 16 F . [ev]
Massime potenze ammissibili G —
12 16
Type |
Tun N/n MAX. 8 8
Tipo 4 |
PMXLT 0,31 ol 0
PMXLST 0,31 17 |48
13 E I
For seal limits and calculation formulas of the maximum [m] = = - [ft]
permissible powers, see technical data section. 5 ] == NPSH | 16
OzpaHuyeHus Mo yninomHeHUsIM U ¢hopMyrbl pacyema — 1 =
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 1 0 30 40 50 60 Q[ls] 80 90 100 110
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 400 550 700 850 1000 1150 1300
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. L— 5 ! = T L— L
US.g.p.m 500 650 800 950 1100 1250 1400
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L 'é' 9 [/s] 0 38 42 46 50 54 58 62 66 70 74 78 82 86 90 94 98
X ]
DNm § l§§ [m3/h]] 0 (136,8|151,2(165,6| 180 [194,4|208,8(223,2|237,6| 252 |266,4(280,8|295,2(309,6| 324 |338,4|352,8
acg
E E O |[Imin]| 0 [2280 (2520|2760 |3000 | 3240 | 3480 | 3720 | 3960 | 4200 | 4440 | 4680 | 4920 | 5160 | 5400 | 5640 | 5880
PMXL(S)T150/1
200x150 G [m] [295] 25 24 23 22 21 | 195|185 | 17 | 155|135 | 12 1
200x150 G [kW] 146 [ 146 | 145 | 144 | 149 [ 149 | 148 [ 155 | 15 [ 145 | 13,7 | 144
200x150 F [m] | 325 275| 26 | 255|245 23 22 | 205 | 19 | 175|155 | 135 | 13
200x150 7 [kW] 16,5 | 17 17 (165 | 175 | 17 (175|175 | 175 | 17 16 17
200x150 E [m] 35 305 29 28 | 275 26 25 24 | 225 21 20 | 175|165 | 145
200x150 E [kW] 18 19 | 195 | 19 20 | 195 | 20 20 [ 205 | 20 20 20 20
200x150 D [m] | 385 325 (315| 30 30 29 (275|265 (255|235 |215(195| 18 | 165
200x150 D [kW] 21 | 215 | 22 22 | 225|235 | 23 | 235 | 24 | 235|235 | 235 | 235
200x150 C [m] | 425 345 | 35 |335|325(315|315[305| 30 [275|255 | 24 22 20
200x150 C [kW] 25 24 25 | 255 | 26 26 (265 | 27 |275| 27 | 275 | 28 28
200x150 B [m] | 465 38 37 [ 365 35 [345| 34 (335|315 30 | 285 (265|245 | 22
200x150 B [kW] 26,5 | 275|285 | 29 30 (295305 (| 31 | 315 32 32 32 [ 325
200x150 A [m] 53 4051395 | 39 39 37 | 365| 35 34 32 30 29 26
200x150 A [kW] 30,5 315|325 (335 34 35 | 355| 35 [355| 36 |365 | 37
NPSH
| [ m | [21 2121212325 283237 [4a[52]61[71]83]06][112] | | | | | | |
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+RESISTANCE +PERFORMANCE
2000 n[min-"]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYTIEHN
L) PRESTAZIONI PER STADIO
Campo di utilizzo
> 60° 150 200 Q[m3/h] 300 350 400
- 60 A’ rl 75 | n | n | n | | |
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 70
Kon-80 cmynieHeli: coemMecmumMoe ¢ Makc. 0asneHUeM. 225
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 65
esercizio.
— 60 200
Tun MIN. MAX. 55 —
Tipo —B ST 70— o 17e
50 =—¢C e e f
PMXLT 2 8 L4
45 —D = 78 7 - 150
PMXLST 2 8 E 7 78—/
Vi 1 7:
40 £ /7 7 = 2
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one H ——F 7 / A7 125
point. m] —6 ey Ammrs va 67 |
TonbKo Ons d8yxcmyrneH4YambIX HacoCo8 - CHU3UMb / d 1 ] H
K4 Ha 1 eduHuuy 30 1 A~ | Ift]
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il =t +
rendimento. 25 > 75
20 =
Wet moment of inertia J <
MomeHm uHepyuu J MOKpbIL 15 50
Momento d'inerzia J bagnato 3
J=ViPD? - [kg m?] 10 | s
For each 5
Impeller type additional stage o
Tun pa6. koneca | PMXL(S)T150/1 [ns kaxooli dor. 62.5 0 30 40 50 60 Q[l/s] 80 90 100 110 120
Girante tipo Gl | 80
Per ogni stadio in 575
piu ——
525 — = i
Stainless steel L 70
Hepxas. cmarib 0,1979 0,1683 475 — = —— |
Acciaio inox = ——— = L 60
425 ry P = - L
P B LT LT
Maximum permissible power [kw] c T T " [ev]
Makc. donycmumasi MOwHoOCMb 325 T T L
Massime potenze ammissibili . D —T T T | 40
275 —E = =
Type g = i T I
Tun N/n MAX. 25— - ~ - 30
Tipo 17.5 I
20
PMXLT 0,31 12544
PMXLST 0,31 20 T} 64
16 ! - 48
For seal limits and calculation formulas of the maximum 12 NPSHI— [ft]
permissible powers, see technical data section. (m] ] [ L 16
OzpaHuyeHus 1o yninomHeHUsIM U hopMyIbl pacyema 4 — ] [ o
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 0 0 30 40 50 60 Q[l/s] 80 90 100 110 120
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 550 700 850 1000 1150 1300 1450
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. I B e e S + —L L L
US.g.p.m 700 900 1100 1300 1500 1700
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L g‘ g [/s] 0 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84 88 92 96 | 100 | 104 | 108 | 112
X 2%35
DNm | & ‘8 Xg [m3/h]| 0 (172,8|187,2(201,6| 216 (230,4|244,8(259,2|273,6| 288 |302,4|316,8|331,2|345,6| 360 |374,4|388,8|403,2
22§
Qo F
£ E O|[/min]| 0 [2880{3120|3360 |3600 | 3840 4080|4320 |4560 | 4800 | 5040 | 5280 | 5520 | 5760 | 6000 | 6240 | 6480 | 6720
PMXL(S)T150/1
200x150 G [m] [385| 31 |305(285|275| 26 25 | 235| 22 |205|185 | 17 15
200x150 G [kW] 215215 | 22 | 215|225 | 22 [ 225|225 23 2 215 21
200x150 F [m] | 425|355 |345|335| 32 [305|295| 28 | 265|245 | 23 205|185 | 17
200x150 B [kW] 245 | 25 | 245|255 | 26 | 255 | 26 | 265|265 | 265 | 25 | 255 | 245
200x150 E [m] 46 | 39,5 | 38 37 [355| 35 [335| 32 [305| 29 |275|255| 24 | 215|195
200x150 E [kW] 27 29 [ 285 | 29 | 285 | 29 30 | 305 30 [305]|305( 31 | 295 29
200x150 D [m] 50 4251415 | 40 39 38 | 365 (365|345 | 33 31 30 | 275(235|215| 21
200x150 D [kW] 31 | 315 | 32 33 | 335 (345 34 |345( 35 |355| 36 [365| 345|345 (355
200x150 C [m] 55 445 | 43 44 43 42 41 | 395 38 |365|345(325|305|285| 26
200x150 C [kW] 375 | 38 | 365|375 38 39 | 395 (| 40 | 405 | 41 [415| 42 42 | 425
200x150 B [m] 61 475 | 47 | 465 | 455 | 45 | 445 | 45 | 435 | 42 40 38 36 | 335| 31 [285
200x150 B [kW] 41 | 415|425 | 435 | 44 | 455 | 44 45 | 455 | 46,5 | 475 | 475 | 49 | 485 | 48,5
200x150 A [m] 70 51 50 50 | 495 | 49 |485|475 (465 | 45 43 41 40 | 365|335
200x150 A [kW] 46,5 | 47,5 485 | 495|505 | 51 | 515 (525 | 53 | 535 (535 | 54 | 545 55
NPSH
| [ ] | [ 2 ] 2J22]23]26[29]33[37[43[51]59] 7 [81]98][117][135]154] | | | | | |

82

Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved



Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved

1 @ ENDLFANCE D T
ca p ra r I FRESISTANCE +PERFORNANCE M X L 1 5 0
2200 n [min ]
Utilfrttian ekl PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
O O g ma— M XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYIMNEHN
Campo dii) utilizzo PRESTAZIONI PER STADIO
feo% n 150 200 250 Q[m3/h] 350 400 450
= | n | n | | | | |
85 275
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 80
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. agrneHuem. 250
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 75
esercizio. I
[ ==} - 225
Type 65 = —
Tun MIN. MAX. 7; = 70 et % 200
Tipo 60 LT
T T
; =
PMXLT 2 7 55 —D =8 7 | 175
50 —FE: e |
PMXLST 2 7 y 7—17 =
45 —" { SEVESNET - 150
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one H —G >, X 7 71
point. [m] - [ =t £ H
TornbKo Onsi 08yxcmyrneHYambIX HaCOCO8 - CHU3UMb 35 — e e e e e AR R T [ft]
K14 Ha 1 eduHuuy 5 I
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 30 100
rendimento. |
25 iz 75
Wet moment of inertia J 20
MomeHm uHepyuu J MOKpbiItl 15 50
Momento d'inerzia J bagnato |
J=Y4PD2 - [kg m?] 10
25
For each 5
L e e P Oc' 30 20 50 60 70 L 90 100 110 120 _ 130°
(7 S
Tun pa6. koneca | PMXL(S)T150/1 Al CaL 75 S 1 I 100
Girante tipo B ————
Per ogni stadio in 70 — =
P eaull - 90
65 - .
Stainless steel i —— =
Hepxas. cmarb 0,1979 0,1683 60 ] =TT | 80
Acciaio inox = ==
55 > = EEE—— o
P A e [T " [ov]
Maximum permissible power [kW] B A LT |
Makc. donycmumasi MoujHocmb 45 (o] 1 =1 M
Massime potenze ammissibili e - 60
40 D »: == I T~ |
Type E T I- 50
Tun N/n MAX. 85 ¢ 0 ] I
Tipo — —
P V@6 I — ~ - 40
PMXLT 0,31 5
PMXLST 0,31 21 - 64
17 48
For seal limits and calculation formulas of the maximum 13 = IPSH— [ft]
permissible powers, see technical data section. (m] Tl — - 16
OgzpaHuyeHus 1o ynrnomHeHusiM U ¢hopMysibl pacyema S — = HH
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 1 0 30 40 50 60 70 Q[ls] 90 100 110 120 130
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 550 700 850 1000 1150 1300 1450
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. L— e m— T — ) 1
US.g.p.m 700 900 1100 1300 1500 1700
Capacity - Pacxod - Portata
Dna 35' g [i/s] 0 52 56 60 64 68 72 76 80 84 88 92 96 | 100 | 104 | 108 | 112 | 116 | 120 | 124
X ]
DNm |3 ‘g ;g [m3/h]| O (187,2|201,6| 216 [230,4|244,8|259,2(273,6| 288 |302,4(316,8|331,2(345,6| 360 |374,4/388,8|403,2|1417,6( 432 |446,4
T2g
_E_E o |[I/min]|] 0 |3120|3360 3600 | 3840|4080 4320|4560 [4800 | 5040 [ 5280 | 5520 | 5760 | 6000 | 6240 | 6480 6720 | 6960 | 7200 | 7440
PMXL(S)T150/1
200x150 G [m] 47 | 395 | 38 | 365 (355|335 32 30 | 285|265 | 25 | 225|205 | 185
200x150 G [kW] 285 29 | 295 30 | 295| 30 | 295 30 30 [305| 29 | 285|275
200x150 F [m] 51 | 445 | 43 | 415 40 | 385|375 (355 | 34 32 30 [(285]265|235( 21 20
200x150 7 [kW] 32 | 325(335| 34 | 345 35 | 345|345 (345|355 35 35 33 | 325|335
200x150 E [m] 55 47 46 45 | 455 | 44 42 | 405 | 39 | 375(355| 34 32 30 28 | 255 | 23
200x150 E [kW] 375 | 38 39 (375| 38 | 385 39 |395| 40 |405 | 405 | 41 41 | 405 | 40 | 395
200x150 D [m] 60 50 50 49 48 | 475 | 46 | 445|435 | 42 40 38 36 34 | 315|285 | 265
200x150 D [kW] 42 | 425 | 43 | 435 (445 | 45 455 | 46 | 465 | 47 | 475 | 475 | 475 | 47 | 465 | 46
200x150 C [m] 67 56 55 55 54 53 50 50 49 48 | 465|445 | 425|405 | 39 | 355|325
200x150 C [kW] 47 | 475 | 48 | 485 | 49 52 | 525 | 53 [535| 54 | 545 545|555 | 55 55 55
200x150 B [m] 73 60 56 56 56 55 55 54 53 52 51 49 | 475 | 445 | 43 40 | 375|345
200x150 B [kW] 525 | 56 |565| 57 | 575|585 | 60 | 595 | 60 61 [ 615 | 62 |625 | 645|655 |655| 65
200x150 A [m] 84 62 61 61 61 61 60 59 57 56 54 52 50 48 45 | 41,5 | 40,5
200x150 A [kW] 62 63 | 635|645 65 66 | 66,5695 70 70 | 705|705 | 71 71 | 715|735
NPSH
| [ m | [21]21 23 25283237 [42]49[55][63][71] 8 | [102]112]125] 143 154 ] | | | |

83



PMXLT 150 © &vousance caprari

2900 n[min-"]

Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
O6nacms npumereHus XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYTIEHN
Campo di utilizzo PRESTAZIONI PER STADIO
> 60% 150 200 250 300 Q[m3/h] 400 450 500 550 600
@l 150 ; ! ; ! ; ! I ! ! ! ! !
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 140
Kon-80 cmynieHeli: coemMecmumMoe ¢ Makc. 0asneHUeM. 450
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 130
esercizio. 400
120
Type —A =
Tun MIN. MAX. —B S mm 7 g
Tipo 110 :ICJ = i E* 74 5,7(777,[] /0] - 350
100 = iean .
PMXLT 2 4 —DD = S 78]
90 E SRR |= - >, 300
PMXLST 2 4 — Ll PN antana
80 F 7 o { A 70
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one Y — Z 7 250
point. — = |
TonbKo Ons d8yxcmyrneH4YambIX HacoCo8 - CHU3UMb m] ," H
K4 Ha 1 eduHuuy 60 { B | [ft]
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il = +
rendimento. 50
150
40
Wet moment of inertia J
Momerm uHepyuu J MOKpbIL 30 100
Momento d'inerzia J bagnato 20 |
=1 2 _ 2
J=V4PD? - [kg m?] | 50
For each 10
Impeller type additional stage o - 0
Tun pa6. koneca | PMXL(S)T150/1 [nsi kaxdodi dor. 210 0 40 50 60 70 80 90 100 QJi/s] 120 130 140 150 160 170 18—0280
Girante tipo cmyneru I
Per ogni stadio in
piu 190 260
- I 240
Stainless steel 170 =
Hepxas. cmarb 0,1979 0,1683 | L1 T I 220
Acciaio inox 150 BRE= =T EEmmmE==—ees | 200
P L LT B ____———‘—— M | P
Maximum permissible power [kW] A P T JiEEEEEE | [ev]
Marc. Gorycmumasi MOWHoCMb 7 pres T+ - 160
Massime potenze ammissibili 110 —E — Pt AR | 140
7D = -
Type 90 E - 120
Tun N/n MAX. —F EEE Sy B
Tipo 70 —G & =mupy 100
I-80
PMXLT 0,31 504t
PMXLST 0,31 27 = 80
22 T - 60
For seal limits and calculation formulas of the maximum 17 L =i NPS 3 M
permissible powers, see technical data section. (m] BEE 1] [RAEE
OzpaHuyeHus 1o yninomHeHUsIM U hopMyIbl pacyema ; — = HHH 20
:‘\;axc. donyemumot MowHocmu - cM. pasoen “TexHudecKue 0O 40 50 60 70 80 90 100 Qi/s] 120 130 140 150 160 170 180
aHHbIE”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. ]
US.g.p.m 1000 1300 1600 1900 2200 2500
Capacity - Pacxod - Portata
Dna L g’ 3 [/s] 0 70 74 78 82 86 90 94 98 | 102 | 106 | 110 | 114 | 118 | 122 | 126 | 130 | 134 | 138 | 142 | 146 | 150 | 154 | 158 | 162
X ]
DNm E ‘féo‘é [m3/h]| O 252 |266,4(280,8|295,2(309,6| 324 |338,4|352,8(367,2|381,6| 396 (410,4|424,8(439,2|453,6| 468 |482,4(496,8|511,2(525,6| 540 (554,4|568,8(583,2
gcg
E é O|[/min]| 0 [4200|4440|4680 |4920 5160 | 5400 | 5640 | 5880 | 6120 | 6360 | 6600 | 6840 | 7080 | 7320 | 7560 | 7800 | 8040 | 8280 | 8520 | 8760 | 9000 | 9240 | 9480 | 9720
PMXL(S)T150/1
200x150 G [m] 81 67 65 63 61 59 57 55 53 51 | 485|465 | 43 40 | 375|345 | 32 31
200x150 G [kW] 655 | 66 | 665 | 67 [675| 69 |685 | 69 69 | 695|695 | 665|665 (655|645 | 625 (645
200x150 F [m] 89 73 72 71 69 68 66 64 62 60 57 55 53 50 |485 | 455 (425|395 | 365
200x150 B [kW] 77 78 78 78 79 79 79 79 80 80 80 80 80 79 79 78 76 | 745
200x150 E [m] 97 81 80 79 78 76 75 73 70 68 66 64 62 60 57 54 51 | 485 | 47 44 | 40,5
200x150 E [kW] 86 86 86 86 87 87 87 91 91 91 91 92 92 92 91 91 90 93 91 89
200x150 D [m] | 105 | 89 89 88 87 83 83 82 81 79 76 75 73 71 68 66 64 60 57 53 50 | 455 | 445
200x150 D [kW] 95 95 95 96 | 100 [ 100 | 101 | 101 | 101 | 105 | 106 | 106 | 106 | 106 | 106 | 109 [ 109 | 108 | 107 [ 105 | 103 | 105
200x150 C [m] | 117 99 94 94 94 94 920 89 89 88 87 84 82 80 7 75 72 69 65 63 59 56
200x150 C [kW] 108 | 113 | 113 | 112 | 112 [ 117 | 117 | 117 | 117 | 117 | 122 | 122 | 122 | 122 | 126 | 126 | 125 | 125 | 128 | 127 | 126
200x150 B [m] | 128 101 | 102 | 102 | 97 98 98 98 94 93 92 91 88 86 83 81 78 74 70 68 64 60
200x150 B [kW] 124 | 124 | 124 | 130 | 130 | 130 | 130 | 135 | 135 | 136 | 136 | 141 | 141 | 141 | 145 | 145 | 145 | 145 | 149 | 148 | 147
200x150 A [m] | 147 110 | 111 | 106 | 107 | 108 | 103 | 104 | 104 | 104 | 100 | 100 | 98 95 93 91 88 85 81 77 75 70
200x150 A [kW] 138 | 138 | 145 | 145 | 145 | 151 | 151 | 151 | 152 | 157 | 157 | 156 | 161 | 161 | 160 | 160 | 164 | 163 | 163 | 167 | 166
NPSH
| [ ] | [39 434752576268 [74] 8 [86]93] 00 [106]113] 12 [128[136[146]157[168] 18 [194]205 [ 221
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caprari PMXLT 150

Overall dimensions and weights
Ob6wue 2abapumsl U eec
Dimensioni di ingombro e pesi

Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved

A u | vV
|
DNm(r) PN(s)
I
C
© © ~
| © ©
i d © 0 DNa(k) PN(I)
R -t e b
: o o <) A
a (k6) )\ L
©. ]
Y ! | } K
10088 T -
R ‘ \
‘ [
Il eQ P
| 0 |
B —
N
. Weight
Series Type A B c D E F G H s T U v z Bec
Cepus Tun Peso
Serie Tipo
[mm] [kg]
PMXL(S)T 150/2 1190 479 360 351 619 270 301 140 315 370 358 370 50 711
PMXL(S)T 150/3 1315 479 485 351 619 395 301 140 315 370 358 370 50 791
PMXL(S)T 150/4 1440 479 610 351 619 520 301 140 315 370 358 370 50 872
PMXL(S)T 150/5 1565 479 735 351 619 645 301 140 315 370 358 370 50 953
PMXL(S)T 150/6 1690 479 860 351 619 770 301 140 315 370 358 370 50 1033
PMXL(S)T 150/7 1815 479 985 351 619 895 301 140 315 370 358 370 50 1114
PMXL(S)T 150/8 1940 479 1110 351 619 1020 301 140 315 370 358 370 50 1195
PMXL(S)T 150/9 2065 479 1235 351 619 1145 301 140 315 370 358 370 50 1275
PMXL(S)T 150/10 2190 479 1360 351 619 1270 301 140 315 370 358 370 50 1356
Foot dimensions
Pasmepsi Hoxek
Dimensioni dei piedi
| L M | N | 0 P | Q | R
[mm]
43 [ 125 45 [ 680 [ 590 170 [ 24 [ 40
Shaft projection
Bbicmyn sana
Sporgenza d'albero
a b | c | d | e | f | g
[mm]
55 59 [ 16 [ 10 [ 120 [ 130 [ 145
Flanges
®@naHubl
Flange
Type (k) ) (r) ()
Tun DNa PN DNm PN
Tipo [mm] [bar] [mm] [bar]
PMXLT 200 25 150 40
PMXLST 200 25 150 63
Plugs
lMpobku
Tappi
J K W
G3/4 G1/2 G1/4
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2P / 50H Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
Zz [Mo06op - 2abapumbl U 8eC 371EKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJIN30BAHHbIMW 3AKPbITbIMU STIEKTPOABUIATEIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI o
a
v2* _ 72 A -
|t ~-
— C — D -
i
v ;
i
DNm(r) PN(s) !
— BV T
® ® T — i L I—1T
RIS Ne (7aN
DNa(k) PN() -2 1O | Jo=— | S Rl B (A= = S
- e R i
- Jn A \gy
® N ﬁ g - T
" p2 D — — | 1009C
| ! ; 5
"2l o2 3 i o n i
A A ! ' i A A 1 | i
| | 1
i i[| @ m2* i
| -~ SE
! i !
i |2* | 1
' > : '-<—>G
i2* 2 | d2* c2*
- - - —— =
* 2
g2 = G-e2 - b2 J
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3HAaYEHUS B 3aBUCHMOCTM OT MapKu ABuratens
Pump Motor . Weight|
Hacoc Teuzamens BGAM A|C D|G|T]|V a*2 b*2 03 d*2 e2 h*2 |g k | I? n12 n*2 0*2 p*2 r s v*2 z2 Bec
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun | [kW] | Paswep Tun [mm] [ka]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMXL(S)T| 150/2| 160 O 315L 825/IS [1190| 360 | 351 | 301 [ 370 | 370 (2485|1925| 300 (1325| 60 (1030|810 (200 | 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475 | 150 | (2) (1291| 4 | 1960
PMXL(S)T| /2|200 0 [ 315L  |824/IE4/LS|1190| 360 | 351 | 301 | 370 | 370 |2575(1925| 300 |1325| 60 [1030( 810 (200 | 25 | 760 [ 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) [1381]| 4 | 1965
PMXL(S)T| /2| 250 355M 823/LS (1190 360 | 351 | 301 | 370 | 370 (2720|2019| 350 {1319 100 |1136| 880 | 200 [ 25 | 830 | 22 | 180 [ 50 | 535|150 | (2) (1526 4 | 2472
PMXL(S)T 12| 280 355L 823/LS |1190| 360 | 351 | 301 | 370 | 370 (2720|2019 350 [1319| 100 [1136| 880 [ 200 | 25 | 830 | 22 | 180 [ 50 | 535 | 150 | (2) (1526| 4 | 2597
PMXL(S)T| /2| 315 355L 823/MS 1190 360 | 351 | 301 | 370 | 370 [2720|2089| 350 [1389( 100 |1136| 880 | 200 [ 25 | 830 | 22 | 180 [ 50 | 535|150 | (2) [1526| 4 | 2601
PMXL(S)T| /2| 355 355L 823/MS 1190 360 | 351 | 301 | 370 | 370 [2720|2089| 350 [1389( 100 |1136| 880 | 200 [ 25 | 830 | 22 | 180 | 50 |535| 150 | (2) [1526| 4 | 2591
PMXL(S)T| 150/3| 250 355M 826/LS |1315| 485 | 351 | 301 | 370 | 370 (2845|2144 350 (1444| 100 (1136|880 ( 200 | 25 | 830 | 22 | 180 [ 50 | 535 | 150 | (2) [1526| 4 | 2554
PMXL(S)T| /3| 280 3550 826/LS [1315( 485 | 351 | 301 | 370 | 370 (2845|2144 | 350 (1444 | 100 |1136| 880 | 200 | 25 | 830 | 22 | 180 | 50 | 535|150 | (2) [1526| 4 | 2679
PMXL(S)T /3| 315 355L 826/MS |1315( 485 | 351 | 301 | 370 | 370 (2845|2214| 350 |1514( 100 (1136 880 | 200 | 25 (830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 150 | (2) |1526| 4 | 2683
PMXL(S)T /3| 355 355L 826/MS |1315| 485 | 351 | 301 | 370 | 370 (2845|2214 350 |1514| 100 {1136| 880 [ 200 | 25 | 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 150 | (2) (1526| 4 | 2673
PMXL(S)T| 150/4| 315 355L 827/MS |1440( 610 | 351 | 301 | 370 | 370 [2970|2339| 400 |1539( 100 (1136 880 | 200 | 25 (830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 150 | (2) |1526| 4 | 2765
PMXL(S)T /4| 355 355L 827/MS |1440( 610 | 351 | 301 | 370 | 370 {2970|2339| 400 |1539( 100 (1136 880 | 200 | 25 | 830 | 22 | 180 | 50 [ 535 | 150 | (2) |1526| 4 | 2755

BGAM = Base and coupling

* = Indicatives values according to the type of motor installed.

1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar

86

BGAMA = Pama u my¢pma

* = [lpubnuaum. 3HayeHus 8 3agUCUMOCMU OM MapKu 0gu2ameris.
O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/ © Jeuezamens knacca sghgpekmueHocmu IE4 6 coomeemcmeuu ¢
PEITIAMEHTOM EC 2019/1781. metomcs 8apuaHmsl 8 Opyaux
Kknaccax aghghekmusHocmu st pbiHKos 3a npedenamu EC.

(2) PMXLT=40 6ap PMXLST=63 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto

UE.

(2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar

* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra

Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[Tod6op - 2abapumbl U 8eC 371IEKMPOHACOCO8 Ha pame 4P / 50 HZ
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEONHEHWE C HOPMAJIM30BAHHbLIMW 3AKPbITbIMU SJTTIEKTPOABUIATETIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI a2*
» v2* 72 A -
. c D
v i
!
DNm(r) PN(s) Y !
© ® T -
DNa(k) PN() {2~ [ Jo=—— | L 5ol | {]
=="0) L
y ; p2* —
' | |
n2* 02*V : 1 i | o
i ‘ | t R 0
3 L @m2* e2
| B i
| [2* ; LG
.- gt
2% c2* d2* c2*
- - - 7“
92 = G-e2 - b2* 92
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - NMpnbnuanTenbHble 3Ha4YeHUs B 3aBUCUMOCTY OT Mapku ABuratens
pume ﬂem‘;ﬁ;nb Boam | A|C|D |6 | T |V a2|b2|c2|d2|e2|h2|i2| k|1 |12|m2|n2]o2|p2|r| s |v2]z2 Weignt
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun [kw] | Pasmep Tun [mm] [kal
Serie Tipo Grand. Tipo
PMXL(S)T| 150/2 18,5 | 180M 829/FP |1190( 360 | 351 [ 301 | 370 | 370 | 1859|1500 250 (1000 60 | 745|810 |200| 25 | 760 [ 22 160 | 50 | 475|150 | (2) [665| 4 992
PMXL(S)T 2| 22 180L | 828/FP |1190| 360 | 351 | 301 | 370 | 370 | 1899|1538 | 250 (1038| 60 | 745 | 810 (200 | 25 | 760 | 22 160 | 50 | 475|150 [ (2) |705| 4 | 1013
PMXL(S)T /2| 30 200L | 856/GP |1190| 360 | 351 | 301 | 370 | 370 |1952|1573| 250 |1073| 60 | 775|810 200 | 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 (475|150 | (2) |758| 4 | 1067
PMXL(S)T 2| 37 2258 855/HR |1190| 360 | 351 | 301 | 370 | 370 |1987|1604| 250 |1104| 60 | 805 | 810 [ 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 (475|150 | (2) | 793 | 4 | 1150
PMXL(S)T /2| 45 225M | 705/HR |1190| 360 | 351 | 301 | 370 | 370 [2012(1629| 250 |1129| 60 [ 805 | 810|200 | 25 760 [ 22 | 160 | 50 | 475 (150 | (2) |818| 4 [ 1193
PMXL(S)T| 150/3| 30 200L | 832/GP |1315| 485 | 351 | 301 | 370 | 370 |2077|1698| 300 |1098| 60 | 775|810 |200| 25 | 760 | 22 160 [ 50 | 475|150 | (2) |758| 4 | 1145
PMXL(S)T /3| 37 2258 831/HR |1315| 485 | 351 | 301 | 370 | 370 {2112|1729| 300 |1129| 60 (805 | 810 [ 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 (475 (150 [ (2) | 793 | 4 | 1229
PMXL(S)T /3| 45 225M | 830/HR |1315| 485 | 351 | 301 | 370 | 370 (2137 [1754| 300 |1154| 60 [ 805 | 810|200 | 25 (760 | 22 | 160 | 50 | 475 (150 | (2) |818| 4 | 1272
PMXL(S)T /3| 55 250M 857/IR 1315|485 | 351 | 301 | 370 | 370 |2199|1796| 300 [1196( 60 | 850 [ 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) |880| 4 | 1344
PMXL(S)T /3| 750 | 280S 708/IR 1315|485 | 351 | 301 | 370 | 370 (2332(1843| 300 |1243| 60 | 870 | 810 (200 [ 25 [ 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) |1013]| 4 | 1490
PMXL(S)T| 150/4| 37 225S | 834/HR (1440|610 | 351 [ 301 | 370 | 370 | 2237|1854 | 300 (1254| 60 | 805 | 810 (200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 [ (2) | 793 | 4 | 1307
PMXL(S)T /4| 45 225M | 833/HR |1440| 610 | 351 | 301 | 370 | 370 |2262|1879| 300 (1279| 60 | 805 | 810|200 | 25 760 | 22 [ 160 | 50 | 475|150 | (2) |818 | 4 | 1350
PMXL(S)T /4] 55 250M 859/IR |1440| 610 | 351 [ 301 | 370 | 370 |2324|1921| 300 (1321( 60 | 850 | 810 | 200 | 25 | 760 | 22 (160 [ 50 | 475|150 | (2) (880 | 4 | 1423
PMXL(S)T /4| 750 | 280S 858/IR |1440( 610 | 351 | 301 | 370 | 370 {2457 (1968| 350 |1268| 60 | 870 | 810|200 | 25 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) |1013| 4 | 1569
PMXL(S)T /4] 90O [ 280M | 711/LR |1440( 610 | 351 [ 301 | 370 | 370 | 2508|2019 350 [1319| 60 | 870 | 810|200 | 25 760 [ 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) |1064| 4 | 1638
PMXL(S)T| 150/5| 45 225M 836/HR |1565| 735 | 351 | 301 | 370 | 370 |2387|2004| 350 |1304| 60 (805 (810|200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 (475|150 | (2) |818 | 4 | 1429
PMXL(S)T /5 55 250M 861/IR |1565| 735 | 351 | 301 | 370 | 370 (2449(2046| 350 |1346| 60 | 850 | 810 | 200 | 25 [ 760 [ 22 | 160 | 50 | 475 (150 | (2) |880| 4 | 1502
PMXL(S)T /5| 750 | 280S 835/IR |1565| 735 | 351 | 301 | 370 | 370 |2582|2093| 350 |1393| 60 [ 870 [ 810|200 | 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) |1013| 4 | 1647
PMXL(S)T /5] 90 © | 280M 860/LR |1565| 735 | 351 | 301 | 370 | 370 |2633|2144| 350 (1444| 60 | 870 | 810 | 200 | 25 | 760 | 22 [ 160 [ 50 | 475|150 | (2) (1064| 4 | 1717
PMXL(S)T /5[110 O [ 3158 714/LS [1565| 735 | 351 | 301 | 370 | 370 (2780|2220| 350 [1520| 60 |1030| 810 [ 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 475|150 | (2) (1211| 4 | 2007
PMXL(S)T| 150/6| 55 250M 838/IR |1690| 860 | 351 | 301 | 370 | 370 |2574|2171| 350 |1471( 60 | 850 [ 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) |880| 4 | 1580
PMXL(S)T /6| 750 | 280S 837/IR |1690| 860 | 351 [ 301 | 370 | 370 |2707|2218| 350 (1518 60 | 870 | 810 | 200 | 25 | 760 | 22 [ 160 [ 50 | 475|150 | (2) [1013| 4 | 1726
PMXL(S)T /6/ 90O [ 280M | 863/LR [1690( 860 | 351 | 301 | 370 | 370 |2758|2269| 400 [1469( 60 | 870 | 810 [ 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 475|150 | (2) (1064| 4 | 1795
PMXL(S)T /6]/110 O | 315S 862/LS [1690| 860 | 351 | 301 | 370 | 370 [2905(2345| 400 |1545| 60 |1030| 810 [ 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 |475 | 150 [ (2) [1211] 4 | 2085
PMXL(S)T /6]132 0| 315M 717/MS |1690| 860 | 351 | 301 [ 370 | 370 |3015|2455| 400 |1655| 60 (1030( 810 [ 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 [475 (150 [ (2) |1321| 4 | 2213
PMXL(S)T /6(160 O [ 315L | 717/MS (1690 860 | 351 | 301 | 370 | 370 [3015|2455| 400 (1655 60 |1030| 810 [ 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 475|150 | (2) (1321| 4 | 2308
PMXL(S)T| 150/7| 750 | 280S 839/IR |1815| 985 | 351 | 301 | 370 | 370 |2832|2343| 400 |1543( 60 [ 870 [ 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) |1013| 4 | 1805
PMXL(S)T /7)1 90 © | 280M 865/LR |1815| 985 | 351 | 301 | 370 | 370 | 2883|2394 | 400 (1594| 60 | 870 | 810|200 | 25 | 760 | 22 [ 160 [ 50 | 475|150 | (2) [1064| 4 | 1874
PMXL(S)T /7110 O [ 315S | 864/LS [1815(985 | 351 | 301 | 370 | 370 [3030|2470| 400 [1670( 60 |1030| 810 [ 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 475|150 | (2) (1211| 4 | 2164
BGAM = Base and coupling BGAMA = Pama u mycpma BGAM = Base giunto e coprigiunto
= MpnBNU3NT. 3HAYEHNS B 3aBMCMMOCTM OT Mapku * = [lpubnu3um. 3HayeHus 8 3agucumocmu om mapku Osuzamensi.  * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
O Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/ © Heuzamers knacca agogoekmusHocmu IE4 € coomeemcmeuu ¢ O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets. PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. Mimetomcsi eapuaHms 8 Opyaux — UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
Knaccax aghghekmusHocmu 0515 pbiHKos 3a npedenamu EC. UE.
(2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar (2) PMXLT=40 6ap PMXLST=63 6ap (2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar

87



PMXLT 150

) ENDURANCE

+RE

TANCE +PERFORMANCE

caprari

Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
4P / 50 HZ [Todbop - 2abapumsl U 8ec 31EKMPOHACcCOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEONHEHWE C HOPMAJTIM30BAHHbLIMW 3AKPbITbIMW SJTEKTPOABUIATETIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI o
a
- v2* 72 A
C . D
e e e
i
v |
i
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® ® T ——————— <
© ———
DNa(k) PN() | B |&IOB| Jo= | —— 18]
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2% c2* d2* c2*
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* 2
g2 = G-e2 - b2 9
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - Mpn6nuanTenbHble 3HaYeHWs1 B 3aBUCUMOCTU OT Mapku ABuratensi
Pump Motor . Weight
Hacoc Leuzamens BGAM A|C DG | T \ a*2 b*2 03 d*2 e2 h*2 |*2 k | I*2 n12 n*2 0*2 p*2 r s v*2 z2 Bec
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun [kw] |Pa3vep Tun [mm] [kg]
Serie Tipo Grand. Tipo
PMXL(S)T /7(1320 | 315M | 720/MS (1815|985 | 351 | 301 | 370 | 370 |3140|2580| 450 [1680| 60 |1030| 810 [ 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) (1321| 4 | 2292
PMXL(S)T /7(160 O [ 315L | 720/MS (1815|985 | 351 | 301 | 370 | 370 |3140|2580| 450 [1680| 60 |1030| 810 [ 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) (1321| 4 | 2387
PMXL(S)T| 150/8| 750 | 280S 841/IR |1940|1110| 351 [ 301 | 370 | 370 |2957|2468| 400 (1668| 60 | 870 | 810 | 200 | 25 | 760 | 22 160 [ 50 | 475|150 | (2) [1013| 4 | 1883
PMXL(S)T /8 900 [ 280M | 867/LR [1940(1110| 351 | 301 | 370 | 370 |3008|2519| 400 [1719| 60 | 870 | 810 | 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) (1064| 4 | 1953
PMXL(S)T /8[110 O | 3158 866/LS [1940(1110| 351 | 301 | 370 | 370 [3155(2595| 450 |1695| 60 |1030| 810 [ 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 | 50 |475 150 [ (2) [1211] 4 | 2243
PMXL(S)T /8]1320| 315M 840/MS |1940|1110| 351 | 301 [ 370 | 370 3265|2654 | 450 |1754| 60 (1030( 810 [ 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475 (150 [ (2) |1321| 4 | 2369
PMXL(S)T /8[160 O | 315L | 840/MS [1940(1110| 351 | 301 | 370 | 370 |3265|2654| 450 [1754| 60 |1030| 810 [ 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) (1321| 4 | 2464
PMXL(S)T /8200 O [ 315L |723/IE4/NS[1940(1110| 351 | 301 | 370 | 370 |3355|2795| 450 (1895 198 |1030| 810 [ 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) (1411| 4 | 2617
PMXL(S)T| 150/9| 90 © | 280M 844/LR |2065|1235| 351 | 301 | 370 | 370 |3133|2644| 450 (1744 60 | 870 | 810|200 | 25 | 760 | 22 [ 160 | 50 | 475|150 | (2) [1064| 4 | 2031
PMXL(S)T /9[110 O [ 315S | 868/LS [2065(1235| 351 | 301 | 370 | 370 |3280|2720| 450 [1820| 60 |1030| 810 | 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) [1211| 4 | 2321
PMXL(S)T /9]1320 | 315M 843/MS |2065|1235| 351 | 301 | 370 | 370 [3390|2779| 450 |1879| 60 (1030( 810 [ 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 [475 (150 | (2) |1321| 4 | 2448
PMXL(S)T /9]160 O | 315L 843/MS |2065|1235| 351 | 301 | 370 | 370 [3390|2779| 450 |1879| 60 (1030( 810 [ 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475 (150 [ (2) |1321| 4 | 2543
PMXL(S)T /9200 O | 315L |842/IE4/NS|2065(1235| 351 | 301 | 370 | 370 |3480|2920| 500 {1920 198 |1030| 810 [ 200 | 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) (1411| 4 | 2696
PMXL(S)T| 150/10[ 90 © | 280M | 848/LR [2190(1360| 351 | 301 | 370 | 370 |3258|2769| 450 (1869 60 | 870 | 810 | 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 475|150 | (2) (1064| 4 | 2110
PMXL(S)T /1011100 | 315S 869/LS |2190{1360| 351 | 301 | 370 [ 370 [3405(2845| 450 |1945| 60 |1030( 810 [ 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 [475 (150 [ (2) [1211| 4 | 2400
PMXL(S)T /10[ 1320 315M | 847/MS [2190|1360| 351 | 301 | 370 | 370 | 3515|2904 | 500 [1904| 60 |1030| 810 [ 200 [ 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475|150 | (2) [1321| 4 | 2526
PMXL(S)T /10/160 O [ 315L | 847/MS [2190|1360| 351 | 301 | 370 | 370 |3515|2904| 500 (1904| 60 |1030| 810 [ 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475 | 150 [ (2) [1321]| 4 | 2621
PMXL(S)T /10{200 O | 315L |846/IE4/NS|2190(1360| 351 | 301 | 370 | 370 |3605|3045| 500 |2045( 198 |1030( 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 [475| 150 | (2) |1411| 4 | 2775
PMXL(S)T /10| 250 | 355M | 845/NS [2190(1360| 351 | 301 | 370 | 370 |3750|3089| 500 [2089| 100 |1136| 880 [ 200 [ 25 | 830 | 22 | 180 [ 50 | 535|150 | (2) [1556| 4 | 3149

BGAM = Base and coupling
* = Indicatives values according to the type of motor installed.

O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/

1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar

88

BGAMA = Pama u my¢pma

* = [lpubnusum. 3Ha4eHus 8 3a8UCUMOCMU Om MapKu deu2ameris.
o [lsuzamens knacca aghghekmusHocmu IE4 @ coomeemcmeuu ¢

PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. Mimetomcs eapuaHmsl 8 Opyaux
Knaccax aghghekmusHocmu 0115 pbiHKo8 3a npedenamu EC.

(2) PMXLT=40 6ap PMXLST=63 6ap

BGAM = Base giunto e coprigiunto

* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra

UE.

(2) PMXLT=40 bar PMXLST=63 bar
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1 @ ENDURANCE P T
caprarl FRESIS TANCE +PERFORMANCE. M X 1 50
1150 n [min -]
Utilfrttian ekl PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
O O g ma— M XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYTIEHN
Campo d,i)utilizzo PRESTAZIONI PER STADIO
>p o 100 150 Q[m3/h] 250 300 350
260%n 24 ! L ! L I L ! . | I
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kon-80 cmynieHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0asneHuem.
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 22
esercizio. 70
A
Type 20 777072 [ 75 | 3
Tyn MIN. MAX. B L 7 7] 715 78 n%
Tipo —
18 —¢C /17 =~/ 0 I- 60
N ] / / 3
PMXT 2 8 ™~ /I 1/ \
II | -I‘- ——) < 7
PMXST 2 8 16 —2 1 ——
i N 4
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one | 4 50
point. —" — { f { > =
TornbKo Onsi 08yxcmyrneHYambIX HaCOCO8 - CHU3UMb [m] = A 3
K4 Ha 1 eduHuuy 70
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il b= ya — | H
rendimento. 12 7 [ft]
N/
Wet moment of inertia J 10 — X
MomeHm uHepyuu J MOKpabIt 4 30
Momento d'inerzia J bagnato N
J=Y4PD2 - [kg m?] 8
For each
Impeller type additional stage 6L I 20
Tun pa6. koneca | pAMX(S)T150/1 [ns kaxdoti don. 17 0 20 30 40 50 QJlis 70 80 90 100
Girante tipo SO 22
Per ogni stadio in
pit 15 — = %
Stainless steel — I
Hepxas. cmarb 0,1738 0,1443 L 18
Acciaio inox 13 —— |
= 16
Pl
Maximum permissible power kW] [—A = i — P
Makc. donycmumasi MoujHocmb — B = — [ev]
Massime potenze ammissibili C = =
S— = 12
—0D ™ |
Type - - ] 10
Tun N/n MAX. 7 = — B
Tipo
-8
PMXT 0,31 s
PMXST 0,31 8 - 24
6
For seal limits and calculation formulas of the maximum [m] — = 16
permissible powers, see technical data section. 2 — NPSH - [ft]
OzpaHuyeHus Mo yninomHeHUsIM U ¢hopMyrbl pacyema — 1 Lo
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 0 0 20 30 40 50 Q[ls] 70 80 90 100
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 500 650 800 950 1100 1250
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. T 1l Tt S RS T L
US.g.p.m 500 650 800 950 1100 1250 1400
Capacity - Pacxod - Portata
Dna 25 9 [/s] 0 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70 72 74 76 78 80 82 84 86 88 90
X ]
DNm § ‘§§ [m3/h]] O 180 |187,2|194,4|201,6|208,8| 216 |223,2|230,4(237,6|244,8( 252 |259,2(266,4|273,6(280,8| 288 (295,2|302,4/309,6|316,8| 324
gcE
EE'@ [/min]| O (3000|3120 |3240|3360 3480|3600 3720 | 3840 | 3960 | 4080 | 4200 | 4320 | 4440 | 4560 | 4680 | 4800 | 4920 [ 5040 | 5160 | 5280 | 5400
PMX(S)T150/1
200x150 E [m] [ 165 | 135| 13 13 (125|125 12 [ 115 11 1 10 [ 97 | 94 | 88 | 84
200x150 E [kW] 87 | 88 | 89 9 g 93 | 94 | 94 [ 94 | 94 | 94 | 97 | 96 | 95
200x150 D [m] |185| 15 | 155 | 15 [ 145 | 145|135 | 13 13 | 125 12 | 115|115 11 [ 105 | 10 94 | 89 | 86
200x150 D [kW] 97 |97 | 97 (101101 | 102 | 10,5 | 10,6 | 10,6 | 106 | 109 [ 109 | 109 | 11,2 [ 11,1 | 11 [ 109 | 11,2
200x150 (o} [m] 21 | 175|165 | 165 | 165|155 155 | 155 | 15 | 145 | 14 14 | 135 (135|125 12 | 115 (115|105 | 99 | 97
200x150 C [kW] 105 [ 11 M |11 (115|116 |16 | 12 | 121|121 (125|125 | 125|128 | 128 | 127 | 13 [ 128 | 127 [ 13
200x150 B [m] [225| 18 | 185 | 175| 18 19 [175(175| 17 [ 165|165 | 165 | 155 | 15 15 14 [ 135|135 | 125 125|115 | 11
200x150 B [kW] 12 | 121|125 | 126 | 12,7 | 131 | 13,2 | 133 [ 13,7 | 13,7 | 14,1 | 142 [ 142 | 146 | 145 | 144 | 148 | 146 | 149 | 147 | 143
200x150 A [m] | 235 19 19 | 185 (185 | 19 18 18 18 | 175|175 | 17 [ 165|165 | 155 | 155 | 145 | 145|135 | 135 | 12 | 11,5
200x150 A [kW] 12,7 |1 128 [ 133 | 133 | 133 [ 13,8 | 138 | 138 | 143 | 143 | 147 | 148 | 148 | 15 15 15 [ 155 | 155 | 155 | 155 | 15
NPSH
| [m [ J2]2J2J2]2[2J]2]2J21]21]2223]24]26[29]31]33[37[30[44] 5[ [ ]
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1450 n [min ]

Utilization field
Obnacmb npuMeHeHUs!
Campo di utilizzo

PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
XAPAKTEPUCTUKWN OAHOU CTYTEHN
PRESTAZIONI PER STADIO

260% 1?0 ‘ 290 ‘ Q[n‘13/h] ‘ 390 3?0 490
38
Stage number: compatibly with the maximum pressure. 120
Kor1-6o cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. 0agreHuem. 36 |
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di
esercizio. 34 110
A
Type 82 T 0
Tun MIN. MAX. —B 7 61 ; 100
. 1%
Tipo 30 . 7 9 i
C / yARRYA / 7 / 3 ‘39 i
PMXT 2 8 28 1 S L 9o
—— ] 7 1 7 79
—0D = [ 78
PMXST 2 8 26 —— - 1
f I’ \,I\ 7 H
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one H 7 [ft]
point. (ml —€ \ | INCIN
Tonbko Onst 98yXCmyneHYambiX Hacoco8 - CHU3UMb 22 !
K14 Ha 1 eduHuyy / 7 70
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il 20 ~ |
rendimento. yai Nl
18 - 60
Wet moment of inertia J 16
Momerm urepyuu J MoKpbIii > 50
Momento d'inerzia J bagnato 14 |
J=%PD? - [kg m?
1 2 I~ 40
For each
Impeller type additional stage 105
Tun pa6. koneca | PMX(S)T150/1 [ns1 kaxdoti dor. 32 0 30 40 50 60 QJl/s] 80 90 100 110 120
Girante tipo Gyl — =
Per ogni stadio in 30 = |40
piu =
28 A= =]
Stainless steel AT A - 36
Hepxas. cmarb 0,1738 0,1443 26 L ]
Acciaio i ] —|
cciaio inox 24 = — | a0
A 1
2—a AT B = P
Maximum permissible power P B 1 1 L1 " [cv]
Makc. donycmumas MouwHoOCMb kWl 1 —] |
Massime potenze ammissibili c —] il |
18— = = 24
D
1 6 T = | |
Type —E e I-20
Tun N/n MAX. 14 |
Tipo
12 - 16
PMXT 0,31 =
PMXST 0,31 10 T
8 ] 24
For seal limits and calculation formulas of the maximum 6 NPSHI [ft]
permissible powers, see technical data section. (m] =T (. [ s
OzpaHuyeHus 1o yninomHeHUsIM U hopMyIbl pacyema 2 — ] [ o
Mmakc. dornycmumoll MOWHOCMU - cM. pa3den “TexHuyeckue 0 0 30 40 50 60 Q[l/s] 80 90 100 110 120
OaHHble”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 600 750 900 1050 1200 1350 1500
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. L } ) L L — . }
US.g.p.m 800 1000 1200 1400 1600 1800
Capacity - Pacxod - Portata
Dna 25 9 [/s] 0 60 64 68 72 76 80 84 88 92 96 | 100 [ 104 | 108 [ 112 | 116
X ]
DNm E 'ﬁg [m3/h]| O 216 |230,4(244,8|259,2(273,6| 288 (302,4|316,8(331,2|345,6| 360 |374,4/388,8|403,2(417,6
gcg
£ E O [[min]| 0 [3600 |3840 4080|4320 |4560 | 4800 | 5040 | 5280 | 5520 | 5760 | 6000 | 6240 | 6480 | 6720 | 6960
PMX(S)T150/1
200x150 E [m] [ 265 22 21 1205 | 20 19 18 17 16 | 145 | 135
200x150 E [kW] 17 | 175|175 18 [ 185|185 | 20 | 195 19 20
200x150 D [m] | 295|245 | 24 23 22 | 215|205 | 195 19 18 17 | 155 145 | 14
200x150 D [kW] 185|195 | 20 | 205|205 | 21 | 2156|215 | 22 | 225 | 22 22 23
200x150 C [m] |335|265| 27 | 265|255 | 25 24 23 22 21 20 20 18 | 16,5 [ 15,5
200x150 C [kW] 21 21 22 | 225 23 | 235|245| 25 25 [ 255 | 26 26 26 26
200x150 B [m] [355| 29 29 | 285|285 | 28 27 | 265|255 |245|235 | 22 21 [ 195]| 18 | 175
200x150 B [kW] 23 | 245 | 25 | 255|265 | 27 | 275 | 28 (285 | 29 |295(295| 30 | 295 (295
200x150 A [m] | 365|305 30 30 [295| 30 285|275 27 26 | 245|235 | 22 | 205|195 | 18
200x150 A [kW] 245 (255|265 | 27 [275| 28 | 285 (295| 30 |305 | 31 31 31 31 31
NPSH
| [m [ J2]2TJ21]23]25]28[33[a7[42]48[safer]es]z7]es] | [ [ T T [ T 1

90

Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved



Cod. 996442B/07-23 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved

1 @ ENDURANCE P T
caprarl FRESISTANCE +PERFORNANCE M X 1 50
1750 n [min -]
Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
lization Tie XAPAKTEPUCTUKY OHOW CTYIEHU
Oﬁféacmb Pt PRESTAZIONI PER STADIO
ampo ci utifizzo 100 150 200 250 Q[m3/h] 350 400 450 500 550
260% n . ! . ! ! | ! | L L L !
55
Stage number: compatibly with the maximum pressure. e
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumoe ¢ Makc. agrneHuem.
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di 50 —— A 3
esercizio. — N
B. ~. N
N P70 - 150
Type 45 = 7—-.,13, 4-7 78. g77;]%
Tun MIN. MAX. I C = AW >
" - ™~
Tipo =<1/ N
~ /| / 79
PMXT 2 8 e IHHTT B 8
] N
= 1 N 125
m == SRT/HETINNT N 76
PMXST 2 8 35 E ] [ ] ]
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one T —— N 72
point. B T 0 L H
TornbKo Onsi 08yxcmyrneHYambIX HaCOCO8 - CHU3UMb [m] HEASS o [ft]
K4 Ha 1 eduHuuy § A N
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il = 5 I
rendimento. 25 T T T NS T ENP TN T T
N Pa | 75
= A
1
Wet moment of inertia J 20 !
MomeHm uHepyuu J MOKpbIU
Momento d'inerzia J bagnato
J=YiPD2 - [kg m?] 15 - 50
For each
Impeller type additional stage 1oL -
Tun pa6. koneca | pMX(S)T150/1 [ns kaxdoti don. 625 0 20 30 40 50 60 70 80 Qfl/s] 100 110 120 130 140 150 160
Girante tipo cmyneru | 80
Per ogni stadio in 57.5
piu —
525 = H B
Stainless steel g ,:’ B 70
Hepxas. cmanb 0,1738 0,1443 47.5 e = F
Acciaio inox AT T - 60
42.5 A1 LT i al L
P A 1 AT I et
Maximum permissible power [kw] B 1T Bl BN " [ov]
Makc. donycmumasi MoujHocmb 325 C el T LT L L L
Massime potenze ammissibili : MLl 11 LT
D EEET By 40
275 E A ]
Type ]
Tun N/n MAX. 225 30
Tipo 17.5 I
20
PMXT 0,31 125544
PMXST 0,31 16 - 48
12 = [ 3o
For seal limits and calculation formulas of the maximum [m] = = BSH L
permissible powers, see technical data section. 4 L] = b - [ft]
OzpaHuyeHus1 o yrnnomHeHusIM U ¢hopMysibl pacdema ) m=—— BREE ‘ } } ‘ Lo
:‘\;axc. dorycmumoli MowHocmu - cM. pasden “TexHuyeckue 0 20 30 40 50 60 70 80 Q[ls] 100 110 120 130 140 150 160
aHHbIE”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 500 700 900 1100 1300 1500 1700 1900
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. ———t 45— o O E——
US.g.p.m 500 700 900 1100 1300 1500 1700 1900
Capacity - Pacxod - Portata
Dna 2 g' 3 [i/s] 0 76 80 84 88 92 96 | 100 | 104 | 108 | 112 | 116 | 120 | 124 | 128 | 132 | 136 | 140
X ]
DNm Q Eg [m3/h]| O (273,6| 288 |302,4(316,8|331,2|345,6| 360 |374,4|388,8(403,2|417,6( 432 |446,4|460,8(475,2|489,6| 504
o o
Q=
ESO [/min]| O (4560|4800 |5040 |5280 |5520 |5760 [ 6000 | 6240 (6480 [ 6720 | 6960 | 7200 | 7440 | 7680 | 7920 | 8160 | 8400
PMX(S)T150/1
200x150 E [m] 39 |315(305|295|285( 27 26 | 245|235 22 21 | 195
200x150| E | [kW] 305 | 31 |315| 32 | 325 (335|335 (335335335335
200x150 D [m] 43 | 355|345 335325315 30 30 28 27 | 255 | 24 23 [ 21,5205
200x150 D [kW] 34 | 345| 35 [355| 36 [365| 38 |385(385)|385| 39 |385 385 40
200x150 (o} [m] 48 38 (375|375 37 36 35 34 [325|315(305| 29 275|265 | 25 23
200x150 (03 [kW] 38 39 (395 | 40 | 405 41 | 435|435 | 44 44 | 445 | 445 | 46 | 455 | 45
200x150 B [m] 52 | 425|425 | 425|405 [ 40,5 | 40 40 | 375|365 |355| 34 32 31 [ 295|275 (255|245
200x150 B [kW] 42 | 425 | 435|455 | 46 47 | 475|495 | 50 [ 505|505 (505|525 52 | 51,5 51 | 52,5
200x150 A [m] 53 | 445 | 45 43 43 425 | 42 | 405 (395|385 (375|355 |345|325|305| 30 28 | 255
200x150 A [kW] 44 | 445 | 47 | 475 | 49 | 485 (505 | 51 52 52 54 | 545 | 54 | 535|555 | 545|535
NPSH
| [m [ 28] 3[33]36] 4 [aaao]sa]s0]es][72] 8 Jer[oes[roa[ma]2a] [ [ [ [ T ]
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2000 n[min-"]

Utilization field PERFORMANCES EACH INTERMEDIATE STAGE
06 XAPAKTEPUCTUKW OOHOW CTYIMNEHN
’éaa;’”‘; ’;’I"d’t”l’lfz”zi”“” PRESTAZIONI PER STADIO
P o 100 150 200 250 300 Q[m3/h] 400 450 500 550 600
260% n 70 ; R A ! ! ! ! ! !
- - ) 225
Stage number: compatibly with the maximum pressure.
Kor-80 cmyneHeli: coemecmumMoe ¢ Makc. agrneHuem. 65 |
Numero stadi: compatibilmente con la pressione massima di A
eyt ™.
esercizio. o B Sam 200
Type T = s -—77; 5
Tun MIN. MAX. ——c =t R - Siann ambidy i
Tipo 55 NS TN ARNRR T
=N/ / N 175
PXT 2 G — TN,
50 4 T = ]
PMXST 2 6 L
H—E i . L H
NB. For two-stage pumps only, reduce efficiency by one [m] S P o p [ft]
point. BiRaaes b
TonbKo 01151 d8yXcmyneH4amblX HacoCco8 - CHU3UMb 7 s PN 72
K14 Ha 1 eduHuyy 40 N > N
Solamente per le pompe a due stadi, ridurre di un punto il N 70 125
rendimento.
35 i |
i
N T I
Wet moment of inertia J U L 100
MomeHm uHepyuu J MOKpbIL 30 S
Momento d'inerzia J bagnato L |
J=YiPD2 - [kg m?] -
For each 75
Impeller type additional stage 205 ¢
Tun pa6. koneca PMX(S)T150/1 [ns1 kaxdoti dor. 95 0 20 30 40 50 60 70 80 90 QJi/s] 110 120 130 140 150 160 170 180
Girante tipo cmyneHu
Per ogni stadio in 120
pit 85 3
- == = 110
Stainless steel T i
Hepxas. cmanb 0,1738 0,1443 75 ZamiP = I 100
Acciaio inox ST L
i
65 I Lo = 7—90
. et = b el P
Maximum permissible power P = = > [ev]
Makc. domycmumas MOWHOCMb [kw] [——A = BBl il = N
Massime potenze ammissibili —B oA, B aNARREEE 70
c 0 = E=C BRBE= L
45 T o= L I-60
Type D Lo = |
Tun N/n MAX. E e EEE 50
Tipo 35
40
PMXT 0,31 25 5
18
PMXST 0,31 14 o | 48
For seal limits and calculation formulas of the maximum [m] = = NPSH [ft]
permissible powers, see technical data section. 6 N T 3
OzpaHuyeHusi o yrnnomHeHusIM u ¢hopmyribl pacdema Y SN I } } } } 16
g/laxc. dorycmumoti MowHocmu - cM. pasden “TexHudeckue 0 20 30 40 50 60 70 80 90 Q[iVs] 110 120 130 140 150 160 170 180
aHHbIE”.
Per i limiti tenute e le formule di calcolo delle massime potenze Imp.g.p.m 500 700 900 1100 1300 1500 1700 1900
ammissibili, vedere sezione dati tecnici. ——t—Yt—t L
US.g.p.m 500 800 1100 1400 1700 2000 2300
Capacity - Pacxod - Portata
Dna 2 g' 3| [s] 0 84 88 92 96 | 100 | 104 | 108 | 112 | 116 | 120 | 124 | 128 | 132 | 136 | 140 | 144 | 148 | 152 | 156 | 160
X ]
DNm % ‘§§ [m3/h]| O (302,4|316,8|331,2(345,6| 360 |374,4(388,8|403,2|417,6( 432 |446,4|460,8(475,2|489,6( 504 |518,4|532,8(547,2|561,6| 576
ac B
ERo [/min]| O (5040|5280 |5520 5760 | 6000|6240 (6480|6720 | 6960 [ 7200 | 7440 | 7680 | 7920 | 8160 | 8400 | 8640 | 8880 [ 9120 | 9360 | 9600
PMX(S)T150/1
200x150 E [m] 50 41 | 405 (395|385 37 | 355|345 | 33 |[315|295|285|265| 25
200x150 E [kW] 4455 | 455 | 46,5 | 46,5 | 48,5 | 49 49 49 49 50 | 50,5 | 50 | 49,5
200x150 D [m] 56 | 46,5 | 46 44 435|425 | 415 | 40 39 | 375 36 |345| 33 31 | 305|285
200x150 D [kW] 495 | 50 | 525|525 | 53 |535|555|555|565| 58 58 | 57,5 |57,5| 60 |585
200x150 C [m] 62 49 50 50 50 48 | 475 | 47 45 44 43 | 415 40 38 37 35 | 335 32 | 295
200x150 (03 [kW] 56,5 | 56,5 | 57 58 60 | 605 | 61 | 635 | 64 | 645 | 66 66 [ 665 | 69 | 675 | 67 69 | 67,5
200x150 B [m] 67 55 56 54 54 55 52 52 52 50 [495| 49 47 45 44 42 | 395|385 36 33 | 325
200x150 B [kW] 61,5 | 62 65 | 655|665 70 | 695 | 70 | 725 (735 | 75 75 75 77 7 76 78 77 75 77
200x150 A [m] 69 58 59 56 57 55 55 55 53 53 52 50 49 | 475 | 46 44 43 (405 | 39 | 375 34
200x150 A [kW] 65,5 | 655 | 68,5 | 69 72 72 | 725 | 75 75 75 78 78 78 80 80 82 81 79 81 79
NPSH
| [m [ J39] 4 [a2]4a]ar]s1]sa]so]eara]7a]82]88] 04 r02]ma]nr]125][n1]ual [ [ ]
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caprari

© svoumance

ENDURANCE

+FIES/S TANCE +PERFORMANCE

Overall dimensions and weights
Obwue 2abapumsi U 8ec
Dimensioni di ingombro e pesi

PMXT 150

A U | V
|
9
f
C
T
|
i d DNa(k) PN(I)
bl - =+ - —- - —=
|
a (k6
(k6) s \
K
10088
X Weight
Series Type A B c D E F G H s T u % z Bec
Cepus Tun Peso
Serie Tipo
[mm] [kg]
PMX(S)T 150/2 1190 479 360 351 619 270 301 140 315 370 358 370 50 711
PMX(S)T 150/3 1315 479 485 351 619 395 301 140 315 370 358 370 50 791
PMX(S)T 150/4 1440 479 610 351 619 520 301 140 315 370 358 370 50 872
PMX(S)T 150/5 1565 479 735 351 619 645 301 140 315 370 358 370 50 953
PMX(S)T 150/6 1690 479 860 351 619 770 301 140 315 370 358 370 50 1033
PMX(S)T 150/7 1815 479 985 351 619 895 301 140 315 370 358 370 50 1114
PMX(S)T 150/8 1940 479 1110 351 619 1020 301 140 315 370 358 370 50 1195
Foot dimensions
Pa3mepsb! HoxXek
Dimensioni dei piedi
| L | M | N | o | P Q | R
[mm]
43 [ 125 [ 45 [ 680 [ 590 [ 170 24 [ 40
Shaft projection
Bbicmyn eana
Sporgenza d'albero
a I b I c I d I e I f I 9
[mm]
55 [ 59 [ 16 [ 10 [ 120 [ 130 [ 145
Flanges
DriaHypI
Flange
Type (k) () 0 ()
Tun DNa PN DNm PN
Tipo [mm] [bar] [mm] [bar]
PMXT 200 25 150 40
PMXST 200 25 150 63
Plugs
Baznywku
Tappi
J K W
G3/4 G1/2 G1/4
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) ENDURANCE

+F3 ANCE +PERFORMANCE

PMXT 150

4P | 50Hz

caprari]

Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[Mo060op - eabapumbl U 8€C 31IEKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJTIM30BAHHbLIMW 3AKPbITBIMU
SJIEKTPOABUIATESIM ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI
- a2*
v2* zH2 A |
i . cC D
i -
Vo % %
i i 1
DNm(@PNGs) Y a @]\ 1
5—=a T
. - - - ", * e ———— I_ -: .E-: .E-F'
DNa(k) PN() |2 -|€) ) S — i
- I [
@ O)
v 1 p2* S ~ —
0 I
n2*| 52%| ; 3 Fm‘: M
L b 1 | ) ! |
| | @m2*
| =
3 2% !
T I
i2% o 2%
g2 = G-e2 - b2* 92
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3Ha4YeHUs B 3aBUCUMOCTY OT Mapku ABuratens
’F_;:'CT(‘)‘; ﬂsz"e:tn‘;;nb soam | A|C|D|e| T|Vv]az|bz|c2|d2|efneliz| k|1 |”|m|n2|o2|p2|r|s|v2]|z ng“
Pompa Motore Peso
Series Type Size Type
Cepus Tun [kW] | Pasmep Tun [mm] [kal
Serie Tipo Grand. Tipo
PMX(S)T[ 150/2| 45 225M | 705/HR [1190] 360 [ 351 [ 301 [ 370 [ 370 [2012[1629] 250 [1129] 60 [ 805 [ 810200 | 25 [ 760 [ 22 [ 160 [ 50 [ 475 [ 150 [ (2) [818 ] 4 | 1193
PMX(S)T 12| 55 250M 706/IR |1190| 360 | 351 | 301 | 370 | 370 |2074(1671| 300 [1071| 60 |850 | 810 [ 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 |475|150 | (2) | 880 | 4 | 1266
PMX(S)T 12| 750 | 2808 707/IR  [1190| 360 | 351 | 301 | 370 | 370 |2207|1718| 300 |1118| 60 | 870 | 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) [1013| 4 | 1411
PMX(S)T| 150/3| 750 | 280S 708/IR [1315| 485 | 351 | 301 | 370 | 370 | 23321843 300 |1243| 60 | 870 | 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) {1013| 4 | 1490
PMX(S)T /3] 900 | 280M 709/LR |1315| 485 | 351 | 301 | 370 | 370 |2383(1894| 300 [1294| 60 | 870 | 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475 [ 150 | (2) [1064| 4 | 1559
PMX(S)T /3|1100| 3158 7101LS |1315| 485 | 351 | 301 | 370 | 370 |2530{1970| 350 |1270| 60 |1030| 810 {200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) [1211] 4 | 1849
PMX(S)T| 150/4| 90O | 280M 711/LR |1440| 610 | 351 | 301 | 370 | 370 |2508|2019| 350 |1319| 60 | 870 | 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) [1064| 4 | 1638
PMX(S)T /4|1100| 3158 712/LS 1440|610 | 351 | 301 | 370 | 370 |2655|2095| 350 |1395| 60 |1030| 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475 | 150 | (2) [1211] 4 | 1928
PMX(S)T /4/1320| 315M | 713/MS |1440| 610 | 351 | 301 | 370 | 370 |2765|2205| 350 |1505| 60 |1030| 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) [1321| 4 | 2056
PMX(S)T /4/1600 |  315L 713/MS |1440| 610 | 351 | 301 | 370 | 370 |2765(|2205| 350 |1505| 60 |1030| 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) |1321| 4 | 2151
PMX(S)T| 150/5/1100 | 3158 714/LS |1565| 735 | 351 | 301 | 370 | 370 |2780(2220| 350 [1520| 60 (1030|810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475 [ 150 | (2) [1211]| 4 | 2007
PMX(S)T /5/1320| 315M | 715/MS |1565| 735 | 351 | 301 | 370 | 370 |2890|2330| 400 |1530| 60 |1030| 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) [1321] 4 | 2135
PMX(S)T /51600 |  315L 715/MS |1565| 735 | 351 | 301 | 370 | 370 |2890|2330| 400 |1530| 60 |1030| 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) [1321| 4 | 2230
PMX(S)T /5(200 0 | 315L  [716/IE4/NS|1565| 735 | 351 | 301 | 370 | 370 |2980(2420| 400 |1620| 198 |1030( 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475 | 150 | (2) [1411| 4 | 2375
PMX(S)T| 150/6|1320 | 315M | 717/MS |1690| 860 | 351 | 301 | 370 | 370 |3015|2455| 400 |1655| 60 1030|810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) [1321| 4 | 2213
PMX(S)T /61600 |  315L 717/MS |1690| 860 | 351 | 301 | 370 | 370 |3015|2455| 400 |1655| 60 |1030| 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475 | 150 | (2) [1321| 4 | 2308
PMX(S)T /6(200 O | 315L  [718/IE4/NS|1690| 860 | 351 | 301 | 370 | 370 |3105|2545| 400 |1745| 198 |1030( 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 [ 50 | 475 | 150 | (2) [1411]| 4 | 2460
PMX(S)T /6] 250 | 355M 719/NS 1690 860 | 351 | 301 | 370 | 370 [3250(2589| 450 [1689| 100 1136|880 | 200 | 25 |830 | 22 180 | 50 | 535 | 150 | (2) |1556| 4 | 2831
PMX(S)T| 150/7|1320 | 315M | 720/MS |1815| 985 | 351 | 301 | 370 | 370 |3140|2580| 450 |1680| 60 |1030| 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) [1321| 4 | 2292
PMX(S)T /7/160 O | 3151 720/MS |1815| 985 | 351 | 301 | 370 | 370 |3140(2580| 450 |1680| 60 (1030|810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475 | 150 | (2) [1321| 4 | 2387
PMX(S)T /72000 [ 315L  |721/IE4INS|1815| 985 | 351 | 301 | 370 | 370 |3230|2670| 450 |1770| 198 |1030| 810 | 200 | 25 | 760 | 22 | 160 | 50 | 475|150 | (2) [1411| 4 | 2538
PMX(S)T /7] 250 | 355M 722/NS (1815|985 | 351 | 301 | 370 | 370 3375|2714 450 1814 100 (1136|880 | 200 | 25 | 830 | 22 180 | 50 | 535 | 150 | (2) |1556| 4 | 2911
PMX(S)T| 150/8/200 O | 315L |723/IE4INS|1940|1110 351 | 301 | 370 | 370 |3355|2795| 450 [1895| 198 [1030| 810 [ 200 | 25 [ 760 | 22 | 160 | 50 |475| 150 | (2) |1411| 4 | 2617
PMX(S)T /8| 250 | 355M 724/NS [1940(1110 351 | 301 | 370 | 370 3500|2839 450 1939 100 (1136|880 | 200 | 25 | 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 150 | (2) |1556| 4 | 2990
PMX(S)T /8| 280 355L 724/PS (1940(1110 351 | 301 | 370 | 370 [3500{2909| 500 [1909| 100 (1136 880 | 200 | 25 | 830 | 22 | 180 | 50 | 535 | 150 | (2) |1556| 4 | 3189
PMX(S)T /8| 315 355L 724/PS [1940{1110| 351 | 301 | 370 | 370 |3500{2909| 500 [1909| 100 [1136) 880 [ 200 | 25 | 830 | 22 | 180 | 50 |535| 150 | (2) |1556| 4 | 3189

BGAM = Base and coupling

* = [pUbNU3NT. 3HaUYEHUs B 3aBUCUMOCTU OT MapKu

O Motor in |E4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets.

(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar

94

BGAMA = Pama u my¢hma

Knaccax aghghekmueHocmu 0515 pbiHKos 3a npedenamu EC.

(2) PMXT=40 6ap PMXST=63 6ap

* = [lpubnuaum. 3Ha4yeHus 8 3agUCUMOCMU Om MapKu 0gu2amers.
o [lsuzamens knacca aghgpekmusHocmu IE4 & coomeemcmeuu ¢
PEITIAMEHTOM EC 2019/1781. Mmetomes 8apuaHmsl 8 Opyaux

BGAM = Base giunto e coprigiunto

* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra

UE.

(2) PMXT=40 bar PMXST=63 bar
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Flanges (UNI EN 1092-2)
®naHybl (UNI EN 1092-2)
Flange (UNIEN 1092-2)

N°(p)

O B

100411

PMXT

Port o Holes
@ omeepcmusi Ome’?grcimu,q ou o
@ Bocca
P q
o e o [mm] [mm]

2 i & 18 125 180
50 ’ 4 22 135 180
i % g 18 145 185
i “ 8 18 145 205
i ’ g 22 160 205
65 100 8 26 170 220
2 % 8 18 160 200
° 0 8 18 160 215
2 * 8 22 170 215
80 100 8 25 180 230
100 25 8 22 190 235
100 40 8 22 190 235
100 63 8 25 200 250
100 100 8 30 210 265
125 25 2 " — —
125 40 5 " o —
125 63 2 " ” —
125 100 5 - - —
150 25 8 25 250 300
150 40 8 25 250 300
150 63 8 33 280 345
200 25 12 25 310 360

95
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The dimensions have an indicative value. Executive drawing will be supplied on request upon order.
CAPRARI S.p.A. reserves the right to make changes to improve its products at any time and without any notice

Pasmepbi signsiromcesi opueHmupogoyHbiMu. Yepmex 6ydem npedocmasneH no 3anpocy npu 3akase. CAPRARI S.p.A. ocmaensem 3a cobol npago
B8HOCUMb U3MEHEHUS C Uerlbio yIy4leHUsl ceoux npodykmoe & moboe epems u b6e3 npedsapumensHo20 y8eOOMIIEHUSI.

Le dimensioni hanno valore indicativo. Il disegno esecutivo sara fornito su richiesta in fase d'ordine.

CAPRARI S.p.A. si riserva facolta di apportare modifiche atte a migliorare i propri prodotti in qualsiasi momento e senza preavviso alcuno.
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